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Retrouvez ce guide sur www.leroymerlin.fr                   

dié t
J’aime trouver des nouvelles rai-

sons de repenser les pièces de ma 

maison. Je prends plaisir à décou-

vrir ce qu’il y a de plus innovant 

ou de plus malin pour agrandir 

une chambre ou concevoir une 

salle de bains… 

Je m’inspire de nombreux projets 

pour créer une cuisine inventive 

sans faire fondre mon budget… 

Je puise ici et là les plus belles 

idées et les meilleures solutions 

pour me sentir bien chez moi… 

Page après page, j’optimise et 

j’aménage… pour réaliser un rêve 

d’intérieur à mon image.

Décrivez-nous VOTRE PROJET
et GAGNEZ peut-être 500€ 

en bons d’achat sur 
www.monprojet.leroymerlin.fr
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Transformer une salle de bains avec un tout petit budget.

Je combine chambre/salle de bains sous les toits. 

J’aménage un sous-sol pour mes ados. 

Un week-end de libre, un peu d’audace et voilà le résultat ! 

La folie des grandeurs dans 3 m2. 

Je profite d’une salle de bains facile à vivre. 

je refais ma salle de bains !
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J’optimise ma surface de travail.

Je crée un bar dans mon studio. 

Je dose et je mixe les matières. 
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L’esprit boutique dans ma cuisine. 

La nature s’invite à ma table. 

je conçois ma cuisine !
138

144

148

152

154

160

PAGES  128-169

Un dressing home cinéma dans ma chambre.

Salon réception ou salon récréation ? 

Grands rangements, petit budget. 

Une buanderie rafraîchie. 
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j’ai le choix !
Quelles que soient les pièces de la maison, je trouve 
tous les produits qu’il me faut au budget qui me plaît !

Je peux compter sur les conseils et les services de Leroy 
Merlin pour m’accompagner pas à pas dans mes projets. 

je m’informe ! PAGE  288



la salle de bains



Baigner
dans la lumière, oser de

nouvelles matières, ajouter des
 fl eurs ou des couleurs, faire du

 joli avec du petit, repenser les 
espaces avec audace, se ressourcer

dans la nouveauté… tout est 
prétexte à se la couler douce 

en beauté !
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La salle de bains tient une place importante dans la maison, 
elle doit être fonctionnelle, agréable et pratique. Bien agencée, 
elle pourra optimiser l’espace disponible de votre pièce en 
tenant compte de vos habitudes de vie et de vos exigences 
en terme de confort.

Des idées de confi gurationsOptimiser 
les sous-pentes !

Sous les toits, même 

dans un petit espace,

il est possible  d’ins-

taller une salle de 

bains.

Les sanitaires et les

meubles ne sont ja-

mais très hauts, 

ni imposants. Profi tez de la pente pour y 

disposer les petits meubles d’appoint ou la 

baignoire.

SE POSER LES BONNES 
QUESTIONS !

 S’agit-il d’une rénovation ou d’une
création ?

 quels seront les éléments sanitaires
constituant la salle de bains : simple 
ou double vasque, douche, baignoire, 
bidet, wc...?

 Quels meubles de rangement sont
nécessaires ?

 Qui utilisera la salle de bains :
les parents, les enfants, les amis ?

  Quelle puissance de radiateurs/
sèche-serviettes faut-il prévoir
dans la pièce ?

 Quel style souhaitez-vous lui donner :
classique, contemporain, rétro ?

BIEN ÉCLAIRER 
SA SALLE DE BAINS
Combinez plusieurs sources de lumière, 
directes pour vous voir de près (maquillage 
le matin) et des éclairages d’ambiance 
pour se relaxer. Pensez à bien respecter les 
normes de sécurité. Voir p. 111. 

Quand la place manque, les 
angles sont les amis sur qui 
s’appuyer. Pensez à monter des 
cloisons, elles vous apportent 
intimité et structurent votre 
pièce.

Évidez la partie supé-
rieure de la cloison 
de séparation pour

 créer  des  rangements.

OPTIMISER 
dans 2 m2

Un meuble, un wc suspendu, 
une baignoire qui se transforme 
en cabine de douche et des 
meubles de rangement... le tout 
pour réussir l’aménagement 
avec beaucoup de confort.

Disposez une cloison 
en «L», qui sert de 
support au meuble 
et d’espace douche. 

ORGANISER 
dans 6 m2

Une baignoire surélevée et 
encastrée dans une estrade 
avec marches, voilà comment 
aménager un espace en 
théâtralisant le bain.

Dissimulez les 
paniers à linge 
dans le coffrage 
de la baignoire.

STRUCTURER
dans 9 m2

AMÉNAGER POUR TOUTE LA FAMILLE
dans 18 m2

La salle de bains familiale doit rivaliser 
d’ingéniosité pour offrir à chacun l’espace 
de bien-être désiré. 
Prévoyez une grande baignoire pour les 
petits, avec un rebord qui vous permet de 
vous asseoir pour les surveiller, un double 
lavabo qui évite la panique le matin, 
et pour l’intimité pensez à une douche 
indépendante, isolée grâce à une paroi.

Intégrez des bacs sous un banc 
pour augmenter la capacité de 
rangements.

astuce
pratique

astuce
pratique

astuce
pratique

astuce
pratique

Conseils et solutions pour réu   
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Salle de bains 
pour enfant :
LA SÉCURITÉ 
D’ABORD !

 Pensez à choisir un carrelage  
antidérapant ou un sol non 
glissant.

 Évitez les glissades, mettez
au fond de la baignoire un 
tapis antidérapant.

 Choisissez des meubles sans
angles saillants, surtout à la 
hauteur de tête des enfants.    

 Écartez tout risque de
brûlures avec la pose d’un 
mitigeur thermostatique à 
sécurité 38 °C.

 Placez les produits d’entretien
et les médicaments hors de 
portée des enfants.

Quel revêtement choisir ?
Au même titre que les autres éléments, le revêtement de sol donne son style 
à la salle de bains. Il lui donne un visage zen, moderne, classique ou rétro. La 
salle de bains étant une pièce humide, il est impératif de choisir un revêtement 
adapté ne craignant pas l’humidité.

LE CARRELAGE

Classique, ce type de revêtement est le 
plus utilisé dans les salles de bain. Il est 
disponible dans un large choix de décors. 
Les mosaïques sont faciles à poser et bien 
adaptées pour les receveurs de douche à 
carreler ou pour créer des courbes.
Les avantages du carrelage :
- facile d’entretien 
- solide, résistant aux chocs 
- très hygiénique, non toxique

LE SOL VINYLE OU PVC

Il se présente en rouleau ou dalles et se 
décline dans une très large gamme de 
styles, matières et effets adaptés à toutes 
les ambiances. 
Toutefois, les surfaces à revêtir doivent 
être absolument impeccables.
Les avantages du vinyle :
- résistant
- pose facile sans raccords
- pratique pour recouvrir un sol usé

LE BOIS

Les essences sont si variées qu’elles 
permettent des décorations en bois allant 
des plus rustiques aux plus contemporai-
nes. Le bois le plus connu et le plus em-
ployé est le teck, réputé imputrescible.
Les avantages du bois :
- esthétique et aspect chaleureux
- isolant
- chaleureux et confortable 

LE BÉTON

Ses qualités en font aujourd’hui un maté-
riau très recherché par les décorateurs.
Une protection est à appliquer après la 
pose pour un entretien facile (un simple 
balayage humide). 
Les avantages du béton :
- moderne et design
- imperméable
- facile d’entretien

  à savoir... 
La peinture de salle de bains
Les murs éloignés du lavabo ou de la baignoire 
peuvent se satisfaire d’une peinture lavable.
Par contre, les murs situés au-dessus de la 
douche ou de la baignoire doivent impérative-
ment recevoir une peinture lessivable, résistante 
à l’humidité et aux moisissures. 
Il peut s’agir d’une peinture acrylique spécifi que-
ment formulée pour la salle de bains, lessivable 
et contenant un fi lm anti-moisissure. 

Les avantages des peintures acryliques : 
elles sont sans odeur, se posent facilement 
et sèchent plus rapidement.

La salle de bains, tout comme 
la cuisine, est un endroit 
où les risques d’accidents 
domestiques sont très élevés, 
particulièrement pour les 
enfants. Alors, n’oubliez pas 
de soigner tous les aspects 
sécurité :

Retrouvez un 
grand choix de 

revêtements 
dans le grand 

guide décoration 2010
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Tous les conseils 
et outils
pour concevoir votre 
salle de bains sur
http://conseils.
concevoirsasdb.leroymerlin.fr

Pourquoi pas 
une douche à 
l’italienne ?
Une sensation d’espace, un 
grand confort d’usage, un large 
choix de formes et de style, la 
douche à italienne cumule 
les avantages s’imposant 
ainsi comme la tendance 
incontournable de la salle de 
bains moderne. 

  ssir son projet de salle de bains.



j’ose  changer !

Transformer une salle de bains
avec un tout petit budget.
Se créer un endroit zen… où même le budget peut respirer la 
tranquillité, en apportant des teintes chaudes et apaisantes et  
quelques accessoires bien choisis.

=
 moins de

280€
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Ce relooking
comprend (1) :
1 série d’accessoires Méridien  :  ......23,90€ 

1 porte-serviettes Méridien : .......................7€ 

1 patère Méridien : .....................................2,30€  

1 vasque Eloa : ..........................................49,00€ 

1 mitigeur Alto : ........................................64,90€  

1 miroir Javea : .........................................33,70€  

1 store vénitien : ......................................29,90€ 

1 suspension Goa : .....................................3,90€ 

2 pots de peinture Luxens 2,5 L : ......59,80€

aprèsavant

Mitigeur lavabo 
Alto bec haut
Chromé. H 33 cm. 
Cartouche Ø 35 mm. 
Garantie 5 ans
Réf. 667 358 65.

64.90€

eur lavabo

Vasque à poser Eloa
Porcelaine. 
Sans trop-plein. 
Ø 40 cm. H 12,5 cm. 
Réf. 676 550 21.

49€

Store vénitien
Aluminium. 
Lamelles 25 mm. 
L 50 x H 250 cm
Réf. 653 224 81.

29.90€

Porte-serviettes Méridien Réf. 677 033 91. 
Patère Méridien Réf. 677 034 33. • Miroir 
Javéa Réf. 624 787 52. • Suspension Goa 
Réf. 659 835 05. • Couleurs Intérieures 
Luxens 2,5 L Spéciales salle de bains. Réf. 
675 859 73. Présentées teintées.

Série d’accessoires Méridien : 
Tablette Réf. 677 034 05.

9€

 Descriptif p. 107.
Porte-savon Réf. 677 032 02. 4.90€

Gobelet Réf. 677 032 30. 4€

Distributeur 
Réf. 677 032 51. 6€

(1) Hors découpe du plan de toilette, fournitures et accessoires de pose.

peinture 
Luxens

GRIS 
POIVRÉ 
N°1

GRIS 
DORÉ 
N°1

peinture 
Luxens



Un store en aluminium Un store en aluminium 
pour l’intimité. pour l’intimité. 

Une boule Une boule 
japonaise pour japonaise pour 
apporter style apporter style 

et légèreté.et légèreté.

salle de bains 9



j’aménage une salle de bains et

*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.10

à moi de jouer !

Le shopping du projet : 
Meuble Arch   Collection Inspire COLORIS BLANC-BLANC N°0, ROUGE-ROUGE N°2 et ROSE SHOCKING N°3 Plaqué PVC. Le meuble + miroir 
L 122 cm 583€  Descriptif p. 44. Présenté avec le mitigeur lavabo Sora Réf. 677 563 53. 59€  Descriptif p. 64. • Porte de douche Lumia H 185 cm. 
Extensible de 88 à 90 cm. Verre Securit transparent ép. 5 mm. Profi lés chromés. Garantie 2 ans. Réf. 672 656 60. 109€  Existe dans d’autres dimensions 
et fi nitions*. • Receveur Sensea Houston Acrylique NF. 90 x 90 cm. Réf. 676 569 60. 89.90€  • Combiné de douche Melody Réf. 667 586 85. 149€  
Descriptif p. 88. Au mur : • Carrelage Inspire 20 x 50,2 cm  Collection Inspire COLORIS BLANC-BLANC N°0 Satiné. Réf. 676 803 33. COLORIS 
ROUGE-ROUGE N°3 Réf. 676 801 02. La boîte de 1,31 m2 32,75€. Soit le m2 25€  Descriptif p. 116. Au sol : • Carrelage de sol blanc mat 30 x 60 cm 
Grès cérame émaillé, pâte blanche. Ép. 11 mm. Lisse, bords droits. Aspect mat. PEI 5. Réf. 671 799 73. La boîte de 1,08 m2 21,49€. Soit Le m2 19.90€  • 
Tablette Punch  Collection Inspire COLORIS ROSE SHOCKING N°3 MDF laqué. L 60 x P 15 cm, ép. 18 mm. Réf. 677 071 64. 4.90€ 



une buanderie.

idée

idée

1

2

Un espace laverie
avec tout sous 
la main
D’un côté de la buanderie, on fi xe 
des étagères, des fi ls et des systèmes 
d’accroches pour pouvoir ranger, plier, 
nettoyer et laver. 

Un espace enfants 
avec tout pour les 
plus petits
De l’autre côté de la buanderie, on aménage 
un plan de travail en table à langer, 
un meuble à tiroirs pour y ranger couches, 
linge et produits de soin… et une tablette 
pour avoir l’essentiel pour bébé à portée 
de main.

salle de bains 11

ROUGE-
ROUGE
N°3

BLANC-
BLANC
N°0

ROSE
SHOCKING 
N°3

Harmonie contrastée
je choisis des couleurs de même numéro

+N°3

Librairie
Salles de bains 
Réussir son projet
Spécialiste du design sanitaire, l’auteur 
vous guide et vous informe du choix 
des matériaux à la méthode de traçage 
de vos plans, pour réussir votre projet.
Éd. Massin. Réf. 669 350 15. 18€ 
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je m’inspire !

Tendance rétro
aux lignes 

modernes.
Jouer les contrastes entre grands carreaux de marbre et 

mosaïque de verre, pose horizontale et verticale, baignoire montée 
sur pattes de lion en acier, marier les courbes années 1930 

et les lignes d’aujourd’hui… l’harmonie se crée.

Pieds acier
Pour baignoire Charleston.

Réf. 659 214 50.
Le lot de 4

 89€

Mosaïque Domily 
2,5 x 2,5 cm

Verre. Ép. 8 mm. 16 coloris.
 Noir. Réf. 677 735 80.

Blanc. Réf. 677 735 94.
La boîte de 0,72 m2 30,88€.

Soit le m2 

42.90€

Des meubles noirs Des meubles noirs 
au charme rétro revisité.au charme rétro revisité.
Meuble Palacio
L 120 cm. Mélaminé imitation
hacienda/P.E.T. noir brillant.
Le meuble + miroir L 120 cm.

989€

Descriptif p. 51.
Mélangeur lavabo Class-X
Chromé. Tête céramique 1/4 tour. 
Garantie 10 ans.
Réf. 671 745 55. 

200€

Baignoire Charleston
L 175 x l 80 cm. 

Réf. 659 212 82. 

379€

Descriptif p. 68.
Thermostatique 

bain/douche Charme
Alimentation par le sol. 

Cartouche thermostatique 
à régulation unique. H 1 m. 

Douchette tubulaire 1 jet. 
Flexible laiton double 

agrafage chromé 1,50 m.
Sécurité anti-brûlure à 38°C.

Garantie 5 ans. 
Réf. 671 824 30.

395€



*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.

En hauteur, une frise En hauteur, une frise 
peinte sur le lambris peinte sur le lambris 
rappelle le motif du sol.rappelle le motif du sol.
Lambris pin brossé
À clipper ou à clouer. 
Finition jointive. Support 
massif. Forte épaisseur. 
Long. lame 200 cm, 
larg. 16 cm, ép. 20 mm. 
Réf. 677 022 22.
La boîte de 1,28 m2 42,11€.
Soit le m2 

32.90€

Existe en gris zingué*.
Couleurs intérieures 
Luxens 2,5 L
Monocouche. Aspect satin. 
Lessivable. Couvre environ 
25 m2. 11 coloris. 
Réf. 667 749 95.
Le pot  

22.50€

Soit le litre 9€.

Carrelage de sol Paros 
30 x 60 cm
Cérame pleine masse. 
Ép. 9,5 mm. Lisse, bords 
rectifi és, aspect satiné. 
Classe 4.
Noir. Réf. 676 729 06. 
Blanc. Réf. 676 729 13.
La boîte de 1,08 m2 32,29€.
Soit le m2 

29.90€

salle de bains 13



14 *Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.

je combine chambre/salle   

à moi de jouer !

Le shopping du projet : 
Carrelage de sol Chalet 30 x 60 cm Grès cérame teinté dans la masse. Ép. 9 mm. Lisse, bords droits, aspect mat. Mohs 7. Coloris chêne naturel. Réf. 671 
816 46. Coloris chêne carbone. Réf. 671 816 32. La boîte de 1,26 m2 31,37€. Soit le m2 24.90€  Existe aussi en coloris noir, blanc et wengé et en formats 
10 x 60 cm et 20 x 120 cm*. • Paroi de douche Elisée 3 Espace H 195 x L 120 cm. Verre Securit transparent, ép. 8 mm, traité antitrace. Profi lés chromés.
2 stabilisateurs avec fi xation au mur ou au plafond. Garantie 4 ans. Réf. 671 790 21. 479€  Présentée avec le combiné de douche Elle et Lui Moove 
Pomme haute 1 jet ronde Ø 20 cm. Crosse en laiton. Douchette à main 1 jet. Support de douchette coulissant. Flexible de douche métal double agrafage 
1,75 m. Garantie 2 ans. Réf. 658 910 00. 169€  • Meuble Bornéo Teck Bois issu de projets forestiers appuyés par le TFT. Les 2 meubles + miroir 
L 100 cm 547€  Descriptif p. 54. Présenté avec le mitigeur lavabo Open bec moyen réf. 671 742 26 170€  descriptif p. 67, et la vasque à poser Olyx 
réf. 672 160 86 99€  Descriptif p. 62. • Jonc de mer Onda 100 % jonc de mer. Long. 4 m. Haut. de fi bres 5 mm. Réf. 665 615 93. Le m2 12.90€

VERT
LAGON
N°3

BLANC-
BLANC
N°0

VIOLET
FIGUE
N°3

Harmonie contrastée
je choisis des couleurs de même numéro

+N°3



 de bains sous les toits.

Des meubles sur 
toute la longueur
Les meubles vasques de la salle de bains 
s’intègrent dans une enfi lade de meubles 
qui font le lien avec la chambre.

Une grande 
douche invisible
Design et minimaliste, la douche se fait 
presque oublier et se fond avec discrétion 
et élégance dans le décor de la pièce.

Un mur de séparation 
astucieux
Côté chambre, le mur sert d’espace dressing 
et de tête de lit pour y ranger livres et objets 
dans les niches prévues à cet effet.

idée

1

idée

2

idée

3
Librairie

Aménagez vos combles
Grilles, plans à découpes, 
nuancier, choix des matériaux... 
tous les outils pour gagner 
de la place. Éd. Eyrolles. 
Réf. 675 226 23. 14.90€ 

salle de bains 15



Quand 
le fi nancement 

est
sur mesure, 
tout baigne ! ((

((
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Retrouvez toutes nos offres de fi nancement sur www.leroymerlin.fr

Chez Leroy Merlin, avec le service 

fi nancement, vous pouvez choisir

le rythme de vos remboursements. 

Profi tez d’un prêt sur mesure à 

partir de 3,90 % TEG FIXE.

Ex : pour l’achat d’une salle de bains de 2 000€ sur 
12 mois : apport 119€ puis 12 x 160€. Coût total 
du crédit : 39€. Crédit affecté au TEG fi xe : 3,90%.
 

le fi nancement 
LEROY MERLIN

17

Offre de fi nancement valable de 1 000€ à 21 500€ d’achats, réservée aux particuliers, hors projets professionnels, immobilier et rachat 
de créances. Durées de 12 à 60 mois. Tous les montants sont hors assurance facultative. Vous disposez d’un délai de rétractation 
de 7 jours pour renoncer à votre crédit. Conditions au 02/04/10. Sous réserve d’acceptation par Banque Accord - SA au capital de 
28 694 460€ - RCS Roubaix-Tourcoing 546 380 197 - 40, avenue de Flandre 59170 Croix - Correspondance : BP6 - 59895 Lille 
Cedex 9. www.banque-accord.fr



18 *Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.

j’ aménage un sous-sol pour   

à moi de jouer !

Le shopping du projet : 
Vasque à poser Sumba Réf. 661 587 43. 69€  Descriptif p. 62. • Mitigeur lavabo Écho Réf. 676 315 01. 69€  Descriptif p. 66. • Miroir grossissant 
mural x 3 Réf. 676 614 33. 39€  Descriptif p. 110. • Carrelage 20 x 50,2 cm  Collection Inspire BLANC-BLANC N°0 MAT Réf. 676 803 54. 
JAUNE ANIS N°3 Réf. 676 800 46. La boîte de 1,31 m2 32,75€. Soit le m2 25€  Descriptif p. 117. • Sèche-serviettes électrique Milano Blanc. 500 W.
Inertie fl uide. H 104 x L 50 cm. Ép. 5,5 cm. Thermostat programmable par fi l pilote 6 ordres. Classe II. IP34. NF Électricité. Garantie 5 ans pour le corps 
de chauffe, 2 ans pour la partie électrique. Réf. 670 059 81. 69€  • Brique de verre Pegas Nordica Lisse satiné. 19 x 19 x 8 cm. Réf. 653 058 56. La 
pièce 12.90€  • Receveur Klara 90 x 90 cm. Réf. 650 169 10. 189€  Descriptif p. 82. • Combiné de douche Tina Pomme haute ABS Ø 15 cm. Crosse 
Ø 22 mm. Douchette à main 5 jets. Flexible métal 1,50 m. Garantie 1 an. Réf. 667 455 95. 49€  • Meuble Alfa Aggloméré laqué polyuréthane blanc, 
ép. 16 mm. Décrochage en façade pour prise en mains facilitée. L 35 x H 107,5 x P 15 cm. À suspendre. Vendu monté. Réf. 673 501 15. 99€

carrelage

JAUNE
ANIS
N°3

JAUNE
ANIS
N°3

peinture 
Luxens
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    mes ados.

Laisser de la place 
à la douche
À chacun sa douche, lumineuse et facile 
d’entretien, pour prendre son temps sans 
en perdre.

Ranger comme 
dans un vestiaire
Des casiers de rangement pour que chaque 
chose ait sa place et un banc où se changer 
avant ou après la douche.

idée

1

idée

2

Une plage de dépose 

encastrée entre les 

deux vasques pour 

partager les accessoires...

 astuce 
pratique



j’ose  changer !

après

*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.

Un week-end de libre, un peu d’audace, 
et voilà le résultat !
Un pot de peinture, une série de carrelage, quelques accessoires et 
un peu de temps libre, c’est tout ce qu’il faut pour donner du style 
à sa salle de bains ! À la fi n du week-end, le tour est joué, il n’y 
a plus qu’à admirer le travail !

avant

Carrelage Série Lords 
20 x 40 cm
Faïence. Ép. 7 mm. Lisse,
bords droits, aspect mat.
Anthracite. Réf. 671 935 95.
Gris. Réf. 671 936 30.
La boîte de 1,28 m2 22,40€.
Soit le m2

17.50€

Existe en 6 coloris*.
Décor Ethnos glacé
Réf. 672 582 12. 
La pièce

9.50€

Peinture Couleurs Intérieures 
Luxens 2,5 L 
Collection Inspire GRIS ZINGUÉ N°3 
Monocouche. Aspect satiné.
Lessivable. Couvre environ 30 m2. 
289 coloris. Réf. 672 359 10.
Le pot 

34.90€

Soit le litre 13,96€.

peinture 
Luxens

GRIS
ZINGUÉ
N°3

20

et aussi dans l’ambiance
Applique Perla 230 V. 60 W. IP44. Vol. 2. Ampoule incandescente E14 non fournie*. Coloris chromé. 
Réf. 663 734 33. 27.90€  • Miroir Mykonos Entourage métal. 70 x 50 cm. Réf. 675 251 36. 89€

• Distributeur de savon Cristal Acrylique. Réf. 676 684 75. 4.90€  • Distributeur de savon Mirror 
Chromé. Réf. 658 292 25. 10.90€  • Porte-serviettes Loft  Métal chromé. 1 barre. Réf. 677 035 03. 7€

 

Tablette Loft
Métal chromé et verre. 
L 50,5 x P 11,7 cm, ép. 1,7 cm.
Réf. 677 034 96.

10€

Mitigeur lavabo 
Galleria
Réf. 676 464 60.

159€

Descriptif p. 64.



Une pose graphique Une pose graphique 
de carrelage avec des de carrelage avec des 
carreaux coordonnés carreaux coordonnés 
dans leurs teintes dans leurs teintes 
et leurs formats. et leurs formats. 

salle de bains 21
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je m’inspire !

Les bienfaits
de la couleur...

UUne lumière énergisantene lumière énergisante
pour des matinspour des matins

 toniques... toniques...
Lampe à poser 

Living Colors
PVC transparent. Ø 19 cm. 

H 19 cm. 4 x 15 W.
Télécommande et LED 

fournies (2 rouges, 1 bleue, 
1 verte) fonctionnant 

en mode aléatoire.
Réf. 668 103 24. 

119€

Et si la personnalité de la salle de bains tenait à son éclairage ? 
La blancheur des murs et des éléments 

laisse les couleurs exprimer toutes leurs nuances… 
En créant différentes ambiances lumineuses, on dédie 

alors chaque espace à un bien-être spécifi que.

Bleu, vert, rouge, rose, Bleu, vert, rouge, rose, 
jaune... Apaisantes jaune... Apaisantes 

ou énergisantes, ou énergisantes, 
les couleurs agissent les couleurs agissent 

aussi bien sur le corps aussi bien sur le corps 
que sur le moral.que sur le moral.

Meuble Cosmo
Laqué polyuréthane blanc mat.
Le meuble + miroir L 160 cm.

1490€

Descriptif p. 52.
Mitigeur lavabo Jinko 
Cartouche céramique Ø 35 mm. 
Garantie 5 ans.
Réf. 673 211 56.

89€



*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins. salle de bains 23

Une lumière naturelle Une lumière naturelle 
pour se refaire pour se refaire 
une beauté...une beauté...
Spot encastré rond
salle de bains 
Blanc. Ø 10,5 cm. 11 W. GU10. 
IP44. Fourni avec ampoule. 
Réf. 677 762 54. L’unité 

22.90€

Descriptif p. 111. 

Miroir Cosmo
L 80 x H 50 cm. Éclairage LED. 
Classe II IP24. Réf. 678 215 65. 
L’unité 

185€

Baignoire Active LED
Acrylique. 170 x 75 cm. 
220 litres. 16 LED réparties 
sur l’ensemble de la baignoire 
pour créer une ambiance 
relaxante, qu’elle soit vide 
ou pleine. Programmateur 
de 1 à 4 couleurs. 
Réf. 670 680 64. 

429€

Chromothérapie 
et luminothérapie
Connaître les couleurs 
qui nous correspondent 
le mieux. Éd. Eyrolles.
Réf. 678 184 50. 12.90€ 
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je condense tout dans un écrin     

*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.24

à moi de jouer !



     noir. 
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Jouer avec 
les hauteurs et 
le ton sur ton 
Se faisant presque oublier, un radiateur noir 
extra plat n’encombre pas la pièce et s’intègre 
parfaitement à la déco. Une étagère en hauteur 
fait le tour de la pièce et peut ainsi permettre 
de nombreux petits rangements.

Des éléments 
gain de place
suspendus
Pour libérer l’espace et préserver le style
de la pièce, on choisit un ensemble meuble 
et armoire design et très compact, 
ainsi que des accessoires fi xés au mur.

idée

1

idée

2
idée

3

Un espace compact
Un point d’eau, un coin douche et des 
toilettes, un espace 3 en 1 peut néanmoins 
être spacieux à condition que chaque 
élément soit à sa place.

Le shopping du projet : 
Meuble pack Cube L 40 cm. Laqué polyuréthane 
noir. Réf. 672 461 23. Le pack 259€  Descriptif p. 59. 
Présenté avec le mitigeur lavabo Plumin noir. Réf. 
676 308 50. 79€  Descriptif p. 66. • Distributeur 
de savon Mezzo À fi xer. Laiton chromé brossé. H 17 
x L 5 cm. Réf. 667 238 11. 40.90€  • Accessoires à 
fi xer Plank Métal laqué noir. Patère Réf. 676 628 54. 
6.50€  Dérouleur Réf. 676 628 12. 12€  • WC à poser 
Ibiza Céramique noire. Sortie horizontale Ø 100 mm. 
Mécanisme 3/6 litres. Réf. 672 160 93. 269€  Présenté 
avec la colonne murale WC Arch Réf. 677 485 41*. 
Descriptif p. 100. • Porte de douche Premium H 195 
cm. L 67,5/70 cm. Réf. 672 600 95. 379€  Descriptif 
p. 79. • Combiné de douche Solemn Noir. Réf. 675 
314 64. 229€  Descriptif p. 88. • Receveur Klara 70 
x 70 cm. Extraplat H 3 cm. Réf. 668 017 56. 129€  
Descriptif p. 82. • Carrelage Bijou uni 20 x 50,2 cm 
Noir. Réf. 672 072 24. La boîte de 1,41 m2 35,25€. Soit 
le m2 25€  Descriptif p. 120. • Radiateur Soft Acier 
noir sablé. 644 W. L 50,4 x H 184,3 x P 4 cm. Fixations 
fournies. Garantie 2 ans. Réf. 670 720 26. 899€  • 
Tablette noire Spacéo Punch Réf. 677 071 92*. 
• Sol souple PVC Splash Aqua Réf. 677 424 44*.



j’ose  changer !

après

26 *Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.

Faire d’un placard une salle de 
bains hors du commun !
Logée dans un placard d’une grande profondeur, une salle 
de bains pleine de personnalité, de gaieté et d’astuces…
Grande ouverte telle une boîte à idées, une fois fermée 
tout est dissimulé !

avant

et aussi dans l’ambiance
Mitigeur lavabo Xin Chromé. Cartouche Ø 35 mm. Garantie 10 ans. Réf. 638 201 83. 140€  • Stickers 
taches d’encre Kalou Réf. 670 822 81. 16.90€  • Crochet Index À fi xer. Chrome satiné. 2 têtes. Réf. 641 
662 63. 5€  • Spots encastrés Blanc. GU10. 11 W. IP44. Réf. 677 762 54. L’unité 22.90€  • Sol Aquaé 
Décor chêne de France. Réf. 672 204 33. Le m2 22.90€  

Carrelage Prismatics 
20 x 20 cm
Orange. Réf. 672 023 31.
La boîte de 1 m2 

22.10€

Descriptif p. 118.
Listel plat 3 x 20 cm
Faïence ép. 6 mm. 
Rouge. Réf. 635 046 02. 
Le blister de 5

6.20€

Meuble Alfa
Aggloméré et médium 
laqué polyuréthane 
blanc. À fi xer. Décro-
chage en façade pour 
prise en main facilitée.
L 35 x H 40 x P 15 cm.
Vendu monté.
Réf. 673 501 01.
L’unité

45€

Décoré avec les stickers 
Kalou vendus séparé-
ment*.

Meuble Dado
Mélaminé blanc. 
Sur pieds. Miroir 
avec éclairage.
Réf. 677 609 80.
Façades médium 
laqué polyuréthane 
rouge. L 60,8 cm.
Réf. 677 609 52.
Le pack 

219€

Descriptif p. 59.

Carrelage Prismatics

Cabine de douche 
Nerea
H 200 cm. 
L 80 x P 80 cm.
Réf. 676 186 84.

149€

Descriptif p. 90.
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peinture 
Luxens
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N°3
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Des rangements Des rangements 
personnalisés et fi xés personnalisés et fi xés 
en en hauteur sur les portes hauteur sur les portes 
s’emboîtent parfaitement emboîtent parfaitement 
au-dessus du meuble au-dessus du meuble 
une fois les portes fermées.une fois les portes fermées.

Peinture et carrelage Peinture et carrelage 
ton sur ton renforcent ton sur ton renforcent 

l’esprit « boîte ».l’esprit « boîte ».

Une cabine en accès d’angle Une cabine en accès d’angle 
optimise l’espace à la sortie optimise l’espace à la sortie 
de la douche !de la douche !



je plonge dans le bien-être. 

*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.28

à moi de jouer !

peinture 
Luxens
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On installe un coffrage 

pour y encastrer et 

cacher la tuyauterie.  

On le pare de mosaïques 

et on y pose bougies 

et produits de beauté.

idée
déco

idée

1

Un coin toilette 
respectant le style 
et l’intimité 
Derrière une porte à galandage, on découvre 
le coin toilette équipé d’accessoires 
et d’éléments coordonnés entre eux et 
assortis au meuble de la salle de bains.

Un meuble 
tout en légèreté 
et élégance 
Pour respecter l’aspect aérien et scintillant 
de la salle de bains, on y installe 
un meuble laqué suspendu. 

idée

2

Le shopping du projet : 
Baignoire balnéo d’angle Confort Acrylique. 135 x 135 cm. 165 litres. Bi-système (eau/air + air). Pompe 550 W. Souffl erie 
850 W. 6 buses. 10 injecteurs. Vendue avec son tablier. Garantie 2 ans pour le système balnéo et 4 ans pour la baignoire. 
Fabrication française. Réf. 651 089 46. 699€  Présentée avec le mitigeur bain/douche Écho Fourni sans fl exible ni 
douchette*. Réf. 676 377 03. 99€  • Mosaïque verre/métal inox 2,3 x 2,3 cm Ép. 8 mm. Réf. 677 093 76. La pièce 
8.70€  • Carrelage de sol Carbone 45 x 45 cm Grès cérame pleine masse. Ép. 9,5 mm. Lisse, bords rectifi és, aspect 
brillant/mat. Noir refl ex. Réf. 676 735 64. La boîte de 1,01 m2 35,25€. Soit le m2 34.90€  Existe en gris et en 45 x 90 
cm*. • Meuble Elea Laqué polyuréthane taupe mat. Le meuble L 125,5 cm 676€  Descriptif p. 48. • Mitigeur lavabo 
Écho Chromé. Cartouche céramique 35 mm. Limiteur de débit. Garantie 5 ans. Réf. 676 315 01. 69€  • Accessoires à 
poser Chic Métal brossé/similicuir. Le porte-savon. Réf. 667 789 22. 6.50€  • WC suspendu autoportant Actua 
4 pieds. Plaque ABS blanche. Cuvette céramique. Abattant frein de chute Pack NF. Réf. 677 765 34. 249€  Présenté avec 
son meuble d’habillage coordonné. Réf. 677 019 00. 159€  Descriptif p. 96. • Lave-mains Coin d’O Taupe. Corps de 
meuble et façades mélaminé ép. 19 mm. L 40 x H 70,4 x P 22 cm + plan vasque en résine de synthèse + miroir L 34,5 x 
H 50 x P 2,6 cm. Garantie 5 ans. Meuble à suspendre. Vendu monté. Réf. 676 769 10. 119€  Existe en gris anthracite 
et en blanc*.

Vous voulez changer de salle de bains ? 
Demandez votre pack « MON PROJET » 

en magasin, nous vous apporterons toutes les idées et les conseils 
pour vous aider à le réaliser.

Décrivez-nous VOTRE PROJET
et GAGNEZ peut-être 500€ 

en bons d’achat sur 
www.monprojet.leroymerlin.fr



*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.
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1.  Miroir Cadre ovale en médium. Laqué polyuréthane gris. L 50 x H 70 cm. 
Ép. 25 mm. Réf. 676 491 20. 60€  • 2. Baignoire Royale  Fonte. 
175 x 80 cm. 201 litres. Garantie 25 ans. Réf. 666 237 53. 1900€  Vendue brute, 
présentée peinte avec la peinture   Collection Inspire GRIS ZINGUÉ 
N°5 • 3. Porte-serviettes Minim Chromé brillant. Barre fi xe L 40 cm. Réf. 676 
628 96. 30€  • 4. Rideau de douche suédine Polyester. Coloris lin. L 180 x H 
200 cm. Réf. 672 170 31. 39€  • 5. Colonne de douche Design Cascade Réf. 676 
461 10. 349€  Descriptif p. 89. • 6. Suspension Sophia Métal chromé et verre. 
Ø 48,5 cm, H 68 cm. 5 x 40 W. E14. Ampoules non fournies*. Réf. 670 287 24. 
199€  • 7. Miroir rectangulaire Vendy Pin. L 60 x H 80 cm. Réf. 667 989 63. 
39.50€  • 8. Console rétro Monaco Porcelaine pré-percée. L 80 x P 53 cm. Réf. 
642 231 45. 209€  Pieds Porcelaine. Ø 11 cm, H 74 cm. Réf. 638 989 12. Le lot 
de 2 75€  Présentée avec le mélangeur lavabo Orléans bec mobile Chromé. 
Tête céramique 1/4 tour. Garantie 5 ans. Réf. 666 663 34. 34.90€  • 9. Receveur 
Maja 120 x 80 cm Béton de synthèse. Réf. 676 548 95. 269€  Descriptif p. 83. 
• 10. Série d’accessoires à poser Sydney Purple Acrylique. Porte-savon Réf. 
672 169 82. 9.90€  • 11. Papier peint velours Damask Réf. 670 817 00*. • 12. 
Coussin poil de chèvre 40 x 40 cm. Véritables poils de chèvre. Divers coloris. 
Aubergine. Réf. 671 080 20. L’unité 39.90€  • 13. Mélangeur bain/douche 
complet Class-X Chromé. Tête céramique 1/2 tour. Garantie 10 ans. Réf. 671 745 
34. 455€  Vendu avec douchette et fl exible. • 14. Carrelage capitonné 10 x 10 
cm Faïence. Ép. 16,1 mm. Structuré, bords droits, aspect brillant. Noir. Réf. 676 978 
54. La boîte de 0,54 m2 31,32€. Soit le m2 58€  Existe en blanc*. Décor coordonné 
Argent. Réf. 676 978 33*. • 15. Série d’accessoires 
à poser Absolu Plastique. 5 coloris. Taupe. 
Porte-savon Réf. 677 176 36. 4.90€  • Mur 
Peint avec la peinture   Collection 
Inspire ORANGE VITAMINÉ N°4 • Carrelages 
Retrouvez toute la gamme p. 116 à 127.

essoires 

s 

14



32 *Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.

j’habille ma salle de bains d’un     

à moi de jouer !

Le shopping du projet : 
Meuble Romance Piétement en bouleau massif, origine Chine. L 120 x H 82 x P 52 cm. Tablettes et plan de toilette ép. 18 mm à découper soi-même en 
médium. Laque polyuréthane gris. Vendu prêt à monter. Réf. 676 491 13. 289€  Existe en L 80 cm*. Miroir cadre ovale Médium. Laque polyuréthane gris. 
L 50 x H 70 cm, ép. 25 mm. Réf. 676 491 20. 60€  • Vasque à encastrer Cyclade Réf. 676 550 35. 65€  Descriptif p. 61. • Mélangeur lavabo Cambridge 
Réf. 676 377 52. 129€  Descriptif p. 65. • Ensemble de douche Sensea Rétro noir Réf. 677 371 24. 49€  Descriptif p. 87. • Porte pliante persienne 
Pin brut à peindre. L 70 x H 205 cm. Réf. 618 421 44. La porte 75€  • Receveur de douche prêt à carreler Lux Elements® 90 x 90 cm. Réf. 669 642 
12. 149€  Descriptif p. 83. • Porte de douche avec paroi fi xe Premium H 195 cm. L 90 cm. Réf. 667 608 90. 469€  • Mosaïque grès cérame 5 x 5 cm 
Cérame pleine masse. Ép. 4,5 mm. Pour murs et sols. Gris pâle. 15 coloris. Réf. 631 759 10. La boîte de 0,84 m2 26,88€. Soit le m2 32€  • Carrelage de sol 
Château Chaumont beige 34 x 34 cm Cérame émaillé, pâte blanche. Ép. 9 mm. PEI 4, Mohs 7. Structurés, bords droits, aspect satiné. Réf. 659 054 76. 
La boîte de 0,87 m² 21,31€. Soit le m2 24.50€  Présenté avec le cabochon Château Chaumont marron 8,2 x 8,2 cm Réf. 659 055 25. La pièce 0.70€   

peinture 
Luxens

VERT
CÈDRE 
N°3
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     dressing.

Des portes 
comme des volets
Un dressing dont le style respecte le charme 
et l’esprit dedans/dehors de la pièce.

Une douche 
avec vue
Une grande porte vitrée pour le plaisir 
de se doucher à la lumière du jour, 
avec vue sur le jardin.

idée

1

idée

2

Une douche à l’italienne, 

idéale pour un espace 

volontairement ouvert. 

idée
déco



34

je m’inspire !

La folie 
des grandeurs 

dans 3 m2.
Faire une grande place à l’audace dans un minimum d’espace 

devenu démesurément grand… c’est apporter l’essentiel 
dans une toute petite pièce, la vider de tout sauf du plaisir… 

On s’entoure de couleurs ciment et de reliefs urbains, et on se 
prélasse dans un style infi niment épuré et incroyablement élégant.

Porte de douche Lucca
H 195 cm. L 86/90 cm. 

Verre Securit transparent 
ép. 6 mm traité antitrace.

Profi lés chromés. 
Garantie 3 ans. 

Réf. 671 780 62. 

499€

Existe dans d’autres
dimensions et fi nitions*.

Lave-mains Hérault
Basalte noir. 
L 40 x H 11,2 x P 23 cm. 
Réf. 676 613 42.

199€

Descriptif p. 103.
Robinet lave-mains 
X-Tech 
Chromé. Cartouche 
céramique. 
Garantie 5 ans.
Réf. 663 137 02.

80.90€

Building 30 x 60 cm
Taupe. Réf. 676 730 46.

La boîte de 1,08 m2 26,89€. 

Soit le m2 24.90€

Décor coordonné 
28,5 x 29,5 cm

Mosaïque 3D. Réf. 676 836 86.
Rectangle 3D. Réf. 676 837 35.

La pièce 19.90€

Descriptif p. 120.



*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.

Pack Carreo
Pomme de douche 

22 x 22 cm.
Garantie 2 ans.

Réf. 672 142 66. 

350€

Descriptif p. 85.

Canivelle Design
Inox brossé. 
80 x 14 x 8,6 cm. 
Solution pour créer 
un espace douche 
à l’italienne 
ou de plain pied. 
Réf. 668 522 75.

165€

salle de bains 35



36 *Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.

je range tout tout tout dans     

à moi de jouer !

Le shopping du projet : 
Meubles de la Collection Symbioz Façades neige. Descriptif p. 46. Associés aux meubles de cuisine Delinia Façades neige. Descriptif p. 172.
• Robinetterie Purity Chromé. Garantie 5 ans. Mélangeur bain/douche Tête céramique 1/4 tour. Vendu sans fl exible ni douchette*.  Réf. 669 070 85. 
169€  Mitigeur lavabo Cartouche céramique Ø 35 mm. Réf. 658 582 26. 100€  • Vasque à encastrer Polly Réf. 676 575 06. 75€  Descriptif p. 60. 
• Baignoire Brise Réf. 653 353 05. 199€  Desciptif p. 70. • Parquet Solid L spécial salle de bains Chêne naturel. Réf. 676 232 06. Le m2 49.90€  • 
Store vénitien bois Merisier vieilli. L 50 x H 250 cm. Lamelles L 50 mm. Réf. 667 645 86. 49.90€

peinture 
Luxens

VERT 
BOTANIQUE 
N°1

VERT 
BOTANIQUE 
N°3

peinture 
Luxens
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     la salle de bains.

Détourner des 
meubles de cuisine
Des éléments de cuisine suspendus côté 
baignoire pour ranger en toute discrétion 
les soins pour le bain et les avoir à portée 
de main. 

Cacher 
astucieusement
Côté buanderie, un élément de rangement 
haut, parfait pour y cacher un système 
«fait maison» de table à repasser pliable.
Rendez-vous dans vos rayons quincaillerie 
et découpe du bois !

idée

1

idée

2

Pour stocker fl acons, 

crèmes et autres 

produits de toilette, 

un tiroir à épices 

et le tour est joué !

 astuce 
pratique

Librairie
Le guide du tout ranger
Du salon au jardin, de la 
chambre au garage, des astuces 
pour dépenser moins, gagner 
du temps, harmoniser son 
intérieur, etc. Éd. Solar. 
Réf. 671 478 64. 9.90€ 



38 *Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.

je profi te d’une salle de bains       

à moi de jouer !

Le shopping du projet : 
Meuble U-Line Plaqué chêne clair. Le meuble + miroir L 120 cm. 1409€  Descriptif p. 52. Sous le meuble : Tablette Helsinki Plaqué chêne. Réf. 
676 463 06. 21.50€  • Vasque à encastrer Anaïs Réf. 676 574 71. 89€  Descriptif p. 61. • Mitigeur lavabo Quale Blanc. Cartouche céramique Ø 35 mm.
 Garantie 5 ans. Réf. 671 840 54. 165€  • Accessoires à fi xer Méridien Bois. Porte-serviettes. Réf. 677 033 91. 7€  • Frise au mur : Plaque Stick mix 
travertin 30 x 30 cm Marbre. Ép. 10 mm. Réf. 661 898 51. La pièce 29.90€  • Carrelage de sol Vancouver 45 x 45 cm Grès cérame teinté dans la 
masse. Ép. 10 mm. Lisse, bords droits, aspect satiné. PEI 4. Mohs 5. Taupe. Réf. 676 679 50. Le m2 22.90€  Existe aussi en noir et en 45 x 90 cm*. Au 
sol, pour la douche : existe le carrelage antidérapant GRIP coordonné. Réf. 676 679 15*. • Paroi de douche Élisée 1 Espace H 195 cm. L 135 cm. Réf. 
675 077 62. 499€  Descriptif p. 85. • Combiné de douche Bikini Réf. 676 625 60. 299€  Descriptif p. 88. • WC suspendu autoportant Passionata 
4 pieds. Pack NF. Réf. 676 841 62. 369€  Descriptif p. 97.
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    facile à vivre.

Des toilettes 
facilement accessibles
Bien cachés, des wc suspendus offrent confort 
et facilité d’entretien. Des accessoires sont 
fi xés à proximité pour être à portée de main.

Un meuble 
libérant l’espace
Un meuble suspendu avec un grand plan de 
travail et une tablette à petite hauteur offre 
beaucoup d’espace et facilite le rangement.

idée

1

idée

2

Une frise dynamise les 

murs et délimite les espaces 

comme des repères visuels.

idée
déco

Retrouvez encore plus 
d’astuces et de conseils

pour adapter
cette salle de bains
à des personnes à mobilité réduite
sur http://plusloin.leroymerlin.fr
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 refaire sa
 salle de bains

LA MARQUE QUI REND
VOTRE RÊVE DE SALLE DE BAINS RÉALISABLE. 

SENSEA est une gamme 
de produits innovants, 

pratiques et esthétiques 
pour profi ter pleinement 
de votre salle de bains. 

Les produits SENSEA sont nos 
meilleurs rapports qualité prix !
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42 *Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.

Corps de meuble en aggloméré mélaminé blanc ép. 16 mm, façade en médium laqué polyuréthane blanc ép. 16 mm. Boutons/poignées ABS chromé. 
Miroir ou armoire de toilette avec éclairage halogène classe II IP23/IP44. Garantie 2 ans.

Éco Médio Optimum

Les plans vasque

Composition : 
1 meuble sous-vasque L 80 x H 80 x P 35 cm 
3 portes + 1 plan de toilette en céramique 
blanc avec vasque intégrée L 85 x H 5 x 
P 53 cm + 1 miroir L 80 x H 74,2 x P 12 cm 
avec tablette. Meuble à poser.
Vendu prêt à monter soi-même. 
Réf. 676 192 16. 159€  

Composition : 
1 meuble sous-vasque L 80 x H 80 x P 35 cm 
3 portes, 2 tiroirs + 1 plan de toilette 
en céramique blanc avec vasque intégrée 
L 85 x H 5 x P 50 cm + 1 miroir complet 
L 80 x H 98,3 x P 15 cm avec tablettes 
et crédence, prise et interrupteur (selon modèle). 
Meuble à poser. Vendu prêt à monter soi-même. 
Réf. 662 780 65. 259€  
Existe en meuble 
d’angle*.

Composition : 
1 meuble sous-vasque L 80 x H 85,2 x P 35 cm 
3 portes, 2 tiroirs + 1 plan de toilette en 
céramique blanc avec vasque intégrée L 85 x H 5 
x P 50 cm + 1 armoire de toilette 2 portes miroir 
L 77,5 x H 61,5 x P 13,5 cm. Portes et tiroirs 
avec système de fermeture progressive. Tiroirs 
à extraction totale. Spot halogène classe II IP44 
(vendu en option*). 
Meubles à suspendre 
ou à poser.
Vendu monté. 
Le meuble + armoire
L 85 cm 439€  

Existe aussi en :
L 65 cm. 
Réf. 676 376 82. 115€  
L 105 cm. 
Réf. 676 376 75. 219€  
L 125 cm. 
Réf. 676 376 61. 339€  

Existe aussi en :
L 65 cm. 
Réf. 662 779 11. 165€  
L 105 cm. 
Réf. 662 781 42. 365€  
L 125 cm. 
Réf. 662 781 84. 459€  

Existe aussi en :
L 65 cm. 348€  
L 105 cm. 565€  
L 125 cm. 786€  

Pour tous les meubles de cette double page, la robinetterie est vendue séparément*.

Les complémentaires
Éco / Médio Optimum

Sous-lavabo
L 74,5 x H 66,5 
x P 38 cm

Meubles hauts
L 35 ou 50 x H 73,8 
x P 31 cm

Meuble haut
L 35 x H 73,8 
x P 35 cm

Demi-colonne
L 35 x H 105 
x P 15 cm

Meubles bas
L 35 ou 50 x H 80,2 
x P 31 cm

Meuble bas
L 35 x H 85 
x P 35 cm

Colonnes
L 35 ou 50 x H 186,6 
x P 31 cm

Colonnes
L 35 ou 50 x H 186,6 
x P 35 cm

Optimum

Céramique blanc Verre

blanc*

gris*

noir*

Vendu monté

Système 
fermeture 

progressive
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Modulign

Simple ou double vasque
L 70 x H 82 x P 32 cm

Corps de meuble en panneau de particules mélaminé 
blanc brillant ép. 16 mm. Façades en médium ép. 18 mm. 

Choix de 16 finitions plaquées PVC ou laquées polyuréthane, 
boutons ou poignées assortis (selon modèle). Plan de toilette en 

résine de synthèse avec vasque(s) intégrée(s). Miroir avec éclairage 
halogène ou fluorescent classe II IP23. Meuble à suspendre ou 

à poser. Vendu prêt à monter soi-même.

L 105 x H 82 x P 32 cm

Les façades

Imitation
Érable*

Bleu 
foncé*

Imitation
Hêtre*

Imitation
Wengé*

Anthracite*

Blanc 
structuré*

Gris
structuré*

Aubergine*

Les complémentaires

Double vasque
L 140 x H 82 x P 32 cm

Encore plus de meubles à découvrir sur www.leroymerlin.fr/salledebains/meubles

Visualisez
votre futur meuble 
de salle de bains sur
www.leroymerlin.fr/
salledebains/logiciel3D

L 70 cm. 
À partir de 339€  

L 105 cm. 
À partir de 461€  

L 140 cm. 
À partir de 628€  

Meubles hauts
L 35 ou 70 x H 69,5 x P 32 cm

Meubles bas
L 35 ou 70 x H 85 x P 34 cm

Colonnes
L 35 ou 70 
x H 186,5 x P 32 cm
Existe en pivotante*.

Coloris Caviar

Coloris Orange

Coloris Rose Shocking

339€

Le meuble 
+ miroir L 70 cm

Existe le meuble sous-vasque P 50 cm à suspendre. Pieds vendus en option*.

Les plans vasque
Pour meuble L 70, 105 et 140 cmPour meuble L 70 et 105 cm
Vasque débordante P 32/52 cmVasque droite P 36 cm Vasque droite P 50 cm

Pour meuble L 70, 105 et 140 cm

Simple vasque

Miroirs
L 70 ou 105 

ou 140
x H 74 cm

Plus de

150
combinaisons

possibles

GARANTIE

5
 ans

BLANC-
BLANC
N°0

BLEU
ORAGEUX
N°1

ROSE
SHOCKING
N°3

ORANGE-
ORANGE
N°3

GRIS-
GRIS
N°1

ROUGE
RUBIS
N°2

ROUGE-
ROUGE
N°2

BRUN 
HAVANE
N°1
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Simple ou double vasque Les complémentaires

...

Imaginez votre combinaison

Les façades

L 46 cm. 
À partir de 
280€  

L 84 cm. 
À partir de
381€  

L 122 cm. 
À partir de 
529€  

Simple vasque Double vasque
L 122 x H 85 x P 46 cm

Meubles hauts
L 45 x H 55 x P 25 cm

Meubles bas
L 45 x H 84 
x P 25 cm

Colonnes
L 45 x H 140 
x P 25 cm

Miroirs
L 46, 84 
ou 122 x 

H 78 cm x 
P 11 cm

Arch
Corps de meuble en panneau de parti-
cules surfacé mélaminé blanc brillant ép. 
50 mm. Façades en médium plaqué PVC 
ép. 18 mm. Décrochage en façade pour 
prise en main facilitée. Plan de toilette en 
résine de synthèse avec vasque intégrée. 
Miroir éclairage halogène classe II IP44 
avec tablette. Garantie 5 ans. Meubles à 
poser. Vendu prêt à monter soi-même. 

Pour tous les meubles de cette double page, la robinetterie est vendue séparément*.

Guidez votre imagination

La Collection Inspire vous 
permet de coordonner et 
de composer la salle de 
bains qui vous ressemble !

BLANC-
BLANC
N°0

GRIS-
GRIS
N°1

ROSE
SHOCKING
N°3

ROUGE-
ROUGE
N°2

VERT 
PISTACHE
N°4

GRIS
SMOKE
N°1

Plus de

150
combinaisons

possibles

399€

Le meuble 
+ miroir L 84 cmfaçades

GRIS
SMOKE  
N°1

GRIS-
GRIS  
N°1

L 46 x H 85 x P 46 cm L 84 x H 85 x P 46 cm

L 46 cm L 84 cm L 122 cm

Colonne meuble WC
L 81 x H 200 x P 25 cm

GARANTIE

5
 ans

Descriptif p. 100.

Taupe

Taupe

Visualisez
votre futur meuble 
de salle de bains sur
www.leroymerlin.fr/
salledebains/logiciel3D
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Karisma Dolmen

Les éléments Les éléments Les plans 
vasque

Les façades Les matières

L 61,2 cm. 
À partir de 
399€  

L 96 cm. 
À partir de 
497€  

L 121,2 cm. 
À partir de 
654€  

L 96 cm. 
À partir de 
697€  

Simple vasque
L 61,2 x H 52,5 x P 50 cm

Structure bois
L 96 x H 73 x P 45 cm

Double vasque
L 121,2 x H 52,5 x P 50 cm

Structure métal
L 95 x H 80,5 x P 44,5 cm

Colonne
L 30 x H 180 x P 35 cm

Miroirs
L 96 x 

H 70 ou 
60 cm

Corps de meuble et façades en panneau de particules mélaminé 
ép. 16 mm. Décrochage en façade pour prise en main facilitée.
Tiroirs à fermeture progressive. Plan de toilette en résine 
de synthèse avec simple ou double vasque intégrée. Miroir avec 
éclairage fluorescent intégré classe II IP23 avec interrupteur. 
Garantie 2 ans. Meubles à suspendre. Vendu prêt à monter soi-même. 

Piétement et encadrement de miroir ép. 38 mm en acier inoxydable 
satiné, avec porte-serviettes et étagère (vendu monté). Existe en version 
hêtre massif vernis polyuréthane, hêtre origine France (vendu prêt à 
monter soi-même). 5 finitions de plan de toilette, 2 formes de vasque 
intégrée. Garantie 2 ans. Meubles à poser. Compatible avec les meubles 
complémentaires de la série Urban*.

Encore plus de meubles à découvrir sur www.leroymerlin.fr/salledebains/meubles

Pierre bleue 
de Chine*

Marbre blanc
de Carrare*

Pierre de 
Bourgogne*

Béton ciré*Kilkenny*Décor 
imitation 

bois zébré*

Décor 
imitation 

bois foncé*

Pente droite

Pente arrrondie

Miroirs
L 60 ou 
120 x 

H 60 cm

Imitation Bois Zébré

L 96 x H 10 x P 44,5 cm

Structure métal, vasque en marbre blanc de Carrare
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Symbioz

Véritable concept de meubles sur mesure, la collection Symbioz vous offre une multitude 
de possibilités pour répondre à votre style et à vos besoins. Confi gurations, dimensions, 
coloris de façade, plans de toilette, miroirs, éclairages… c’est à votre tour de jouer !

Pour tous les meubles de cette double page, la robinetterie est vendue séparément*.

Les façades classiques

Prague*Acéro*Imitation 
Ébène*

Imitation Wengé
structuré*

Verona
blanche*

Marine*

Gris structuré* Taupe mat*Onyx*Anthracite*Caviar*Amstrong
rouge*

Silber*Blanc
brillant*

Neige*
(verre laqué 

blanc)

Moon
blanche*

Virga*

Imaginez votre combinaison

GARANTIE

5
 ans

785€

Le meuble + armoire L 70 cm

Façade Imitation Wengé structuré Façade Onyx Façade Moon

Corps de meuble en panneau de particules mélaminé ép. 18 mm laqué blanc. Façades en médium, 17 finitions au choix. 6 matériaux de plan de 
toilette avec vasque intégrée ou pour vasque à poser ou à encastrer. Possibilité de mettre soit un miroir, soit une armoire de toilette. Éclairage 
classe II IP23 ou IP44. Vendu prêt à monter soi-même. Gamme de meubles à suspendre ou à poser sur socle ou sur pieds (vendus en option*).

Créez votre composition 
de meubles de salle de bains, 
c’est simple et rapide 
en téléchargeant le nouveau 
logiciel 3D sur
www.leroymerlin.fr/salledebains/
logiciel3D

...
Les façades contemporaines
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Les plans de toilette

Grand confort d’utilisation :
système anti-buée pour les miroirs
(selon modèle choisi). 
Tiroirs à fermeture progressive 
et amortisseurs de portes.

pour vasque à poser ou à encastrer 
6 longueurs standard, P 59 cm.

Le stratifi é post-formé(1)

Ép. 38 mm. Possibilité de tablettes et blocs 
spots coordonnés intégrés au miroir et de 
plateaux pour demi-colonne (selon les finitions).
Le bois massif
Teck ép. 20 mm, finition brute* (bois massif 
lamellé collé abouté). Dosseret séparé, plateaux 
pour demi-colonne.
Le marbre(1)

Ép. 20 mm. Dosseret séparé. Perçage réalisé 
en usine. Existe plateaux pour demi-colonne*. 
(1)Possibilité de sur mesure

pour vasque intégrée 
P 59 cm ou 58,3 cm pour le verre, 6 longueurs standard.

La résine de synthèse
Ép. 13 ou 19 mm selon le modèle.
Dosseret intégré. Choix de 2 coloris 
et de 4 formes de vasques moulées 
directement dans le plan.
Le solid surface
Ép. 30 mm. Dosseret intégré. 
Vasque(s) moulée(s) directement 
dans le plan.
Le verre
Ép. 15 mm. Dosseret séparé. 
7 coloris. Vasque(s) moulée(s)
directement dans le plan.

Encore plus de meubles à découvrir sur www.leroymerlin.fr/salledebains/meubles

C h o i s i s s ez  v o s  fa ç a d e sC h o i s i s s ez  v o t re  c o m p o s i t i o n

Symbioz A4_CAT.indd   4-6 2/3/2009   10:42:48 AM

C h o i s i s s ez  v o s  fa ç a d e sC h o i s i s s ez  v o t re  c o m p o s i t i o n

Symbioz A4_CAT.indd   4-6 2/3/2009   10:42:48 AM

C h o i s i s s ez  v o s  fa ç a d e sC h o i s i s s ez  v o t re  c o m p o s i t i o n

Symbioz A4_CAT.indd   4-6 2/3/2009   10:42:48 AM

C h o i s i s s ez  v o s  fa ç a d e sC h o i s i s s ez  v o t re  c o m p o s i t i o n

Symbioz A4_CAT.indd   4-6 2/3/2009   10:42:48 AM

Grande capacité 
de rangement :
possibilité de tiroirs aménagés à sortie 
totale et de socles tiroirs.

Plus de

500
combinaisons

possibles

Façade Anthracite Façade Verona

Les complémentaires
Existe les colonnes à équiper de tiroirs et portes coordonnés.
L 30 ou 35 x H 186 x P 30 cm
Demi-colonnes
L 30 ou 35 x H 84 x P 30 cm
Meubles hauts et bas
L 30 ou 35 x H 56 x P 30 cm

Miroirs
L 60 à 140 x H 74 ou 107 cm
L 30 ou 35 x H 70 cm (étagères)

Armoires
L 60 à 140 x H 70,8 ou 84 cm

Les miroirs et armoires de toilette

Noir* Vert d’eau* Gris* Chocolat* Rouge* Crème* Aubergine*

Vasque par dessus Vasque par dessous
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Simple ou double vasque Les complémentaires

L 71,5 cm. 
À partir de 345€  

L 91 cm. 
À partir de 379€  

L 122 cm. 
À partir de 634€  

Simple vasque
L 71,5 ou 91 x H 59 x P 49 cm(2)

Double vasque
L 122 x H 59 x P 49 cm

Pour tous les meubles de cette double page, la robinetterie est vendue séparément*.
(1) Prix à partir de 240€ de plus ( TVA 5,5 % ) selon réglementation en vigueur. Voir conditions en magasin.

(2) La largeur totale du meuble dépend du type de plan de vasque choisi.

Mélaminées

Gris
structuré*

Imitation
Wengé 

structuré*

Laquées

Les façades

Elea
Corps de meuble en aggloméré laqué polyuréthane ou mélaminé ép. 16 mm. 
Façades en médium laqué polyuréthane ou mélaminé ép. 16 mm. Tiroirs 
à fermeture progressive. Poignées en aluminium chromé brillant. 3 choix 
de plan vasque : résine de synthèse, céramique ou verre. Garantie 2 ans. 
Vendu monté. Meubles à suspendre ou à poser sur pieds (vendus en option*).

Résine de synthèse Résine de synthèseCéramique Verre. Existe en noir, blanc et fuchsia.

Miroirs
L 35 x H 70 cm 

ou L 70, 90
ou 120 x 
H 60 cm

Les plans vasque

Découvrez les 
forums de la maison
pour des conseils et partager
des astuces en salle de bains sur
leroymerlin.fr

n

Colonnes
L 30 x H 150 x P 23,7 cm

Finition Gris-Gris N°1 Finition Gris Structuré

505€

Le meuble 
+ armoire L 72,1 cm

BLANC-
BLANC
N°0

GRIS
SMOKE
N°1

GRIS-
GRIS
N°1

BRUN
TAUPE
N°3

 Posés(1)

chez vous
pour 240€

de plus
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Absolu

Les plans vasque

Les complémentaires

VERSION 2 : 
Finition Imitation Chêne Gris avec poignées intégrées dans la façade.

VERSION 1 : 
Finition Rouge-Rouge N°3 avec poignées fi nition inox satiné.

VERSION 1

Simple ou double vasque

L 60 cm. 
À partir de 632€  

résine verre

L 120 cm. 
À partir de 1142€  

Simple vasque
L 60 x H 57 x P 58,3 cm

Vasques L 60 ou 120 simple ou double vasque intégrée

(dans la gamme Symbioz)

Carrée (coloris au choix)

ou

Étagère porte-serviettes
L 30 x H 163,9 x P 16,6 cm

Double vasque
L 120 x H 57 x P 58,3 cm

Miroirs
et armoires
L 60 ou 120 cm
(dans la gamme
Symbioz, cf. p. 46-47)

Encore plus de meubles à découvrir sur www.leroymerlin.fr/salledebains/meubles

Les façades

Les façades

Corps de meuble et façades en panneau de 
particules mélaminé ou laqué polyuréthane ép. 16 mm. 
Au choix dans la gamme Symbioz : plans de toilette 
avec vasque intégrée, miroirs ou armoires de toilette 
et éclairage classe II IP23 ou IP44. Tiroirs à fermeture 
progressive et tiroir supérieur aménagé. 
Garantie 2 ans sur les caissons et 5 ans sur 
les éléments de la gamme Symbioz. Vendu monté. 
Meubles à suspendre ou à poser sur pieds 
(vendus en option*).

Meuble 
bas double
L 60 x H 84,9 x 
P 22 cm
(uniquement pour la 
version 1)

Colonne
L 30 x H 163,8 x P 34,8 cm
Demi-colonne
L 30 x H 84,9 x P 35 cm

Classique
(coloris au choix)

Ovale

Design

VERSION 2

ou

Avec le service fi nancement, vous pouvez 
choisir votre rythme de paiement : 
comptant ou reporté à 3 mois, en petites 

mensualités… en 3, 5, 10 ou 20 fois.
Voir conditions en page 91.

le fi nancement 

VERSION 1

Laqué blanc*

Laqué taupe*

Décor 
imitation
wengé*

ROUGE-
ROUGE
N°3

GRIS
SMOKE
N°1

VERSION 2

Laqué gris 
perle*

Laqué blanc*

Décor imitation
chêne gris*

Décor imitation
chêne foncé*

GRIS-
GRIS
N°1
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Les plans vasque

Pour tous les meubles de cette double page, la robinetterie est vendue séparément*.

Les façades

Laqué blanc*

Laqué taupe*

Arpège

Les complémentaires
Meuble 3 tiroirs
L 40,8 x H 74,1 x P 35,6 cm

Colonne simple
L 30 x H 150 x P 22,6 cm

Corps de meuble en aggloméré 
mélaminé et façades en médium 
ép. 16 mm laqué polyuréthane. 
Décrochage en façade pour prise 
en main facilitée. Tiroirs à fermeture 
progressive et tiroir supérieur 
aménagé. Plan de toilette avec 
vasque intégrée. Armoires de toilette 
à porte miroir, éclairage halogène 
IP24. Garantie 2 ans sur les caissons, 
armoires de toilette et plans 
de toilette en verre, 5 ans sur 
les plans de toilette en résine. 
Meubles à suspendre ou à poser 
sur pieds (vendus en option*). 
Vendu monté.

Étagère porte-serviettes
L 30 x H 163,9 x P 16,6 cm

Tous les conseils et outils
pour concevoir votre salle de bains sur
http://conseils.concevoirsasdb.
leroymerlin.fr

Résine de synthèse Verre. Existe en vert d’eau, gris, 
chocolat, crème, rouge et noir*.

Finition Gris Smoke N°1

Finition Rouge-Rouge N°3

Simple vasque

L 90 cm. 
À partir de 1215€  

L 120 cm. 
À partir de 1446€ 

Armoires 
miroir à porte 

relevante
L 90 ou 120 

x H 35,5/74,9 
x P 26,2 cm 

(30,5 avec spot)
ROUGE-
ROUGE
N°3

GRIS
SMOKE
N°1

GRIS-
GRIS
N°1

Existe armoire 3 portes miroir L 90 ou 120 x H 55 x P 27,6 ou 30,5 cm.

*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins. **Voir conditions en page 49.

L 90 x H 60,3 x P 51 cm L 120 x H 60,3 x P 53,5 cm
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ImagePalacio

Les façades

Corps de meuble en panneau de particules mélaminé ép. 16 mm. 
Façades en médium ép. 18 mm revêtu PVC ou PET. Poignées en 
zamak chromé brillant. Tiroirs avec système de fermeture progressive. 
Plan de toilette en résine de synthèse avec vasque intégrée. 
Miroir avec éclairage halogène classe II IP 44. Garantie 2 ans. 
Meuble à suspendre (pieds vendus en option*). Vendu monté. 

Corps de meuble en panneau de particules mélaminé ou laqué polyuré-
thane ép. 16 mm. Façades en médium revêtu PVC ou laqué polyuréthane 
ép. 18 mm. Poignées en acier chromé brillant. Charnières et tiroirs à 
fermeture progressive. Plan de toilette en résine de synthèse avec 
simple ou double vasque intégrée. Miroir avec éclairage fluorescent 
classe II IP23. Garantie 2 ans. Meubles à suspendre. Vendu monté.

Imitation
Bouleau / Aubergine brillant*

Imitation
Hacienda noir / Noir brillant*

Imitation
Macassar /Jasmin brillant*

854€

Retrouvez les guides leroymerlin en ligne sur www.leroymerlin.fr/conseils/guides

Les façadesLes complémentairesImaginez votre combinaison
Demi-colonne
L 30 x H 73,8 x P 33 cm

Colonne
L 30 x H 145,8 x P 33 cm

Décor Choco 
structuré*

Simple vasque Simple ou double vasque

L 72 cm. 
1095€  

L 130 cm. 
1512€  

L 130 cm. 
1739€ 

L 72 x H 52,5 x P 48,5 cm L 130 x H 52,5 x P 48,5 cm

Double vasque
L 130 x H 52,5 x P 50,5 cm

Simple vasque

L 60 cm. 
619€  

L 90 cm. 
À partir de 739€  

L 120 cm. 
989€  

L 60 x H 54 
x P 48,5 cm

Miroirs
L 70 ou 130
x H 60 cm

Miroirs
L 60 ou 90 
ou 120 x
 H 53 cm

L 90 x H 54 
x P 48,5 cm

L 120 x H 54 
x P 48,5 cm

Finition Gris-Gris N°1Finition Imitation Bouleau/Aubergine brillant

L 60 cm L 90 cm L 150 cm

Le meuble 
+ miroir L 90 cm

... BLANC 
CALCAIRE
N°3

GRIS-
GRIS
N°1

Coût total du crédit : 60€

TEG fi xe : 16,13 %

91€/ mois**

pendant 10 mois
.40
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Les plans vasque
Les complémentaires

L 180,5 cm. 
À partir de 2213€  

Double vasque
L 120,5 ou 180,5 cm

Meuble haut
L 30 x H 32 x P 22 cm

Tablette
L 59,8 x P 12 cm, ép. 2 cm

Simple ou double vasque

Pour tous les meubles de cette double page, la robinetterie est vendue séparément*.

Les façades
Plaqué 
chêne
clair*

Plaqué 
chêne
fumé*

U-Line
Corps de meuble en aggloméré mélaminé ou laqué polyuréthane 
ép. 16 mm. Façades en médium ou mélaminé ép. 20 mm et finition 
laqué polyuréthane ou plaqué chêne verni polyuréthane (selon 
finition). Décrochage en façade pour prise en main facilitée. Tiroirs 
à fermeture progressive. Plan de toilette avec vasque intégrée ou 
à découper soi-même. Miroir avec éclairage fluorescent à diffusion 
latérale et frontale classe II IP44. Chêne origine France. Garantie 2 
ans (5 ans sur les plans Solid surface). Meubles à suspendre. Existe 
d’autres meubles complémentaires et plateaux de dépose assortis en 
L 60, 120 et 180 cm*. Vendu monté.

Cosmo
Corps de meuble en aggloméré mélaminé ép. 16 mm. Façades 
en médium ép. 20 mm. Laque polyuréthane mat. Décrochage en 
façade pour prise en main facilitée. Tiroirs à fermeture progressive. 
Plan de toilette en résine de synthèse blanc extra-plat avec système 
d’évacuation invisible. Miroir avec éclairage LED classe II IP24. 
Garantie 2 ans. Meuble à suspendre. Vendu monté.

Laqué ou plaqué naturel 
pour vasque à poser

L 60,5 ou120,5
ou 180,5 cm

Résine de synthèse ou Solid surface avec 
vasque(s) intégrée(s)

    Simple vasque
L 120,5 x H 27 x P 50,5 cmL 60,5 x H 27 x P 50,5 cm L 180,5 x H 27 x P 50,5 cm

L 120,5 cm. 
À partir de 1193€  

L 60,5 cm. 
À partir de 883€  

L 180,5 cm. 
À partir de 1628€  

Miroirs
L 40 x H 90 cm
ou L 48 x H 120 cm
ou L 120 x H 90 cm

Colonne
L 30 x H 144 x P 22 cm

Double colonne
L 60 x H 144 x P 22 cm

Les complémentaires

Colonne
L 40 x H 160 x P 32 cm

Double vasque
L 160 x H 48 x P 48 cm

Simple ou double vasque

L 80 cm. 
À partir de 810€  

L 160 cm. 
À partir de 1490€  

Simple vasque
L 80 x H 48 x P 48 cm

Miroirs
L 80 x 

H 50 cm

Les façades
Laqué 

Aubergine 
mat*

Laqué Gris 
Tourterelle

mat*

Laqué Gris 
Poivre 
mat*

porte pliante

Finition plaqué Chêne fumé

Finition Rose Shocking

2453€

Le meuble 
+ miroir L 180 cm

BLANC 
CALCAIRE
N°3

ROUGE-
ROUGE
N°3

ROUGE-
ROUGE
N°2

BLANC 
CALCAIRE
N°3

ROSE 
SHOCKING
N°3



LES MEUBLES bois
Coloniam

Les plans vasque(1)

Les éléments

L 95 cm. 
À partir de 399€  

L 126 cm. 
À partir de 575€  

Simple vasque
L 89 x H 80 x P 50,4 cm
Plan L95 x P 54 cm

Double vasque
L 126 x H 82 x P 50,4 cm
+ plan teck

Les éléments

L 90 cm. 
À partir de 524€  

L 125 cm. 
À partir de 699€  

Simple vasque
L 90 x H 78 x P 50 cm

Double vasque
L 125 x H 78 x P 50 cm

Colonne
L 40 x H 185 x P 40 cm

Les façades

Teck 
persienné*

Teck plein*

Corps de meuble et encadrement miroir en teck massif. 
Joues latérales en teck lamellé collé ép. 8 mm. Boutons 
en laiton vieilli. Vasque fournie ou non selon la composition 
choisie. Finition brute. Teck origine Indonésie. Existe de 
nombreux rangements complémentaires*. Garantie 2 ans. 
Meubles à poser. Vendu prêt à monter soi-même.

(1) Uniquement pour le meuble sous-vasque L 89 cm.

Pierre kilkenny(1) Teck massif brut

Lamellé 
bambou*

Surabaya
Corps de meuble et encadrement de miroir en teck massif. 
Barre porte-serviettes chromée. Plan de toilette à découper 
soi-même en teck massif lamelé collé ép. 22 mm. 
Finition brute. Teck origine Viêtnam. Garantie 2 ans. 
Meubles à poser. Vendu prêt à monter soi-même.

FSC-SECR 0121

Encore plus de meubles à découvrir sur www.leroymerlin.fr/salledebains/meubles

Miroirs
L 50 ou 89
x H 89 cm

Miroir
L 50 x 90 cm

salle de bains 53

Finition lamelé Bambou
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Pour tous les meubles de cette double page, la robinetterie est vendue séparément*.

Les éléments

L 80 cm. 
À partir de 644€  

L 50 cm. 
À partir de 308€  

L 130 cm. 
À partir de 977€  

L 80 x H 78 x P 50 cm
Simple vasque

L 50 x H 78 x P 50 cm
Double vasque
L 130 x H 78 x P 50 cm

Les complémentaires
Étagère
L 37,5 x H 80 x P 12 cm

Colonne
L 38 x H 179,5 x P 35 cm

Wellington
Corps de meuble en teck massif ép. 20 mm. Joues de meuble en teck 
lamellé collé ép. 9 mm. Miroir avec cadre, étagère 3 tablettes et façades 
en teck massif ép. 20 mm. Boutons en laiton chromé brillant. Charnières 
et tiroirs à fermeture progressive. Plan de toilette à découper soi-même 
en teck lamellé collé ép. 20 mm. Finition brute. Teck origine Indonésie. Bois 
issu de projets forestiers appuyés par le TFT. Garantie 2 ans. Meuble à poser.

Bornéo
Corps de meuble, encadrement de miroir et façades 

en teck massif ép. 15 mm. Joues latérales en teck 
panneauté ép. 8 mm. Barre porte-serviettes chromée. 

Plan de toilette à découper soi-même 
en teck massif lamellé collé ép. 25 mm. Finition brute. 
Teck origine Indonésie. Bois issu de projets forestiers 
appuyés par le TFT. Garantie 2 ans. Meuble à poser.

Les façades

Lattes
horizontales*

Lattes
verticales*

Simple vasque

L 87 cm. 
À partir de 525€  

L 125 cm. 
À partir de 960€  

L 162 cm. 
À partir de 1375€  

L 87 x H 82 x P 57,7 cm L 162 x H 82 x P 57,7 cmL 125 x H 82 x P 57,7 cm

tiroirs à droite ou à gauche

Simple vasque Double vasque

Miroir
L 70 x H 80 
x P 12 cm 

Miroirs
L 50 ou 80 x 

H 70 ou 90 cm 

Échelle
L 50 x H 170 x 
P 40 cm
Compatible 
avec la gamme 
Surabaya
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Feeling
Joues de meuble en placage teck ép. 20 mm. Façades ouverture
droite ou gauche ép. 22 mm. Plan de toilette lamellé collé 
à découper soi-même et encadrement de miroir en teck massif 
ép. 22 mm. Finition brute. Charnières à fermeture progressive. 
Teck origine Indonésie. Bois issu de projets forestiers appuyés 
par le TFT. Garantie 2 ans. Meubles à suspendre.

Les éléments

Façade 3 stries* Façade 2 stries*

Encore plus de meubles à découvrir sur www.leroymerlin.fr/salledebains/meubles

Les complémentaires

Cosy
Structure et encadrement de façades ép. 18 mm et de miroir 
ép. 25 mm en pin massif, joues latérales et panneau central 

de façade en médium ép. 18 mm. Pin origine Indonésie. Boutons en métal 
chromé satiné. Tiroirs et charnières à fermeture progressive. Plan de toilette 
à découper soi-même en médium ép. 18 mm, finition laque nitrocellulosique 

avec durcisseur coloris gris. Garantie 2 ans. Meuble à poser.

Colonne
L 37,5 x H 179,5 
x P 35 cm

Les éléments

L 87 cm. 
À partir de 389€  

L 125 cm. 
À partir de 662€  
tiroirs à droite ou à gauche

L 162 cm. 
À partir de 945€  

Simple vasque
L 87 ou 125 x H 85 x P 57,7 cm

Double vasque
L 162 x H 85 x P 57,7 cm

Miroir
L 75 

x H 80 cm

L 50 cm. 
À partir de 313€  

L 100 cm. 
À partir de 474€  

L 150 cm. 
À partir de 753€  

Simple vasque
L 50 x H 50 x P 52,5 cm L 100 x H 50 x P 52,5 cm

Miroir
L 50 x H 50 x 

P 12 cm

L 150 x H 50 x P 52,5 cm

Double vasque

Meubles hauts

1 étagère 
L 50 x H 50 x P 12 cm

1 porte 
L 50 x H 50 x P 14,5 cm

Étagère
L 37,5 x H 80 
x P 12 cm

Les façades

389€

Le meuble 
+ miroir L 87 cm
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Pour tous les meubles de cette double page, la robinetterie est vendue séparément*.

Les éléments

L 70 cm. 
à partir de 487€  
En double vasque
L 140 cm. 
à partir de 970€  

L 140 cm. 
à partir de 1032€  
En simple vasque
L 70 cm. 
à partir de 529€  

Simple vasque
Pour vasque à poser
L 70 ou 140 x H 58 cm

Double vasque
Pour vasque intégrée
(tiroir du haut fi xe)
L 140 ou 70 x H 58 x P 59,5 cm

Colonne
L 40 x H 180 x P 35,5 cm
réversible droite/gauche

Anvers
Corps de meuble, façades de tiroir, plan de toilette 

à découper soi-même, et miroir ép. 20 mm 
en chêne massif. Pré-finition vernis polyuréthane. 

Meuble à huiler, vernir ou lasurer soi-même. 
Tiroirs et charnières à fermeture progressive. 

Compatible avec les plans de la gamme 
Symbioz : en simple ou double vasque intégrée, 
coloris au choix, en verre ou résine de synthèse. 
Possibilité d’associer les éclairages de la gamme 
Symbioz ou le miroir avec éclairage fluorescent 

avec interrupteur. Éclairage halogène ou 
fluorescent selon le modèle choisi, classe II IP23 

ou IP44. Chêne blanc origine USA. 
Garantie 2 ans. Meubles à suspendre.

Les plans 
de toilette

Chêne massif à découper
pour vasque(s) à poser

Verre ou résine de synthèse
avec vasque(s) intégrée(s),

divers coloris et formes de vasque

MiroirMiroir  
L 70 ou 140 x 

H 72 x P 12 cm
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Tous les meubles présentés sur cette page sont vendus prêts à monter soi-même, excepté le pack Better.

LES MEUBLES les packs à emporter
Ensemble de meubles + miroirs assortis, les packs à emporter transforment la salle de 
bains en un tour de main !

New York
Composition : structure en métal chromé, 
ép. 20 mm, L 72 x H 76 x P 43 cm 
+ plan de toilette en céramique avec 
vasque intégrée L 80 x H 8 x P 45 cm 
+ miroir L 44,5 x H 75 cm. Garantie 2 ans. 
Meuble à poser.
Réf. 662 871 65. 259€

Batik
Corps de meuble en frêne massif ép. 60 mm 
et façades en frêne massif ép. 18 mm. Joues 
latérales en médium plaqué frêne ép. 15 mm. 
Décrochage en  façade pour prise en main facilitée. 
Composition : meuble sous-vasque L 79,5 x H 77,5 x 
P 45 cm + plan de toilette L 80,5 x H 14 x P 45,5 cm 
en résine de synthèse avec vasque intégrée 
+ miroir L 75 x H 50 x P 2,1 cm, cadre en frêne 
massif ép. 21 mm. Finition vernis nitrocellulosique 
effet naturel brossé. Frêne origine Chine. Garantie 
2 ans. Meuble à poser. Réf. 676 390 12. 359€

Tectonis
Pieds, traverses, façade et miroir en teck 
massif. Joues contreplaquées en teck. 
Plan de toilette en teck lamellé collé. 
Finition brute. Teck origine Indonésie. 
Bois issu de projets forestiers appuyés par
le TFT. Composition : meuble sous-vasque 
1 porte/3 étagères L 65 x H 77 x P 50 cm 
+ miroir assorti avec porte-accessoires 
L 57 x H 90 x P 11,5 cm. Garantie 2 ans.
Réf. 663 624 92. 299€  
Vasque vendue séparément*.

Samoa
Corps de meuble en frêne massif et panneau 
de particules plaqué frêne. Finition huilée. 
Frêne origine Chine. Composition : meuble 
sous-vasque 2 portes L 79,3 x H 79,5 x P 45,5 cm 
+ plan de toilette en résine de synthèse 
avec vasque intégrée L 80,5 x H 4,5 x P 45,5 cm 
+ miroir L 80 x H 60,5 x P 2,5 cm. 
Crédence pour accessoires L 80 x H 8 x P 11,5 cm. 
Garantie 2 ans. Meuble  à poser. 
Réf. 662 871 44. 359€

Manhatthan
Composition : structure en métal chromé avec 
porte-serviettes L 80 x H 13 x P 45 cm + plan 
de toilette en résine de synthèse avec vasque 

intégrée à suspendre avec équerres de fi xation 
+ miroir L 45 x H 80 cm. Garantie 2 ans. 

Meuble à suspendre. Réf. 666 414 91. 
Siphon vendu séparément*.

Better
Corps de meuble, façade et armoire de toilette 
en acier inoxydable brillant ép. 13 mm. 
Poignée en métal chromé brillant. Composition : 
meuble sous-vasque L 41,5 x H 55 x P 41,5 cm 
+ plan de toilette en céramique blanche avec 
vasque intégrée L 41,5 x H 17 x P 41,5 cm 
+ armoire de toilette 1 porte miroir L 40 x H 65 
x P 10 cm. Garantie 2 ans. Meuble à suspendre. 
Vendu monté. Réf. 672 708 61. 299€

Le meuble + miroir

134.90€

MAISON PLUS FACILE À VIVRE
HAUTEUR DU PLAN VASQUE
PERSONNALISABLE

k



*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.

prêt 
à emporter
Sections en frêne massif, ép. 70 mm et joues latérales en médium plaqué frêne, ép. 15 mm, finition vernis nitrocellulosique naturelle brossée. Frêne 
origine Chine. Façade en médium, ép. 15 mm, laque polyuréthane. 1 porte, 1 tiroir. Charnières et tiroir avec fermeture progressive. Plan vasque en 
résine de synthèse à poser. Porte-serviettes chromé. Composition : meuble sous vasque L 50 x H 74,6 x P 45 cm + vasque L 39 x H 14 x P 34,5 cm 
+ miroir L 36 x H 61 cm avec tablette L 50 x H 7 x P 10 cm, rangement et accessoires. Garantie 2 ans. Meuble à poser. Vendu prêt à monter soi-même. 
Existe en aubergine et en gris*. Présenté avec le mitigeur lavabo Selma Bec haut. Réf. 659 377 60*. 69€  

58

289€

Meuble Dynamic 
L 50 cm.
Garantie 2 ans.

Réf. 676 390 54.



Noir
laqué*

Blanc
laqué*

Rouge
laqué*

Plaqué
frêne*

Blanc
laqué*

Rouge
laqué*

Plaqué
érable*

Blanc
laqué*

Gris
laqué*

Imitation bois 
clair*

Imitation bois 
gris*

Rouge
laqué*

Blanc
laqué*

Cube
Corps de meuble en mélaminé et façade en 
médium ép. 16 mm, laqué polyuréthane. 
Ouverture pousse-lâche. Composition : 
meuble sous-vasque L 40 x H 40 x P 40 cm + 
plan de toilette en résine de synthèse coloris 
blanc avec vasque intégrée L 40 x H 13 x P 40 
cm + armoire de toilette L 40 x H 70 x P 15 cm. 
Garantie 2 ans. Meuble à suspendre. Vendu 
monté. Blanc laqué. Réf. 672 461 02. 259€

Pop Up
Caisson et façades multiplis cintrés et médium 
ép. 15 mm, laqué polyuréthane ou plaquage 
frêne vernis nitrocellulosique (selon fi nition). 
Poignées intégrées dans la façade. 
Tiroir équipé d’un rangement. 
Tiroirs avec fermeture progressive. 
Composition : meuble sous-vasque L 74,7 x H 32 x P 45 cm 
+ plan de toilette en résine de synthèse avec vasque intégrée 
L 75,5 x H 18 x P 45,7 cm + miroir L 75 x H 42 cm + tablette de dépose 
L 60 x H 1,5 x P 16 cm + cube de rangement L 25 x H 20 x P 16 cm. 
Garantie 2 ans. Meuble à suspendre. Vendu monté.  
Rouge laqué. Réf. 672 664 72. 359€

Bubble
Caisson et façade multiplis cintrés et médium 
ép. 25 mm, laqué polyuréthane ou plaquage 
érable vernis nitrocellulosique (selon fi nition). 
Ouverture pousse-lâche. Composition : meu-
ble sous-vasque L 49 x H 40 x P 32 cm + plan 
de toilette en résine de synthèse avec vasque 
intégrée L 50 x H 15 x P 35 cm + 3 miroirs 
adhésifs ronds Ø 35, 25 et 15 cm. Garantie 
2 ans. Meuble à suspendre. Vendu monté.
Plaqué érable. Réf. 672 463 26. 299€

Dado
Corps de meuble en panneau de particules 
mélaminé blanc brillant ép. 16 mm. Façades 
en médium laque polyuréthane ou décor 
structuré ép. 16 mm. Poignées en alu chromé 
brillant. Composition : meuble sous-vasque 
L 80 x H 60,4 x P 43 cm + plan de toilette en 
résine de synthèse avec vasque intégrée L 80,8 
x H 6 x P 46 cm + miroir  L 80 x H 80 cm avec 
éclairage halogène classe II IP44. Garantie 2 ans. 
Meuble à suspendre ou à poser sur pieds 
H 20 cm (inclus). Vendu prêt-à-monter soi-même. 
Existe en L 60,8 cm*.

LES MEUBLES les packs à emporter

Les plans vasque

Pour tous les meubles présentés sur cette double page, la robinetterie est vendue séparément*.
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249€

Le meuble 
+ miroir L 80,8 cm

Composition : 
structure en verre ép. 15 mm avec vasque intégrée. Porte-
serviettes chromé et équerres de montage L 70 x P 50 cm. 
Miroir assorti. Vénus Noir. Réf. 672 110 04. Artus Rouge. Réf. 
672 109 62. Blanc. Réf. 672 109 76. Bague de compensation 
et siphon vendus séparément*.

Vasque à gauche

Vasque centrée

199€

Le plan + le miroir

Imitation bois gris
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Xilo
Inox. L 55 x l 45 cm, ép. visible 
0,3 cm. Sans trop-plein. 
Réf. 676 598 30. 49€

Présentée avec le
mitigeur lavabo Alto 
Réf. 662 760 91. 47.50€

Quarto
Céramique. L 40 x l 40 cm, 
ép. visible 5,5 cm. Sans trop-plein. 
Réf. 672 111 02. 89€

Présentée avec le mitigeur 
lavabo Open Bec moyen. 
Réf. 671 742 26. 170€

Rio
Top Solid surface mate. 
Ø 43 cm, ép. visible 2 cm. 
Avec trop-plein. 
Réf. 676 575 20. 89€

Présentée avec le 
mitigeur lavabo Best Way 
Réf. 676 398 80. 79€

65€

la vasque
Keo
Porcelaine. L 49,5 x l 43 cm, 
ép. visible 1,5 cm. Avec trop-plein. 
Réf. 676 550 14.
Présentée avec le 
mitigeur lavabo Best Way 
Réf. 676 398 80. 79€

GARANTIE

5
 ans

LES VASQUES à encastrer
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Anaïs
Top Solid surface mate.
L 50 x l 40 cm, ép. visible 
1,5 cm. Sans trop-plein. 
Réf. 676 574 71.
Présentée avec le mitigeur
lavabo Plumin Blanc.
Réf. 676 308 43. 79€

Cyclade
Porcelaine. Ø 42,5 cm, ép. visible 1,5 cm. 
Sans trop-plein. 
Réf. 676 550 35. 65€

Présentée avec le 
mitigeur lavabo Écho 
Réf. 676 315 01. 69€

Polly
Résine de synthèse. 

L 50 x l 40 cm, ép. visible 1,5 cm. 
Avec trop-plein. Réf. 676 575 06. 75€

Existe en noir. Top Solid surface. Réf. 676 574 92*.
Présentée avec le mitigeur 

lavabo Plumin Blanc. 
Réf. 676 308 43. 79€

Dolus
Béton ciré. 
L 45 x l 45 cm, ép. visible 7 cm. 
Sans trop-plein. 
Réf. 677 575 15. 199€

Présentée avec le 
mitigeur lavabo Open 
Réf. 671 383 86. 129€

GARANTIE

5
 ans

GARANTIE

5
 ans

89€

La vasque

Toutes 
les astuces 
pour installer
une vasque 
à encastrer sur
http://conseils.
vasqueaencastrer.
leroymerlin.fr
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Luna
Verre trempé. Ø 39,5 x H 14 cm. 
Sans trop-plein. Réf. 654 225 46. 49€

Présentée avec le mitigeur lavabo EL-X 
Bec haut. Réf. 658 547 33. 160€

Sumba
Céramique. L 46 x H 14 x l 46 cm. 
Avec trop-plein. Réf. 661 587 43. 69€

Présentée avec le mitigeur lavabo Lazor 
Réf. 673 211 35*. 99€

Évasion 
Verre trempé. L 56 x H 10 x l 36 cm. 
Sans trop-plein. Réf. 672 111 51. 99€  
Présentée avec le mitigeur lavabo Open 
Bec moyen. Réf. 671 742 26*. 170€

1. Eloa
Porcelaine. 
Ø 40 x H 12,5 cm. 
Sans trop-plein.
Réf. 676 550 21. 49€  
2. Solo 
Résine de synthèse. 
L 50 x H 9 x l 36 cm. 
Sans trop-plein.
Réf. 676 574 85. 75€  
3. Tutto Fuori 
Céramique. 
Ø 40 x H 15 cm. 
Avec trop-plein.
Réf. 627 695 25. 99€  
4. Olyx 
Grès émaillé. 
L 40 x H 7 x l 40 cm. 
Sans trop-plein.
Réf. 672 160 86. 99€  
5. Hidros 
Céramique. 
L 40 x H 12,5 x l 40 cm. 
Sans trop-plein.  
Réf. 672 139 16. 99€  

1

2

5
4

3

LES VASQUES à poser

75€

GARANTIE

5
 ans

La vasque 
en résine
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Sicile 
Résine et marbre. Ø 41,5 x H 14 cm. 
Sans trop-plein. Réf. 663 900 86. 79€  
Présentée avec le mitigeur lavabo Soave 
Bec haut. Réf. 658 540 75*. 185€

Édoline
Verre recuit. Ø 40 x H 14 cm. 
Sans trop-plein. Réf. 678 038 34. 159€  
Présentée avec le mitigeur lavabo Check 
Bec haut. Réf. 676 518 92*. 159€

Maduraï 
Granit noir. L 45 x H 11 x l 35 cm. 
Sans trop-plein. Réf. 672 139 23. 249€  
Présentée avec le mitigeur lavabo Short
Réf. 676 519 34*. 129€

     Simple ou double vasque ?
La double vasque est très à la mode. Idéale pour la salle de bains des 
parents, elle se développe aussi dans la salle de bains familiale car elle 
permet aux enfants de se préparer ensemble le matin avant l’école.

  SIMPLE VASQUE : prévoir 70 cm de large minimum pour le plan.

  DOUBLE VASQUE : avoir une largeur de 150 à 200 cm pour le plan.

Évitez d’avoir 2 vasques trop rapprochées car cela n’est pas 
très élégant et c’est peu commode pour poser des accessoires.

 Choisissez plutôt une simple vasque mais 
de grande taille qui apportera de la modernité.

Attention 
au choix de la 
robinetterie !
Il est important d’installer une 
robinetterie adaptée à la hauteur 
de la vasque pour que le jet d’eau 
soit bien orienté et centré.

info
pratique

Natura
Top Solid surface mate. 
L 50 x H 10 x l 40 cm. Sans trop-plein. 
Réf. 676 574 64. 105€  
Présentée avec le mélangeur lavabo Logo 
Bec haut. Réf. 663 133 45*. 299€

Encore plus de vasques à découvrir sur www.leroymerlin.fr/salledebains/vasques

GARANTIE

5
 ans
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1. Mitigeur Bari
Chromé. 
Cartouche Ø 35 mm.  
Garantie 5 ans. 
Réf. 662 771 76. 69€

Existe en bec haut, 
douche et bain/douche*.
2. Mitigeur Best Way
Chromé. 
Cartouche Ø 35 mm. 
Ouverture centrale de 
la manette sur eau froide 
permettant une économie 
d’énergie. Garantie 5 ans. 
Réf. 676 398 80. 79€

Existe en bec haut, 
douche, bain/douche et 
bain/douche monotrou*.

3. Mitigeur Check
Chromé. 
Cartouche Ø 25 mm.
Montage facile. 
Garantie 5 ans.
Réf. 676 519 06. 
129€

Existe en bec haut*.
4. Mitigeur Galleria
Chromé. 
Cartouche Ø 35 mm.
Réf. 676 464 60.
159€

Existe en bec haut, 
thermostatique douche 
et bain/douche*.

Mitigeur Even
Chromé. 
Cartouche Ø 28 mm.
Garantie 5 ans. 
Réf. 676 535 02.
229€

Existe en bec haut, 
douche et bain/douche*.

LES ROBINETS lavabo

Aérateur 
à limiteur 
de débit

Montage 
easy-fi x GARANTIE

10
 ans

*Prix indiqués en magasin Certains produits peuvent êtr

Mitigeur Sora
Chromé. Cartouche Ø 40 mm.
Garantie 5 ans. 
Réf. 677 563 53.
Existe en bec haut, 
douche et bain/douche*.

1 2

3 4

Plus de

160
robinets

à découvrir
59€
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Chromé. Tête céramique 1/4 tour. 
Garantie 5 ans. 
Mélangeur bain/douche complet
Réf. 676 377 31. 189€

Mélangeur lavabo 3 trous 
Réf. 676 377 45. 149€

Mélangeur Orléans bec fi xe
Chromé. Tête céramique 1/4 tour. 
Garantie 5 ans.
Réf. 666 663 20. 59€

Existe en fi nition chromé or*.

189€

Le mélangeur bain/douche

Mitigeur Vision 
Chromé. Cartouche Ø 25 mm. 
Garantie 5 ans. Réf. 676 314 94. 99€

Existe en bec haut*.

GARANTIE

10
 ans

Mitigeur Factory
Façon inox. Cartouche progressive 
Ø 35 mm. Réf. 676 464 11. 149€  
Existe en bec haut, robinet lave-mains
et mélangeur 3 trous sur plan*.

Mitigeur Short
Chromé. Cartouche Ø 25 mm. Montage facile. 
Garantie 5 ans. Réf. 676 519 34. 129€  
Existe en bec haut*.

Qu’est-ce qu’un 
limiteur de débit ? 

C’est un système de réglage de débit 
d’eau à 2 vitesses. Le passage du débit 
faible au débit fort est signalé par une 
résistance du levier à mi-ouverture.

Le limiteur de débit permet ainsi 
de réaliser jusqu’à 50% 

d’économie d’eau !

Le saviez-vous ? 
Avant, les robinets traditionnels utili-
saient un système de clapet en caout-
chouc pour assurer leur étanchéité. 
Aujourd’hui, ce mécanisme a été rem-
placé par une cartouche céramique 
pour un mitigeur ou une tête céramique 
pour un mélangeur.

Les avantages
  Moins sujet aux fuites

  Plus résistant et plus fi able

  Peu sensible au calcaire et à l’usure

  Permet de mieux doser l’eau
     

Série CAMBRIDGE

Mitigeur Chérie 
Chromé. Cartouche Ø 25 mm. 
Garantie 5 ans. Réf. 676 617 62. 199€

Existe en fi nition or*.
Existe aussi en bec haut, douche 
et bain/douche complet*.

r Short

Montage
easy-fi x
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Mitigeur Noa
Chromé. Cartouche Ø 40 mm. 
Garantie 5 ans.
Réf. 674 921 03. 29.90€

Existe en fi nition blanc 
et chromé or*. 
Existe en douche 
et bain/douche*.

Mitigeur Purity
Chromé. Cartouche Ø 35 mm. 2 trous. Garantie 5 ans. 
Réf. 658 598 64. 130€  
Existe en mitigeur lavabo simple, mélangeur douche, 
bain/douche et lavabo*.

Mitigeur Plumin
Chromé. Cartouche Ø 25 mm. 
Garantie 5 ans.
Réf. 676 308 64. 74€

Existe en noir et en blanc*.

Mitigeur Start
Chromé. Cartouche 
Ø 35 mm. Garantie 5 ans.
Réf. 663 121 41. 97.50€

Existe en douche, 
bain/douche et bidet*.

Mitigeur Der
Chromé. Cartouche Ø 35 mm. 
Garantie 5 ans.
Réf. 653 848 72. 89€

Existe en fi nition façon inox 
et chromé mat*. Existe en bec 
moyen, bec haut, thermostatique 
douche et bain/douche*.

Mitigeur Chérie
Chromé. Cartouche Ø 25 mm. 
Garantie 5 ans. Réf. 676 774 35. 399€

Existe en lavabo bec bas, bec haut, douche et bain/douche complet*.

LES ROBINETS lavabo
Muraux

Mitigeur Twin Shark
Chromé. Cartouche 
Ø 40 mm.
Réf. 659 781 36. 
Existe en bec mobile, 
douche, bain/douche 
et bidet*.

GARANTIE

10
 ans

Le mitigeur

45€

MAISON PLUS ÉCONOME
CARTOUCHE DOUBLE POSITION
LIMITE LE DÉBIT D’EAU

Cartouche
limiteur 
de débit

Cartouche
limiteur de débit

Cartouche
limiteur de débit

che complet .

À découvrir 
en exclusivité sur le web !
Une collection 
de 18 modèles 
exceptionnels 
de robinetterie et 
leurs déclinaisons 
est consultable sur
www.leroymerlin.fr/
salledebains/extension
robinetterie
Les modèles Purity, Chérie et Waterjoy 
présentés sur cette double page 
font partie de cette collection.

Mitigeur Écho
Chromé. Cartouche Ø 35 mm. 
Garantie 5 ans. 
Réf. 676 315 01. 69€

Existe en bec haut, 
douche et bain/douche*.
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Tiga
Chromé. Tête céramique 1/4 tour. 
Garantie 5 ans. Réf. 676 404 61. 49€

Existe en noir et en blanc*.

Newport
Chromé. Tête céramique 
1/2 tour. Garantie 5 ans.
Réf. 675 301 62. 36.90€

Tratto
Chromé. Tête céramique 
1/4 tour. Garantie 5 ans.
Réf. 663 138 21. 80.90€

Mitigeur Kroma
Chromé. Cartouche Ø 25 mm. 
Garantie 5 ans.
Réf. 671 824 65. 179€

Mitigeur Open
Chromé. Cartouche Ø 25 mm. 
Réf. 671 383 86. 129€

Existe en bec moyen, bec haut, 
thermostatique douche et 
bain/douche*.

Volga
Chromé. Déclenchement par bouton 
poussoir. Garantie 5 ans.
Réf. 677 635 91. 39€

Ycon
Chromé. 
Tête céramique 1/4 tour.
Réf. 671 744 64. 99€

Cover
Chromé. Bec cascade. 
Déclenchement automatique.
Pile fournie. Garantie 5 ans.
Réf. 676 775 12. 149€

Mitigeur Waterjoy
Chromé. Cartouche Ø 35 mm. 
Garantie 5 ans.
Réf. 663 067 93. 240€

Existe en bain/douche*.

Mitigeur Open

atto Ycon
Ch é

LES ROBINETS lave-mains

GARANTIE

10
 ans

Cellule 
infrarouge

Temporisé
48 secondes

d’écoulement

Bec cascade

GARANTIE

10
 ans

GARANTIE

10
 ans

99€

Mitigeur Lazor
Chromé. Cartouche Ø 40 mm. 
Garantie 5 ans. Réf. 673 211 35.
Existe en bec haut, 
douche et bain/douche*.

Factory
Façon inox. 
Tête céramique 1/2 tour.
Réf. 676 464 25. 99€

Mitigeur Asca
Chromé. Cartouche Ø 35 mm. 
Garantie 5 ans.
Réf. 673 210 93. 99€

Existe en bec haut, douche 
et bain/douche*.
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LES BAIGNOIRES îlot à poser

Prismo Light
Rotomoulée. 
180 x 85 cm. 
300 litres. Lumière 
blanche fi xe. 
Alimentation 12 V. 
Vendue avec système 
de vidage. 
Garantie 2 ans.
Réf. 674 488 01.
990€  

Existe en version 
chromothérapie 
5 couleurs et en 
version sans lumière*.

Personnalisez votre baignoire !

1. Pieds acier Réf. 659 214 50. Le lot de 4 89€  • 2. Pieds 
bois wengé Réf. 659 215 13. 149€  • 3. Pieds bois chêne 
Réf. 678 143 62. 149€  • 4. Coffrage bois wengé Réf. 659 
221 36. 319€  

290€

la baignoire
Tokyo
Acrylique. 180 x 80 cm. 199,5 litres.
Réf. 676 570 16. 
Tablier Tokyo
180 x 80 cm. 
Réf. 676 570 02. 209€  

1 2

1 Pi d i Réf 659 214 50 Le lot de 4 89€ • 2. Pieds

3 4

GARANTIE

10
 ans

Toutes les baignoires présentées sur cette double page sont vendues avec pieds (hors Charleston, Ceylan et Prismo).

Baignoire
lumineuse

Présentés sur les baignoires Charleston et Ceylan
(vendues ci-dessus).

Charleston
Acrylique double coque. 
175 x 80 cm. 185 litres. 
Garantie 2 ans.
Réf. 659 212 82. 379€

Ceylan
Acrylique double coque. 
170 x 75 cm. 180 litres. 
Garantie 2 ans.
Réf. 659 220 94. 559€

Flow
Acrylique double coque. 
177 x 81 cm. 235 litres. 
Garantie 5 ans.
Réf. 667 808 96. 890€

Osaka 
Acrylique. 180 x 80 cm. 
199,5 litres.
Réf. 676 569 95. 290€

Tablier vendu séparément*.

GARANTIE

10
 ans
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LES BAIGNOIRES d’angle à encastrer

Nerea
Acrylique. 135 x 135 cm. 
190 litres. Garantie 2 ans.
Réf. 676 571 63. 109€  
Tablier vendu séparément*.

Lucina
Toplax. 140 x 140 cm. 145 litres.
Réf. 659 130 50. 209€  
Existe en version avec tablier. 
Réf. 670 601 61*. 

Auckland
Acrylique. 140 x 140 cm.
190 litres.
Réf. 659 118 32. 229€  
Tablier vendu séparément*.
Existe en 115 x 115 cm*.

Baignoire Purity
Acrylique. 
140 x 140 cm. 
220 litres. 
Réf. 676 570 51. 289€

Existe en 150 x 150 cm*. 
Tablier vendu séparément. 
Réf. 676 570 44*.
Écran de baignoire Purity
H 150 cm. Verre Securit 
transparent ép. 6 mm 
traité antitrace. 
Profi lés chromés. 
Porte-serviettes.
Garantie 5 ans. 
Réf. 672 601 86. 199€

Spécial gain de place  
Pour les personnes qui ont des contraintes 
de place dans leur salle de bains, il existe les 
baignoires d’angle de forme asymétrique. 
Elles n’ont pas les mêmes largeurs des deux 
côtés. C’est une solution astucieuse pour opti-
miser l’espace.

Pans droits  
faciles à carreler

Elba asymétrique droite
Acrylique. 160 x 90 cm. 190 litres. 
Garantie 2 ans. Réf. 651 447 51. 89€  
Tablier vendu séparément*. 
Existe en version gauche*.

289€

La baignoire

redimentionner
GARANTIE

10
 ans

GARANTIE

10
 ans

GARANTIE

10
 ans

Elb ét i d it

Nerea

GARANTIE

10
 ans

Illiade
Acrylique. 145 x 145 cm. 200 litres.
Réf. 667 810 64. 299€

Tablier vendu séparément*. 
Existe en 140 x 140 cm*.

redimentionner

GARANTIE

10
 ans

Duomega asymétrique droite
Acrylique. 150 x 100 cm. 205 litres.
Réf. 667 810 43. 229€  
Tablier vendu séparément*. 
Existe en version gauche*.

Grand espace 
intérieur

Apport : 98,34€

Coût total du crédit : 6€

TEG fi xe : 13,15%

98€/ mois**

pendant 2 mois
.33
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LES BAIGNOIRES droites à encastrer

Atlante
Acrylique. 170 x 70 cm. 199 litres. 
Réf. 675 254 30. 99€

Tablier vendu séparément*.
Existe en 160 x 70 cm*.

Vidage central 

Nerea
Acrylique. 160 x 70 cm. 130 litres. 
Garantie 2 ans. Réf. 676 571 84. 57.90€

Existe en 170 x 70 cm*.

Active
Acrylique. 170 x 75 cm. 220 litres. 
Garantie 2 ans. 
Réf. 672 506 94. 169€

Existe aussi avec LED*.
Existe en 160 x 75 cm*.

Sofa
Acrylique. 170 x 75 cm. 
234 litres. Appuie-tête. 
Réf. 672 162 33. 199€

Existe en 180 x 80 cm
avec vidage central*.

Brise
Acrylique. 180 x 80 cm. 195 litres. 
Réf. 653 353 05. 199€

Existe en 170 x 75 cm*.

215€

GARANTIE

10
 ans

GARANTIE

10
 ans

Pour emmener directement 
vos produits les plus encombrants, 
vous pouvez louer une camionnette 

le jour même de vos achats. 
Si vous le souhaitez, 

vous pouvez aussi être livré 
à domicile ou sur chantier.

Voir conditions en magasin.

la livraison 
et la location de véhicule

Ellipse
Acrylique. 180 x 80 cm. 
180 litres. Garantie 2 ans. 
Réf. 631 728 44. 
Existe en 170 x 75 cm*.

GARANTIE

10
 ans



*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins. salle de bains 71

Selma
Acrylique. 160 x 70 cm. 148 litres. 
Réf. 676 570 93. 89€

Existe de 105 à 180 cm*.

Jacana 2
Toplax. 170 x 75 cm. 190 litres. 
Réf. 676 472 86. 119€

Existe en 160 x 75 cm*.

Espace 
douche 

790€

la baignoire massante
Dorsale Te Atsu
Acrylique. 
170 x 80 cm. 
Massage dorsal 
type shiatsu, 
commande électronique. 
Réf. 676 776 66.

Jacana 2PENSEZ-Y !
Prévoyez une trappe de visite à un emplacement judicieux pour intervenir 

sur la baignoire, l’évacuation ou la robinetterie. 

GARANTIE

10
 ans

GARANTIE

10
 ans     Bien choisir son tablier de baignoire

Selon vos envies, l’habillage de baignoire vous permet d’apporter la touche 
fi nale à votre salle de bains.

Pour un résultat plutôt discret
  Le tablier acrylique : blanc, il est prêt à poser et fabriqué aux dimensions de la baignoire. 
 Le tablier universel : en mélaminé blanc, il est recoupable à mesure et se fi xe 
facilement par clips.

Pour coordonner votre baignoire à votre déco
  Le tablier prêt à carreler : c’est une solution qui permet de transformer votre
baignoire rapidement. Il assure une parfaite étanchéité et laisse la possibilité 
de le décorer selon votre inspiration.

Massage 
aux galets
chauffants

GARANTIE

10
 ans

Toutes les baignoires présentées sur cette double page sont vendues avec pieds.
(1) Prix à partir de 206€ de plus ( TVA 5,5 % ) selon réglementation en vigueur. Voir conditions en magasin.

 Posée(1)

chez vous
pour 206€

de plus



1090€

la baignoire
Thalapack
Acrylique. 180 x 87 cm. 290 litres. Pompe 900 W. 
Souffl erie 850 W. 6 buses. 10 injecteurs. 
1 spot 18 LED 180 couleurs. Séchage automatique. 
Vidage chromé. Coussin. Garantie 4 ans pour 
la baignoire et 2 ans pour le système balnéo.
Fabrication française. Réf. 677 629 33. 
Existe en angle 147 x 147 cm. Réf. 677 629 26*.

Thalapack Pulse
Acrylique. 147 x 147 cm. 390 litres. Pompe 2 000 W. 

Souffl erie 1 000 W. 10 buses. 10 injecteurs. 5 spots 182 couleurs. 
Séchage automatique + ozone. Aromathérapie. 

Radio FM. Vidage standard chromé. Coussin. Tablier. 
Robinetterie complète. Garantie 4 ans pour la baignoire 
et 2 ans pour le système balnéo. Fabrication française. 

Réf. 677 614 35. 2390€

72 *Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins. **Voir conditions en page 91.

LES BAIGNOIRES balnéo

Comment choisir 
sa baignoire balnéo ?

  La forme
Pour commencer, il faut choisir sa forme en fonction de la 
place qui lui est attribuée. Celle qui prend le moins de place 
est la baignoire balnéo droite qui se met contre un mur ou 
même entre 2 murs.

  Le nombre de places
Pour pouvoir être à deux, prenez plutôt une baignoire 
d’angle.

  La fonctionnalité
Le type air/eau a une seule pompe qui injecte de l’eau par des 
buses sur le côté pour des massages du dos ou latéraux.
Le type air/eau + air a en plus des injecteurs d’air au fond, 
permettant d’avoir plus de bulles.

QUELQUES CONSEILS ! 
 Prenez une douche avant de vous plonger dans votre
baignoire balnéo de façon à ce que l’eau qui circule 
reste propre.

 Nettoyez régulièrement les buses à l’eau tiède avec du
liquide vaisselle.

 Désinfectez la baignoire après une longue période sans
utilisation.

Contenance utile 
pour une utilisation 
Balnéo
Pour la calculer, retirez l’équivalent 
du volume corporel, soit 50/60 litres 
minimum à la contenance de votre 
baignoire.

info
pratique
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Choisissez votre système balnéo

Les sensations balnéo de
Un concept qui vous permet de composer vous-même votre balnéo.
Qu’attendez-vous pour offrir à votre corps des massages tonifi ants et éner-
gisants ou vivifi ants et relaxants alliés aux bienfaits de la chromothérapie ?

Ergonomie Design Solution d’angle Solution gain de place

Duomega
Acrylique.
150 x 100 cm. 205 litres.
Version gauche. Réf. 677 702 76 
Version droite. Réf. 677 702 83. 

OU OU OU

BALNÉO

GARANTIE

4
 ans

Alcea
Acrylique. Vidage central.
170 x 75 cm. 170 litres.
Réf. 677 703 04. 
180 x 80 cm. 220 litres.
Réf. 677 702 90. 

1490€

2590€
=

Système COLOR TURBO

Système BALNEIDE

BALNEIDE
eau/air + air

  Massage eau
  Massage air
  Chromothérapie 32 couleurs avec arrêt sur couleur
  2 programmes Relax et Tonic
  Hygiène à l’ozone et assèchement automatique

  Massage turbo
  Interface rétroéclairée

COLOR TURBO 
eau/air

  Massage eau
  Massage turbo
  Chromothérapie 32 couleurs

     avec arrêt sur couleur
  Hygiène à l’ozone

OU

Choisissez la forme de votre baignoire
BAIGNOIRE

GARANTIE

10
 ans

Illiade
Acrylique. Vidage central. 
140 x 140 cm. 190 litres.
Réf. 677 701 85. 
145 x 145 cm. 200 litres. 
Réf. 677 701 71. 

Sofa
Acrylique. Vidage latéral.
170 x 75 cm. 234 litres.
Réf. 677 701 92. 
Vidage central.
180 x 80 cm. 237 litres.
Réf. 677 702 13. 

Le dossier
bien-être
est à découvrir sur
www.leroymerlin.fr/
salledebains/bienetre

Apport : 74,50€

Coût total du crédit : 29,42€

TEG fi xe : 3,90 %

120€/  
mois**
pendant 
12 mois.41

Le système Color Turbo
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LES ÉCRANS DE BAIGNOIRE

LM104 2 volets 
H 139 x L 104 cm déplié, 

L 66 cm replié. Verre 
Securit transparent 

ép. 3 mm. 
Profilés aluminium 
argent. Relevable. 

Garantie 2 ans.
Réf. 674 304 54.

Primo 1 volet
H 130 x L 76 cm. Verre Securit sérigraphié 
ép. 5 mm. Profi lés blancs. Garantie 2 ans. 
Réf. 667 609 95. 49€

GO5 5 volets
Acrylique. H 140 x L 112 cm déplié, L 25 cm 
replié. Profi lés blancs. Garantie 2 ans.
Réf. 656 792 36. 79€

Écran replié

169€

L’écran Relevable
de H 28 cm

Jazz 1 volet
H 150 x L 85 cm. Verre Securit 
transparent ép. 5 mm. Profi lés blancs.
Réf. 675 282 86. 149€

Optima 2 écran cabine
H 140 x L 85 cm. Verre Securit 
sérigraphié ép. 5 mm traité antitrace. 
Poignée porte-serviettes. Profi lés chromés. 
Retour de 70 cm pour un véritable espace 
douche. Réf. 675 319 82. 199€

GARANTIE

4
 ans

GARANTIE

3
 ans
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LES THERMOSTATIQUES douche et bain/douche

Thermostatique douche Der
Façon inox. Tête céramique 1/4 tour. 
Garantie 5 ans.
Réf. 667 234 40. 175€

Thermostatique douche Bari 
Chromé. Tête céramique 1/4 tour.
Garantie 5 ans. Pour production 
d’eau chaude accumulée.
Réf. 673 218 42. 79€

Thermostatique douche Active
Chromé. Tête céramique. 
Garantie 5 ans.
Réf. 672 150 15. 149€

Thermostatique douche Nerea 
Chromé. Tête céramique 1/2 tour. 
Garantie 2 ans. Pour production 
d’eau chaude accumulée. 
Réf. 670 922 63. 18.50€

Thermostatique douche Loft
Chromé. Tête céramique 1/2 tour. 
Garantie 5 ans. Réf. 667 587 06. 79€

Thermostatique douche Open
Chromé. Tête céramique 1/4 tour.
Réf. 671 741 91. 179€

Thermostatique douche Aquastar
Chromé. Tête céramique 1/2 tour. 
Réf. 643 606 60. 75€

GARANTIE

10
 ans

269€

Le thermostatique 
bain/douche

Tous les thermostatiques présentés sur cette page existent en thermostatiques douche et bain/douche et 
présentent une sécurité anti-brûlure à 38°C. Tous sont compatibles avec toute production d’eau chaude 
excepté Nerea et Bari.

      Coordonnez 
votre robinetterie 
Des flexibles existent chromés ou 
façon inox pour s’assortir aux éléments de 
votre robinetterie. Certains sont mêmes 
traités antibactériens !

La douchette se choisit selon vos besoins :
   hygiène quotidienne ou option massage
  aspect plutôt coloré ou chromé.

Le thermostatique vous évite la 
mauvaise surprise d’un jet d’eau trop 
froide ou trop chaude grâce à la sécurité 
à 38°C !

Attention : pensez à vérifi er votre type de  
production d’eau chaude (instantanée ou non) 
avant de choisir votre thermostatique.

Pensez-y !
Avec un robinet à permutation 
automatique, la douche froide, 

c’est du passé ! Lorsque vous utilisez 
la douchette et fermez le robinet, 

ce système remet automatiquement 
le robinet en position baignoire !

Série GALLERIA
Chromé. Tête 
céramique 1/4 tour.
Thermostatique 
bain/douche
Réf. 676 464 32. 269€

GARANTIE

10
 ans

GARANTIE

10
 ans

Limiteur de débit
avec butée

Thermostatique 
douche
Réf. 676 464 46. 199€
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Optima 2 pivotante
H 190 cm. Extensible de L 78 à 80 cm. 
Verre Securit sérigraphié ép. 5 mm traité antitrace. 
Profi lés chromés. Garantie 3 ans. 
Réf. 675 320 52. 199€

Existe en version droite et gauche*.

BP 1 pivotante
H 185 cm. Extensible de L 69 à 71 cm. 
Verre Securit ép. 3 mm granité. 
Profi lés blancs. Garantie 2 ans. 
Réf. 663 525 52. 62€

Existe dans d’autres fi nitions*.

Lucca pivotante
H 195 cm. Extensible 
de L 116 à 120 cm. 
Verre Securit transparent 
ép. 6 mm traité antitrace. 
Profi lés noirs. Garantie 3 ans. 
Réf. 671 777 26. 
Paroi fixe en option pour 
former un angle de douche*. 
Existe dans d’autres finitions*.

Comment choisir 
une porte 

de douche ?
Selon que la douche est amé-
nagée dans un renfonce-
ment (3 murs), calée dans 
un coin (angle de 2 murs) 
ou adossée à un seul mur, il 
faut prendre soin d’adapter 
le choix des portes et des 
parois.

Confi guration entre 3 murs
Optez pour 1 porte 
pliante, pivotante, 
coulissante ou bat-
tante, cette confi gu-

ration vous laisse un grand choix de 
solutions.

Confi guration entre 2 murs
Optez pour 1 porte
pivotante, coulissan-
te, pliante ou battante 
pour un accès de face. 

Pour un accès d’angle, l’ouverture 
peut se faire avec des portes coulissan-
tes ou 2 portes battantes.

Confi guration contre 1 mur
Optez pour 1 porte  + 2 
parois fi xes pour faire 
une cabine d’angle. 
Il convient de faire 

attention à la rigidité de l’ensemble des 
parois, il est indispensable d’installer 
des barres de soutien.

Pensez au sur-mesure !
De nombreuses possibilités 

sont envisageables et 
s’adaptent en largeur et 

en hauteur à tous les types 
de salles de bains.

Verre sérigraphié*

Verre pop* Verre fl ou*

Profi lés 
noirs*

Profi lés 
chromés*

Profi lés 
blancs*

Profi lés 
chromés*

Profi lés 
blancs*

Le choix 
des vitrages

  Transparent : pour laisser 
     s’exprimer la beauté du
     carrelage mural.

  Sérigraphié : pour apporter 
     une touche décorative dans
     la salle de bains.

  Dépoli : pour créer une
     zone d’intimité au niveau
     de l’espace douche.

669€

La porte

Toutes 
les étapes
pour installer une porte 
de douche d’angle 
ou de face sur 
http://conseils.sdb.
paroidedouche.
leroymerlin.fr

LES PORTES DE DOUCHE accès de face

Toutes les portes de douche présentées sur cette double page existent dans d’autres dimensions et sont vendues sans receveur ni robinetterie*.
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99€

la porte
Lumia pivotante
H 185 cm. Extensible de L 78 à 80 cm. 
Verre Securit transparent ép. 5 mm. 
Profi lés chromés. Garantie 2 ans. 
Réf. 672 656 81. 

Profi lés 
chromés*

Profi lés 
blancs*
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LES PORTES DE DOUCHE accès de face

Europa 4 coulissante
H 185 cm. Extensible de 
L 84 à 90 cm. Verre Securit 
dépoli ép. 3 mm. Profi lés 
argentés. Garantie 4 ans.
Réf. 659 101 31. 389€

Existe dans d’autres fi nitions*.
Paroi fi xe en option*. 

Prima coulissante 
H 185 cm. Extensible de L 78,5 à 81,5 cm. 
Verre Securit granité ép. 4 mm. 
Profi lés blancs. Garantie 2 ans.
Réf. 667 610 93. 145€

Paroi fi xe en option*.

Purity 2 coulissante
H 195 cm. Extensible de L 137,5 à 140 cm.
Verre Securit transparent ép. 6 mm 
traité antitrace. Profi lés chromés. 
Réf. 672 602 84. 359€

Paroi fi xe en option*.

Namara coulissante
H 190 cm. Extensible de L 155 à 160 cm. 
Verre Securit transparent ép. 8 mm traité 
antitrace. Profi lés aluminium argent. 
Réf. 671 441 05. 639€

Paroi fi xe en option*.

Optima 2 coulissante 
H 190 cm. Extensible 
de L 116,5 à 120 cm.
Verre Securit sérigraphié 
ép. 5 mm traité antitrace. 
Profi lés blancs. 
Garantie 3 ans.
Réf. 672 591 15.
Paroi fi xe en option*.

289€

La porte

GARANTIE

5
 ans

GARANTIE

10
 ans

Ouverture
des 2 côtés 

Ouverture
centrale

Toutes les portes de douche présentées sur cette double page existent dans d’autres dimensions et sont vendues sans receveur ni robinetterie*.

Profi lés 
blancs*

Profi lés
chromés*

Verre
sérigraphié*

Vue fermée
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Europa 4 pliante 
H 185 cm. Extensible de L 72 à 78 cm. 
Verre Securit sérigraphié ép. 4 mm. 
Profi lés blancs. Garantie 4 ans.
Réf. 659 093 82. 275€

Paroi fi xe en option*.

Prima pliante
H 185 cm. Extensible de L 68,5 à 71,5 cm. 
Verre Securit granité ép. 4 mm. 
Profi lés blancs. Garantie 2 ans. 
Réf. 667 611 63. 209€

Existe dans d’autres fi nitions*.
Paroi fi xe en option*.

astuce
déco

Europa 4 battante
H 185 cm. Extensible de L 66 à 72 cm. 
Verre Securit sérigraphié ép. 5 mm. 
Profi lés blancs. Garantie 4 ans.
Réf. 659 094 31. 229€

Paroi fi xe en option*.

Premium battante
H 195 cm. Extensible de 
L 77,5 à 80 cm. Verre Securit 
transparent ép. 6 mm traité 
antitrace. Profi lés chromés. 
Réf. 672 600 95. 379€

Existe en L 70 cm*.

GARANTIE

5
 ans

Purity 2 pliante
H 195 cm. Extensible de L 77,5 à 80 cm. 
Verre Securit transparent ép. 6 mm 
traité antitrace. Profi lés chromés. 
Réf. 672 601 51. 339€

Paroi fi xe en option*.

GARANTIE

5
 ans

Pensez aux stickers !
Ludiques, design ou classiques, 
habillez votre douche et donnez 
du rythme à votre salle de bains.

Stickers 
L 70 x 100 cm. Imprimé double face.
1. Ruban. Réf. 677 514 81. 
L’unité 19.90€  
2. Flux. Réf. 677 514 04. 
3. Harry. Réf. 677 514 25. 
4. Waouh. Réf. 677 514 60.
5. Crash. Réf. 677 514 46. 
L’unité 34.90€

1

5

2

3

4

Repositionnable 
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LES PORTES DE DOUCHE accès d’angle

Namara coulissante
H 190 x L 100 cm. Verre Securit 
transparent ép. 6 mm traité antitrace. 
Profi lés aluminium argent. 
Réf. 666 606 01. 649€  
Existe en L 80 et 90 cm*.

Optima 2 coulissante
H 190 x L 90 cm. 
Verre Securit sérigraphié 
ép. 5 mm traité antitrace. 
Profi lés blancs. Garantie 
3 ans. Réf. 672 592 76.
Existe en L 80 cm*.Prima coulissante

H 185 x L 80 cm. Verre Securit sérigraphié 
ép. 4 mm. Profi lés blancs. Garantie 2 ans. 
Réf. 667 609 53. 169€

Existe en L 90 cm*.

Purity 2 coulissante
H 195 cm. L 120 x P 80 cm.
Accès 1/4 cercle, 
asymétrique et réversible.
Verre Securit transparent 
ép. 6 mm traité 
antitrace. Profi lés chromés. 
Réf. 672 603 26. 409€

Existe en 1/4 cercle L 90 cm*.
Receveur Purity 2
Version gauche.
Acrylique. 120 x 80 cm.
Bonde Ø 90 mm. 
Garantie 5 ans. 
Réf. 672 603 12. 139€

Existe en version droite*.

Profi lés 
blancs*

Profi lés
chromés*

GARANTIE

10
 ans

GARANTIE

5
 ans

259€

Les portes

Toutes les portes de douche présentées sur cette double page existent dans d’autres dimensions et sont vendues sans receveur ni robinetterie*.

*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.
(1) Prix à partir de 185€ de plus ( TVA 5,5 % ) selon réglementation en vigueur. Voir conditions en magasin.

 Posées(1)

chez vous
pour 185€

de plus
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Fécamp angle carré coulissant
H 185 cm. Extensible de L 68,5 à 80 cm. Verre Securit 
sérigraphié ép. 3 mm. Profi lés blancs. Porte-serviettes. 
Garantie 2 ans. Réf. 642 063 03. 245€

Existe en L 90 cm*.

Optima 2 angle rectangle 
coulissant
H 190 cm.  L 100 x P 80 cm. 
Verre Securit sérigraphié 
ép. 5 mm traité antitrace. 
Profi lés chromés. 
Garantie 3 ans. 
Réf. 672 593 46. 339€

Urban angle carré 
coulissant
H 195 cm. Extensible 
de L 86 à 88,5 cm. 
Verre Securit transparent 
ép. 6 mm traité antitrace. 
Profi lés chromés. 
Garantie 4 ans.  
Réf. 671 888 84. 899€

Existe en L 80 cm*.

Prima angle carré coulissant
H 185 cm. Extensible de L 70 à 80 cm. 
Verre Securit granité ép. 4 mm. 
Profi lés blancs. Garantie 2 ans. 
Réf. 667 611 84. 139€  
Existe en L 80/90 cm et en verre 
sérigraphié*.

Verre
sérigraphié*
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1

2

4

5 6

3

LES RECEVEURS à poser

Cache-bonde
intégré

Nom 1. Nerea 2. Asca 3. Houston 4. Asca ¼ de cercle 5. Klara extraplat  6. Acacia

Matière Grès Grès Acrylique Grès
Béton de synthèse

(résine + poudre de marbre) 
Grès

Dim. 80 x 80 cm 90 x 90 cm 160 x 80 cm 90 x 90 cm 120 x 80 cm 90 x 90 cm
Ø bonde 60 mm 90 mm 90 mm 90 mm 90 mm 90 mm
Garantie 5 ans 10 ans 10 ans 10 ans 5 ans 2 ans

Réf. 676 594 52 676 593 75 676 569 11 676 593 05 653 960 72 672 180 60
Prix 35€ 139€ 149€ 169€ 199.90€ 215€

     Vendu avec pieds.  
Tablier vendu séparément*. 

Plus de

70
modèles
au choix

139€

Le receveur 90 x 90 cm
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Maja
Béton de synthèse (résine + poudre de marbre). 
90 x 90 cm. H 3 cm. Bonde Ø 90 mm. Cache-bonde 
métal amovible. Pieds réglables. À poser. Blanc. 
Réf. 676 548 81. 269€  
Existe en 120 x 80 cm et en noir*. 

Feroe  
Grès. 80 x 80 cm. 
H 16 cm. Bonde Ø 90 mm.  
Garantie 2 ans. 
Réf. 631 339 31. 149.90€  

Chicago 2  
Acrylique. 

120 x 90 cm. 
Extraplat. 

Bonde Ø 90 mm 
Cache-bonde amovible. 

Réf. 676 568 55. 
199€  

Madère 
Grès. 80 x 80 cm. 
Traitement de surface 
antidérapant. Bonde Ø 90 mm. 
Garantie 2 ans. 
Réf. 672 161 56. 190€  

Réf. Dim. Prix
669 642 96 120 x 90 cm, ép. 5 cm 189€

669 642 33 120 x 120 cm, ép. 5 cm 199€

669 642 75 100 x 80 cm, ép. 5 cm 219€

677 472 95 140 x 90 cm (siphon centre) 249€

677 472 81 160 x 90 cm (siphon centre) 279€

677 472 32 120 x 100 cm (monopente) 349€

677 472 53 90 x 90 cm (4 pentes) 490€

677 472 46 120 x 90 cm (4 pentes) 549€

Spécifi ques

À canivelle

Surélevé 

Antidérapant 

Extraplat  

Receveur de douche prêt à carreler Lux Elements® 
Mousse dure avec platine et embase de siphon. Élévation 
au-dessus du receveur 5 mm. H 3/4,5 cm. Bonde Ø 90 mm. 
1. Monopente 
100 x 120 cm. 
Réf. 677 472 32. 349€  
2. 4 pentes 
120 x 90 cm.
Réf. 677 472 46. 549€  

Léger, rigide, étanche et isolant, le receveur prêt à 
carreler se découpe facilement à la scie ou au cutter et 
permet un montage simple et rapide. 

Selon la confi guration de vos murs, 2 solutions s’offrent 
à vous :

  Le receveur à 1 pente se place entre 3 murs. Il fait 
s’écouler l’eau de la porte de douche vers la canivelle, 
les murs empêchant un débordement. 

  Le receveur à 4 pentes se place contre 1 mur. 
Il recentre l’eau de tous les côtés vers la canivelle pour 
éviter tout débordement.

Le prêt à carreler

 

Le receveur

149€

MAISON PLUS FACILE À VIVRE
PRÊT À CARRELER
PENTES INTÉGRÉES
NATURELLEMENT ANTIDÉRAPANT

Les modèles à canivelle

120 x 80 noir
676 548 95*

Monopente 4 pentes
120 x 80 blanc
676 549 02*

Tous les receveurs présentés sur cette double page existent dans d’autres dimensions*.

1 2

GARANTIE

10
 ans

GARANTIE

5
 ans

Receveur de douche prêt à carreler 
Lux Elements®

Mousse dure avec platine et embase 
de siphon. 90 x 90 cm. Élévation 
au-dessus du receveur 5 mm. 
H 3/4,5 cm. Bonde Ø 90 mm. 
Réf. 669 642 12.  
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LES ESPACES DE DOUCHE
Joker 2
H 195 x L 98 cm. Verre Securit transparent 
ép. 6 mm. Profi lés chromés. Défl ecteur 
pivotant 35 cm. Garantie 4 ans.
Réf. 659 346 24. 339€

Purity 2
H 195 cm. L 140 x P 90 cm. Verre Securit 
transparent ép. 6 mm traité antitrace. Poignée
porte-serviettes. Profi lés aluminium poli. 
Réf. 672 602 14. 499€

Receveur + caillebotis Purity 2
Acrylique renforcé. 140 x 90 cm. H 8,5 cm. 
Caillebotis bambou. Bonde Ø 90 mm. À poser. 
Garantie 5 ans. Réf. 672 602 00. 169€

Combiné de douche Yod
Pomme haute laiton carrée 
40 x 40 cm 1 jet. Crosse 
laiton H 120 cm. Douchette 
à main 1 jet. Flexible métal 
double agrafage 1,75 m. 
Garantie 5 ans pour le miti-
geur thermostatique, et 
2 ans pour les autres pièces. 
Réf. 671 818 14. 750€

Présenté ci-contre.

Combiné de douche Neo
Pomme haute laiton 
Ø 40 cm 1 jet. Crosse 
laiton Ø 25 mm H 120 cm. 
Douchette à main 1 jet. 
Flexible métal double 
agrafage 1,75 m. 
Garantie 5 ans pour 
le mitigeur thermostatique 
NF et 2 ans pour 
les autres pièces. 
Réf. 671 818 21. 590€

Présenté ci-contre.

Paroi Look
H 200 cm. L 140 x P 90 cm.

 Verre Securit 
transparent ép. 8 mm. 

Profi lés chromés. Réversible. 
Garantie 2 ans.

Réf. 676 259 92.
390€

Receveur Look
Acrylique. 140 x 90 cm. 

Asymétrique. Bonde Ø 90 mm. 
Garantie 2 ans.

Réf. 676 861 36.
159€

Existe en version droite*.

Élisée Espace
H 195 cm. L 160 x P 90 cm. 

Verre Securit transparent 
ép. 8 mm traité antitrace. 
Stabilisateur avec fi xation 

au mur ou au plafond. 
Profi lés chromés. 

Garantie 4 ans.
Réf. 671 789 72. 669€

Existe en L 140 et L 90 cm*.

GARANTIE

5
 ans

Tous les espaces de douche présentés sur cette double page sont vendus sans robinetterie*.

Porte-peignoir 
amovible
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LES DOUCHES ENCASTRÉES

Élisée 1 Espace
H 195 x L 120 cm. Verre Securit transparent 
ép. 8 mm traité antitrace. Profi lés chromés. 
Stabilisateur avec fi xation au mur 
ou au plafond. Garantie 4 ans.
Réf. 675 077 55. 479€

Existe en L 90, 100 et L 135 cm*.

Élisée 2 Espace
H 195 x L 90 cm + défl ecteur 
de 70 cm. Verre Securit 
transparent ép. 8 mm traité 
antitrace. Profi lés chromés. 
Stabilisateur avec fi xation 
au mur ou au plafond. 
Garantie 4 ans.
Réf. 671 790 14. 499€

Existe en L 20 cm 
+ défl ecteur de 70 cm*.

Colonne hydro Élisée
Mitigeur thermostatique 
avec 4 buses hydro. Douchette
à main et pomme haute. 
Remplace le stabilisateur 
des parois Élisée. 
Garantie 4 ans.
Réf. 671 789 65. 499€

1. Kit Easy Hydrotube 
plafond
Ensemble de tuyauterie 
1 jet soudée en usine. Pack 
cloison L 60 x H 250 cm. 
1 mitigeur thermostatique 
à encastrer. Bouchon de 
protection. 1 plaque de 
recouvrement en laiton. 
Garantie 5 ans.
Réf. 671 454 63. 599€

Compatible avec :
2. Pack Sky
Pomme de douche plafond  
Sky laiton 50 x 50 cm. Bras 
de douche plafond court. 
Support mural. Douchette 
à main Carra. Flexible de 
douche. Croisillons Lock 
en métal. Raccord d’angle.
Garantie 2 ans.
Réf. 671 276 20. 679€

3. Pack Trecento  
Pomme de douche haute 
laiton Ø 30 cm. Bras de 
douche plafond court. 
Support mural. Douchette 
à main Allei. Flexible 
de douche. Croisillons 
moletés. Raccord d’angle. 
Garantie 2 ans.
Réf. 672 142 52. 450€

=OU+

Colonne
stabilisatrice

499€

L’espace douche

Pensé pour sa simplicité d’installation, 
le kit de douche encastrée est déjà monté 
et prêt à carreler. Avec bras mural ou zéni-
thal, hydromassage ou non, c’est à vous 
de choisir la douche qui vous convient le 
mieux et d’ouvrir l’eau !

Confi ez-nous la pose 
de votre projet.

La TVA à 5,5 %* 
Bénéfi ciez de la TVA réduite 
à 5,5 % sur la pose de votre 
matériel et sur les produits. 

* Sous réserve de respecter les 
conditions légales d’application 

de la TVA à 5,5 %.

la pose 
et l’installation
à domicile

1 3

2
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LES DOUCHETTES

LES POMMES DE DOUCHE

Trecento
Laiton. Ø 30 cm. 
Réf. 672 142 03. 249€

Nous deux
Laiton. 55 x 30 cm.      
Réf. 672 141 82. 450€

1. Tila Chromé. Douchette à main 1 jet. 
Réf. 677 554 01. 8.50€  • 2. Sila Chromé. 
Douchette à main 3 jets. Réf. 677 372 64. 
13.90€  • 3. Bikini Blanc. Douchette à main 
1 jet. Réf. 676 625 95. 14.90€  • 4. Verso 
Vario Steel Optik Inox. Douchette à main 
4 jets. Réf. 676 377 94. 39.90€  • 5. Vitalio 
Joy  Chromé. Douchette à main 1 jet. Réf. 
676 535 30. 44.90€

Alo
Chromé. Douchette à main 3 jets. 
Réf. 677 553 10. 21.90€

Toutes les douchettes présentées sur cette page sont garanties 5 ans.
Toutes les pommes de douche présentées sur cette page sont garanties 2 ans.

Prima Rondo
ABS. Ø 20 cm. 
Réf. 672 142 24. 29€

Halo
Laiton. Ø 20 cm. 
Réf. 674 947 42. 159€

Étoile
Laiton. Ø 23 cm. Réf. 658 869 61. 79€

2 4 51 3

Limiteur
de débit

Lumineux 
bleu
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LES ENSEMBLES DE DOUCHE sans robinetterie

Combiné de douche Ibo 
Pomme haute ABS Ø 26 cm. Crosse 
Ø 19 mm. Douchette à main 3 jets. 
Flexible métal double agrafage 1,50 m.
Réf. 677 559 54. 89€

1. Ela Barre H 64 cm. Douchette à main 3 jets avec stop douche. Flexible plastique renforcé. Réf. 
677 497 03. 29.90€  • 2. Docce Barre H 65 cm. Douchette à main 5 jets. Flexible métal double 
agrafage. Réf. 677 553 24. 39.90€  • 3. Rétro noir Barre H 60 cm. Douchette à main 1 jet. Flexible 
métal double agrafage. Réf. 677 371 24. 49€  • 4. Vitalio Joy Barre H 70 cm. Douchette à main 
1 jet. Flexible plastique renforcé. Réf. 676 535 23. 89€  

info
éco

Tous les ensembles de douche présentés sur cette page sont garantis 5 ans.

Monsoon 2 Éco
Barre H 67 cm. 
Douchette à main 3 jets. 
Flexible métallo plastique. 
Réf. 676 378 01. 96€

Une douche 
classique débite en 
moyenne 22 litres 
chaque minute !  
Pour faire des économies, 
vous pouvez réguler le débit d’eau 
de vot re  douche e t  descendre 
votre consommation d’eau jusqu’à 
10 litres/min.

Économiser l’eau, c’est aussi faire 
baisser votre facture d’eau et d’éner-
gie pour la chauffer tout en conservant 
votre confort.

4321

89€
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LES COMBINÉS DE DOUCHE avec robinetterie

229€

1. Melody
Chromé. Pomme haute 
ABS Ø 15 cm. 
Crosse laiton Ø 19 mm. 
Douchette à main 1 jet. 
Flexible métal double 
agrafage 1,50 m. Mitigeur 
thermostatique NF avec 
inverseur intégré à la manette.
Réf. 667 586 85. 149€

2. Bari
Chromé. Pomme haute 
ABS 20 x 20 cm. 
Crosse plate. Douchette 
à main 1 jet. Flexible métal 
double agrafage 1,50 m. 
Mitigeur thermostatique 
avec inverseur intégré 
à la manette.
Réf. 677 559 26. 179€

Aquastar-2 
Chromé. Pomme haute ABS Ø 22 cm. 
Crosse laiton Ø 24 mm. Douchette à 
main 2 jets. Flexible métal double 
agrafage 1,50 m. Mitigeur thermosta-
tique NF avec inverseur intégré 
à la manette. Réf. 667 586 71. 199€  

Bikini 
Blanc. Pomme haute ABS 22 x 22 cm. 
Crosse laiton Ø 20 mm. Douchette 
à main 1 jet. Flexible métal double 
agrafage 1,75 m. Mitigeur mécanique. 
Réf. 676 625 60. 299€

Solemn
Noir. Pomme haute ABS Ø 20 cm. 
Crosse laiton Ø 24 mm. Douchette à main 
1 jet. Flexible métal double agrafage 
1,50 m. Mitigeur thermostatique avec 
inverseur intégré à la manette. Réglable 
en hauteur. Réf. 675 314 64. 229€  

1 2

Tous les combinés de douche présentés sur cette page sont garantis 5 ans, excepté le combiné Bikini garanti 2 ans.

Oval
Chromé. Pomme haute 

laiton Ø 30 cm. 
Crosse laiton. 

Douchette à main 1 jet. 
Flexible métal double 

agrafage 1,50 m. 
Mitigeur thermostatique 

avec inverseur intégré 
à la manette.

Réf. 676 608 24. 349€



LES COLONNES DE DOUCHE hydromassantes

Design Cascade 
Aluminium noir. 2 panneaux de massage de 
24 picots en silicone. Inverseur 3 fonctions. 
Mitigeur thermostatique. Douchette à main 
1 jet avec support mural. Flexible de douche 
métal double agrafage 1,50 m. Affi chage digital 
de la température. Fixation façade uniquement. 
Réf. 676 461 10. 329€  

Atlas 
Pomme haute 1 jet. 6 buses 
de massage. Sélecteur de 
fonctions. Mitigeur mécanique. 
Flexible de douche 1,50 m. 
Tablette de rangement.
Fixation façade uniquement.
1. Verre 
Douchette à main 3 jets 
avec support mural. 
Réf. 677 559 33. 149€

2. Bambou 
Douchette à main 1 jet 
avec support mural. 
Réf. 677 559 40. 169€

Dixo
Aluminium. Pomme haute 

1 jet. 4 panneaux 
de massage encastrés 

de 18 picots en silicone. 
Inverseur 3 fonctions. 
Mitigeur mécanique. 

Douchette à main 
1 jet anticalcaire. 

Flexible de douche 1,50 m. 
Support mural douchette 
à main chromé. Fixation 

façade uniquement.
Réf. 674 379 86. 290€  

Bambou
Bambou. 2 panneaux de massage de 24 picots 
en silicone. Inverseur 3 fonctions. Mitigeur 
thermostatique. Douchette à main 1 jet avec 
support mural. Flexible de douche métal 
double agrafage 1,50 m. Affi chage digital 
de la température. Fixation façade uniquement. 
Réf. 676 461 03. 399€

salle de bains 89
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290€

Toutes les colonnes de douche présentées sur cette page sont garanties 2 ans.
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LES CABINES DE DOUCHE complètes 

Accès d’angle Nerea
H 200 cm. L 80 x P 80 cm. Portes coulissantes. 
Verre Securit transparent ép. 4 mm. Profi lés 
blancs. Receveur acrylique. Mitigeur mécanique 
entraxe 150 mm avec douchette à main. 
2 tablettes en verre. Fond en verre vert d’eau. 
Garantie 2 ans. Réf. 676 186 84. 149€

Accès 1/4 de cercle Cayenne
H 226 cm. L 90 x P 90 cm. Portes coulissantes. 
Verre Securit transparent ép. 6 mm. 
Profi lés blancs. Fond thermoformé en acrylique. 
Trappe de visite en façade du receveur.
Mitigeur thermostatique avec douchette à main. 
Réf. 667 524 34. 750€

Siège en option*.
Existe en 115/80 version droite ou gauche*.

Accès d’angle 
Thalaglass 2

H 229 cm. 
L 90 x P 90 cm. 

Portes coulissantes. 
Verre Securit 

transparent ép. 8 mm. 
Profi lés chromés. 

Fond en verre ép. 6 mm. 
Mitigeur thermostatique 

avec douchette à main et 
pomme haute. 

Réf. 676 502 05.
Existe en profi lés rose, 

pistache et noir*.

650€

Accès d’angle Arden
H 202 cm. L 80 x P 80 cm. Portes coulissantes. 
Verre Securit sérigraphié ép. 3 mm. 
Profi lés blancs. Fond thermoformé acrylique. 
Mitigeur mécanique avec douchette à main 
3 jets. Garantie 2 ans. Réf. 667 522 66. 265€

Existe en 90 x 90 cm*.

Accès de face Stella
H 212 cm. L 120 x P 80 cm. 
2 panneaux coulissants. Verre 
Securit transparent ép. 6 mm. 
Profi lés blancs. Fond thermoformé en 
acrylique. Mitigeur mécanique avec douchette 
à main 3 jets. Réf. 667 523 01. 615€

Existe dans d’autres dimensions*.

GARANTIE

4
 ans

GARANTIE

4
 ans

GARANTIE

5
 ans

Tablettes
porte-fl acons 

Coiffe
avec 
pomme 
haute 

Toutes les cabines présentées sur cette double page ont un montage sans silicone, excepté l’accès d’angle Kali.
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Accès d’angle Kali
H 215 cm. L 90 x L 90 cm. Porte pivotante. Verre Securit 
sérigraphié ép. 6 mm. Fond en verre ép. 5 mm teinté gris 
alu et résine. Profi lés chromés. Mitigeur thermostatique avec 
douchette à main. Garantie 2 ans pour les accessoires. 
Réf. 671 915 16. 1250€

Existe dans d’autres dimensions et finitions*.

Pour aménager un espace douche, deux types de parois sont nécessaires : 
des parois fi xes et des portes, à associer selon le nombre de murs d’appui et la 
forme du receveur.

Les types d’ouverture 

- ouverture classique et totale
- dégagement important
- prévoir une gouttière d’étanchéité

- ouverture gain de place
- aucun dégagement nécessaire
- entretien délicat

          La bonne porte pour une ouverture
   optimale

- ouverture en accordéon et large
- aucun dégagement nécessaire
- peu pratique pour les enfants

- ouverture totale
- dégagement nécessaire
- prévoir une gouttière d’étanchéité

Ouverture pivotante

Ouverture coulissante

Ouverture pliante

Ouverture battante

GARANTIE

10
 ans

Ilia
H 220,5 cm. Portes coulissantes. 

Verre Securit transparent ép. 6 mm traité 
antitrace. Profi lés chromés. Fond en verre 

blanc. Siège résine rabattable avec dosseret. 
Mitigeur thermostatique avec douchette 

à main et pomme haute. Coiffe extraplate. 
Accès d’angle 

L 90 x P 90 cm. Réf. 676 187 54. 890€

GARANTIE

4
 ans

Accès de face 
L 120 x P 80 cm. Réf. 676 498 76. 990€

Douche
effet pluie

Douche
effet pluie

Siège
intégré 

Siège
intégré 

Coût total du crédit : 80€

TEG fi xe : 18,69%

107€/ mois**

pendant 10 mois

le fi nancement 
Dès 1 000€, profi tez d’un fi nancement sur mesure à un taux 

exceptionnel à partir de 3,90 % et réglez vos achats à votre rythme.
Crédit affecté de 12 à 60 mois.

Offre valable de 1 000€  à 21 500€ d’achats. Taux et montants hors assurance facultative. Conditions au 02/01/2010. Sous 
réserve d’acceptation par Banque Accord. Vous disposez d’un délai de rétractation de 7 jours pour renoncer à votre crédit. 
BANQUE ACCORD - SA au capital de 28 694 460€ - RCS Roubaix Tourcoing 546 380 197 - Siège social : 40, avenue de Flandre 
59170 Croix - Adresse postale : BP6 - 59895 Lille cedex 9. www.banque-accord.fr.

**Voir conditions en page 49.
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Toutes les cabines de douche présentées sur cette double page ont un montage sans silicone et sont garanties 2 ans.

1290€

Salle de bains 3 en 1 Studi’eau

Exclusivité Leroy Merlin 
H 220 cm. L 112,5 x P 112,5 cm.

Garantie 2 ans.

Réf. 677 520 90.

1. Cabine de douche : Accès de face. Porte pivotante et parois en verre Securit 
ép. 5 mm. Poignée porte-serviette. Mitigeur avec 1 douchette à main et 1 pomme haute. 
Caillebotis en bois + résine coloris teck. Receveur acrylique renforcé 90 x 90 cm. 
2. Coin vasque : Porte en médium laqué. Vasque en verre Securit sablé. 
Robinet + miroir + porte-serviette + rangement. Éclairage à LED encastré.
3. Espace de rangement : Porte en médium laqué. 5 étagères en verre Securit. Spot à LED.

compacte 
et innovante

Espace 
de rangement

Coin vasqueCabine de douche

1 2 3
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LES CABINES DE DOUCHE hydromassantes

Accès 1/4 de cercle Lemon 2
H 200 cm. L 90 x P 90 cm. Portes coulissantes. 
Verre Securit Screen ép. 5 mm. Profi lés aluminium 
chromé. Fond en verre. Colonne ABS avec mitigeur 
mécanique, douchette à main et 6 buses 
hydromassantes. Robinetterie démontable 
de l’intérieur. Réf. 676 879 91. 290€ 990€

Accès 1/4 de cercle Star Bamboo
H 230 cm. L 92 x P 92 cm. 
Portes coulissantes. Verre Securit 
transparent ép. 5 mm. Profi lés argentés. 
Fond en verre Securit vert clair. Colonne 
hydro en bambou équipée de 6 buses 
orientables, 1 mitigeur mécanique, 
1 douchette à main et 1 pomme haute. 
Receveur en acrylique renforcé avec 
caillebotis bambou. 1 tablette en verre 
et inox. Réf. 671 340 04. 490€

Accès de face Bali
H 220 cm. L 120 x P 80 cm. Porte pivotante. 
Verre Securit transparent ép. 5 mm. Fond en 
verre noir. Receveur acrylique avec caillebotis 
bambou. Colonne hydro blanche. Ordinateur 
Screen Touch. Douchette tête pluie + cascade. 
2 spots lumineux. 1 haut-parleur pour radio FM. 
1 ventilateur. Robinetterie mécanique. 
2 diffuseurs latéraux hydromassants. 
Douchette à main. 1 étagère. 
Réf. 676 261 46. 990€

Accès de face Black Moon
H 210 cm. L 115 x P 90 cm. Portes coulissantes. Verre fumé 
ép. 5 mm. Profi lés argentés. Receveur acrylique avec 
caillebotis bambou et siège escamotable. Fond en verre 
équipé d’un mitigeur mécanique et de 8 buses orientables. 
Douchette de tête pluie, douchette à main. 2 étagères en 
verre. Radio FM, éclairage à LED. Réf. 676 775 26. 649€

Spot et haut-parleurÉcran tactile

Blanc/Noir* Blanc/Bambou*

Siège rétractable
dans le caillebotis

Pilotage radio FM

Douchette design
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LE SPA

Le dossier
bien-être
est à découvrir sur
www.leroymerlin.fr/ 
salledebains/bienetre

Appuie-tête

Tableau de commandeSkimmer

Marche d’accès

6590€

Véritable lieu de convivialité au sein de la famille ou entre amis, le spa vous procure 
bien-être et relaxation. 
Ses avantages : conjugués à la chaleur, les mouvements de l’eau massent le corps en 
douceur, améliorent la circulation et décontractent chacun des muscles.

Existe en version coque gris granité et habillage en pin sylvestre*. Documentation disponible en magasin*.

Spa Sunval® Helsinki
 Capacité : 5 adultes (4 en position assise, 1 en position couchée)
 Dimensions : L 199 x H 78 X P 199 cm (1000 litres).
Bloc technique isolé positionné sous les marches permettant un accès facilité
ou une installation déportée (avec kit en option). 

 Équipement : tableau de commande électronique programmable avec rétro-éclairage.
25 buses d’hydromassage (eau+air).

 Entretien : système d’entretien de l’eau par skimmer et fi ltres interchangeables associés
aux pastilles de traitement. Réchauffeur permettant une utilisation du spa à tout moment. 

 Éclairage de l’eau : projecteur à LED multicolores.  
 Structure : coque acrylique coloris gypsum nacré isolée intégralement par couverture
repositionnable (accès facilité aux éléments de plomberie). Habillage extérieur en
composite gris imputrescible. Fermeture isolante par couvercle en vinyle gris anthracite.
Verrouillage avec sécurité enfant. Fourni avec marches d’accès et 3 appuie-têtes matelassés.
Livraison et mise en service à domicile incluses (voir conditions en magasin).

 Garantie assurée à domicile : 5 ans sur la coque et 2 ans sur la structure, la plomberie
et le bloc moteur. 

Fabrication française. Réf. 677 407 50.

Livraison et 
mise en service inclus
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LE SAUNA

Venez 
découvrir 

notre gamme 
de saunas 

en magasin

1299€

Le sauna offre un moment de détente qui vous apporte sous l’effet de la chaleur de 
nombreux bienfaits. 
Ses avantages : c’est une méthode naturelle réputée pour ses actions bienfaisantes 
pour la peau, les articulations, l’élimination des toxines et du stress.

Poêle avec pierres Appuie-tête

Éclairage intérieur

Existe d’autres modèles*. 
En photo : sauna Fintura,

à personnaliser selon vos envies.
Documentation disponible en magasin*.

Sauna en bois massif
L 189 x H 203 x P 139 cm. Parois en madriers d’épicéa nordique, ép. 38 mm. 
Double assemblage par rainure et languette pour une meilleure stabilité et une parfaite étanchéité.
Équipements :

 2 couchettes en épicéa avec appuie-tête
 Poêle 3,6 kW (230 V) avec pierres, grille de protection et appareil de commande
 Câble d’alimentation silicone
 Éclairage intérieur
 Porte vitrée en verre Securit ép. 6 mm.
 Fenêtre latérale

À monter soi-même. Garantie 5 ans. Réf. 673 475 74.

**Voir conditions en page 91.

Apport : 64,95€

Coût total du crédit : 25,59€

TEG fi xe : 3,90 %

104€/  
mois**
pendant 
12 mois.97
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LES WC suspendus

Basia
Bâti support mural. 
Cuvette céramique. 
Plaque ABS blanc. 
Garantie 
anticorrosion du 
châssis 5 ans.
Réf. 668 075 52. 
97€  

Plaques Sas 
en ABS

Meuble d’habillage pour WC suspendus Coin d’O
Panneau de particules mélaminé ép. 1,9 cm. L 78 x H 130,40 x P 22,80 cm. 
Vendu prêt à monter soi-même. À fi xer au mur. Poignée métal chromé. 
2 x 6 tablettes intérieures (dont 2 x 4 réglables en hauteur). 
Existe en plusieurs coloris. Garantie 5 ans. Réf. 677 019 00. 159€  
WC vendu séparément*. Coordonnable avec meuble lave-mains*. 

Césame
Bâti support autoportant NF. Plaque ABS 
noir brillant. Garantie anticorrosion 
du châssis 10 ans. Réf. 677 484 85. 200€  
Cuvette vendue séparément. 
Réf. 678 157 55. 199€  

à partir de

34.90€ 

Tout un choix de plaques 

Ronde 
chromé brillant
678 197 03*

Ronde 
rose fuchsia
678 196 82*

Ronde 
noir brillant
678 196 96*

Carrée taupe
678 196 54*

Carrée 
noir mat
678 196 61*

Carrée 
chromé mat
678 196 75*

179€

Confi ance
Bâti support autoportant. 
Cuvette céramique NF. 
Plaque ABS blanc. Garantie 
anticorrosion du châssis 10 ans.
Réf. 672 851 13.

Pour bâtis 
supports 
L 40 cm maxi 
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Plaques Siamp 
en ABS

Solido
Bâti support autoportant NF. Cuvette céramique 
traitée anticalcaire. Plaque ABS chromée. 
Mécanisme pneumatique 3/6 litres interrompable. 
Garantie anticorrosion du châssis 5 ans. 
Réf. 677 484 92. 429€  

Passionata
Bâti support autoportant 4 pieds NF. 
Cuvette céramique carénée traitée 
anticalcaire. Plaque ABS blanc. Abattant 
traité antibactérien équipé d’un frein de chute. 
Garantie anticorrosion du châssis 10 ans. 
Réf. 676 841 62. 369€  

(1) Prix à partir de 199€ de plus ( TVA 5,5 % ) selon réglementation en vigueur. Voir conditions en magasin.

 Posé(1)

chez vous
pour 199€

de plus

Les avantages 
des WC suspendus

  Meilleure hygiène
Ils permettent de nettoyer plus facilement le sol.

  Design et gain de place
Ils sont moins massifs et peuvent s’installer 
dans une petite pièce, tout en apportant une 
touche design.

  Économie d’eau
Toutes les plaques sont équipées d’une double 
commande 3/6 litres.

À savoir ! 

- Bâti support autoportant :
  s’installe sur tous types de mur et de sol
- Bâti support mural :
  se fi xe sur un mur porteur
- Bâti support autoportant 4 pieds :
  se fi xe sur un sol porteur (dalles béton...)

à partir de

34.90€ 

Tout un choix de plaques 

P
B
C
a
t
G
R

à partir de

34.90€ 

Tout un choix de plaques 

Plaques  
Perline 
en ABS

Bi-chromé 
mat brillant
678 196 40*

Chromé mat
678 196 33*

Noir brillant
678 196 05*

Soft touch prune
678 195 91*

Soft touch noir
678 196 12*

Smarty wengé
678 197 94*

Smarty rouge
678 197 52*

Smarty vert anis
678 197 66*

Smarty gris 
anthracite
678 197 80*

Verre dépoli rond
678 197 24*

Person ronde
678 197 45*

Carat
Bâti support autoportant. Cuvette céramique 
carénée. Plaque Smarty ABS blanc.
Garantie anticorrosion 
du châssis 10 ans. 
Réf. 676 840 22. 289€  

Comment reconnaître un mur porteur ?
Il faut qu’il fasse plus de 10 cm d’épaisseur 

et sonne plein. Les murs extérieurs sont toujours 
des murs porteurs.
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LES WC à poser
1. Monaco
Céramique. Sortie 
horizontale Ø 100 mm. 
Abattant équipé 
d’un frein de chute. 
Mécanisme 3/6 litres 
silencieux. 
Garantie 1 an.
Réf. 677 890 92. 79€

2. Narbonne
Céramique. Sortie 
horizontale Ø 100 mm. 
Céramique traitée 
anticalcaire. 
Garantie 2 ans.
Réf. 674 231 11. 84€

3. Club Design
Céramique. Sortie 
horizontale Ø 100 mm. 
Céramique traitée 
anticalcaire. 
Abattant antibactérien 
équipé d’un frein 
de chute. 
Garantie 2 ans.
Réf. 676 841 83. 129€

Ekodo
Céramique. 
Sortie horizontale 
Ø 100 mm. 
Cuvette anticalcaire. 
Abattant thermodur 
équipé d’un frein 
de chute. Mécanisme 
économie d’eau 
2,6/4 litres. 
Réf. 672 181 02.

Le WC à poser

149€

MAISON PLUS ÉCONOME
WC REMBOURSÉ EN 3 ANS 
GRÂCE AUX ÉCONOMIES D’EAU

1 2

3

GARANTIE

5
 ans
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Remplissage
du réservoir
silencieux

Encore plus de WC à découvrir sur http://sdb.wc.leroymerlin.fr

Réservoir WC Griffon
Réservoir haute pression. Ø 18 cm, H 56 cm. 
Orange. Réf. 677 483 24. 299€

Existe en blanc et en noir*.
Cuvette indépendante
Céramique. Sortie horizontale Ø 100 mm. 
Réf. 635 422 90. 69.20€

Discrétion
Céramique. Sortie horizontale Ø 100 mm. 
Cuvette anticalcaire. Abattant équipé 
d’un frein de chute. Mécanisme économie 
d’eau 3/6 litres. Robinet fl otteur ultrasilencieux. 
Garantie 3 ans. Réf. 664 805 75. 299€

Les spécifi ques

Surélevé de 7,5 cm
par rapport à un 
modèle standard 
(H 39 cm)

WC Burgos surélevé
H 46,5 cm. Sortie 
horizontale Ø 100 mm. 
Mécanisme économie 
d’eau 3/6 litres. 
Abattant bois 
compressé laqué. 
Cuvette surélevée 
pour personnes 
de grande taille 
ou à mobilité réduite. 
Garantie 1 an.
Réf. 658 460 74. 149€

Compact WC Equation Confort
Céramique. Équipé d’une pompe 375 W. 
Broyage par turbine. Cuvette anticalcaire. 
Abattant équipé d’un frein de chute 
antibactérien. Système Moderator pour 
économie d’eau 2/4 litres. Système silencieux. 
Garantie 2 ans. Réf. 678 926 71. 299€

Économie
d’eau

Commande électronique

Douchette

Abattant Japonais
Adaptable sur cuvette 
standard. 
L 45 x H 14,4 x P 50 cm. 
Puissance 850 W. 
Alimentation 220 V-240 V. 
Pression de lavage 
de 0,7 à 7,5 bars. 
Fonction douchette et 
séchage par souffl erie. 
Siège chauffant. Réglage 
des paramètres en 
fonction de l’utilisateur 
(température, pression 
d’eau, orientation du jet). 
Garantie 2 ans.
Réf. 675 871 35. 495€

Existe en version 
télécommande infrarouge 
positionnable sur le mur*.

Noir*           Blanc*

GARANTIE

10
 ans
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LES RANGEMENTS et ACCESSOIRES des WC

Garantie 2 ans.
1. Portes 
Collection Inspire
BRUN TAUPE N°2
Médium plaqué PVC. 
35 x 54 cm, ép. 1,8 cm. 
Réf. 676 457 53. 29€

2. Meuble bas faible profondeur
Panneau de particules mélaminé
fi nition blanc satiné, ép. 1 cm. 
L 50 x H 50 x P 17 cm. 
Vendu prêt à monter soi-même.
Réf. 677 485 34. 69€

3. Colonne murale WC
Panneau de particules mélaminé
fi nition blanc satiné, ép. 1 cm. 
L 81 x H 200 x P 25 cm. 
Comporte 2 tablettes intérieures
et 1 extérieure. Se fi xe au mur.
Vendu prêt à monter soi-même.
Réf. 677 485 41. 129€

Rose fuchsia
677 485 06*

1. Stockeur rouleaux Wiki Chromé brossé. Réf. 677 166 84. 
9.90€ • 2. Stockeur rouleaux Zébulon Métal époxy. Réf. 676 
769 94. 7.90€  • 3. Stockeur 3 rouleaux Nova Métal époxy. 
Porte-revues intégré. Réf. 676 769 80. 19.90€  • 4. Serviteur 
WC Matt Métal. Finition chromée brossée. Réf. 667 788 94. 
28.60€  • 5. Serviteur WC Avalon Acier inoxydable/bois. 
Garantie 2 ans. Réf. 676 612 65. 59€

1 2 3 4 5

Série ARCH

Gris
677 485 13*

Armoire
de rangement C-Toll
Bois massif hêtre. 
L 37 x H 55,7 x P 13 cm.
Tablette intégrée (46 cm ouverte). 
Avec dévidoir à papier 
et stockage. Coloris 
coordonnables avec 
les accessoires 
de la gamme Young.
Garantie 2 ans. Vendu monté.
Blanc. Réf. 677 485 20. 89€

1

2

Stockeur dévidoir 
Métal époxy.
Garantie 2 ans.
1. Niveau
L 14 x H 52 x P 15 cm. 
Blanc. Réf. 677 633 60.
Le stockeur 24.90€  
2. Glacy
L 46 x H 4 x P 15 cm. 
Gris. Réf. 677 634 16.
Le stockeur 14.90€  

Série BORNÉO

Chêne blanchi* Wengé*

Panneau de particules mélaminé 
imitation chêne blanchi ou wengé. 
Garantie 2 ans. Vendu monté.
1. Stockeur mural 
de papier toilette
L 15,2 x H 88,2 x P 15 ,5 cm. 
Se fi xe au mur. 
Imitation chêne blanchi.
Réf. 677 539 73. 49€

2. Meuble bas WC 
faible profondeur
L 55 x H 52 x P 15 cm.
Imitation chêne blanchi. 
Réf. 678 154 54. 109€

3. Armoire de toilette
L 60,5 x H 80,5 x P 15,2 cm. 
Système d’ouverture magnétique. 
Porte personnalisable.
Imitation chêne blanchi. 
Réf. 677 539 80. 149€

2

1

1

3

2

3

BLANC-
BLANC
N°0

GRIS-
GRIS
N°1

ROSE
SHOCKING
N°3

ROUGE-
ROUGE
N°2

VERT 
PISTACHE
N°4

GRIS
SMOKE
N°1

BRUN
TAUPE
N°2

Les portes :
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Série coordonnée Young
Bois compressé.
Dérouleur papier WC 9.90€ 
Vert anis. Réf. 672 515 90. 
Rose fuchsia. Réf. 672 515 83. 
Rouge opéra. Réf. 672 515 76. 
Orange. Réf. 672 515 62. 
Silver. Réf. 672 515 41. 
Turquoise. Réf. 672 516 04.
Pot à balai WC 12.90€

Vert anis. Réf. 672 514 85. 
Rose fuchsia. Réf. 672 514 71. 
Rouge opéra. Réf. 672 514 64. 
Orange. Réf. 672 514 50. 
Silver. Réf. 672 514 36. 
Turquoise. Réf. 672 514 92.
Abattant WC 24.90€

Charnières inox. 
Garantie 2 ans.
Vert anis. Réf. 672 517 02. 
Rose fuchsia. Réf. 672 516 95. 
Rouge opéra. Réf. 672 516 81. 
Orange. Réf. 672 516 74. 
Silver. Réf. 672 516 53. 
Turquoise. Réf. 672 517 16.

Abattant 
frein de chute
Plastique thermodur. 
Charnières plastique. 
Réf. 676 839 52. 19.90€

Comment choisir son abattant ?

Fermeture
progressive

Prenez vos dimensions
Retirez l’abattant existant puis mesurez 
l’entraxe, la largeur et la profondeur.

  Entraxe : dimension entre les 2 trous
      de fi xation. 

  Largeur : dimension bord à bord
      de la cuvette. 

  Profondeur : dimension entre l’axe
      de l’entraxe et le bord extérieur.

95 % des cuvettes en France sont considérées standard. 99 % de notre 
gamme s’adapte à ces cuvettes grâce à des charnières réglables.

E

PL

Amusez-vous 
à mettre de la 
couleur dans vos 
toilettes avec la
Série YOUNG !

Abattant Kenya
Pin. Charnières inox.
Garantie 5 ans.
Coloris wengé.
Réf. 676 839 24. 29.90€

Pot à balai et dérouleur 
papier coordonnés*.

Abattant Lyrica
Bois compressé laqué.
Charnières plastique. 
Garantie 10 ans. 
Plusieurs coloris. Rouge. 
Réf. 676 718 21. 29.90€

Abattant New York
MDF. Charnières inox. 
Garantie 2 ans.
Réf. 676 614 75. 39€

Abattant imitation ardoise
MDF. Charnières inox. 
Garantie 2 ans.
Réf. 677 406 45. 39.90€

Abattant chromé miroir 
ABS. Charnières plastique. 
Réf. 676 716 11. 44.90€
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Pack lave-mains Mano
Corps de meuble en MDF plaqué frêne fi nition naturelle brossée, façade et encadrement miroir en frêne massif fi nition naturelle brossée. 
Composition : meuble sous vasque 1 porte L 34 x H 50 x P 26 cm à suspendre + plan vasque intégré en résine de synthèse L 35 x H 13 x P 26,5 cm 
+ miroir L 35 x H 55 cm, ép. 1,8 cm. Porte réversible, ouverture pousse-lâche. Vendu prêt à monter soi-même, hors robinetterie*. 
Présenté avec le robinet lave-mains Exo. Réf. 639 132 20*.

élégant 
et pratique

179€

Pack lave-mains Mano 
L 34 x H 50 x P 26 cm.

Garantie 2 ans
Réf. 676 768 75.
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Pack Électro 
Corps de meuble en MDF 
laque polyuréthane rouge. 
Composition : 
meuble sous vasque 1 porte 
L 40 x H 41 x P 25 cm 
à suspendre + plan vasque 
intégré en résine de synthèse 
L 40 x H 14 x P 25 cm 
+ armoire 
L 35 x H 35 x P 15 cm. 
Ouverture poignée métal. 
Vendu monté. 
Réf. 676 769 10. 159€

Existe en blanc*.
Présenté avec le Robinet 
lave-mains Exo. 
Réf. 639 132 20*.

Gondole
Porcelaine. L 43 x H 10,5 x P 22 cm. 
Réf. 676 840 50. 89€

Présenté avec le robinet lave-mains 
York. Réf. 634 964 12*.

LES PACKS LAVE-MAINS LES LAVE-MAINS

159€

Le pack

Les packs lave-mains présentés sur cette page sont garantis 2 ans et sont vendus hors robinetterie*.

Blanc

Givré

Marbre beige

Noir

GARANTIE

5
 ans

GARANTIE

5
 ans

GARANTIE

5
 ans

Gouttière
d’écoulement
libre

À poser ou 
à suspendre

1. Pack City Corps de meuble et façade en panneau de particules mélaminé ép. 16 mm imitation 
chêne blanchi. Miroir simple. Composition : meuble sous vasque L 40 x H 61 x P 21 cm à suspendre 
+ plan vasque en résine de synthèse L 40 x H 7,5 x P 21,8 cm. Porte réversible, ouverture pousse-
lâche. Vendu prêt à monter soi-même. Réf. 675 130 96. 109€  Existe en blanc et en wengé*. 

2. Pack Alaska Corps de meuble en frêne et panneau de particules avec placage frêne fi nition 
blanchie. Composition : meuble sous vasque L 26 x H 61 x P 27 cm à suspendre + miroir encadré 
L 26 x H 65 x P 2,5 cm + tablette de rangement L 26 x P 11 cm. Porte réversible, ouverture 
pousse-lâche. Vendu prêt à monter soi-même. Vasque non fournie*. Réf. 676 768 96. 119€  

3. Pack Viktor Corps de meuble en frêne massif et placage frêne fi nition gris brun. Façade 
et encadrement miroir en frêne massif fi nition gris brun. Composition : meuble sous vasque 
L 39 x H 53 x P 30 cm à suspendre ou à poser avec tablette intérieure + plan vasque intégré 
en résine de synthèse L 40 x H 15 x P 25 cm + miroir L 40 x H 40 x P 18 cm. Porte réversible, 
ouverture poignée métal. Vendu prêt à monter soi-même. Réf. 676 768 82. 209€

2 31

Plus de

8
coloris et fi nitions
au choix sur ces 

2 modèles

Hérault
Basalte noir. L 40 x H 11,2 x P 23 cm. 
Garantie 1 an. Réf. 676 613 42. 199€

Présenté avec le robinet lave-mains Tiga. 
Réf. 676 456 34*.

Éva
Verre. Ø 27 cm. H 10 cm. 
Garantie 1 an. 
Réf. 672 110 46. 34€

Présenté avec le mitigeur Open.
Réf. 671 383 86*.

Éole
Vasque en verre. Porte-serviettes et support 
lave-mains en inox. L 40 x H 17 x P 24 cm. 
Réf. 676 768 54. 179€  
Présenté avec le mélangeur lavabo Logo. 
Réf. 653 546 25*.

Felouque
Porcelaine. L 60 x H 6,5 x P 40 cm. 
À poser. Réf. 676 840 36. 129€

Présenté avec le robinet lave-mains Ycon. 
Réf. 671 744 64*.
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5€

Le pot
Accessoires à poser.
Métal chromé noir. 
Pot 
Réf. 678 413 26. 5€

Porte-savon
Réf. 678 413 40. 5€

Distributeur de savon
Réf. 678 413 12. 7.50€

Série URBAN
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LES ACCESSOIRES design

Tabouret Tamtam  Plastique. Réf. 
676 959 43. 14.90€  • Tapis 1er 
prix Coton. 60 x 40 cm. Réf. 677 092 
92. 2€  • Porte-serviettes Swing 
Inox mat. Réf. 676 590 74. 34.90€  • 
Accessoires Loft Métal chromé 
brossé. À fixer : Porte-serviettes/
étagère douche L 55 x H 5 x P 11 cm. 
Réf. 677 034 75. 20€  Tablette Verre. 
L 50,5 x H 11,7 cm, ép. 1,7 cm. Réf. 677 
034 96. 10€  Patère Réf. 677 035 
10. 1.90€  Patère 2 têtes Réf. 677 
035 24. 2.50€  À poser : Distributeur 
Rond transparent. Réf. 677 032 93. 

5€  Gobelet Rond transparent Réf. 
677 032 86. 3€

676 815 72*676 999 12* 676 545 73*677 150 11*677 033 35* 675 625 86* 676 881 94*

4€

à partir de

Toute une 
collection Design

1. Patères à fi xer : Quaddro Chrome brillant. Réf. 676 812 92. 4.90€  Ixi Inox chromé brossé. L 4 x H 7,5 cm. Réf. 667 235 94. 
Les 2 pièces 10.50€  Spa Métal chromé brossé. Réf. 667 759 82. 7.50€  Geometrik Chrome. Réf. 672 242 83 14.90€  2. Poubelle 
Bloom À pédale. Métal chromé/PVC. 3 litres. Réf. 677 031 04. 17.90€  • 3. Paniers Bambus Bois noir. Poignées métal. 3 tailles. 
Petit modèle. L 20 x H 7 x P 30 cm. Réf. 676 881 52. 9.90€  Moyen modèle. L 24 x H 14 x P 35 cm. Réf. 676 881 45. 13.90€  
Grand modèle. L 29 x H 16 x P 40 cm.Réf. 676 881 31. 16.90€  • 4. Porte-balai Duo Inox poli. H 43 cm. Réf. 676 545 52. 55€  
Poubelle 3 litres Métal chromé. Réf. 658 188 72. 9.90€  • 5. Accessoires à poser Mix Chromé/noir. Porte-savon H 12 cm. 
Réf. 676 499 53. 9.90€  Gobelet H 6,8 cm. Réf. 676 499 60. 9.90€  Distributeur H 6,8 cm. Réf. 676 499 74. 13.90€1

H 7 5 Réf 667 235

5

2 3 4

2€

Le tapis de bain

Plus de

1000
modèles
au choix



LES ACCESSOIRES chic

à partir de

Toute une 
collection Chic

4.90€

Accessoires à poser Chic Métal brossé/similicuir. Porte-savon Réf. 667 789 
22. 6.50€  Pot Réf. 667 789 43. 7.50€  Distributeur Réf. 667 789 50. 9.90€  
• Porte-serviettes sur pied Studio Métal/bois. 2 barres. L 41 x H 85 cm.
6 coloris. Chromé/wengé. Réf. 676 628 05. 49€  • Rideau de douche 
Young Textile. 180 x 200 cm. 6 coloris. Taupe. Réf. 676 680 13. 14.90€  • 
Tapis de bain Éponge Coton. 50 x 80 cm. Taupe. Réf. 676 546 22. 9.90€  

Le rideau de douche

14.90€

24.90€

Caillebotis bois
Wengé. 45 x 45 cm. 

Réf. 642 383 70. 19.90€

Poubelle Chic
PVC similicuir et métal chromé. 

5 litres. Réf. 662 832 73.

2

1
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676 750 62*

676 751 32*

676 751 53*

676 814 81*

676 815 23*

652 972 32*

676 683 00*

676 499 32*

1. Coffre à linge Laundry
Polypropylène doublure coton. 

L 41,5 x H 52 cm. Brun. 
Réf. 676 590 53. 22.90€

2. Panier Cosa Carré
Papier tissé. H 23,5 x L 24 x P 24,5 cm. 

Avec anses. Taupe. 
Réf. 677 175 94. 5.90€  
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LES ACCESSOIRES nature

Porte-serviettes + étagère Toalla À fi xer. Bambou naturel. L 45 x H 56 x P 22 cm. Réf. 676 498 90. 
26.90€  • Accessoires  à poser Pietra Pierre ponce/inox. Gobelet Réf. 676 813 90. 6.90€  Distributeur 
Réf. 676 814 04. 7.90€  • Tapis de douche Ethnique Bio Tapis d’angle. Coton. 60 x 60 cm. Réf. 676 496 
94. 14.90€  • Brosse à massage Wood Bois. Réf. 676 589 90. 5.90€  • Coffre à linge Ankora Noyer 
massif. L 52 x H 55 x P 36,5 cm. Naturel clair. Réf. 670 606 30. 59€  • Set de 2 corbeilles Watergrass 
Jacynthe d’eau. Aspect osier. L 29 x H 10,5 x P 19 cm. Réf. 653 163 35. 14.90€  

à partir de

Toute une 
collection Nature

2€

Série à poser Flux 
Céramique. Beige.
Porte-savon L 11 x H 3 cm. 
Réf. 677 001 71. 5.90€  
Gobelet L 6,5 x H 13 cm. 
Réf. 677 001 85. 5.90€  
Distributeur L 6,5 x H 18 cm. 
Réf. 677 001 64. 7.90€  

Tapis Ethnique Bio Coton bio. Écru.
50 x 50 cm. Réf. 676 496 66. 
50 x 80 cm. Réf. 676 496 73. 
L’unité 14.90€  

*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.

Panier pliable pour 
linge à repasser

Coton. L 41 x H 25 x P 55 cm. 
Beige. Réf. 676 584 02. 

17.90€  

T i Eth i Bi C t bi É

Le tapis 
de douche d’angle

14.90€

Coton bio

9€

Tablette Méridien
Évéa. L 56 x P 13,2 cm, ép. 3 cm. 
Réf. 677 034 05.

676 591 30*

667 769 55*

676 592 00*

677 032 44*

676 814 46*

676 636 24*

676 682 72*

676 751 04*



LES ACCESSOIRES couleur

Fleurs de douche 3 coloris assortis. Réf. 676 589 83. Vendues par 3. 0.90€  • Boîte à cotons-tiges Tout va bien 
Acrylique transparent. L 9,5 x H 14 cm. Avec ventouses. Réf. 676 585 42. 7.90€  • Accessoires à poser et à fi xer 
Elle est pas belle la vie ? Acrylique transparent. Avec ventouses. Porte-savon L 13,6 x H 3,7 cm. Réf. 676 584 86. 
4.90€  • Tapis Prairie Coton. 50 x 80 cm. Réf. 676 497 22. 14.90€

677 149 06*/13*677 149 06*/13*06

676 586 26*676 586 26*

Les 3 fleurs de douche

0.90€

à partir de

Toute une 
collection Couleur

5.90€

*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.108

Porte-serviettes Sevilla
Sur pied. Métal acier 
époxy/métal chromé.
L 47 x H 75 x P 10 cm. 
Barre fi xe. 
Anis. Réf. 676 681 60.
Bleu atoll. Réf. 676 681 32.

Le porte-serviettes

9.90€
1. Coffre à linge Petit Linge Non tissé. Ø 44 cm. H 57 cm. Rose. Réf. 676 584 16. 
14.90€  • 2. Boîte à maquillage Métal fantaisie. Fer blanc. L 23,2 x H 13 x P 8,5 cm. 
Réf. 676 583 60. 9.90€  • 3. Boîte de rangement Claire PVC. Fuchsia. Grand 
modèle. L 20,5 x H 6 x P 13,5 cm. Réf. 677 150 81. L’unité 5.90€  Petit modèle. 
L 9,8 x H 6 x P 12,7 cm. Réf. 677 150 74. L’unité 3.90€  • 4. Tapis antidérapant 
Astérie PVC. 13 x 13 cm, ép. 1,3 cm. Rouge. Réf. 676 680 90. Blanc. Réf. 676 680 
83. Le lot de 5 7.90€  • 5. Tapis fl eur Daisy Coton. Ø 72 cm. Vert anis. Réf. 667 
699 76. Fuchsia. Réf. 667 699 41. L’unité 14.90€

672 518 14*
672 518 00*
672 517 93*
672 517 72*
667 771 51*
675 627 75*
672 517 86*

676 637 15*

2

4

3

5

1



LES ACCESSOIRES de douche

Rideau de douche Lagon
PVC. L 180 x H 200 cm. Multicolore. 
Réf. 672 171 85. 15.90€

Valet de douche Grenouille
Métal chromé. L 27 x H 12 x P 33,5 cm. 
Réf. 662 835 32. 13.90€

Tapis de douche Tom & Lilou 
PVC antidérapant. 53 x 53 cm, ép. 1 cm. 
Réf. 676 634 91. 14.90€

Le rideau de douche

14.90€

Rideau de douche Class argent 
100 % PEVA. L 180 x H 200 cm. 
Transparent. Réf. 676 750 13. 12.90€

Étagère de douche d’angle Galant 
Inox. H 15,5 cm. Réf. 676 590 32. 6.90€  
Tapis de douche Marathon
PVC antidérapant. 54 x 54 cm. 4 coloris.
Gris foncé. Réf. 676 680 76. 16.90€

Rideau de douche Young 
Tissu. L 180 x H 200 cm. Taupe.
Réf. 676 680 13. 14.90€

Valet de douche Lodge cintre 
Bois. L 13,5 x H 70,5 x P 30 cm. 
Réf. 677 030 83. 16.90€

Caillebotis teck
Bois naturel avec lattes diagonales. 
50 x 50 cm. Réf. 626 147 90. 29€
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LES MIROIRS

Miroir grossissant 
pivotant à poser

Métal. H 23,34 cm. 
Grossissant x 10. 
Réf. 676 614 26.

34.90€  

5€

le miroir
Miroir vague
L 20 x H 160 cm. Peut se combiner.
Réf. 675  928 12.

.99

Miroir grossissant sur pied
Métal chromé.  H 31,5 cm. 
Grossissant x 3. 
Réf. 676 614 12.
29.90€  

Les grossissants

Miroir grossissant mural
Métal. H 34,35 cm. 
Grossissant x 3. 
Réf. 676 614 33.
39€  

x3

x3

Articulé

Pivotant

x10

Miroir lumineux Zéphir + tablette
Métal. L 60 x H 80 cm. IP44. Classe II.
Tubes fl uorescents fournis. Garantie 2 ans.
Réf. 676 771 06. 129€  

Miroirs lumineux Loft 
Métal. L 50 x H 70 cm. IP44. Classe II.
2 tubes fl uorescents fournis. Garantie 2 ans.
Réf. 676 771 41. 99€  

Logo 
676 771 13*

Sphera 
676 771 20*

Vertis
676 770 92*

2

1

3
4

Miroirs adhésifs • 1. Starlette 19 x 19 cm. Réf. 666 443 12. 
Les 4 13.95€  • 2. Cloudy 11 x 19 cm. Réf. 675 251 64. Les 4
13.95€  • 3. Vague 60 x 15 cm. Réf. 677 484 15. Les 4 
19.90€   • 4. Carré argent 15 x 15 cm. Réf. 638 778 63. Les 6
6.20€  20 x 20 cm. Réf. 638 779 82. Les 4 8.55€  30 x 30 cm. Réf. 638 
780 24. Les 4 8.75€  

Miroir lumineux 16 LED
Métal. L 50 x H 70 cm.
Ampoules LED fournies. IP44.
Classe II. Garantie 1 an.
Réf. 676 770 50. 149€  



LES LUMINAIRES
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 Bien choisir normes et volumes de sécurité
Électricité, chaleur, eau... Plus on s’approche de la baignoire ou de la douche, plus les risques d’accidents domestiques sont importants. 
L’aménagement de votre salle de bains doit respecter certaines normes de sécurité réparties selon 4 volumes.

Dans une douche ou 
au-dessus de la baignoire :
Luminaire IP44/IP64/IP65 = 
V1 et V2 dans la zone des 
2,25 m de haut au-dessus 
du fond de la baignoire et du 
receveur de douche. Au-delà, 
luminaire IP21 = V3.
Au-dessus du lavabo : 
Luminaire IP21 = V3 si 
celui-ci est à + de 60 cm de 
la douche ou de la baignoire. 
S’il est à - de 60 cm, 
luminaire IP24 = V2.

Applique Vénus
Métal chromé. L 10 x l 26 x P 17,5 mm. 
100 W. R7S. IP20. Classe II. Ampoule fournie.
Réf. 676 288 90. 45.90€

Réglette 3 spots Glacier 
Métal chromé. L 65 x H 13,5 x P 12,7 cm.
3 x  40 W. G9. IP21. Ampoules fournies.
Réf. 676 620 91.  82.90€

Spot Panama
50 W. GU10. IP21. Ampoule fournie.
Réf. 673 050 42.
Existe en barre 2 spots et 3 spots*.

15.90€

Spot encastré rond 
Blanc. Ø 10,5 cm. 
11 W. GU10. IP44. 
Ampoule fournie.
Réf. 677 762 54. 22.90€  
Existe dans d’autres coloris*.

Spot encastré carré  
Chromé. Ø 10,5 cm. 
50 W. GU10. IP44. 
Ampoule fournie.
Réf. 677 762 61. 22.90€  
Existe dans d’autres coloris*.
 

Plafonnier Elisa
Métal/verre. L 26,5 cm. 40 W. G9,  

IP44. Ampoule fournie.
Réf. 676 744 04.

 29.90€  

  Dans la baignoire ou le receveur, aucun luminaire. 

  Sont autorisés :
  Les luminaires de classe III IP24, IP44, IP64 alimentés en 
  très basse tension 12 V maxi (dans la zone des 2,25 m 
  au-dessus du fond de la baignoire et du receveur de douche).

  Sont autorisés :
•  Les luminaires de classe II IP24, IP44, IP64 alimentés 

en 230 V (jusqu’à 2,25 m de haut au-dessus du fond de la 
baignoire et du receveur et jusqu’à une distance de 60 cm 

  de la baignoire et du receveur de douche). 
• Produits alimentés en volume 1.

  Sont autorisés :
•  Les luminaires de classe I IP21 alimentés en 230 V

(d’une hauteur de 2,25 m à partir du sol, il est situé au-delà 
du volume 2 jusqu’à une distance de 2,40 m, et au-dessus 
du volume 1 de 2,25 à 3 m à partir du fond de la baignoire 
et du receveur de douche, au-delà pas de restriction).

• Produits alimentés en volumes 1 et 2.

V0

V3

V1

V2

Découvrez
comment optimiser 
l’éclairage de votre 
salle de bains sur
http://eclairage.sdb.
leroymerlin.fr
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LES SÈCHE-SERVIETTES eau chaude

Fly double
Acier blanc. 1250 W. L 60 x H 120,3 x P 5 cm. 
Tubes plats droits. Fixations fournies. 
Puissance de chauffe élevée 
pour un encombrement minimum. 
Garantie 5 ans. Réf. 659 045 52.
Robinetterie vendue séparément*.

Bebop
Acier chromé. 371 W. L 58,5 x H 92,5 x P 3,5 cm. 

Tubes ronds droits. Fixations fournies. 
Réf. 668 509 31. 129€

Existe en blanc*. Existe en 649 W. 
L 58,5 x H 142 x P 3,5 cm. Réf. 668 515 26*.

Robinetterie vendue séparément*.

Loft
Acier chromé. 436 W. 
L 60 x H 120 x P 4 cm. 
Tubes ronds droits. 
Fixations fournies.
Garantie 5 ans.
Réf. 659 043 14.
133€

Robinetterie vendue 
séparément*.

GARANTIE

10
 ans

294€
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Easter
Acier blanc. 585 W.

L 55 x H 108 x P 5 cm. 
Tubes plats droits. 
Fixations fournies.

Collecteurs placés sur 
le côté pour faciliter le 
passage des serviettes

Réf. 670 270 86. 247€

Existe en noir. 
Réf. 671 176 66*.

Existe en différentes 
puissances : 

710 W / H 144 cm et 
880 W / H 176 cm*. 

Grado
Acier blanc perle. 792 W. 
L 60 x H 183,4 x P 3 cm. 
Tubes ronds droits design. 
Fixations fournies.  
Garantie 2 ans.
Réf. 670 719 21. 777€

Robinetterie vendue 
séparément*. 
Existe en quartz, 
brun, noir graphite*.

Isha
Acier noir. 976 W. 
L 50 x H 150 x P 5,4 cm. 
Tubes plats droits.
Réf. 673 385 93.
670€  
Existe en blanc. 
Réf. 673 386 00*.

GARANTIE

10
 ans

GARANTIE

10
 ans

Les sèche-serviettes 
Esthétiques, design ou colorés, ils se déclinent dans des 
formes et des dimensions parfaitement étudiées pour un 
confort maximum, y compris dans des espaces réduits.

Conseils pour guider votre choix :
 Selon l’énergie utilisée dans l’habitation, si vous êtes 

équipé d’un chauffage central au fi oul ou au gaz, optez pour 
la version eau chaude.
Pour les versions électrique ou mixte, il faudra respecter 
certaines règles de sécurité (cf. p. 111).

 Tenez compte de la puissance nécessaire (on l’évalue 
à 100 W/m2, auxquels il faut ajouter 30 % pour compenser 
ce qui est absorbé par les serviettes à sécher), de la hauteur
sous plafond, de l’isolation et du nombre d’ouvertures dans 
la pièce.

 Le choix se fait aussi par le matériau, soit en acier soit 
dans un alliage aluminium plus léger, ou par le design.

ATTENTION : ne pas oublier d’équiper le sèche-serviettes mixte d’un 
robinet thermostatique pour l’isoler en été du circuit de chauffage 
central. 

OÙ PLACER LE SÈCHE-SERVIETTES ?
Électrique ou mixte, il s’installe à 60 cm minimum de 
la baignoire ou de la douche.

info
pratique
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LES SÈCHE-SERVIETTES électriques

Roma DeLonghi
Acier anthracite. 

750 W. Inertie fl uide. 
L 50 x H 141 x P 7,7 cm.

Tubes plats. 
Fil pilote 6 ordres. 

Thermostat électronique.
Garantie 2 ans pour 

les parties électriques.
Réf. 670 625 55. 269€

Existe en blanc 
et en chocolat*.

Thermovit Eden Pradel
Verre noir. 740 W. Rayonnant.  

L 55 x H 150 x P 4 cm. 
Thermostat électronique.
Extraplat. Garantie 2 ans.

Fabrication française.
Réf. 677 252 80. 890€

Existe en verre blanc*.

Twistair Acova
Acier blanc. 500 W.

 Inertie fl uide. 
L 55 x H 96,6 x P 7 cm. 

Tubes plats. Fil pilote 
6 ordres. Thermostat 

numérique avec 
souffl erie. Garantie 

2 ans pour les 
parties électriques.

Réf. 676 030 32. 899€

Existe en version 
750 W et 1000 W*.

Arlequin 
Concorde

Acier blanc. 
700 W + 1000 W de 

souffl erie. Rayonnant. 
L 50 x H 101,7 x P 8,7 cm. 

Fil pilote 4 ordres.
Thermostat numérique.

Garantie 2 ans.
Réf. 675 659 11. 399€

Pivotant à 180° 
pour faciliter la pose, 
l’entretien et l’accès 

aux serviettes 
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Compacto DeLonghi
Acier blanc. 400 W. Inertie fl uide. 
L 50 x H 96 x P 19 cm. Fil pilote 6 ordres. 
Thermostat d’ambiance électronique. 
Garantie 2 ans pour les parties électriques. 
Réf. 673 132 46. 95€

Existe en acier chromé et en version 600 W*.

Bariton Concorde
Acier gris. 1300 W. Rayonnant. 

L 34 x H 72 x P 10 cm. 
Fil pilote 6 ordres. Thermostat 
électronique. Garantie 2 ans.

Réf. 675 659 04. 329€

Existe en acier blanc*.

Pour les petites surfaces

S
È
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HE-SERVIETTE

S
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5
 ans
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È
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5
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249€

Bebop DeLonghi
Acier chromé. 500 W. Inertie fl uide. 

L 58,5 x H 136 x P 5,8 cm.
Thermostat électronique. Garantie 
2 ans pour les parties électriques.

Réf. 670 625 13.

1. Easter DeLonghi
Acier anthracite. 700 W. 
Inertie fl uide. L 55 x H 151 x P 7 cm.
Tubes plats. Fil pilote 6 ordres. 
Télécommande fournie.
Thermostat électronique. 3 patères.
Garantie 2 ans pour les parties électriques. 
Réf. 673 807 26. 399€

Existe en acier blanc et en version 
500 W / 1000 W et avec souffl erie 1000 W*.
2. Venise Sauter
Acier blanc. 1500 W. Inertie fl uide. 
L 55 x H 116,7 x P 13,7 cm. 
Thermostat électronique 
avec souffl erie 1000 W. 
2 patères. Garantie 2 ans.
Réf. 676 110 26. 649€

Existe en version 500 W, 750 W et 1000 W*.

S
È
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LES CARRELAGES Collection Inspire

H
ar

m
o

ni
e 

to
n 

su
r 

to
n

N°1

N°3

N°5

ROUGE-ROUGE 
Ziiip 676 799 62

BLANC IVOIRE 
Flux 676 799 55

VERT PISTACHE 
Flux 676 799 41

GRIS-GRIS 
Bains douches 676 799 20

GRIS ZINGUÉ 
Bains douches 676 799 34

BLANC
IVOIRE

GRIS
GALET

GRIS
ZINGUÉ

GRIS-
GRIS

GRIS
DORÉ

676 803 26 676 802 91 676 802 63 676 802 35 676 802 00

676 803 12 676 802 84 676 802 56 676 802 21 676 801 93

BLANC-
BLANC 

N°0

676 803 40

676 803 54

676 803 33 676 803 05 676 802 70 676 802 42 676 802 14 676 801 86

Décor 20 x 50,2 cm 

Excepté le décor Ziiip
La pièce 9,90€

6.90€

La pièce

Harmonie 
ton sur ton

je choisis des couleurs 
de même nom

GRIS
GALET

GRIS GALET 
N°1

GRIS GALET 
N°3

GRIS GALET 
N°5

ROUGE-
ROUGE
N°5

BLANC-
BLANC

BRUN
TAUPE 
N°5

Harmonie contrastée
je choisis des couleurs de même numéro

+N°5

brillant

mat

satiné
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Guidez votre imagination

Harmonie contrastée

Inspire, c’est une approche originale
conçue par Leroy Merlin pour 
faciliter votre choix et vous aider 
à coordonner les couleurs, les 
matières, les formes et les motifs 
dans votre maison.
Harmonie ton sur ton ou harmonie 
contrastée : tout est possible pour 
personnaliser votre intérieur comme
bon vous semble.

Alors, guidez 
votre imagination !idée

déco

BRUN
TAUPE

BRUN
CHOCOLAT

ROUGE-
ROUGE

ORANGE-
ORANGE

JAUNE
ANIS

VERT
PISTACHE

BLEU
ATOLL

676 801 72 676 801 44 676 801 16 676 800 81 676 800 53 676 800 25 676 799 90

676 801 65 676 801 30 676 801 02 676 800 74 676 800 46 676 800 11 676 799 83

676 801 51 676 801 23 676 800 95 676 800 60 676 800 32 676 800 04 676 799 76

Envie de coordonner 
les éléments de votre 
déco au carrelage de 
votre salle de bains ?
Une tablette pour poser vos acces-
soires de beauté, peinte dans le 
même coloris que votre carrelage 
ou dans une teinte contrastée ou 
ton sur ton, et le tour est joué !

Retrouvez dans le guide et en magasin tous 
les produits coordonnables grâce au label 

Collection Inspire.

Carrelage uni 20 x 50,2 cm
Faïence. Ép. 8 mm. 
Lisse, bords droits, 
aspect mat/satiné.  
La boîte de 1,31 m2 32,75€. 

25€

Le m2

39 couleurs de 
carrelage pour 
créer l’harmonie
de votre salle 
de bains.
Carrelages, peintures, meu-
bles et accessoires de salles 
de bains... 
La Collection Inspire vous 
permet de coordonner et 
de composer la salle de 
bains qui vous ressemble !

BRUN
CHOCOLAT
N°3

VERT
PISTACHE
N°3

GRIS
ZINGUÉ 
N°3

Harmonie contrastée
je choisis des couleurs de même numéro

N°3

Vendu aussi à la pièce*.

www.leroymerlin.fr/decoration/outil-inspire
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LES CARRELAGES série Prismatics
Composez votre harmonie de couleurs 
en choisissant vos carrelages unis ou les 
décors assortis dans l’une des 4 histoires... 
Associez-les aux peintures « enVie ! ». 
Et enfi n, admirez le résultat !

Faïence 20 x 20 cm
Ép. 6,5 mm. Lisse, bords droits, 
aspect brillant ou mat. Carrelage uni. 
La boîte de 1 m2

22.10€

Vendu également à la pièce 0.89€

Décor assorti. La pièce 4.90€

Blanc fractal
Réf. 674 708 23.
La boîte de 1 m2

9.90€

co
lle

ct
io

n 
M

ar
ie

-A
n

to
in

et
te

co
lle

ct
io

n 
H

yp
e

Marie-Antoinette
673 632 26

Rayure dégradée 
673 631 42

Buée 
672 025 90 

Pois 
673 631 35

Gris chartreux 
672 026 04

Rayure diagonale 
673 631 56

Feuille d’or 
672 026 11

Jaune 
672 023 94

Vert fluo 
672 023 45

Cuisse de nymphe 
672 026 46

Vert vif 
672 023 73

Blanc étoile 
672 026 74

Laine vierge 
672 026 32

Orange vif 
672 023 66

Blanc statue 
672 026 60

Gris cristallin 
672 026 25

Rouge 
672 023 52

Gris lapin 
672 026 53

Bleu 
672 023 24

Orange fluo 
672 023 31

co
lle

ct
io

n 
B

oh
èm

e

Fleur 
673 631 63

Pois fleur 
673 631 84

Bleu Juliette 
672 024 15

Violet Anna 
612 024 22

Noir Édith 
612 024 92

Rouge Garance 
672 024 50

Bleu Colette 
672 024 43

Gris Marcelle 
672 024 36

Rose Marlène 
672 024 85

Gris Charlotte 
672 024 71

Châtain Sarah 
672 024 64

Gris platine 
672 023 80

Vert pistache 
672 024 01

co
lle

ct
io

n 
M

éd
it

er
ra

n
ée

Croix 
673 631 91

Bleu zellige 
672 025 06

Vert Fes 
672 025 13

Agave 
672 025 20

Vert kaolin 
672 025 41

Cannelle 
672 025 62

Khôl 
672 025 34

Gris encens 
672 025 55

Blanc loukoum 
672 025 83

Alep 
672 025 76

idée
déco

Toute une collection 
de stickers repositionnables

9.90€La planche de 4, 
à partir de
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LES CARRELAGES mosaïques

Encore plus de carrelage mural sur www.leroymerlin.fr/salledebains/carrelagemural

2

9

1. Rainbow Galet 30 x 30 cm 
Verre. Ép. 8 mm. Blanc. 
Réf. 677 094 60. 
La pièce 5.50€

Existe en 4 coloris*. 
2. Galet 30,5 x 30,5 cm
Inox. Ép. 6 mm. 
Réf. 677 006 54. 
La pièce 29€  
3. Domily 30 x 30 cm
Verre 2,5 x 2,5 cm. 
Ép. 8 mm. 
Mélange gris/blanc.
Réf. 673 298 22. 
La pièce 3.90€  
Vendu aussi au m2*.
Existe en 16 coloris*. 
4. Mosalux 32,7 x 32,7 cm
Pâte de verre 2 x 2 cm. 
Ép. 3,8 mm. 
Mélange réglisse.
Réf. 672 318 50. 
La boîte de 1,07 m2 31,03€. 
Soit le m2 29€  
Existe en 20 coloris*. 

5. Marbre/verre
30 x 30 cm 
1,5 x 1,5 cm. 
Ép. 8 mm. Vert.
Réf. 677 094 11. 
La pièce 6.90€  
Décor verre 10 x 10 cm
6. Rouge Réf. 667 780 05. 
7. Orange.  Réf. 667 779 91.
8. Violet iris Réf. 667 780 12.
La pièce 1€

Vendu aussi en boîte 
de 20 pièces*.
Existe en 15 coloris*.
9. Mosalisse 32,7 x 32,7 cm 
Pâte de verre 2 x 2 cm. 
Ép. 3,8 mm. Bleu. 
Réf. 672 318 22. 
La boîte de 1,07 m2 20,33€. 
Soit le m2 19€  
Existe en 13 coloris*.  

10. Ardoise 
multicolore 30 x 30 cm
Ardoise. Ép. 8 mm. 
Multicolore. 
Réf. 676 829 16. 
La pièce 16.50€

Existe en gris*. 
11. Sur le mur :
Cuivre 30 x 30 cm
Cuivre 4,8 x 4,8 cm. 
Ép. 8 mm.
Réf. 677 093 41. 
La pièce 16.90€   
11. Dans la niche :
Travertino Dados 
30,5 x 30,5 cm 
Marbre 1,5 x 1,5 cm.
Ép. 8 mm. Beige. 
Réf. 663 711 16. 
La pièce 16.90€  

2

9
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11
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14€

La pièce

1

10

Antique 30 x 30 cm
Marbre/verre

1,5 x 1,5 cm. Ép. 8 cm. 
Réf. 671 008 80. 
La pièce 12.90€

Existe en 8 coloris*. 

Verre 30 x 30 cm
2,5 x 2,5 cm. 

Ép. 8 mm. 
Iris/orange/rouge.
Réf. 677 007 24. 

Micro Square 30 x 30 cm
Verre 1 x 1 cm. Ép. 4 mm. 

Gris. Réf. 676 979 80. 
La pièce 16.50€

Existe en beige*. 

76



120 *Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.

LES CARRELAGES contemporains design

Jazz 15 x 60 cm
Faïence. Ép. 11,3 mm. Lisse, bords droits, 
aspect mat. 
Blanc. Réf. 676 979 31.
Noir. Réf. 676 979 45.
La boîte de 0,99 m2 28,21€. Soit le m2 28.50€

Existe en 3 coloris*.
Décor Ariane blanc 15 x 60 cm 
Réf. 676 979 10. La pièce 8.50€

Building 30 x 60 cm
Cérame pleine masse. Ép. 9,5 mm. 
Pour sol et mur. Lisse, bords 
rectifi és, aspect satiné.
Gris. Réf. 676 730 53.
La boîte de 1,08 m2 26,89€. 
Soit le m2 24.90€

Existe en 6 coloris*.
Décor 3D 29,8 x 29,8 cm 
Mosaïque. Réf. 676 836 93.
La pièce 19.90€

Saturne 15 x 60 cm
Faïence. Ép. 11,8 mm. Structuré, bords droits, 
aspect billant. Argent. Réf. 676 978 75.
La boîte de 0,45 m2 22,05€. 
Soit le m2 49€

Blanc 25 x 40 cm
Faïence. Ép. 8 mm. Lisse, bords droits,
aspect brillant. Blanc. Réf. 669 164 72.
La boîte de 1 m2 9.90€

Mosaïque Antique 4,8 x 4,8 cm
Aluminium brossé. Ép. 8 mm. 
Réf. 675 429 16. La pièce 24.99€

Bijou 20 x 50,2 cm
Faïence. Ép. 8 mm. Lisse, bords rectifi és, 
aspect brillant. Noir. Réf. 672 072 24.
La boîte de 1,41 m2 35,25€. Soit le m2 25€

Existe en 3 coloris et en aspect rayé*.
Décor Fleur sable 20 x 50 cm
Réf. 672 072 03. La pièce 12€

Métalicos Luxus 31,6 x 63,2 cm
Faïence. Ép. 10 mm. Lisse, bords droits, 
aspect brillant/mat.
Réf. 676 579 75.
La boîte de 1,40 m2 36,40€. 
Soit le m2 26€

24.90€

Uni, le m2

Besoin d’un conseil sur mesure 
pour votre projet ? 

0 810 634 634* 
De 8 h à 19 h, 7 j/7, les techniciens 

Leroy Merlin, tous anciens professionnels 
du bâtiment, sont à votre écoute 

et vous accompagnent par téléphone.
* N° Azur, prix d’un appel local selon conditions opérateur.

l’assistance 
téléphonique
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Oggi 25 x 40 cm 
Faïence. Ép. 7 mm. Structuré, bords droits, 
aspect brillant. 
Gris. Réf. 676 580 66. 
Blanc. Réf. 676 580 73.
La boîte de 1,70 m2 23,29€.
Soit le m2 13.70€

Existe en 4 coloris*.
Listel Métal 2 Mix 4,8 x 29,8 cm 
Métal. Ép. 8,5 mm. Réf. 677 547 92. 
Le blister de 5 39€

Sasso 20 x 40 cm
Faïence. Ép. 8 mm. Lisse, bords droits, 
aspect mat. 
Gris. Réf. 676 573 24.
La boîte de 1,28 m2 21,12€. 
Soit le m2 16.50€

Listel Sasso 3 x 40 cm 
Réf. 676 573 10. 
Le blister de 3 14.20€

Cappuccino 30 x 45 cm
Faïence. Ép. 8,5 mm. Lisse, bords droits, 
aspect satiné. 
Gris. Réf. 676 642 33.
Blanc. Réf. 676 642 12.
La boîte de 1,62 m2 32,24€. Soit le m2 19.90€

Existe en 4 coloris*.
Listel Amaretto 2 x 30 cm 
Réf. 676 641 84.
Le blister de 3 21€

14€

le m2

Futura 25 x 33,3 cm
Faïence. Lisse, bords droits, aspect mat. 
Ép. 8,2 mm. Noir. Réf. 676 589 13.
La boîte de 1 m2 14.70€

Existe en 5 coloris*. 
Décor Futura 25 x 33 cm
Réf. 676 588 15. La pièce 13€

Listel Futura 3 x 25 cm
Réf. 676 588 64. 
Le blister de 4 12.50€

.70
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LES CARRELAGES contemporains nature

Tokyo 20 x 30 cm
Faïence. Ép. 6 mm. Lisse, 
bords droits, aspect satiné. 
Crème. Réf. 662 362 26.
Grafi to beige. Réf. 662 364 64.
La boîte de 1 m2 12.50€

Existe en marron*.
Listel 5 x 20 cm
Réf. 662 366 04.
Le blister de 5 18.90€

Tessuto 25 x 33 cm
Faïence. Ép. 7 mm. Lisse, 
bords droits, aspect mat.
Anthracite. Réf. 671 937 00.
Gris. Réf. 672 261 94.
La boîte de 1,50 m2 20,85€.
Soit le m2 13.90€

Existe en 4 coloris*.
Décor Oriente 25 x 33 cm
Réf. 671 936 93. La pièce 8€

Listel 5 x 25 cm
Réf. 671 936 86. La pièce 3.90€

Wicker 25 x 40 cm
Faïence. Ép. 8,5 mm. Lisse, 
bords droits, aspect satiné. 
Kaki. Réf. 671 980 40.
Chocolat. Réf. 671 980 54.
La boîte de 1,30 m2 24,96€.
Soit le m2 19.20€

Existe en 4 coloris*.
Listel Light 4,5 x 25 cm
Kaki. Réf. 671 980 05.
Chocolat. Réf. 671 980 12.
Le blister de 4 22€

Villensis 25 x 40 cm
Faïence. Ép. 8,5 mm. Lisse, 
bords droits, aspect brillant. 
Blanc. Réf. 671 984 11.
Acajou. Réf. 673 646 96.
La boîte de 1,30 m2 25,87€.
Soit le m2 19.90€

Listel 
3 x 40 cm Réf. 671 984 04.
Le blister de 3 22.70€

5 x 40 cm Réf. 671 983 90.
Le blister de 3 37.80€

17€

le m2

Rafi a 25 x 40 cm
Faïence. Ép. 8,5 mm. 
Lisse, bords droits, aspect satiné. 
Pur crème. Réf. 676 639 81. 
La boîte de 1,30 m2 23,27€.
Soit le m2 17.90€

Beige. Réf. 676 639 95. 
La boîte de 1,30 m2 29,77€.
Soit le m2 22.90€

.90
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LES CARRELAGES contemporains nature

Fashia 20 x 25 cm
Faïence. Ép. 6,8 mm. Lisse, 
bords droits, aspect brillant.  
Bleu clair. Réf. 672 022 05.
Bleu foncé. Réf. 672 021 91. 
La boîte de 1,50 m2 11,85€. 
Soit le m2 7.90€

Existe en 6 coloris*.
Listel 1 x 20 cm
Réf. 672 021 56. 
Le blister de 5 12.50€

Casa 25 x 33 cm
Faïence. Ép. 7,5 mm. Structuré, 
bords droits, aspect mat. 
Blanc. Réf. 676 574 43.
Gris. Réf. 676 574 01. 
La boîte de 1,75 m2 17,33€. 
Soit le m2 9.90€

Existe en 6 coloris*.
Listel 
5 x 25 cm Réf. 676 573 45. 
Le blister de 4 14€

4,5 x 33 cm Réf. 676 573 31. 
Le blister de 4 14€

Blush 25 x 40 cm
Faïence. Ép. 8,5 mm. Lisse, bords droits, aspect brillant.  
Uni vert. Réf. 676 640 44.
Mosaïque vert. Réf. 676 640 16.
La boîte de 1,30 m2 25,87€. Soit le m2 19.90€

Existe en 4 coloris unis et 3 coloris mosaïque*.

Fresh 25 x 45 cm
Faïence. Ép. 8 mm. Lisse, bords droits, aspect brillant. 
Marron. Réf. 676 627 42. La boîte de 0,90 m2 22,41€. Soit le m2 24.90€

Existe en 7 coloris*.
12,5 x 45 cm
Réf. 676 626 72. La boîte de 0,56 m2 16,74€. Soit le m2 29.90€

Existe en 7 coloris*.
Décor 12,5 x 45 cm
Réf. 676 626 16. La pièce 15.50€

Osmosis 33 x 90 cm
Faïence. Ép. 12 mm. Lisse, bords droits, aspect brillant.
Crème. Réf. 676 771 62. 
La boîte de 1,19 m2 40,46€. Soit le m2 34€

Décor 33 x 90 cm
Réf. 676 771 55. La pièce 27.50€

Havana 25 x 40 cm
Faïence. Ép. 8 mm. 
Lisse, bords droits, aspect satiné.
Blanc. Réf. 676 554 76. 
La boîte de 1,50 m2 14,85€. 
Soit le m2 9.90€

Listel 
3 x 25 cm Réf. 676 554 41. 
Le blister de 4 9.60€

8 x 25 cm Réf. 676 554 62. 
Le blister de 4 14.40€

Existe en beige*.

To Love 25 x 50 cm
Faïence. Ép. 8,5 mm. Lisse, bords 
droits, aspect brillant. 
Beige. Réf. 676 572 96. 
La boîte de 1,75 m2 30,63€. 
Soit le m2 17.50€

Existe en blanc*.
Décor 25 x 50 cm
Réf. 676 572 75. La pièce 14.20€

Listel  3 x 50 cm
Réf. 676 572 82. 
Le blister de 2 14.20€

27.50€

Le décor

Casa 25 x 33 cm



124 *Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.

LES CARRELAGES contemporains classiques marbre

1. Royaume 30 x 45 cm Cérame émaillé. Ép. 10 mm. Lisse, bords rectifi és, aspect brillant. Crème. Réf. 677 094 95. La boîte de 1,62 m2 27,38€. 
Soit le m2 16.90€  • 2. Keollis 25 x 40 cm Faïence. Ép. 8,5 mm. Lisse, bords droits, aspect satiné. Marbre beige. Réf. 676 639 74. La boîte de 1,30 m2 
24,05€. Soit le m2 18.50€  Existe en blanc*.• 3. Olympo 31,6 x 63,2 cm Faïence. Ép. 10 mm. Lisse, bords droits, aspect brillant. Beige stone. Réf. 676 
579 33. La boîte de 1,40 m2 27,86€. Soit le m2 19.90€  Existe en ivoire*. • 4. Rhapsody 29,7 x 59,7 cm Faïence. Ép. 11 mm. Lisse, bords droits, aspect 
brillant. Marron Emperador. Réf. 676 583 25. La boîte de 0,90 m2 26,10€. Soit le m2 29€

Accent 30 x 41,6 cm
Faïence. Ép. 10 mm. Lisse, bords droits, aspect mat. 
Crème. Réf. 676 579 61. La boîte de 1,50 m2 18€.  
Soit le m2 12€

Existe en coloris noce et en format 31,6 x 63,2 cm*.

Amber 33 x 60 cm
Faïence. Ép. 10 mm. Lisse, bords droits, aspect brillant. 
Marron. Réf. 676 572 61. La boîte de 1,59 m2 40,23€.
Soit le m2 25.30€

Existe en beige*.

6.90€

La pièce, à partir de

1

4

32

677 093 13* 677 627 44* 677 093 34* 676 829 16* 671 986 21* 667 590 56*

Toute une collection 
de mosaïques

1

4

3
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28.50€

Le m2

1. Atlantis 25 x 40 cm Faïence. Ép. 9 mm. Lisse, bords droits, aspect brillant. Gris foncé. Réf. 653 657 06. La boîte de 1 m2 18.40€  Existe en 4 coloris 
et en format 31,6 x 59,4 cm*. • 2. Jamaica 25 x 36,5 cm Faïence. Ép. 8,8 mm. Lisse, bords droits, aspect brillant. Gris clair. Réf. 672 124 74. La boîte 
de 1 m2 6.90€  Existe en 8 coloris*. • 3. Arion 31,6 x 63,2 cm Faïence. Ép. 10 mm. Lisse, bords droits, aspect mat. Perla. Réf. 675 589 46. La boîte de 
1,40 m2 27,86€. Soit le m2 19.90€  Existe en crème*. • 4. Attitude 33 x 60 cm Faïence. Ép. 10 mm. Lisse, bords rectifi és, aspect satiné. Beige brillant. 
Réf. 667 618 14. La boîte de 1,58 m2 36,02€. Soit le m2 22.80€

Paros 30,5 x 56 cm
Faënce. Ép. 10 mm. Lisse, bords rectifi és, 

aspect satiné. Noir. Réf. 677 477 64. 
La boîte de 1,02 m2 29,07€. Soit le m2 28.50€  

Existe en blanc*.
Décor Onda 15 x 56 cm 

Noir. Réf. 676 836 16. La pièce 29€

1

2

3

4

677 093 06* 666 845 34* 673 301 86* 676 829 23* 663 757 92* 677 006 82*671 986 42* 676 979 94*

Encore plus de carrelage sur www.leroymerlin.fr/salledebains/carrelagemural
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LES CARRELAGES classiques unis et faux unis

Blue Stone 25 x 33 cm
Faïence. Ép. 8 mm. 
Lisse, bords droits, aspect satiné. 
Beige clair. Réf. 671 887 86.
Gris foncé. Réf. 671 887 72.
La boîte de 1 m2 10.90€

Listel mixte 5 x 25 cm
Réf. 671 887 65. Le blister de 4 16.90€

1. Capitole 31 x 45 cm Faïence. Ép. 10 mm. Lisse, bords droits, aspect satiné. Beige. Réf. 676 556 16. Marron. Réf. 676 556 02. La boîte de 1 m2 21€  
Existe en 3 coloris*. Version Incisés 31 x 45 cm Marron incisé. Réf. 676 555 74. Beige incisé. Réf. 676 555 81. La boîte de 0,85 m2 21,25€. Soit le m2 25€

• 2. Minimal 25 x 38 cm Faïence. Ép. 8,7 mm. Lisse, bords droits, aspect satiné. Briquette ivoire. Réf. 658 679 42. La boîte de 1,33 m2 29,92€. Soit le m² 
22.50€  Simple cacao. Réf. 658 677 74. La boîte de 1,33 m2 29,92€. Soit le m2 22.50€  Existe en 6 coloris*. Listel Palladio 5 x 38 cm Cacao. Réf. 659 165 71. 
Le blister de 3 34.40€  • 3. Glame 20 x 80 cm Faïence. Ép. 10 mm. Lisse, bords rectifi és, aspect satiné. Noisette. Réf. 676 638 76. La boîte de 0,80 m2 23,92€. 
Soit le m2 29.90€  Existe en 5 coloris*.

Plaque Travertino Pencil 26 x 26 cm
Marbre. Ép. 8 mm. 
Beige. Réf. 663 711 23. La pièce 16.90€

2 31

Fancy 25 x 40 cm
Faïence. Ép. 8 mm. Lisse, bords droits, aspect brillant.  
Crème. Réf. 676 555 46. 
Vison. Réf. 676 555 32.
La boîte de 1,50 m2 21€.
Soit le m2 14€

Existe en blanc et noir*.
Listel 10 x 40 cm
Vison. Réf. 676 554 90. 
Crème. Réf. 676 555 04.
Le blister de 3 13.50€

Existe en blanc et noir*.
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LES CARRELAGES charme

27.50€

Le m2

1. Eden 25 x 38 cm Faïence. Ép. 8,5 mm. Lisse, bords droits, aspect satiné. Moka. Simple. Réf. 671 948 34. La boîte de 1,33 m2 22,48€. Soit le m2 16.90€  
Briquette Moka. Réf. 671 947 71. La boîte de 1,33 m2 25,93€. Soit le m2 19.50€  Existe en 3 coloris*. Listel Alinéa 5 x 25 cm. Réf. 671 948 06. Le blister de 
4 11.50€  Listel Mosaïc 3 x 25 cm Réf. 671 948 20. Le blister de 4 25€  • 2. Charme 20 x 20 cm Grès émaillé. Ép. 9 mm. Lisse, bords droits, aspect mat. 
Vison. Réf. 671 921 53. La boîte de 1,20 m2 23,88€. Soit le m2 19.90€  Existe en 5 coloris*. • 3. Pietra 10 x 10 cm Cérame émaillé. Ép. 10 mm. Structurée, bords 
irréguliers, aspect mat. Beige clair. Réf. 662 707 01. Beige foncé. Réf. 662 707 22. La boîte de 0,70 m2 20,93€. Soit le m2 29.90€  Existe en 4 coloris*. Plaque 
mosaïque 30 x 30 cm Beige foncé. Réf. 672 292 53. Beige clair. Réf. 672 292 60. La pièce 18€

Relief Viena 31,5 x 89,6 cm
Faïence. Ép. 13 mm. Lisse, bords rectifi és, 
aspect mat. Blanc. Réf. 672 096 32.
La boîte de 0,86 m2 33,54€. 
Soit le m2 39€   
Existe en noir*.

Efeso 10 x 30 cm
Faïence. Ép. 7 mm. Lisse, bords droits, aspect mat.
Beige clair. Réf. 676 582 55. 
Beige foncé. Réf. 676 582 41.
La boîte de 0,90 m2 24,75€. Soit le m2 27.50€

Existe en 5 coloris et en format 10 x10 cm*.
Décor 10 x 10 cm
Beige foncé. Réf. 676 582 06. La pièce 14.50€

18€

Le blister de 3 ou 
5 pièces à partir deToute une 

collection 
de frises

les 5, 672 373 03

les 3, 671 985 72

les 3, 672 373 73

les 3, 672 372 75

les 3, 672 373 24 les 3, 672 373 10

les 3, 662 729 90

les 3, 663 709 41

les 3, 667 585 10

les 5, 663 708 92

2 31



la cuisine



Mixer 
les couleurs, concocter 

de nouveaux espaces, mettre 
un peu de piment dans le quotidien,

découvrir plein d’idées sur un 
plateau, secouer les idées reçues… 
et se mettre en appétit pour 

imaginer la cuisine de ses 
envies !
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130 Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.

Une cuisine pratique est une cuisine 
réfléchie où chaque élément a sa 
véritable place.

La bonne implantation pour une cuisine 
ergonomique et pratique 

Un point-clé de la cuisine. Elle comprend de 
préférence une grande armoire, à l’intérieur 
étudié, afin de pouvoir y stocker les provisions 
ainsi que les ustensiles de façon organisée.
Vous pouvez également disposer différents 
rangements à proximité de la zone de cuisson. 
Toutefois, pensez à prévoir un espace devant 
afin de ne pas gêner leur ouverture. 

Cette zone comprend la table de cuisson, le 
four, éventuellement le micro-ondes et la hotte. 
Sa meilleure place : entre la zone de stockage 
et la zone de préparation humide. 
Prévoyez les rangements adaptés à la cuisson 
à proximité : range-épices, casseroliers… Plus 
de pas inutiles, évitez de traverser toute la 
cuisine pour épicer vos petits plats mijotés !

Laver la vaisselle, rincer les légumes… L’usage 
est intensif chaque jour. Pensez à accessoiriser 
vos meubles sous-évier afin d’avoir à portée 
de main les produits nécessaires au lavage. 

Il s’agit ici d’organiser les plans de travail. La 
largeur minimum pour cuisiner efficacement 
sans être trop à l’étroit est de 40 cm. L’idéal, si 
vous avez la place, est une surface de 80 cm 
de large pour pouvoir y poser une planche, un 
saladier… Prévoyez ces zones de préparation 
en alternance si possible avec la zone de froid 
et la zone de cuisson.

Zone de préparation4Zone de lavage3

Zone de cuisson2Zone de stockage1

Le principe :
Réduire vos déplacements et optimiser 
vos mouvements en disposant les 4 pôles dans un ordre logique.

Pour être facile et agréable 
à vivre, elle doit s’articuler 
selon une logique de 4 pôles 
d’activité. 

Cette implantation est plus 
adaptée à notre mode de 
vie actuel et vient compléter 
le traditionnel principe du 
triangle (évier, poste de 
cuisson, réfrigérateur). 

Concevoir sa cuisine sans faute avec http://conseils.cuisine.leroymerlin.fr
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Les bonnes questions pour réfl échir au projet cuisine
Quel est votre mode de vie dans la cuisine ?
Une bonne planification de la cuisine commence 
par déterminer le profil de son utilisateur :
•  Combien de personnes compte la famille ? Adaptez vos rangements

en fonction de vos besoins.
•  La famille compte-t-elle des gauchers ? Si l’utilisateur principal 

est gaucher, pensez à inverser le sens du pôle lavage (égouttoir 
et lave-vaisselle à gauche).

Quels sont les éléments que vous souhaitez 
y ranger ?
Afin d’optimiser votre espace disponible, dressez 
la liste de ce que vous souhaitez ranger dans la cuisine 
et attribuez-lui une place au préalable.
• La vaisselle, les ustensiles, l’électroménager, le tri des déchets.

Quelles sont les possibilités d’aération ?

Quelles sont les sources d’éclairage ?

1

4

7

10

8

11

9

12

2

5

3

6

Dans le cas d’une 
cuisine en angle, 
commencez
toujours par placer
l’angle bas.

Laissez un espace 
entre le mur et le 
dernier élément, bas 
ou haut, pour ouvrir plus 
facilement les portes.
Cet espace sera 
comblé par un profi l de 
compensation ou fi leur.

Laissez un espace 
de 90 cm entre les 
éléments de cuisine 
et la table pour 
avoir un passage 
suffi sant (recul 
nécessaire et 
circulation). 

Placez les meubles 
hauts à 50 cm minimum 
du plan de travail 
pour avoir une bonne 
visibilité. Pour la hotte, 
respectez une distance 
de 65 à 75 cm pour 
une bonne aspiration et 
évacuation des fumées.

Ne mettez pas de 
meuble bas à tiroirs à 
proximité d’une plaque 
de cuisson. Ceci afi n 
d’éviter que les enfants 
en bas âge ne s’en 
servent pour grimper 
et risquer de se brûler.

Pour une cuisine en 
angle, ne placez jamais 
d’élément tiroir dans le 
coin au risque de 
ne pouvoir l’ouvrir. 
Même chose pour un
lave-vaisselle ou un 
four dans un élément 
bas.

Placez toujours l’évier 
proche de l’évacuation 
de l’eau et d’une source 
lumineuse. Dans le cas 
d’une fenêtre, selon la 
hauteur entre le haut 
du plan de travail 
et le bas de la fenêtre, 
choisissez un robinet 
à bec rabattable.

Dans une 
implantation en 
parallèle, laissez un 
passage de 1,20 m 
pour pouvoir circuler 
à plusieurs dans 
la pièce.

Prévoyez une surface 
libre entre le point 
de cuisson et l’évier 
(minimum 50 cm 
entre les deux) 
pour assurer les 
transitions sans risque.

Ne mettez pas de 
prise de courant 
proche de 
votre évier.

Placez plutôt le four 
en hauteur, une 
meilleure sécurité 
pour les enfants.

LES BONS CONSEILS pour une implantation réussie

LES RÈGLES DE SÉCURITÉ à respecter

Placez toujours
les manches de poêle 
ou de casserole vers 
l’intérieur et installez
une grille de 
protection pour les 
mettre hors de 
portée des jeunes 
enfants.
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à moi de jouer !

Le shopping du projet : 
Plans en résine Delinia® blanc artic : Plan avec évier inox 1,5 bac intégré, 1 égouttoir gauche. Réf. 679 310 94. 760€  Plan de travail L 250 x P 65 cm. 
Ép. 40 mm. Réf. 666 461 81. 560€  Crédence associée L 250 x H 65 cm. Réf. 666 461 04. 315€  Descriptif p.196 • Plan de travail sur mesure en inox à 
partir de 350€  le ml (prof. 65 cm) • Robinet évier Kuba blanc Réf. 672 090 23. 119€  Descriptif p. 217 • Tabouret : Base acier chromé. Réf. 671 308 75. 
30€  Assise PVC Similicuir blanc. Réf. 671 307 42. 9.90€  • Tablette Refl ecto décor blanc brillant. L 60 x P 25 cm. Ép. 18 mm. Réf. 676 495 33. 15.90€  
• Carrelage de sol Factory 60 x 60 cm. Cérame pleine masse. Ép. 10 mm. Bords rectifi és. Gris. Réf. 667 452 94. La boîte de 1,08 m2 39,85€. Soit le m2 
36.90€  • Électroménager SIEMENS de l’ambiance : Table 5 feux gaz inox EC745RU90E 602€  Four multifonction émail lisse HB90055 1206€  
Lave-vaisselle intégrable inox SN56T590EP 1006€  Découvrez toute la gamme électroménager dans nos feuillets disponibles en magasin, au rayon cuisine.

je joue le plan sur mesure

Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.
Ces prix incluent l’éco-contribution relative à la collecte et au recyclage des équipements électriques et électroniques.



Un banc
multifonction
Les caissons sur hotte ont été posés au sol 
et recouverts du même plan en résine. 
Une astuce intelligente pour composer 
une assise spéciale rangement !

Un plan inox
sur mesure
L’avantage du plan de travail 
sur-mesure c’est que l’on peut composer 
un agencement totalement personnalisé. 
L’inox est une surface idéale côté cuisson.

Un ensemble 
harmonieux
La gamme modulaire de plans de 
travail en résine Delinia® permet une 
association de crédence et d’évier intégré. 
La ligne est ici fl uide et stylisée avec un 
seul mot d’ordre : la pureté.
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Façade Neige
Panneau fi bre moyenne densité (MDF). 
Ép. 19 mm. Verre extraclair laqué blanc 
et chant aluminium. Système impulse : 
ouverture automatique sans poignée. Tiroirs 
double paroi métallique. Coulisses invisibles.
Confi guration Type “I”
750€

Voir descriptif technique p. 174 à 177.

CUISINE
GARANTIE

5
 ans

1
idée

2
idée

3
idée

Surface de 
la cuisine 
présentée

10 m2
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Librairie
1000 idées cuisines ouvertes
Édition Massin. 
Réf. 666 359 26. 9,95€ 

Aménager sa cuisine 
Édition Massin. 
Réf. 623 438 62. 14,90€

Le sur- 
MESURE
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à moi de jouer !

je veux une cuisine technologique     

Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.
Ces prix incluent l’éco-contribution relative à la collecte et au recyclage des équipements électriques et électroniques.



Un lave-vaisselle 
économique
Économe en eau (10 L). Plus grande 
capacité intérieure (moins de lessives). 
Auto-off : pas de consommation en veille. 
Silencieux 43 db.

Un robinet
intelligent
Il suffi t de passer les mains sous
le robinet pour déclencher 
automatiquement le débit d’eau.
Plus de gaspillage et des économies
en perspective.

Une fermeture
silencieuse
Cet amortisseur de porte vous est proposé 
en option. Adaptable sur les charnières de 
votre porte, il apporte silence et confort 
dans la cuisine.

Une hotte
automatique
Équipée du système Sensor,
la hotte se met en marche 
automatiquement lorsque son capteur 
détecte de la fumée et de la chaleur.

Le shopping du projet : 
Plan de travail stratifi é chant bicolore L 315 x P 65 cm. Ép. 38 mm. Réf. 677 265 05. 169€  • Plan snack 
assorti Réf. 677 264 84. 99€  Descriptif p. 192 • 2 supports snack inclinés Aluminium. Réf. 660 513 35. 49€  
• Robinet évier Ego électronique Réf. 676 592 91. 449€  Descriptif p. 215 • Évier Élégance Réf. 671 880 23. 349€  
Descriptif p. 211 • Lot de 2 amortisseurs de porte Réf. 677 244 22. 6€  • Lame Senso Futur Whitetech bords arrondis. 
Pour toutes les pièces de la maison. Larg. 15,2 cm, long. 91,4 cm. Ép. 2 mm. Couche d’usure 0,2 mm. Classement feu 
Bfl -s1. Réf. 676 693 92. La boîte de 2,20 m2 39,38€. Soit le m2 17.90€  • Électroménager ELECTROLUX de l’ambiance : 
Hotte îlot inox et verre EFA90600X 1002€  Table induction Silver EHD60151IS 852€  Four multifonction pyrolyse 
EOC45441X 756€  Micro-onde intégrable inox EMS26418X Réf. 675 319 05. 502€  Lave-vaisselle intégrable 
ESI67070XR 806€  Découvrez toute la gamme électroménager dans nos feuillets disponibles en magasin, au rayon cuisine.
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Surface de 
la cuisine 
présentée

6,50 m2

cuisine

1
idée

3
idée

2
idée

4
idée

Façades Ebony et Galaxy
Panneau fi bre moyenne densité (MDF).
Polymère blanc brillant pour la Galaxy et décor 
zébrano brillant pour l’Ébony. Tiroirs double paroi 
métallique sortie totale. Coulisses invisibles.
Système frein.
Confi guration Type “I”
1. Ebony 720€   2. Galaxy 607€

Voir descriptif technique p. 174 à 177.

CUISINE
GARANTIE

5
 ans

  et économique
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à moi de jouer !

j’idéalise mon espace de rangement

Surface de 
la cuisine 
présentée

8 m2

Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.
Ces prix incluent l’éco-contribution relative à la collecte et au recyclage des équipements électriques et électroniques.

*Voir conditions en page 49. Selon prix en type “I” (voir page 174).

Apport : 0 €
Coût total du crédit : 60€

TEG fi xe : 18,50%

81€/ mois*

pendant 10 mois



Un tiroir
astucieux
La plinthe située sous le four 
se transforme en un tiroir de rangement 
pratique pour y déposer les accessoires 
de cuisson. Pas de place perdue et 
un rangement optimisé !

Un évier intégré 
au plan verre
Dans le plan verre sur mesure,
vous avez la possibilité d’intégrer
une cuve inox livrée montée.
En option, le perçage robinetterie et 
la taille de l’égouttoir.

Un aménagement 
bien organisé
Les accessoires de tiroir rivalisent 
d’ingéniosité avec une large gamme 
à découvrir en page 188. Planche, 
couteaux, vaisselle… plus besoin de 
chercher, tout est rangé !

Le shopping du projet : 
Plan de travail sur mesure en verre blanc brillant. À partir de 275€  le ml (prof. 65 cm). Descriptif p. 198 • Robinet évier 
Leeds avec douchette Réf. 676 568 41. 159€  Descriptif p. 219 • Fond de hotte inox. L 60 x H 65 cm. Réf. 653 812 25. 49€  
Descriptif p. 200 • Tiroir sous plinthe L 60 cm. Réf. 677 921 86. 22€  • Plateau tiroir pour tiroir L 80 cm. Réf. 677 312 86. 
15.90€  Descriptif p. 188 • Tabouret : Base acier chromé. Réf. 671 308 75. 30€  Assise PVC Similicuir blanc. Réf. 671 307 42. 
9.90€  • Carrelage de sol Vanity 59 x 59 cm. Cérame pleine masse poli. Ép. 12 mm. Bords rectifi és. Mohs 6. PEI 4. Blanc. 
Réf. 671 902 84. La boîte de 1,05 m2 47,14€. Soit le m2 44.90€  • Électroménager ÉLECTROLUX de l’ambiance : Hotte 
tiroir 60 cm EFP60202X 352€  Table induction EHD6001OI 602€  Four multifonction pyrolyse/vapeur EOB98001X 
1506€  Découvrez toute la gamme électroménager dans nos feuillets disponibles en magasin, au rayon cuisine.
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Façade Frozen
Panneau fi bre moyenne densité (MDF). 
Ép. 19 mm. Verre extraclair laqué gris et 
chant aluminium. Système impulse : ouverture 
automatique sans poignée. Tiroirs double paroi 
métallique. Coulisses invisibles.
Confi guration Type “I”
750€

Voir descriptif technique p. 174 à 177.

CUISINE
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Le sur- 
MESURE

peinture 
Luxens

BLEU
BALTIQUE
N°6

Vous voulez changer de cuisine ? 
Demandez votre pack « MON PROJET » 

en magasin, nous vous apporterons toutes les idées 
et les conseils pour vous aider à le réaliser.

taille de l égouttoir.

Décrivez-nous VOTRE PROJET
et GAGNEZ peut-être 500€ 

en bons d’achat sur 
www.monprojet.leroymerlin.fr
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j’optimise ma surface de travail

à moi de jouer !

Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.
Ces prix incluent l’éco-contribution relative à la collecte et au recyclage des équipements électriques et électroniques.



Le shopping du projet : 
Plan de travail stratifi é décor alu cendré. L 315 x P 65 cm, ép. 38 mm. Réf. 677 267 92. 155€  • Crédence associée 
L 315 x P 65 cm. Ép. 10 mm. Réf. 678 035 05. 90€   Descriptif p.193 • Robinet évier Minix chromé Mitigeur avec cartouche 
céramique 35 mm. GARANTIE 10 ANS. Réf. 635 012 00. 99€  • Évier Concerto Réf. 677 515 51. 459€  Descriptif p. 211
• Double panier demi-lune ø 75 cm. Pour caisson Delinia® AB100. Réf. 677 280 73. 65€  • Spots à visser Acier. 20 W. 
Sans transformateur. GU4. Réf. 676 828 53. 10.50€  • Tablette inox L 60 x H 25 cm. Ép. 18 mm. Réf. 672 165 62. 15.90€  
• Résinence® pour sol 2L. Aspect brillant. Couvre environ 6 m2. Réf. 675 952 62. Le pot 122.90€  Soit le litre 61,45€. 
A utiliser avec Résinence® Color • Électroménager WHIRLPOOL de l’ambiance : Hotte décorative inox AKR703IX 
302€  Table 3 feux gaz inox AKT653IX Réf. 675 312 75. 282€  Four multifonction pyrolyse inox AKZM751IX 
Réf. 674 974 02. 756€  Micro-onde intégrable inox AMW735IX 602€  Lave-vaisselle tout intégrable inox ADG699/1FD 
756€  Découvrez toute la gamme électroménager dans nos feuillets disponibles en magasin, au rayon cuisine.
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Surface de 
la cuisine 
présentée

12 m2

Une crédence 
associée au plan
Le plan de travail se décline également 
en crédence associée pour une parfaite 
homogénéité des coloris.

Un lave-vaisselle 
tout intégré
Rien ne vient perturber l’harmonie 
graphique de la cuisine. Le lave-vaisselle 
est entièrement intégré et habillé 
d’une façade.

cuisine

Un rangement 
optimisé
Une demi-armoire conçue pour 
désencombrer la hauteur et proposer 
une belle capacité de rangement à 
accessoiriser de paniers coulissants.

Un double
panier
astucieux
Optimisez l’espace perdu en 
accessoirisant votre meuble d’angle.

1
idée

3
idée

2
idée

4
idée

peinture 
Luxens

BLANC
BLANC
N°0

Façades Tilleul et Olivier
Panneau fi bre moyenne densité (MDF). Décor vert 
brillant pour la Tilleul et décor bois olivier veinage 
horizontal pour l’Olivier. Poignées en acier nickelé. 
Tiroirs double paroi métallique sortie totale. 
Coulisses invisibles. Système frein.
Confi guration Type “I”
1. Tilleul 624€   2. Olivier 709€

Voir descriptif technique p. 174 à 177.

CUISINE
GARANTIE

5
 ans1 2



je choisis la couleur en fonction      

à moi de jouer !

* Voir prix en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.
Ces prix incluent l’éco-contribution relative à la collecte et au recyclage des équipements électriques et électroniques.140

Un dosage 
acidulé
Un mélange sucré de couleurs spéciale 
bonne humeur. La cuisine est bien 
agencée et s’équipe d’astuces
pratiques. L’espace sous combles
est optimisé, la couleur en prime. 

1
idée Le shopping du projet : 

Plan de travail stratifi é chant ABS alu blanc L 315 x P 64 cm. Ép. 38 mm. Réf. 677 267 64. 
155€  • Plan snack assorti L 200 x P 40 cm. Ép. 38 mm. Réf. 677 267 43. 79€  Descriptif p. 193 
• Robinet évier Délice Collection Inspire ROSE SHOCKING N°3.  Réf. 676 463 83. 49€  
Descriptif p. 214 • Cuve Olympe Inox lisse. ø 45 cm. Vidage bonde panier ø 90 mm. Réf. 650 746 81. 
49€  • Crédence verre transparent Réf. 677 256 72. 29€  Descriptif p. 201 • Barre de crédence 
Délice L 60 cm Collection Inspire ROSE SHOCKING N°3. Accessoires vendus séparément*.  
Réf. 677 313 91. 2.90€  Descriptif p. 189 • Tabouret : base acier chromé. Réf. 671 308 75 30€  
Assise Collection Inspire ROSE SHOCKING N°3.  Réf. 677 250 00. 16.90€



    de mon style

141cuisine

Façade Délice
Panneau fi bre moyenne densité (MDF). 
Polymère satiné décor rouge, rose, 
orange, blanc, gris ou noir. Tiroirs
double paroi métallique sortie totale. 
Coulisses invisibles. Système frein.
Confi guration Type “I”
335€

Voir descriptif technique p. 174 à 177

CUISINE
GARANTIE

5
 ans

Surface de 
la cuisine 
présentée

8 m2

Une touche 
de chic
Même espace disponible, 
mêmes astuces gain de 
place avec l’association du 
blanc et du rouge pour un 
style plus posé à la touche 
contemporaine très actuelle. 

2
idée Le shopping du projet : 

Robinet évier Délice Collection Inspire BLANC CALCAIRE N°4.  Réf. 676 463 90. 49€  Descriptif p. 214 
• Barre de crédence Délice L 60 cm Collection Inspire BLANC CALCAIRE N°4. Accessoires vendus 
séparément*.  Réf. 677 314 82. 2.90€  Descriptif p. 189 • Assise tabouret Collection Inspire BLANC 
CALCAIRE N°4.  Réf. 677 250 14. 16.90€  • Revêtement de sol vinyle Dance Sanci silver Larg. 4 m. 
Ép. 2 mm. Couche d’usure 0,2 mm. Classement feu Cfl -s1. Réf. 676 697 21. Le m2 8.90€  • Electroménager 
CANDY de l’ambiance : Table 4 feux gaz blanc PL40ASW Réf. 674 355 22.  182€  Four multifonction 
nettoyage manuel blanc FPP602W 356€  Réfrigérateur Table top blanc CFO195E 283€  Découvrez 
toute la gamme électroménager dans nos feuillets disponibles en magasin, au rayon cuisine.

F
P
P
o
d
C
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Le shopping du projet : 
Plan de travail hêtre massif brut L 300 x P 65 cm. Ép. 38 mm. Réf. 664 186 25. 140€  • Plan snack assorti L 250 x P 40 cm. Ép. 28 mm. Réf. 664 186 04. 
70€  Descriptif p. 195 • Robinet évier Nexo façon inox Réf. 672 090 44. 99€  Descriptif p. 215 • Évier Concerto En inox et verre. L 100 x H 20 x P 47 cm. 
1 bac + 1 égouttoir. Vidage automatique. Réf. 677 979 40. 449€  • Crédence verre blanc Réf. 664 194 93. 36€  Descriptif p. 201 • Tiroir à l’anglaise double 
Réf. 678 401 15. 59€  Descriptif p. 186 • Tabouret : Base acier chromé. Réf. 671 308 75. 30€  Assise Aubergine ABS. Réf. 671 308 26. 19.90€  • Porte de 
placard sur mesure verre sablé Retrouvez toute la gamme p. 262 • Parquet aéro chêne XL naturel Fabriqué en Chine. Finition huilée. Long. de 40 à 120 cm. 
Larg. 18,9 cm, ép. 12 mm. Couche d’usure 3 mm. Support contreplaqué. Pose fl ottante clip. 2 chanfreins. Compatible sol chauffant basse température en pose 
collée. Réf. 676 120 13. La botte de 1,81 m2 63,17€. Soit le m2 34.90€  • Électroménager de l’ambiance : Hotte ELECTROLUX îlot Inox EFA40850X 802€  
Table FAURE Verre gaz 4 feux Métal irisé FGG 640ITM 332€  Four FAURE Multifonction pyrolyse Métal irisé FYB563M 666€  Lave-vaisselle FAURE 
Intégrable Inox LVI121X 536€  Découvrez toute la gamme électroménager dans nos feuillets disponibles en magasin, au rayon cuisine.

à moi de jouer !

j’utilise la douce chaleur du bois

Ces prix incluent l’éco-contribution relative à la collecte et au recyclage des équipements électriques et électroniques.

(1) Prix à partir de 315€ de plus ( TVA 5,5 % ) selon réglementation en vigueur. Voir conditions en magasin. (2) Selon prix en type “I”. Voir p. 174.

 Posée(1)

chez vous
pour 315€

de plus(2)



Une crédence 
coulissante
La crédence a été montée sur un système 
de rail coulissant, vendu au rayon 
quincaillerie. On coulisse donc à souhait 
un système ingénieusement pensé. 

Un rangement 
facilité
L’armoire a été accessoirisée de tiroirs 
à l’anglaise en intérieur de meubles, 
multipliant ainsi les possiblités de 
rangement organisé. Voir toute la gamme 
d’accessoires de meuble P.184 à 187.

143

Différents plans en bois standard 

sont assemblés en un habillage

chaleureux et pratique. 

idée
déco

cuisine

1
idée

2
idée

Façade Aubergine
Panneau fi bre moyenne densité (MDF). 
Polymère décor violet brillant. 
Tiroirs double paroi métallique sortie totale. 
Coulisses invisibles. 
Système frein.
Confi guration Type “I”
624€

Voir descriptif technique p. 174 à 177.

CUISINE
GARANTIE

5
 ans

Surface de 
la cuisine 
présentée

13 m2

FFF
PPPa
PPPo
TTT
CCCo
SSSy
CCC
6

VVVo

J’installe
un évier à encastrer
http://conseils.cuisine.
evieraencastrer.
leroymerlin.fr

er

Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.
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à moi de jouer !

je crée un bar dans mon studio

peinture 
Luxens

GRIS
GALET
N°2

Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.
Ces prix incluent l’éco-contribution relative à la collecte et au recyclage des équipements électriques et électroniques.
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Un accessoire 
indispensable
À l’aise dans le thème, on opte pour un 
porte-verres à suspendre, idéal pour 
l’inspiration bar et surtout pratique pour 
gagner de la place.

Pour aller
plus loin
Retrouvez cette cuisine sur internet
et venez y découvrir encore
plus d’astuces et de conseils.

Une hotte ilôt 
contemporaine
Un mélange d’inox et de verre
qui s’accorde à merveille dans un décor 
travaillé façon loft.

Une organisation 
côté cuisson
Pensez à placer de grands tiroirs 
casseroliers sous le plan cuisson. Ils sont 
parfaitement adaptés au rangement des 
casseroles et ustensiles encombrants.

cuisine

1
idée

3
idée

2
idée

4
idée

Surface de 
la cuisine 
présentée

8 m2

Façades Prisca et Tecnic
Panneau fi bre moyenne densité (MDF). Polymère décor 
alu pour la Tecnic et bouleau massif/panneau
de particules plaqué bouleau verni acrylique pour
la Prisca. Tiroirs double paroi métallique sortie totale.
Coulisses invisibles. Système frein.
Confi guration Type “I”
1. Prisca 570€   2. Tecnic 611€

Voir descriptif technique p. 174 à 177.

CUISINE
GARANTIE

5
 ans

FF
PP
aa
dd
lla
CC
CC
1
VV

Le shopping du projet : 
Plan de travail stratifi é coloris aluminium fi nition inox brossé. L 315 x P 65 cm. Ép. 38 mm. Réf. 677 265 26. 199€  
Descriptif p. 193 • Robinet évier Latigo II avec douchette Réf. 674 514 12. 79€  Descriptif p. 219 • Évier Venezia 
L 86 x P 50 cm. 1 bac + 1 égouttoir. Réf. 677 515 72. 189€  • Ciel à suspendre Pro Réf. 677 315 94. 29.90€  • Porte-verres 
Fil d’acier époxy gris argenté. Réf. 677 740 70. 3.90€  • Dalle décor béton gris Pose fl ottante clip. Support HDF. Fabriqué 
en Espagne. Long. lame 117,91 cm, larg. 39,39 cm, ép. 8 mm. Compatible pièces humides et sol chauffant basse température. 
Garantie 25 ans. Réf. 669 151 42. La boîte de 2,322 m2 53,17€. Soit le m2 22.90€  • Panneau Artens alu XL À agrafer. 
Finition mate. Panneau jointif, jonction invisible. Long. 260 cm, larg. 48,5 cm, ép. 10 mm. Réf. 677 044 83. La botte de 2,52 m2 
42,59€. Soit le m2 16.90€  • Électroménager CANDY de l’ambiance : Hotte îlot inox et verre CVMI95X 702€  Table 
induction CI630C 402€  Four multifonction pyrolyse inox FPP668X 556€  Micro-onde intégrable inox MIC201EX 
Réf. 675 147 90. 402€  Découvrez toute la gamme électroménager dans nos feuillets disponibles en magasin, au rayon cuisine.

1 2

Retrouvez encore plus 
d’astuces et de conseils

sur la réalisation 
de cette cuisine
sur http://plusloin.leroymerlin.fr



*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.146
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12

13

14

9

15

16

1. Parquet Solid L chêne naturel À coller. Finition huilée. Support massif hydro. 
Bois origine Russie. Fabriqué en Chine. Long. 40 à 120 cm, larg. 12 cm, ép. 15 mm. 
Couche d’usure 5 mm. Réf. 676 232 06. La botte de 1,152 m2 57,48€. Soit le m2 
49.90€  • 2. Planche à découper réversible En hêtre. Dim. L 57.5 x l41 cm. 
Réf. 664 045 06. 19.90€  • 3. Cuve ronde Olympe Réf. 650 746 81. 49€  Descriptif 
p. 213 • 4. Plan de travail eucalyptus L 250 x P 65 cm. Réf. 677 254 06. 59€  
Descriptif p.195 • 5. Robinet évier Antic Réf. 671 702 71. 99€  Descriptif p. 216 • 
6. Papier 100% intissé bois Inspire  Pose facile. Réf. 661 395 70. Le rouleau 
de 0,53 x 10,05 m. 13.90€  • 7. Panneau japonnais paille tissée L 50 x H 260 cm. 
100% papier. Le panneau 19.90€  • 8. Plaquette de parement Bricostone 
blanche Pour l’intérieur. Plâtre imitation pierre. Coloris blanc. Réf. 672 141 05. 
La boîte d’1 m2 36€  • 9. Suspension Makassar Bambou. H 25 cm. 100 W. E27. 
Ø 42 cm. Ampoule non fournie*. Réf. 675 287 83. 64.90€  • 10. Façade Delinia® 
décor wengé structuré Réf. 671 975 01. Descriptif p.174 • 11. Store vénitien 
bois Inspire  Dim. 45 x 150 cm. Réf. 667 640 96. 21.26€  • 12. Kit 3 spots à 
encastrer Acier. Fixe. Ultra-plat. 20 W. Réf. 676 828 04. 40.90€  • 13. Tablette 
Classic En mélaminé. Décor wengé. L 140 x H 25 x P 3,8 cm. Réf. 677 098 52. 
13.99€  • 14. Barre de crédence Pro Réf. 677 316 85. 8.90€  Descriptif p. 189 • 
15. Tabouret : base acier chromé. Réf. 671 308 75. 30€  Assise décor wengé 
Bois contreplaqué. L 37 x H 15,5 x P 41 cm. Réf. 671 307 63. 19.90€  • 16. Tapis 
Shaggy 60 x 90 cm. Réf. 676 958 31. 39€

cuisine

6

2
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Le shopping du projet : 
Plan de travail stratifi é décor Pietra noir mat L 304 x P 62 cm. Ép. 58 mm. 189€  Descriptif p. 193 • Robinet évier Kenay façon inox Réf. 676 308 36. 
139€  Descriptif p. 217 • Évier Cubic moyenne cuve inox Réf. 662 262 93. 200€  Descriptif p. 211 • Ciel à suspendre pour crédence Pro Réf. 677 315 94. 
29.90€  • Plaquette de parement Odyssée 20 Usage intérieur et extérieur. Béton imitation pierre. Réf. 672 179 76. La boîte de 0,50 m2 10,50€. Soit le m2 
21€  • Carrelage de sol Bouleau 59,6 x 59,6 cm Cérame émaillé teinté dans la masse. Ép. 11 mm. Bords rectifi és. PEI 4. Mohs 7, R9. Noir. Réf. 676 489 94. 

La boîte de 1,07 m2 42,70€. Soit le m2 39.90€  • Électroménager SIEMENS de l’ambiance : Domino gaz ER326AB90E 622€  Domino 2 foyers 
induction EH375ME11E 822€  Domino barbecue ET375GU11E 722€  Accessoire barrettes de jonction pour domino Inox HZ394301 x2 79€  Four 
multifonction pyrolyse inox HB75AA560F Réf. 675 075 94. 906€  Four vapeur compact inox HB24D552 Réf. 675 074 96. 1006€  Lave-vaisselle tout 
intégrable SE64M367EU Réf. 674 273 95. 656€  Découvrez toute la gamme électroménager dans nos feuillets disponibles en magasin, au rayon cuisine.

à moi de jouer !

je dose et je mixe les matières

Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.
Ces prix incluent l’éco-contribution relative à la collecte et au recyclage des équipements électriques et électroniques.

*Voir conditions en page 49. Selon prix en type “I” (voir page 174).

Apport : 0 €
Coût total du crédit : 60€

TEG fi xe : 18,37%

81€50/ mois*

pendant 10 mois
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Un rangement 
aérien
Un accessoire spécialement conçu 
pour suspendre vos ustensiles de 
cuisson. Pratique, il apporte la touche 
déco originale. Voir toute la gamme 
d’accessoires P.184 à 189.

1
idéeFaçade Helsinki

Cadre placage chêne verni 
acrylique incolore. 
Tiroirs double paroi métallique 
sortie totale. Coulisses invisibles.
Système frein.
Confi guration Type “I”
755€

Voir descriptif technique p. 174 à 177.

CUISINE
GARANTIE

5
 ans

Un pôle cuisson 
complet
Un grand feu gaz pour la cuisson wok, un 
espace vitrocéramique pour les cuissons 
lentes et un gril pour l’explosion de 
saveurs, la cuisson chef est pour vous !

3
idée

FF
CC
aac
TT
ssso
SSSy
CC
7

VVo

Surface de 
la cuisine 
présentée

13 m2

peinture 
Luxens

GRIS
SMOKE
N°6

Un rangement à 
portée de table
Les caissons range-bouteilles et assiettes 
vous offrent un rangement pratique où 
le nécessaire est à portée de main.

2
idée

À votre 
disposition, 
au rayon 
cuisine 
dans votre 
magasin.
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j’ose  changer !

Un ensemble pour moderniser
Quand on a juste envie d’un peu de modernité, rien n’empêche 
d’y ajouter une touche de graphisme et de praticité. C’est le défi  
que nous avons relevé avec un seul objectif : vivre mieux.

aprèsavant

et aussi dans l’ambiance
Plan snack stratifi é blanc L 200 x P 40 cm. Ép. 38 mm. Blanc mat. Réf. 664 198 36. 79€  Descriptif p. 192 
• Tabouret : Base acier chromé. Réf. 671 308 75 30€  Assise PVC Base ABS. Réf. 677 250 35. 19.90€  
• Tablette Spacéo Classic Décor blanc. L 60 x P 25 cm. Ép. 38 mm. Réf. 677 097 54. 6.99€  
• Électroménager FAURE de l’ambiance : Hotte décorative 60 cm FHC60131W 202€  Table gaz 
4 feux FGL641ITW 202€  Four multifonction pyrolyse FYB462W Réf. 665 504 84. 556€  Lave-
vaisselle tout intégrable 60 cm LVT311 556€  Découvrez toute la gamme électroménager dans nos 
feuillets disponibles en magasin, au rayon cuisine.

Un ensemble Un ensemble 
électroménager électroménager 

blanc qui se fond blanc qui se fond 
dans le décor.dans le décor.

Façade Comète
Panneau fi bre moyenne densité (MDF) . 
Polymère PVC blanc brillant (5/10e).
Tiroirs double paroi métallique sortie 
totale. Coulisses invisibles. 
Système frein.
Confi guration Type “I”
539€

Voir descriptif technique p. 174 à 177.

CUISINE
GARANTIE

5
 ans

F
P
P
T
t
S
C

V

(1) Prix à partir de 324€ de plus ( TVA 5,5 % ) selon réglementation en vigueur. Voir conditions en magasin. (2) Selon prix en type “I”. 
Voir p. 174. * Voir prix en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins. Ces prix 
incluent l’éco-contribution relative à la collecte et au recyclage des équipements électriques et électroniques.

 Posée(1)

chez vous
pour 324€

de plus(2)

Robinet évier 
Élegance
Noir. Mitigeur 
avec cartouche 
céramique
Ø 35 mm. 
GARANTIE 5 ANS. 
Réf. 672 141 40.
149€  
Retrouvez la gamme 
p.214 à 217.

Barre de crédence Délice Collection Inspire
BLANC CALCAIRE N°4 L 60 cm 
Blanc. Réf. 677 314 82. 2.90€  
Accesoires vendus séparément*.

Plan de travail 
marbre noir 
brillant
L 315 x P 65 cm. 
Ép. 38 mm. 
Réf. 677 268 20. 
129€  
Crédence assortie
L 315 x H 65 cm.
Ép. 9 mm. 
Réf. 678 035 12. 
90€  
Descriptif p. 199.

Carrelage Marmi 60 x 60 cm
Grès cérame teinté dans la 
masse. Ép. 10,5 mm. R9. Noir.
Réf. 676 608 66.La boîte de 
1,44 m2 57,45€. Soit le m2 
39.90€  Existe en 5 coloris*.

Carrelage Marmi
Évier Universo
Inox. Microstructuré.
1 bac + 1 égouttoir.
L 86 x P 50 cm. 
Vidage automatique 
chromé Ø 90 mm.
Réf. 668 076 22. 170€  
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Un lave-vaisselle Un lave-vaisselle 
tout intégré qui tout intégré qui 
se fait discret.se fait discret.

cuisine

Surface de 
la cuisine 
présentée

8 m2
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j’ose  changer !

Ma cuisine installée
dans une pièce mal exploitée.
Un espace mal occupé qu’il faut réorganiser… et pourquoi pas 
s’offrir l’ergonomie d’une vraie cuisine ? Pour cela, il suffi t de 
réunir les bons ingrédients, de suivre une bonne recette, et voilà 
un espace fonctionnel rapidement opérationnel.

aprèsavant

et aussi dans l’ambiance
Fond de hotte Inox. L 90 x H 65 cm. Réf. 653 812 32. 90€  • Kit 3 spots encastrés 
halogènes Triangle En métal. 20 W. 12 V. GU4. Coloris blanc. Réf. 653 233 91. 32.90€  
• Revêtement de sol vinyle Everest Novillon bois Lagos Larg. 4 m. Ép. 2,9 mm. 
Couche d’usure 0,25 mm. Classement feu Bfl-s1. Réf. 676 861 01. Le m2 11.50€  
• Électroménager de l’ambiance : Hotte décorative 90 cm CANDY CCT97W 302€   
Table induction FAURE FIT631W 552€  Four multifonction pyrolyse CANDY FPP646W 
406€  Lave-vaisselle intégrable CANDY CDS330W Réf. 675 389 05. 506€  Découvrez 
toute la gamme électroménager dans nos feuillets disponibles en magasin, au rayon cuisine.

Façade Camille
Panneau fi bre moyenne 
densité (MDF). Polymère PVC crème. 
Tiroirs double paroi métallique sortie 
totale. Coulisses invisibles. 
Système frein.
Confi guration Type “I”
581€

Voir descriptif technique p. 174 à 177.

CUISINE
GARANTIE

5
 ans

Robinet évier Hélio
Chromé. Mitigeur avec 
cartouche céramique 
Ø 40 mm. 
GARANTIE 5 ANS.
Réf. 658 682 92. 
69.90€  

Plan de travail
stratifi é décor chêne 
gris clair lamellé
L 315 x P 65 cm. 
Ép. 38 mm. 
Réf. 677 278 35. 125€  
Plan snack assorti
L 200 x P 40 cm. 
Ép. 38 mm. 
Réf. 677 278 14. 79€

Descriptif p. 193.

Crédence Astrakan / Vison
Panneau recoupable. 
L 305 x H 64 cm. 
Ép. 10 mm.
Réversible Astrakan ou Vison. 
Réf. 672 105 56. 179€  

Évier Lynx
Inox anti-rayures. 
1 bac + 1 égouttoir. 
Réf. 638 144 36. 
139€  
Descriptif p. 211

FF
PP
dd
TT
tto
SS
CC
5

VV

Barre de crédence Éco
Fil acier époxy
gris argenté. 
La barre L 60 cm.
Réf. 662 157 44. 1.49€  
Les 6 crochets
Réf. 662 157 51. 0.55€  

peinture 
Luxens

VIOLET
AUBERGINE
N°3

Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.
Ces prix incluent l’éco-contribution relative à la collecte et au recyclage des équipements électriques et électroniques.
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L’ancienne table a été L’ancienne table a été 
remplacée par un espace remplacée par un espace 
rangement avec plan snack rangement avec plan snack 
pour continuer à y prendre pour continuer à y prendre 
les repas sur le pouce ! les repas sur le pouce ! 

Des étagères Des étagères 
réalisées avecréalisées avec
les chutes du planles chutes du plan
de travail.de travail.

Surface de 
la cuisine 
présentée

9 m2

cuisine



Une bonne odeur de bonbon acidulé plane sur cette ambiance 
au goût sucré. Tout y est parfaitement ordonné, comme dans une 

petite épicerie au rayonnage inspiré. Le must, un petit espace 
cellier nous attend dans l’arrière-boutique !

154

je m’inspire !

L’esprit boutique 
dans ma cuisine

Caisson bois Nuage 
porte-bouteilles 
Réf. 672 867 23.

150€

Electroménager 
SIEMENS 

de l’ambiance : 
 Table 4 feux gaz inox 

EC615PB80E
Réf. 675 073 84. 

262€

Four multifonction 
ecoclean noir 
HB43AB620F 

Réf. 675 076 43. 
506€   

Un côté cuissonUn côté cuisson
bien organisébien organisé

Plan évier droit en inox
L 120 x P 60 cm.
Réf. 659 395 24.

Ép. 42 mm.

199€

Plan de travail stratifi é 
décor Béton beige

L 315 x P 65 cm.
Ép. 38 mm. Réf. 677 278 00. 

125€

Descriptif p. 192.  
Retrouvez la gamme
des plans de travail

p. 190 à 199.
Robinet évier Embla

avec douchette
Mitigeur avec cartouche 

céramique Ø 40 mm.
Limiteur de température.
GARANTIE 5 ANS. Blanc.

Réf. 675 128 44.

79€

CUISINE
GARANTIE

5
 ans

Façade Nuage
Cadre chêne massif, panneau central 
chêne massif, fi nition teintée gris, 
ép. 19 mm.Tiroirs double paroi 
métallique.
Confi guration Type “I”
687€

Voir descriptif technique p. 174 à 177

FFF
CCCa
ccch
ééép
mmm
CCCo
6

VVVo

Hotte décorative BOSCH
L 90 cm DWW091461
262€  

Plan de cuisson en inox
L 120 x P 60 cm. Ép. 42 mm. 
Réf. 659 394 12.

159€



   155Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.
Ces prix incluent l’éco-contribution relative à la collecte et au recyclage des équipements électriques et électroniques.

Tablette Spacéo Classic 
Décor blanc. L 25 x P 25 cm. Ép. 38 mm. 
Réf. 677 097 61.

À partir de 4.50€

Les tablettes forment un rayonnage ouvert Les tablettes forment un rayonnage ouvert 
pour y ranger ce qui est souvent manipulé.pour y ranger ce qui est souvent manipulé.

Surface de 
la cuisine 
présentée

19 m2

En crédence et sur le sol :
Carrelage Architecte

15 x 15 cm
Cérame pleine masse. 

Ép. 10 mm. U4P4E3C2. 
Gris perle. Réf. 672 940 52.

La boîte de 0,57 m2 
30,49€. Soit le m² 

53.50€

cuisine

Lave-vaisselle 
intégrable noir 
SE54E653EU 
Réf. 674 274 44.

656€
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je multiplie  les astuces de

à moi de jouer !

Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.
Ces prix incluent l’éco-contribution relative à la collecte et au recyclage des équipements électriques et électroniques.



Un électroménager 
bien coordonné
Un style rétro parfaitement adapté à 
l’harmonie chaleureuse de la cuisine. 
Retrouvez la gamme électroménager 
p. 204 à 209.

Un plan sur
mesure stylisé
Le plan en quartz noir a été réalisé sur 
mesure. Sa découpe est personnalisée et 
permet de jouer les décrochés sur un plan 
évier original.

Un carrelage
pour travailler
On joue des plans différents en optant 
pour le plan à carreler côté cuisson. 
Il donne du relief à la confi guration et 
se prête aux besoins d’utilisation.

Une sécurité 
avant tout
Entièrement sécurisé par une fermeture 
à clé et coulissant, ce panier est 
spécialement conçu pour entreposer 
les produits d’entretien dangereux.

Le shopping du projet : 
Plan de travail hydrofuge à carreler L 305 x P 65 cm. Ép. 28 mm. Réf. 622 205 15. 19.90€  • Plan de travail 
sur mesure noir en Quartz à partir de 399€  le ml (prof. 65 cm). Voir descriptif p. 199 • Robinet évier Nexo avec 
douchette Réf. 676 426 80. 129€  Voir descriptif p. 218 • Évier Céleste Granit noir 1 bac + 1 égouttoir. Réf. 653 341 01. 
249€  Voir descriptif p. 213 • Crédence tableau L 305 x H 64 cm. Ép. 8 mm. Réf. 672 105 63. 179€  • Lambris sapin 
Artens brossé gris XL À clouer ou à clipper. Aspect brossé. Sapin massif. L 205 x l 18 cm, ép. 17 mm. Réf. 677 045 11. 
La botte de 1,84 m2 51,34€ Soit le m2 27.90€  • Sur le plan de travail : Carrelage Mood 10 x 10 cm Grès cérame. 
Ép. 9,5 mm. Lisse, bords droits, aspect mat. Réf. 672 293 30. La boîte de 0,70 m2 19,39€ Soit le m2 27.70€  • Carrelage 
de sol Garonne Moissac 30 x 30 cm Cérame pleine masse. Ép. 8 mm. U4P4E3C2. R9 Noir. Réf. 634 866 12. La boîte 
de 1,55 m2 28,21€ Soit le m2 18.20€  • Électroménager FAURE de l’ambiance : Table 4 feux gaz FGS641ITNC 
232€  Four multifonction catalyse FOB481NC Réf. 665 505 96. 486€  Découvrez toute la gamme électroménager dans 
nos feuillets disponibles en magasin, au rayon cuisine.
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 rangement

cuisine

3
idée

4
idée

1
idée

2
idée

CUISINE
GARANTIE

5
 ans

Surface de 
la cuisine 
présentée

11 m2

Le sur- 
MESURE

Façade Terroir
Cadre chêne massif, panneau central 
chêne massif fi nition patinée blanc,
ép. 19 mm. Tiroirs double paroi 
métallique sortie totale.
Coulisses invisibles. Système frein.
Confi guration Type “I”
676€

Voir descriptif technique p. 174 à 177.

peinture 
Luxens

ROUGE
GOURMAND
N°2



je modernise le charme d’antan
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à moi de jouer !

Le shopping du projet : 
Plan de travail stratifi é décor sable gris L 315 x P 65 cm. Ép. 38 mm. Réf. 677 280 31. 125€  Descriptif p. 192 • Robinet évier Antic Vieux laiton. 
Mitigeur avec cartouche céramique Ø 40 mm. GARANTIE 5 ANS. Réf. 671 702 71. 99€  • Évier cuve rectangulaire Grès blanc. L 45 x P 50 cm. 
Prof. de cuve 19 cm. Vidage manuel fourni. Réf. 627 836 86. 99€  • Sur le sol et le mur : Carrelage Toscana 20 x 20 cm Grès émaillé. Pâte 
rouge. Ép. 10 mm. PEI 5. Mohs 7. Blanc. Réf. 642 184 34. La boîte de 1 m2 17€  • Électroménager WHIRLPOOL de l’ambiance : Table 4 feux 
gaz Blanc cassé AKM528JA 302€  Four Rétro multifonction pyrolyse blanc cassé AKP293JA Réf. 670 337 15. 956€  Découvrez toute la gamme 
électroménager dans nos feuillets disponibles en magasin, au rayon cuisine.

Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.
Ces prix incluent l’éco-contribution relative à la collecte et au recyclage des équipements électriques et électroniques.
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Façade Verdon
Montée sur cadre avec fi che à lacet.
Cadre chêne massif, panneau central 
chêne massif. Finition anse de panier, 
patinée antiquaire. Tiroirs simple paroi 
métallique. Coulisses à galets.
Confi guration Type “I”
688€

Voir descriptif technique p. 174 à 177.

CUISINE
GARANTIE

5
 ans

FFF
MMM
CCCa
ccch
pppa
mmm
CCCo
6

VVVo

cuisine

Un espace organisé
Les tiroirs casseroliers sont idéalement 
placés sous la plaque de cuisson pour 
un rangement adapté aux ustensiles 
encombrants.

1
idée

Surface de 
la cuisine 
présentée

11 m2

Un ensemble stylé
L’évier et le robinet ont un charme 
esthétique adapté et disposent 
de toutes les fonctionnalités 
d’un ensemble contemporain.

3
idée

Une façade 
montée sur cadre
La façade Verdon est montée sur cadre 
et peut donc directement être intégrée 
aux éléments maçonnés de la cuisine.

2
idée

Librairie
Cuisine
coin repas
Édition SAEP. 
Réf. 640 839 85.
14,80€ 



Quand la campagne s’invite à la maison, les petits plats 
prennent la douce saveur du dimanche en famille. 

Les matières jouent de leur naturel et les couleurs ont un goût 
frais de verdure. Notre ingrédient majeur, le bois évidemment. 
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je m’inspire !

La nature 
s’invite

à ma table

Plan de travail sur 
mesure en quartz 
coloris Pati Olive

À partir de 

399€

le ml (prof. 65 cm)
Retrouvez 

toute la gamme 
des plans de travail 

p. 190 à 199.

Robinet évier Oslo 2
Façon inox. Cartouche Ø 45 mm. 
Limiteur de débit. Douchette 2 jets 
extractible avec picots souples 
anticalcaire. GARANTIE 1 AN. 
Réf. 649 515 72.

139€

Évier Roxana
1,5 bac + 1 égouttoir. 
Réf. 677 509 91.

189€

Descriptif en page 212.

Four Rétro FAURE multifonction 
catalyse blanc cassé FOB481WC 

Réf. 665 505 75.

486€

Retrouvez la gamme électroménager 
p. 204 à 209.

Table rétro FAURE 4 feux gaz 
blanc cassé FGS640ITWC 

232€

Découvrez toute la gamme 
électroménager dans nos feuillets 

disponibles en magasin, 
au rayon cuisine.

Façade Dabo
Montée sur cadre avec fi che à lacet. 
Cadre chêne massif, panneau central 
chêne massif. Chapeau de gendarme. 
Finition brute. Tiroirs simple paroi 
métallique. Coulisses à galets.
Confi guration Type “I”
425€

Voir descriptif technique p. 174 à 177.

CUISINE
GARANTIE

5
 ans

FF
MM
CC
cc
FF
mm
CC
4

VV

Un plan à carrelerUn plan à carreler
pour réveiller les matières.pour réveiller les matières.

Le sur- 
MESURE
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Carrelage de sol Aero
45 x 45 cm
Grès cérame émaillé.
Pâte blanche.
Ép. 8,5 mm. PEI 4.
Mohs 6. Gris clair.
Réf. 676 553 85.
La boîte de 1,49 m2 
14,75€.
Soit le m² 

9.90€

Sur le mur : 
Carrelage mural d’Antan 13 x 13 cm
Réf. 638 650 11. La boîte de 0,92 m2 26,40€.
Soit le m² 

28.70€

Descriptif en page 223.
Sur le plan : Carrelage mural Terre
Occitane 10 x 10 cm
Grès émaillé ép. 9 mm. Bords irréguliers, lisse, 
aspect vieilli. Divers coloris*. Réf. 671 982 22.
La boîte de 0,80 m2 23,92€. Soit le m² 

29.90€

Un mélange chaleureux de carreaux colorésUn mélange chaleureux de carreaux colorés

cuisine

Surface de 
la cuisine 
présentée

18 m2

* Voir prix en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.
Ces prix incluent l’éco-contribution relative à la collecte et au recyclage des équipements électriques et électroniques.



*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.162
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E S P R I T

Green
city

cuisine

16

16

9

1. Poubelle à pédale 40 L rectangulaire Inox fi nition satinée. Dim. L 25 x 
H 58,5 x P 42 cm. Réf. 674 302 72. 59.90€  • 2. Poubelle à pédale ronde Délice 

 30 litres Réf. 677 194 35. 29.90€  Descriptif p. 202 • 3. Rideau Autonia 
blanc L 140 x H 260 cm. 100 % coton. Finition œillets. Réf. 677 101 53. 42€  
• 4. Barre de crédence Délice  L 60 cm Réf. 677 314 82. 2.90€  Descriptif 
p. 189 • 5. Papier peint vinyle feuille palme Réf. 677 578 93. Le rouleau 
de 0,53 x 10,05 m. 13.90€  • 6. Plan de travail stratifi é décor chêne gris 
clair lamellé L 315 x P 65 cm. Ép. 38 mm. Chant 3 mm. Réf. 677 278 35. 125€  
Descriptif p. 192 • 7. Evier Concerto En inox et verre. Réf. 677 979 40. 449€  
Descriptif p. 211 • 8. Robinet évier Kuba blanc Réf. 672 090 23. 119€  Descriptif 
p. 217 • 9. Suspension Bottle Métal. H 34 cm. Ø 28 cm. 60W. E27. Ampoule non 
fournie. Réf. 675 601 01. 44.90€  • Ensemble de façade Delinia® : 10. Façade 
Delinia® Tilleul Descriptif p. 175 • 11. Façade Delinia® Neige Descriptif 
p. 132 • 12. Façade Delinia® Dark Descriptif p. 174 • 13. Papier peint vinyle 

feuillage vert support intissé. Pose facile. Réf. 677 476 10. 
Le rouleau de 0,53 x 10,05 m. 17.90€  • 14. Plan de travail 
Delinia® en résine blanc Artic Réf. 666 461 81. 560€  

Descriptif p. 196 • 15. Plan de travail sur mesure en 
verre blanc brillant Descriptif p. 198 • 16. Tabouret : base acier chromé. 
Réf. 671 308 75. 30€  Assise acrylique transparent Réf. 677 250 21. 
29.90€  

8



Coloris : Vert goyave

Coloris : Rouge Coloris : Gris alu

Coloris : Wengé

164

En totale harmonie ou en mix de coloris, la cuisine petit budget prend des couleurs ! 
Idéale pour un premier aménagement à moindre prix ou en projet locatif, elle 
remplit toutes les fonctionnalités essentielles d’une petite cuisine aménagée : espace 
rangement, plan évier pratique, réfrigérateur intégré.

LA CUISINE SPRING Color
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Cuisine Spring Color
Façades et caissons en panneau de particules ép. 16 mm, mélaminé double face. 
Charnières métalliques. Poignées plastique ABS gris. Plan de travail mélaminé gris 
ép. 22 mm. Tiroirs en panneau de particules enrobé PVC blanc. Meubles à monter 
soi-même. Chaque élément peut être acheté séparément à son prix de référence. 
Voir toute la gamme p. 167.
Composition présentée :
1 meuble bas 1 porte + 1 tiroir 
L 40 x H 86 x P 60 cm. Réf. 676 199 02.  55€

1 meuble bas 2 portes + 2 tiroirs  
L 80 x H 86 x P 60 cm. Réf. 676 199 23.  70€

1 meuble haut 1 porte 
L 40 x H 57,9 x P 35,2 cm. Réf. 676 194 05.  35€  
1 meuble sur hotte
L 60 x H 35,3 x P 35,2 cm. Réf. 676 194 40.  29€

1 meuble haut 2 portes
L 80 x H 57,9 x P 35,2 cm. Réf. 676 194 26.  45€

1 armoire 
L 40 x H 209 x P 35,2 cm. Réf. 676 198 95.  65€

299€

L’ensemble*
*hors électroménager, évier et robinetterie.

cuisine
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Cuisine Spring Éco
Façades et caissons en panneau de particules ép. 16 mm, mélaminé double face. 
Charnières métalliques. Poignées en polypropylène blanc. Plan de travail mélaminé 
blanc ép. 22 mm. Tiroirs en panneau de particules enrobé PVC blanc. Meubles à monter 
soi-même. Chaque élément peut être acheté séparément à son prix de référence.
Composition présentée :
1 meuble bas 1 porte + 1 tiroir L 40 x H 86 x P 60 cm. Réf. 649 534 20. 37€

1 meuble bas 2 portes + 2 tiroirs L 80 x H 86 x P 60 cm. Réf. 649 534 55. 51€

1 meuble haut 1 porte L 40 x H 57,9 x P 35,2 cm. Réf. 649 532 52. 19€

1 meuble sur hotte 1 porte L 60 x H 35,3 x P 35,2 cm. Réf. 649 533 36. 16€

1 meuble haut 2 portes L 80 x H 57,9 x P 35,2 cm. Réf. 649 533 01. 26€

1 armoire 1 porte L 40 x H 209 x P 35,2 cm. Réf. 649 533 43. 42€

191€

L’ensemble*
*hors électroménager.

La cuisine Spring Éco est également disponible 
en 4 nouveaux coloris. Voir page 164.

Vert goyave Gris aluRouge Wengé

LA CUISINE SPRING Éco



conseil
malin
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Un garage
Le meuble bas Spring 
120 cm, c’est aussi 
une belle capacité 
de rangement 
qui s’intègre dans 
le garage. Complétez 
la composition par 
un meuble haut de 
120 cm et vous 
obtiendrez un espace 
impeccable et 
bien rangé.

Une 
buanderie
Le meuble sous-évier 
2 portes Spring est 
tout à fait adapté au 
rangement dans 
la buanderie. Muni 
d’un plan de travail, 
il est parfait pour y 
déposer vos paniers. 
Ajoutez une étagère 
en hauteur pour 
les produits d’entretien 
et le tour est joué.

Les meubles hauts

L’armoire

En option

40 cm

35,2 cm
35,2 cm 35,2 cm

35,2 cm

60 cm 60 cm

60 cm60 cm

57,9 cm 57,9 cm

60 cm 80 cm

 57,9 cm  57,9 cm

120 cm

209 cm

1 porte 
L 40 x H 57,9 x P 35,2 cm.

  Réf. 649 532 52  19€

  Réf. 676 198 46  35€

  Réf. 676 196 22  35€

  Réf. 676 194 05  35€

  Réf. 676 197 20  35€

1 porte 
L 60 x H 57,9 x P 35,2 cm.

  Réf. 649 532 66  27€

  Réf. 676 198 53  45€

  Réf. 676 196 36  45€

  Réf. 676 194 12  45€

  Réf. 676 197 34  45€

2 portes 
L 80 x H 57,9 x P 35,2 cm.

  Réf. 649 533 01  26€

  Réf. 676 198 60  45€

  Réf. 676 196 43  45€

  Réf. 676 194 26  45€

  Réf. 676 197 41  45€

Meuble armoire
L 40 x H 209 x P 35,2 cm.

  Réf. 649 533 43  42€

  Réf. 676 198 95  65€

  Réf. 676 196 71  65€

  Réf. 676 194 54  65€

  Réf. 676 197 76  65€

2 portes 
L 120 x H 57,9 x P 35,2 cm.

  Réf. 649 533 22  45€

  Réf. 676 198 74  60€

  Réf. 676 196 50  60€

  Réf. 676 194 33  60€

  Réf. 676 197 55  60€

Les meubles bas

40 cm 60 cm

60 cm

86 cm 86 cm

86 cm

120 cm

Le meuble sur hotte
35,3 cm

60 cm

35,3 cm

Meuble sur hotte 
L 60 x H 35,3 x P 35,3 cm.

  Réf. 649 533 36  16€

  Réf. 676 198 81  29€

  Réf. 676 196 64  29€

  Réf. 676 194 40  29€

  Réf. 676 197 62  29€

86 cm

1 porte + 1 tiroir 
L 40 x H 86 x P 60 cm.

  Réf. 649 534 20  37€

  Réf. 676 199 02  55€

  Réf. 676 196 85  55€

  Réf. 676 194 82  55€

  Réf. 676 197 90  55€

Vendus avec plan de travail mélaminé blanc ép. 22 mm.

1 porte 
L 60 x H 86 x P 60 cm.

  Réf. 649 534 41  47€

  Réf. 676 199 16  65€

  Réf. 676 196 92  65€

  Réf. 676 195 31  65€

  Réf. 676 198 04  65€

Meuble bas four 
L 60 x H 86 x P 60 cm.

  Réf. 676 992 82  25€

  Réf. 676 474 40  45€

  Réf. 676 472 65  45€

  Réf. 676 469 92  45€

  Réf. 676 473 14  45€

Sous-évier 2 portes 
L 120 x H 86 x P 60 cm.

  Réf. 649 534 62  62€

  Réf. 676 199 30  75€

  Réf. 676 197 13  75€

  Réf. 676 195 80  75€

  Réf. 676 198 32  75€

35,2 cm

60 cm
80 cm

86 cm

2 portes + 2 tiroirs 
L 80 x H 86 x P 60 cm.

  Réf. 649 534 55  51€

  Réf. 676 199 23  70€

  Réf. 676 197 06  70€

  Réf. 676 195 73  70€

  Réf. 676 198 11  70€

cuisine

Spring box
L 33,6 x H 57 x P 20,5 cm.
Réf. 676 281 13 21€

40 cm



*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.168

Pour une configuration 
simple à composer 
et économique, les 
sous-éviers à poser 
sont compatibles avec 
les meubles hauts de 
la gamme Delinia®.

Je combine avec 
les meubles hauts 
de la cuisine Delinia® 164€

Sous-évier Delinia®

Sous-évier 80 + 2 portes P40 Tilleul
Caisson blanc. 
Évier et robinetterie
vendus séparément*.

GARANTIE

5
 ans

Gardez votre 
évier à poser 
et changez de 
meuble !  
Comment changer le style 
de la cuisine rapidement et 
économiquement ? 
Intégrez simplement un meuble 
sous-évier tout prêt !

LES SOUS-ÉVIERS pour évier à poser de la cuisine



•  Étagère intérieure pour plus de rangement !
•  Dessus inox anti-rayures, ép. 55 mm pour 

une meilleure évacuation de la chaleur et 
pour plus de rigidité. Évier avec bonde, 
bouchon et siphon. 

Pratique le meuble
tout équipé !

169

Je choisis mon meuble sous-évier
3 largeurs : 80, 100 et 120 cm.

Voir page 180.
Chaque configuration existe aussi avec portes pleines.

Je choisis mon style de façade
Parmi 35 modèles. 

Voir pages 174 à 177.

Contemporain
23 façades

Classique
6 façades

Charme
6 façades

Cl i ChContemporain

La cuisinette Cooky
3 éléments en un seul meuble !

Le meuble sous-évier 
Spring Éco

C’est pratique

120 cm

Les sous-éviers Spring sont compatibles avec
les meubles hauts de la gamme Spring Éco.
Voir page 166.

Avec joue 
latérale

La cuisinette
Réf. 613 301 85.

Porte 
grande 
largeur

Accessibilité 
facile

Réfrigérateur et 
congélateur 

intégrés

Le meuble sous-évier
Réf. 653 990 54.

Réfrigérateur Frionor
Volume réfrigérateur 79 litres, congélateur 12 litres. 
Dégivrage automatique. Catégorie énergétique B. 
Consommation 0,54 kW/jour. L 48 x H 83,8 x P 56,2 cm. 
Garantie 2 ans pièces, main-d’œuvre et déplacement.
Meuble
En mélaminé blanc ép. 16 mm avec étagère intérieure et joue latérale. 
Charnières métalliques, vérins réglables. 
Assemblage simple et discret.
Existe en version gaz et vitrocéramique*.

Façades et caissons
En panneau de particules. Ép. 16 mm, 
mélaminé double face. Charnières métalliques.
Poignées en polypropylène blanc. L 120 x H 86 x P 60 cm.

2 plaques 
électriques 
1500 W

120 cm

279€

39.90€

GARANTIE

2
 ans

80 cm

100 cm

120 cm

120 cm

cuisine

1

2

SPÉCIAL petit budgetJe conçois mon sous-évier

Dessus inox 
anti-rayures
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La cuisine Delinia®

Les façades

Les tarifs 

Les accessoires

Les plans de travail 

Les crédences

Les poubelles

L’électroménager

Les éviers 

La robinetterie

Les carrelages

Les luminaires



 concevoir
 sa cuisine

LA MARQUE QUI REND
VOTRE RÊVE DE CUISINE RÉALISABLE. 

DELINIA® est une gamme 
de produits aussi beaux 

qu’astucieux pour optimiser 
au mieux l’espace et profi ter 

durablement de votre cuisine. 

Les produits DELINIA® sont nos 
meilleurs rapports qualité prix !



La cuisine

172 *Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.

Avec la cuisine Delinia®, 
tout est prévu pour que 
votre conception soit la 
plus harmonieuse et la 
plus qualitative possible. 
Joues, plinthes, portes… 
la collection est riche en 
assortiments et surtout, elle 
est prévue pour durer !

Je compose et je visualise 
ma cuisine du sol au plafond
Sur www.leroymerlin.fr/cuisine/logiciel3d 
ou en magasin, je crée ma cuisine Delinia® 
en quelques clics. Je les dispose sur mon 
plan. Je visualise immédiatement ma 
cuisine en 3D. Je sauvegarde mon travail 
et, en magasin, un conseiller validera avec 
moi mon dossier. Nous validerons ensemble 
l’approche budgétaire qui m’a été donnée.

 

Mon caisson B 80 
(1 colis)

10 largeurs de caissons : 15, 30, 40, 45, 50, 60, 80, 90, 100 et 120 cm

Mon meuble complet
(3 colis)

Mes 2 façades  FD 40
(2 colis)

Comment composer ma cuisine ?
Pour composer ma cuisine Delinia®, je détermine la largeur du caisson haut ou 
bas nécessaire et j’y ajoute la façade correspondante de mon choix.

Un logiciel 3D gratuit pour la cuisine 
sur www.leroymerlin.fr/cuisine/logiciel3D

La garantie de 
la cuisine couvre :

La réparation ou remplacement 
du produit en cas de défaut 
de fabrication des matériaux 
après l’achat pendant la période 
de garantie.

Pendant cette période, Leroy Merlin 
vous garantit un suivi des façades 

(sauf modèle charme).

GARANTIE

5
 ans

Les pieds
Les portes

Les 
charnières

Les tiroirs

Les faces de 
tiroirs

Les poignées 
fournies avec 
la modèle

Les 
caissons



173cuisine

Amortisseur de porte
Réf. 677 921 93. Le lot de 4 5€

Amortisseur de charnière
Réf. 677 274 22. Le lot de 4 6€

>  Double paroi
>  Sortie totale

Les avantages :
• Coulisses invisibles.

•  Face tiroir clippable avec 
réglage latéral hauteur.

•  Face tiroir casserolier réglable 
en fonction du poids de 
chargement.

•  Retour du côté tiroir sur le fond 
pour plus de propreté.

•  Cache-réglage pour plus 
d’esthétique.

•  100 000 cycles ouverture/
fermeture, soit 15 ans 
d’utilisation.

26 modèles disponibles en 
double paroi :
Tous les modèles contemporains et classiques sauf 
les façades en bois montées sur cadre et les façades 
Ignès et Anna. Tiroirs métalliques double paroi 
système frein, fond en mélaminé ép. 16 mm. Sortie 
partielle.

> Système frein de série

>  Le tiroir à l’anglaise

>  Le tiroir sous four

>  Le tiroir sous plinthe

>  Proposés en option afi n de 
limiter le bruit à la fermeture 
des portes.

Une cuisine 
silencieuse

Une cuisine ergonomique
Une gamme tiroirs bien pensée

Une cuisine de qualité

>  Les caissons hauts

Il diminue progressivement la 
vitesse de fermeture du tiroir. 
Double avantage :
• le contenu n’est pas bousculé,
• le bruit des chocs est évité.

Caisson en panneau de particules ép. 16 mm mélaminé 
double face. Une étagère réglable sur taquets métalliques 
pour chaque caisson. Pré-perçage pour les charnières.

Boîtier de suspension 
pour réglage en 
3 dimensions en hauteur 
et en latéral.
Supporte une charge 
de 65 kg.

Profond 
30 à 35 cm

Des caissons hauts 
plus profonds pour encore 
plus d’espace et d’ergonomie

Pieds plastiques 
et plinthes 
chaque pied supporte une charge de 250 kg

Pieds 
plastiques 
réglables en 
hauteur 
(15 cm) pour 
compenser 
les irrégularités 
du sol.

Vide sanitaire 
3 cm

>  Les caissons bas

Profondeur 
prévu pour accepter 3 types de profondeur 
de plan de travail :  60, 64 et 65 cm.  

Caisson en 
panneau de 
particules 
ép. 16 mm 
mélaminé double 
face blanc.

Une étagère 
réglable 
sur taquets 
métalliques pour 
chaque caisson.    

Pré-perçages 
pour les 
charnières. 



Comment comparer les prix 
des modèles proposés ?

Pour vous aider à vous repérer, les prix indiqués pour chacun des 
modèles de cuisine présentés ont été calculés selon une composition 
type I sur la base de caissons blancs. Toute la quincaillerie, les plinthes 
et les poignées sont fournies pour le montage des meubles. Les prix 
sont TTC, hors électroménager, évier, robinetterie, carrelage, plan de 
travail et accessoires.

289€

P id à

Délice
Panneau fibre moyenne densité 
(MDF), polymère satiné décor 
orange, blanc, rose, rouge, noir 
ou gris. Poignées en zamak 
finition chromé brillant.
335€

Anna
Panneau de particules 
mélaminé décor 
blanc. Poignées en 
PVC blanc. 289€

Olivier
Panneau fibre moyenne densité 
(MDF), polymère décor bois olivier 
veinage horizontal. Poignées en 
acier nickelé. 709€

Storm
Panneau fibre moyenne 
densité (MDF), polymère
brillant. Poignées
en acier nickelé. 624€

Wengué structuré
Panneau fibre moyenne densité 
(MDF), polymère décor bois wengué 
veinage horizontal. Poignées en 
acier nickelé. 659€

Dark
Panneau fibre moyenne 
densité (MDF), polymère 
brillant. Poignées en acier 
nickelé. 624€

Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.174

Anna
Panneau de particules mélaminé décor 
blanc. Poignées en PVC blanc.

Largeur Hauteur Profondeur

Caisson n° 1 40 cm 70 cm 35 cm
Caisson n° 2 60 cm 42 cm 35 cm
Caisson n° 3 80 cm 70 cm 35 cm

Caisson n° 4 40 cm 85 cm 56 cm
Caisson n° 5 60 cm 85 cm 56 cm
Caisson n° 6 80 cm 85 cm 56 cm

Cuisine Delinia®

215 cm

240 cm

1 2

4

3

5 6

Olivier

Délice

Storm Dark

Wengué structuré

Anna

LES FAÇADES contemporaines

L’ensemble de ces 
façades sont 

garanties 
5 ans.

GARANTIE

5
 ans

À vitrer À vitrer

À vitrer À vitrer

À vitrer À vitrer À vitrer

À vitrer À vitrer À vitrer
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Galaxy
Panneau fibre moyenne 
densité (MDF), polymère 
brillant. Poignées
en acier nickelé. 607€

Tecnic
Panneau fibre moyenne 
densité (MDF), polymère 
décor alu. Poignées en acier 
nickelé. 611€

Prisca
Bouleau massif/panneau de 
particules plaqué bouleau 
verni acrylique. Poignées en 
acier nickelé. 570€

Ébène
Panneau fibre moyenne densité 
(MDF), polymère décor bois Ébène 
veinage vertical. Poignées en acier 
nickelé. 709€

Cappuccino
Panneau fibre moyenne 
densité (MDF), polymère 
brillant. Poignées
en acier nickelé. 624€

Chocolat
Panneau fibre moyenne 
densité (MDF), polymère 
brillant. Poignées
en acier nickelé. 624€

Tilleul
Panneau fibre moyenne 
densité (MDF), polymère 
brillant. Poignées 
en acier nickelé. 624€

Aubergine
Panneau fibre moyenne 
densité (MDF), polymère 
brillant. Poignées
en acier nickelé. 624€

Cherry
Panneau fibre moyenne 
densité (MDF), polymère 
brillant. Poignées
en acier nickelé. 624€

Neige
Panneau fibre moyenne densité 
(MDF), verre extraclair laqué 
blanc et chant aluminium. 
Système Impulse : ouverture 
automatique sans poignée. 750€

Frozen
Panneau fibre moyenne densité 
(MDF), verre extraclair laqué 
gris et chant aluminium. Système 
Impulse : ouverture automatique 
sans poignée. 750€

Ebony
Panneau fibre moyenne
densité (MDF), polymère décor 
zebrano brillant. Poignées
en acier nickelé. 720€

Ébène Ebon Frozen Neige

Prisca

CheCapp ccino Tilleul A be gine

Galaxy

cuisine

Tecnic Chocolat

À vitrer À vitrerÀ vitrer À vitrer

À vitrerÀ vitrerÀ vitrerÀ vitrer

À vitrer À vitrer

Retrouvez l’ensemble des façades Delinia® sur http://cuisine.delinia.leroymerlin.fr



Terroir
Cadre chêne massif, panneau 
central chêne massif, finition 
patinée blanc. Poignées et boutons 
en zamak finition bronze vieilli. 
676€

Chêne massif

Terroir

Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.176

À vitrer À vitrer

Camille
Panneau fibre moyenne 
densité (MDF), polymère 
PVC crème. Poignées en 
zamak finition aluminium.  
581€

Comète
Panneau fibre moyenne densité 
(MDF), polymère PVC blanc brillant 
5/10e. Poignées boutons en 
zamak blanc brilant. 
539€

À finir soi-même.

Havane
Cadre chêne massif teinté, panneau 
central chêne massif teinté chocolat 
verni incolore. Poignées en acier 
nickelé. 
687€

Chêne massif

Chêne massifChêne massifChêne massifPin massif

À vitrer

LES FAÇADES charme

Prune
Montée sur cadre avec fiche 
à lacet. Cadre chêne massif, 
panneau central chêne massif. 
Traverse droite. Finition rechampi 
bleu. Boutons de tiroirs et entrée 
de fausse clé en zamak couleur 
bronze vieilli. 
635€

Sologne
Pin massif brut, traverse 
droite sur cadre. Boutons
en zamak imitation vieux fer. 
394€

Queyras
Montée sur cadre avec fiche 
à lacet. Cadre chêne massif, 
panneau central chêne massif.
Traverse droite. Finition brute. 
Poignées et entrée de fausse clé 
en zamak couleur bronze vieilli. 
425€

Dabo
Montée sur cadre avec fiche à 
lacet. Cadre chêne massif, panneau 
central chêne massif. Chapeau de 
gendarme. Finition brute. Poignées 
et entrée de fausse clé en zamak 
couleur bronze vieilli. 
425€

Comment comparer les prix 
des modèles proposés ?
Pour vous aider à vous repérer, les prix indiqués pour chacun des 
modèles de cuisine présentés ont été calculés selon une composition 
type “I” sur la base de caissons blancs. Toute la quincaillerie, les plinthes 
et les poignées sont fournies pour le montage des meubles. Les prix 
sont TTC, hors électroménager, évier, robinetterie, carrelage, plan de 
travail et accessoires.

Voir page 174

Dabo

Comète

PruneQueyras

L’ensemble de ces 
façades sont 

garanties 
5 ans.

GARANTIE

5
 ans

LES FAÇADES classiques
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Helsinki
Cadre placage chêne verni 
acrylique incolore. Poignées et 
boutons en zamak finition 
brossé mat. 
755€

Chêne massifChêne massif

Nuage
Cadre chêne massif, panneau 
central chêne massif, fi nition 
teintée gris. Poignées finition 
alu brossé vieilli.
687€

Chêne massif Chêne massif

Ardèche
Montée sur cadre avec fiche à 
lacet. Cadre chêne massif, panneau 
central chêne massif. Chapeau de 
gendarme. Finition chêne naturel 
verni. Poignées de tiroirs et entrée 
de fausse clé en zamak couleur 
bronze vieilli. 
658€

Verdon
Montée sur cadre avec fiche à 
lacet. Cadre chêne massif, panneau 
central chêne massif. Anse de 
panier. Finition patinée antiquaire. 
Boutons de tiroirs et entrées de 
fausses clés en zamak finition 
couleur bronze vieilli. 
688€

L’astuce

Les façades montées sur cadre 
peuvent aussi être intégrées 
aux éléments maçonnés de la 
cuisine.

VerdonArdèche

Helsinki

cuisineRetrouvez l’ensemble des façades Delinia® sur http://cuisine.delinia.leroymerlin.fr



TARIFICATION meubles bas

*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.178

Cuisine

5 casiers 1 porte 1 porte
1 porte,
1 tiroir

4 tiroirs 2 tiroirs 1 porte
1 porte,
1 tiroir

1 porte
1 porte,
1 tiroir

4 tiroirs

 

L 15 cm L 15 cm L 30 cm L 40 cm L 40 cm L 40 cm L 40 cm L 45 cm L 45 cm L 50 cm L 50 cm L 50 cm

CB 15 B 15 B 30 B 40 B 40 B 40 B 40 B 45 B 45 B 50 B 50 B 50 

-  
F15

 
F30

 
F40

 
FD40

 
4D40

 
2D40

 
F45

 
FD45

 
F50

 
FD50

 
4D50

Co
nt

em
po

ra
in

es

Anna 40€ 38€ 45€  46€ 58€ -  - - - 54€ 71€ 98€

Délice 40€ 55€ 51€  53€ 80€ 173€ 150€ 57€ 90€ 57€ 92€ 178€

Prisca 40€ 60€ 75€  88€ 136€ 215€ 135€ 91€ 142€ 93€ 144€ 255€

Galaxy 40€ 60€ 81€  88€ 127€ 228€ 179€ 95€ 135€ 99€ 141€ 239€

Tecnic 40€ 60€ 83€  88€ 134€ 245€ 190€ 97€ 142€ 102€ 148€ 256€

Storm, Cherry,
Dark, Cappuccino, 
Chocolat, Tilleul,
Aubergine

40€ 65€ 86€  90€ 150€ 245€ 174€ 97€ 157€ 103€ 163€ 251€

Wengué structuré 40€ 65€ 87€ 94€ 153€ 249€ 190€ 98€ 159€ 104€ 164€ 256€

Olivier, Ébène 40€ 65€ 88€ 103€ 160€ 264€ 185€ 101€ 167€ 106€ 174€ 269€

Ebony 40€ 69€ 94€ 103€ 173€ 295€ 214€ 111€ 177€ 113€ 188€ 302€

Neige, Frozen 40€ 81€ 99€ 106€ 176€ 298€ 227€ 110€ 163€ 118€ 195€ 331€

Cl
as

si
qu

es

Comète 40€ 60€ 68€ 79€ 110€ 215€ 155€ 86€ 122€ 93€ 139€ 220€

Camille 40€ 64€ 73€ 84€ 122€ 255€ 165€ 92€ 135€ 94€ 144€ 264€

Terroir 40€ 63€ 83€ 97€ 141€ 205€ 180€ 106€ 147€ 106€ 158€ 213€

Havane, Nuage 40€ 66€ 88€ 97€ 152€ 205€ 180€ 106€ 147€ 113€ 170€ 231€

Helsinki 40€ 66€ 88€ - - - - 106€ 147€ - - -

Ch
ar

m
e

Sologne 40€ 55€ 63€ 60€ 80€  - - - - 75€ 103€ 129€

Queyras 40€ 56€ - 63€ 94€ - - - - 81€ 104€ 132€

Dabo 40€ 56€ - 63€ 79€ - - - - 81€ 104€ 132€

Prune 40€ 70€ - 92€ 129€ - - - - 100€ 143€ 189€

Ardèche 40€ 70€ - 95€ 134€ - - - - 103€ 149€ 198€

Verdon 40€ 70€ - 99€ 139€ -  - - - 108€ 155€ 205€

Meubles bas
H 85 x P 56 cm (sans porte). Pieds plastiques réglables (15 cm). Option : pieds alu (les 4) + 20€

Cuisine

1 porte 2 portes
1 porte,
1 tiroir

4 tiroirs 2 tiroirs 3 tiroirs Four Four, 1 tiroir
Habillage

lave-vaisselle
Range-assiettes

Range-
bouteilles

L 60 cm L 60 cm L 60 cm L 60 cm L 60 cm L 60 cm L 60 cm L 60 cm L 60 cm L 60 cm L 60 cm
B60 B60 B60 B60 B60 B60 B60 B60 - Pour B60 Pour B60

 
F60

 
2F30

 
FD60

 
4D60

 
2D60

 
3D60 O60/15

 
O60/15+Tiroir

FDSH60 Range-assiettes Range-
bouteilles

Co
nt

em
po

ra
in

es

Anna 53€ 64€ 65€  - 101€ 115€ 58€ 83€ 20€ - -

Délice 61€ 76€ 95€ 185€ 149€ 165€ 57€ 82€ 18€ - -

Prisca 96€ 124€ 148€ 255€ 198€ 201€ 58€ 93€ 64€ - -

Galaxy 102€ 136€ 149€ 271€ 199€ 214€ 56€ 91€ 43€ - -

Tecnic 105€ 140€ 156€ 290€ 211€ 228€ 58€ 93€ 58€ - -

Storm, Cherry,
Dark, Cappuccino, 
Chocolat, Tilleul,
Aubergine

113€ 146€ 170€ 290€ 214€ 255€ 58€ 93€ 45€ - -

Wengué structuré 114€ 148€ 171€ 290€ 215€ 256€ 61€ 96€ 58€ - -

Olivier, Ébène 116€ 150€ 186€ 310€ 227€ 272€ 61€ 96€ 60€ - -

Ebony 124€ 162€ 201€ 350€ 249€ 295€ 65€ 100€ 66€ - -

Neige, Frozen 130€ 172€ 207€ 353€ 252€ 323€ 80€ 115€ 70€ - -

Cl
as

si
qu

es

Comète 99€ 110€ 117€ 280€ 195€ 205€ 57€ 92€ 53€ - -

Camille 100€ 120€ 154€ 310€ 214€ 256€ 59€ 94€ 50€ - -

Terroir 118€ 140€ 170€ 229€ 217€ 252€ 63€ 98€ 60€ 180€ 190€

Havane, Nuage 126€ 150€ 183€ 229€ 235€ 273€ 65€ 100€ 66€ 180€ 190€

Helsinki 126€ 150€ 183€ 229€ 235€ 273€ 65€ 100€ 66€ 180€ 190€

Ch
ar

m
e

Sologne 75€ 100€ 91€ - - 132€ 61€ 96€ 37€ - -

Queyras 85€ - 112€ - 128€ 157€ 55€ 90€ 40€ 166€ 174€

Dabo 78€ - 97€ - 128€ 144€ 55€ 90€ 41€ 166€ 174€

Prune 111€ - 156€ - 162€ 236€ 60€ 95€ 56€ 180€ 190€

Ardèche 115€ - 161€ - 147€ 241€ 62€ 97€ 57€ 180€ 190€

Verdon 119€ - 167€ - 147€ 251€ 63€ 98€ 57€ 180€ 190€

Aluminium - - - - - 246€ - - - -

Meubles bas
H 85 x P 56 cm (sans porte). Pieds plastiques réglables (15 cm). Option : pieds alu (les 4) + 20€



TARIFICATION meubles bas, sous-évier, d’angle

179

Cuisine

2 portes,
2 tiroirs

3 tiroirs
2 portes,
2 tiroirs

2 tiroirs 3 tiroirs Four Four, 1 tiroir 2 portes,
2 tiroirs 3 portes 2 portes,

2 tiroirs
3 portes,
3 tiroirs

L 80 cm L 80 cm L 90 cm L 90 cm L 90 cm L 90 cm L 90 cm L 100 cm L 120 cm L 120 cm L 120 cm

B80 B80 B90 B90 B90 B90 B90 B100 B120 B120 B120 
2 x FD40

 
3D80

 
2 x FD45

 
2D90

 
3D90 O90/15

 
O90/15+TIR

OIR+090

 
2 x FD50 3 x F40 2 x FD60 3 x FD40

Co
nt

em
po

ra
in

es

Anna 92€ 126€ - - - - - 126€ 93€ 110€ 129€

Délice 142€ 191€ 158€ 187€ 207€   86€ 121€ 170€ 114€ 176€ 204€

Prisca 248€ 263€ 262€ 222€ 342€ 110€ 155€ 272€ 219€ 276€ 363€

Galaxy 231€ 279€ 248€ 252€ 313€   96€ 141€ 266€ 219€ 277€ 337€

Tecnic 244€ 296€ 262€ 266€ 332€   96€ 141€ 280€ 219€ 292€ 357€

Storm, Cherry,
Dark, Cappuccino, 
Chocolat, Tilleul,
Aubergine

276€ 299€ 292€ 275€ 337€ 102€ 147€ 310€ 225€ 320€ 405€

Wengué structuré 282€ 299€ 296€ 276€ 338€   96€ 141€ 312€ 237€ 322€ 414€

Olivier, Ébène 296€ 317€ 312€ 290€ 357€ 110€ 155€ 332€ 264€ 352€ 435€

Ebony 322€ 345€ 332€ 322€ 393€ 128€ 173€ 360€ 264€ 382€ 474€

Neige, Frozen 328€ 359€ 304€ 330€ 400€ 211€ 203€ 374€ 273€ 394€ 483€

Cl
as

si
qu

es

Comète 196€ 274€ 222€ 221€ 287€   82€ 127€ 262€ 192€ 214€ 285€

Camille 220€ 286€ 248€ 241€ 315€   82€ 127€ 272€ 207€ 288€ 321€

Terroir 258€ 301€ 272€ 289€ 324€ 124€ 169€ 300€ 246€ 320€ 378€

Havane, Nuage 280€ 301€ 272€ 313€ 351€ 122€ 167€ 324€ 246€ 346€ 411€

Helsinki  - - 272€ 313€ 351€ 122€ 167€ - - 346€ -

Ch
ar

m
e

Sologne 136€ 185€ - - - - - 190€ 135€ 162€ 195€

Queyras 164€ 190€ - - - - - 192€ 144€ 204€ 237€

Dabo 134€ 190€ - - - - - 192€ 144€ 174€ 192€

Prune 234€ 278€ - - - - - 270€ 231€ 292€ 342€

Ardèche 244€ 287€ - - - - - 282€ 240€ 302€ 357€

Verdon 254€ 300€ - - - - - 294€ 252€ 314€ 372€

Aluminium - 267€ - - 284€ - - - - - -

Meubles bas
H 85 x P 56 cm (sans porte). Pieds plastiques réglables (15 cm). Option : pieds alu (les 4) + 20€

Existe en 2 portes Existe en 2 portes Existe en 2 portes Existe en 2 portes

Cuisine

2 portes 3 portes 2 portes + 2 faux tiroirs 3 portes
+ 3 faux tiroirs

L 80 cm L100cm L200cm L 120 cm L 80 cm L100cm L200cm L 120 cm

SE 80 SE 100 SE 120 SE 120 SE 80 SE 100 SE 120 SE 120

 
2 x F40

 
2 x F50

 
2 x F60

 
3 x F40

 
2 x 

FD40

 
2 x 

FD50

 
2 x 

FD60
 

3 x FD40

Co
nt

em
po

ra
in

es

Anna 76€ 93€ 92€ 99€ 100€ 127€ 116€ 135€

Délice 90€ 99€ 108€ 120€ 144€ 169€ 176€ 201€

Prisca 160€ 171€ 178€ 225€ 256€ 273€ 282€ 369€

Galaxy 160€ 184€ 191€ 225€ 239€ 267€ 283€ 343€

Tecnic 160€ 189€ 196€ 225€ 252€ 281€ 298€ 363€

Storm, Cherry,
Dark, Cappuccino, 
Chocolat, Tilleul
Aubergine

164€ 191€ 212€ 231€ 284€ 311€ 326€ 411€

Wengué structuré 172€ 193€ 214€ 243€ 290€ 313€ 328€ 420€

Olivier, Ébène 190€ 197€ 218€ 270€ 304€ 333€ 358€ 441€

Ebony 190€ 211€ 234€ 270€ 330€ 361€ 388€ 480€

Neige, Frozen 196€ 221€ 246€ 279€ 336€ 375€ 400€ 489€

Cl
as

si
qu

es

Comète 142€ 171€ 184€ 198€ 204€ 263€ 220€ 291€

Camille 152€ 173€ 186€ 213€ 228€ 273€ 294€ 327€

Terroir 178€ 197€ 222€ 252€ 266€ 301€ 326€ 384€

Havane, Nuage 178€ 211€ 238€ 252€ 288€ 325€ 352€ 417€

Helsinki - - 238€ - - - 352€ -

Ch
ar

m
e

Sologne 129€ 146€ 161€ 141€ 144€ 191€ 168€ 201€

Queyras 133€ 150€ 165€ 150€ 172€ 193€ 210€ 243€

Dabo 133€ 150€ 165€ 150€ 142€ 193€ 180€ 198€

Prune 168€ 185€ 208€ 237€ 242€ 271€ 298€ 348€

Ardèche 174€ 191€ 216€ 246€ 252€ 283€ 308€ 363€

Verdon 182€ 201€ 224€ 258€ 262€ 295€ 320€ 378€

1 porte 1 porte,
1 tiroir

1 porte, 
1 angle 

décor façade
Angle 1 porte Étagère

de fi nition

L 100 cm L 100 cm L 100 cm L 44 cm L 100 cm L 30 cm

AB 100 AB 100 AB 100 AB100 + 
ANGLE AN PC 100 FB30

F40 FD40 F40 + AB F44AN F60 -

71€ 83€ 71€ - 103€ 37€

78€ 105€ 78€ 140€ 111€ 37€

113€ 161€ 128€ 200€ 146€ 37€

113€ 152€ 143€ 162€ 152€ 37€

113€ 159€ 147€ 165€ 155€ 37€

115€ 175€ 155€ 181€ 163€ 37€

119€ 178€ 160€ 182€ 164€ 37€

128€ 185€ 173€ 185€ 166€ 37€

128€ 198€ 173€ 235€ 174€ 37€

131€ 201€ 181€ 245€ 180€ 37€

104€ 135€ 144€ 175€ 149€ 37€

109€ 147€ 161€ 195€ 150€ 37€

122€ 166€ 137€ 160€ 168€ 37€

122€ 177€ 137€ 160€ 176€ 37€

- - - 160€ 176€ 37€

85€ 105€ - - 125€ 37€

88€ 119€ 98€ - 135€ 37€

88€ 104€ 98€ - 128€ 37€

117€ 154€ 132€ - 161€ 37€

120€ 159€ 135€ - 165€ 37€

124€ 164€ 139€ - 169€ 37€

Sous-éviers pour éviers à poser
H 85 x P 60 cm (sans porte). Pieds plastiques réglables (15 cm).
Évier vendu séparément (voir prix en magasin).

Meubles d’angle
H 85 x P 56 cm (sans porte). Pieds plastiques réglables 
(15 cm). Option : pieds alu (les 4) + 20€

cuisine



TARIFICATION armoires, colonnes

*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.180

Armoires H 215 x P 35 cm (sans porte). Pieds plastiques réglables 
(15 cm). Option : pieds alu (les 4) + 20€

Colonnes
H 215 x P 56 cm (sans porte). Pieds plastiques réglables (15 cm). Option : pieds alu (les 4) + 20€

Demi-colonnes H 140 x P 56 cm (sans porte). 
Pieds plastiques réglables (15 cm). Option : pieds alu (les 4) + 20€

Cuisine

1 porte 2 portes 1 porte 2 portes 2 portes

L 40 cm L 40 cm L 60 cm L 60 cm L 80 cm

A40 A40 A60 A60 A80

 F40/200  2 x F40/70  F60/200  2 x F60/70  2 x F40/200

Co
nt

em
po

ra
in

es

Anna   90€   87€ 110€ 111€ 145€

Délice 125€ 101€ 140€ 127€ 215€

Prisca 184€ 171€ 207€ 197€ 333€

Galaxy 139€ 171€ 211€ 210€ 243€

Tecnic 145€ 171€ 216€ 215€ 255€

Storm, Cherry,
Dark, Cappuccino, 
Chocolat, Tilleul, 
Aubergine

165€ 175€ 215€ 231€ 295€

Wengué structuré 166€ 183€ 216€ 233€ 297€

Olivier, Ébène 207€ 201€ 220€ 237€ 379€

Ebony 208€ 201€ 231€ 253€ 381€

Neige, Frozen 217€ 207€ 252€ 265€ 399€

Cl
as

si
qu

es

Comète 154€ 153€ 205€ 203€ 273€

Camille 170€ 163€ 218€ 205€ 305€

Terroir 210€ 189€ 273€ 241€ 385€

Havane, Nuage 210€ 189€ 288€ 257€ 385€

Helsinki - - 288€ 257€ -

Ch
ar

m
e

Sologne 204€ 115€ 206€ 155€ 373€

Queyras 174€ 121€ 225€ 175€ 313€

Dabo 174€ 121€ 225€ 161€ 313€

Prune 224€ 179€ 260€ 227€ 413€

Ardèche 214€ 185€ 257€ 235€ 393€

Verdon 214€ 193€ 261€ 243€ 393€

Cuisine

Frigo,
1 porte

Micro-ondes 
ou machine à 

café,
haut 1 porte,
bas 1 porte

Micro-ondes 
ou machine à 

café,
haut 1 porte,
bas 2 portes

Four,
haut 1 porte,
bas 1 porte

Four,
haut 2 portes,
bas 2 portes

Four,
haut 1 porte,
bas 1 porte,

1 tiroir

Four,
haut 1 porte,
bas 2 tiroirs

Four,
haut 1 porte,
bas 3 tiroirs

Four,
haut 1 porte,
bas 4 tiroirs

Micro-ondes, 
four,  haut 1 

porte relevable,
bas 1 porte, 
 bandeau

L 60 cm L 60 cm L 60 cm L 60 cm L 60 cm L 60 cm L 60 cm L 60 cm L 60 cm L 60 cm

C60/200 C60/200 C60/200 C60/200 C60/200 C60/200 C60/200 C60/200 C60/200 C60/200

F60/200  F60 + F92  F60+2xF30/92 2 x F60 F60 + 2 x F30 F60 + FD60 F60 + 2D60 F60 + 3D60 F60 + 4D60         BAND 60 +
P60/35 + F60/54

Co
nt

em
po

ra
in

es

Anna 110€ 123€ 124€ 111€ 122€ 123€ 159€ 173€ - 142€

Délice 140€ 148€ 156€ 127€ 142€ 161€ 215€ 231€ 251€ 152€

Prisca 207€ 200€ 227€ 197€ 225€ 249€ 299€ 302€ 356€ 197€

Galaxy 211€ 224€ 251€ 210€ 243€ 256€ 307€ 322€ 378€ 219€

Tecnic 216€ 230€ 258€ 215€ 250€ 266€ 321€ 338€ 400€ 226€

Storm, Cherry,
Dark, Cappuccino, 
Chocolat, Tilleul, 
Aubergine

215€ 240€ 270€ 231€ 264€ 288€ 332€ 373€ 408€ 239€

Wengué structuré 216€ 239€ 267€ 233€ 267€ 290€ 334€ 375€ 409€ 236€

Olivier, Ébène 220€ 251€ 277€ 237€ 271€ 307€ 348€ 393€ 431€ 248€

Ebony 231€ 263€ 303€ 253€ 291€ 330€ 378€ 424€ 479€ 267€

Neige, Frozen 252€ 275€ 309€ 265€ 307€ 342€ 387€ 458€ 488€ 292€

Cl
as

si
qu

es

Comète 205€ 219€ 224€ 203€ 214€ 221€ 299€ 309€ 384€ 216€

Camille 218€ 223€ 229€ 205€ 225€ 259€ 319€ 361€ 415€ 226€

Terroir 273€ 258€ 283€ 241€ 263€ 293€ 340€ 375€ 352€ 215€

Havane, Nuage 288€ 276€ 291€ 257€ 281€ 314€ 366€ 404€ 360€ 228€

Helsinki 288€ 276€ 291€ 257€ 281€ 314€ 366€ 404€ 360€ 228€

Ch
ar

m
e

Sologne 206€ 190€ - 155€ - 171€ - 212€ - 151€

Queyras 225€ 200€ - 175€ - 202€ 218€ 247€ - 150€

Dabo 225€ 198€ - 161€ - 180€ 211€ 227€ - 150€

Prune 260€ 246€ - 227€ - 272€ 278€ 352€ - 165€

Ardèche 257€ 250€ - 235€ - 281€ 267€ 361€ - 172€

Verdon 261€ 254€ - 243€ - 291€ 271€ 375€ - 173€

Frigo ou 
rangement

Four,
1 porte,

1 bandeau

Four,
2 portes,

1 bandeau

Four, 1 porte, 
1 tiroir,

1 bandeau

Four,
2 tiroirs,

1 bandeau

Four,
3 tiroirs,

1 bandeau

Four,
4 tiroirs,

1 bandeau

L 60 cm L 60 cm L 60 cm L 60 cm L 60 cm L 60 cm L 60 cm

C60/140 C60/140 C60/140 C60/140 C60/140 C60/140 C60/140

F60/140 F60+O60 2 x F30+O60 FD60+O60 2D60+O60 3D60+O60 4D60+O60

110€ 101€ 112€ 113€ 149€ 163€ -

130€ 108€ 123€ 142€ 196€ 212€ 232€

165€ 154€ 182€ 206€ 256€ 259€ 313€

186€ 158€ 192€ 205€ 255€ 270€ 327€

190€ 163€ 198€ 214€ 269€ 286€ 348€

190€ 171€ 204€ 228€ 272€ 313€ 348€

190€ 175€ 209€ 232€ 276€ 317€ 351€

195€ 177€ 211€ 247€ 288€ 333€ 371€

207€ 189€ 227€ 266€ 314€ 360€ 415€

211€ 210€ 252€ 287€ 332€ 403€ 433€

170€ 156€ 167€ 174€ 252€ 262€ 337€

181€ 159€ 179€ 213€ 273€ 315€ 369€

229€ 181€ 203€ 233€ 280€ 315€ 292€

244€ 191€ 215€ 248€ 300€ 338€ 294€

244€ 191€ 215€ 248€ 300€ 338€ 294€

200€ 136€ - 152€ - 193€ -

215€ 140€ - 167€ 183€ 212€ -

220€ 133€ - 152€ 183€ 199€ -

230€ 171€ - 216€ 222€ 296€ -

230€ 177€ - 223€ 209€ 303€ -

230€ 182€ - 230€ 210€ 314€ -



TARIFICATION meubles hauts
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Cuisine

1 porte 
relevable

1 porte 
relevable

L 60 cm L 90 cm

H60/35 H90/35
 
F60/35  F90/35

Co
nt

em
po

ra
in

es

Anna   53€ -

Délice   54€   60€

Prisca   59€   95€

Galaxy   85€ 101€

Tecnic   88€ 104€

Storm, Cherry,
Dark, Cappuccino, 
Chocolat, Tilleul,
Aubergine

94€ 109€

Wengué structuré   95€ 110€

Olivier, Ébène   97€ 113€

Ebony 105€ 122€

Neige, Frozen 111€ 125€

Cl
as

si
qu

es

Comète   84€   96€

Camille   92€ 105€

Terroir   62€   87€

Havane, Nuage   66€   93€

Helsinki   66€   93€

Ch
ar

m
e

Sologne - -

Queyras - -

Dabo - -

Prune - -

Ardèche - -

Verdon - -

Aluminium - -

Cuisine

1 porte 1 porte 1 porte 1 porte 1 porte 2 portes 2 portes 1 porte Etagère de 
fi nition d’angle

L 30 cm L 40 cm L 45 cm L 50 cm L 60 cm L 60 cm L 80 cm L 70 cm L 35 cm

H30 H40 H45 H50 H60 H60 H80    AH60 FH 30

F30 F40 F45 F50 F60 2 x F30 2 x F40 F33 -

Co
nt

em
po

ra
in

es

Anna 31€ 32€ -   41€   40€   51€   52€   71€ 35€

Délice 37€ 39€ 43€   44€   48€   63€   66€   83€ 35€

Prisca 61€ 74€ 77€   80€   83€ 111€ 136€ 104€ 35€

Galaxy 67€ 74€ 81€   86€   89€ 123€ 136€ 108€ 35€

Tecnic 69€ 74€ 83€   89€   92€ 127€ 136€ 110€ 35€

Storm, Cherry,
Dark, Cappuccino, 
Chocolat, Tilleul,
Aubergine

72€ 76€ 83€ 90€ 100€ 133€ 140€ 112€ 35€

Wengué structuré 73€ 80€ 84€   91€ 101€ 135€ 148€ 110€ 35€

Olivier, Ébène 74€ 89€ 87€   93€ 103€ 137€ 166€ 114€ 35€

Ebony 80€ 89€ 97€ 100€ 111€ 149€ 166€ 121€ 35€

Neige, Frozen 85€ 92€ 96€ 105€ 117€ 159€ 172€ 127€ 35€

Cl
as

si
qu

es

Comète 54€ 65€ 72€   80€   86€   97€ 118€   96€ 35€

Camille 59€ 70€ 78€   81€   87€ 107€ 128€ 101€ 35€

Terroir 69€ 83€ 92€   93€ 105€ 127€ 154€ 113€ 35€

Havane, Nuage 74€ 83€ 92€ 100€ 113€ 137€ 154€ 113€ 35€

Helsinki 74€ - 92€ - 113€ 137€ - 113€

Ch
ar

m
e

Sologne 49€ 46€ -   62€   62€   87€   80€   90€ 35€

Queyras - 49€ -   68€   72€ -   86€   85€ 35€

Dabo - 49€ -   68€   65€ -   86€   85€ 35€

Prune - 78€ -   87€   98€ - 144€ 101€ 35€

Ardèche - 81€ -   90€ 102€ - 150€ 103€ 35€

Verdon - 85€ -   95€ 106€ - 158€ 103€ 35€

Aluminium - - - - - - - - -

1 porte 1 porte 1 porte 1 porte 1 porte 2 portes 1 porte

L 30 cm L 40 cm L 45 cm L 50 cm L 60 cm L 60 cm L 92 cm

H30/92 H40/92 H45/92 H50/92 H60/92 H60/92 AH92 
 
F30/92

 
F40/92 F45/92 F50/92 F60/92 2 x F30/92 F33/92

38€ 45€ - 55€ 65€  66€   89€

50€ 68€ 71€ 75€ 82€  90€ 103€

68€ 84€ 88€ 91€ 99€ 126€ 123€

77€ 97€ 100€ 107€ 117€ 144€ 130€

79€ 100€ 103€ 110€ 120€ 148€ 132€

81€ 102€ 107€ 112€ 122€ 152€ 132€

79€ 100€ 103€ 113€ 120€ 148€ 132€

83€ 105€ 113€ 120€ 130€ 156€ 134€

92€ 105€ 108€ 123€ 134€ 174€ 147€

92€ 110€ 107€ 125€ 140€ 174€ 145€

65€ 85€ 90€ 100€ 115€ 120€ 117€

67€ 86€ 96€ 95€ 118€ 124€ 121€

85€ 100€ 112€ 120€ 135€ 160€ 140€

85€ 107€ 112€ 129€ 145€ 160€ 140€

85€ - 112€ - 145€ 160€ 140€

- 80€ - 95€ 110€ - 120€

- 80€ - 95€ 110€ - 112€

- 85€ - 100€ 115€ - 112€

- 99€ - 115€ 130€ - 130€

- 99€ - 115€ 130€ - 132€

- 99€ - 115€ 130€ - 132€

- - - - - - -

1 porte 

L 60 cm

Surhotte

F60/42

  43€

  48€

  62€

101€

103€

104€

112€

108€

115€

112€

  86€

  96€

109€

118€

118€

  51€

  70€

  70€

101€

104€

109€

  90€

Meubles hauts 
H 35 x P 35 cm (sans porte).

Meubles hauts 
H 70 x P 35 cm (sans porte).

H 42 x P 35 cm (sans
porte).

H 92 x P 35 cm (sans porte).

Existe en
porte vitrée

Existe en
porte vitrée

Existe en
porte vitrée Existe en porte vitrée Existe en porte vitrée

Existe en
porte vitrée

cuisine



La moutarde 
vous monte 
au nez à l’idée 
de monter 
vous-même
votre cuisine ?
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Renseignez-vous au point conseil de votre magasin.

Chez Leroy Merlin, notre réseau 

d’installateurs est le 1er de France 

avec plus de 4 000 professionnels 

qualifi és (menuisiers, plombiers, 

carreleurs...). 

Leroy Merlin vous assure une

prestation de qualité en res-

pectant délais et budget.

la pose 
et l’installation à domicile 

LEROY MERLIN
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*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.184

A chaque zone déterminée dans la cuisine 
correspond un accessoire de rangement

J’aménage mon meuble Pages 185 à 187

J’organise mon tiroir Page 188

J’accessoirise mon mur Page 189

•  Rangements 
pour meubles bas 
15, 30, 40 et 60 cm

•  Rangements pour 
meubles d’angle

•  Aménagement 
modulable

•  Séparateur de 
tiroir, tapis

•  Barres de 
crédence

•  Système 
ventouse

Zone de préparation4Zone de lavage3

Zone de cuisson2Zone de stockage1

4

3

2
1

1

1

1

Le «système frein»

Repérez cet indicateur, il signifi e que 
votre accessoire bénéfi cie du système 
frein pour encore plus de confort.

LES ACCESSOIRES de rangement

(1)Non compatible avec les façades charme Delinia®

À votre 
disposition, 
au rayon 
cuisine 
dans votre 
magasin.



185cuisine

J’aménage mon meuble

Zone de rangement1

Les rangements pour 
meubles d’angle

Rangement d’angle 
coulissant 4 paniers(1)

Fil acier époxy gris argenté. 
Avec système frein.
Pour meuble bas d’angle 
Delinia® AB 100, L 100 cm.
Tirant droit
Réf. 677 280 94.
199€

Tirant gauche
Réf. 677 280 80. 
199€

Double panier
tourniquet 3/4(1)

Plastique gris 
clair. Pour meuble 
bas d’angle 
Delinia® 
AB 100 
+ angle AN,
L 100 cm. 
Réf. 677 311 60.
69€

Double panier 
demi-lune(1)

Fonds plastique gris 
clair avec ridelle.
Pour meuble bas 
d’angle Delinia® 
AB 100, L 100 cm. 
Ø 75 cm. 
Réf. 677 280 73.
65€

Existe en fi l acier 
fi nition époxy gris. 
Réf. 672 262 36.
39€

Double panier tourniquet(1)

Fil acier époxy gris argenté.
Pour meuble haut d’angle Delinia® AH 60,
L 60 cm. Ø 46 cm.
Réf. 673 739 22. 
39€

Existe en fond plastique gris. 
Réf. 678 004 81. 59€

Les rangements coulissants
Rangement coulissant
torchon / bouteilles
Fil acier époxy 
gris argenté. 
Avec système 
frein. Fixation
à la porte. 
Pour meuble 
bas Delinia® 
B 15, L 15 cm. 
Réf. 677 281 64.
29€

«Système frein»

Zone de cuisson2

Rangement coulissant
épices / bouteilles
Fil acier époxy 
gris argenté. 
Avec système 
frein. Fixation
à la porte. 
Pour meuble 
bas Delinia® 
B 15, L 15 cm. 
Réf. 677 281 71.
29€

Rangement coulissant 
pain /planche
à découper
Fil acier époxy 
gris argenté. 
Avec système 
frein. Fixation
à la porte. 
Pour meuble 
bas Delinia® 
B 15, L 15 cm. 
Réf. 677 280 66.
99€

«Système frein»«Système frein»



186 Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.

LES ACCESSOIRES de rangement
J’aménage mon meuble
Les rangements coulissants

Rangement 
coulissant 
2 paniers fi l acier(1)

Fil acier époxy 
gris argenté. Avec 
système frein.
Fixation à la porte.
Pour meuble bas 
Delinia® 
B 30, L 30 cm.
Réf. 677 281 50.
59€

Pour meuble bas 
Delinia® 
B 40, L 40 cm.
Réf. 677 281 43. 
69€

Range
bouteilles 
coulissant /
planche à 
découper(1)

Fil acier époxy gris 
argenté. À fi xer au 
caisson.
Pour meuble bas 
Delinia® à partir 
de B 40, L 40 cm.
Réf. 677 250 84.
29€

Tiroir à 
l’anglaise simple
Pour meuble bas 
Delinia® à partir 
de B 40, L 40 cm, 
½ armoire 
et armoire.
Réf. 677 922 14.
49€

Tiroir à 
l’anglaise double
Pour meuble bas 
Delinia® à partir 
de B 40, L 40 cm, 
½ armoire 
et armoire.
Réf. 678 401 15.
59€

Rangement coulissant
pain/bouteilles(1)

Fil acier époxy gris argenté. 
Avec système frein.
Fixation à la porte.
Pour meuble bas Delinia® 
B 30, L 30 cm.
Réf. 677 281 22.
65€

Pour meuble bas Delinia® 
B 40, L 40 cm.
Réf. 677 281 15. 69€

Zone de stockage1

Rangement 
coulissant 
3 paniers 
latéraux(1)

Fil acier époxy gris 
argenté. À fi xer 
au caisson.
Pour meuble bas 
Delinia® à partir 
de B 40, L 40 cm.
Réf. 673 739 01.
39€

Existe en version 
2 paniers. 
Réf. 673 738 80. 
29€

4

3
2

1

«Système frein»«Système frein»

«Système frein»

(1)Non compatible avec les façades charme Delinia®. (2)Non compatible avec les façades charme Delinia®, Prisca, Havane, Terroir et Nuage.



Rangement 
coulissant

produits d’entretien 
sécurisé(1)

À fi xer au caisson.
Pour meuble bas 

Delinia® à partir de 
B 30, L 30 cm.

Réf. 677 250 70.
39€

187cuisine

Rangement coulissant 2 paniers fi l(1)

Fil acier époxy gris argenté. À fi xer au caisson.
Pour meuble bas Delinia® B 40, L 40 cm.
Réf. 672 263 76. 
15.90€

Rangement 
coulissant 
double(2)

Fixation au caisson 
et à la porte.
Pour colonne 
C60/200. 
Réf. 672 251 51. 
199€

Zone de cuisson2 Rangement 
coulissant 

couvercles(1)

Fil acier époxy gris 
argenté. À fi xer 

au caisson.
Pour meuble bas 

Delinia® 
B 40, L 40 cm.

Réf. 677 250 63. 
29€

Rangement 
coulissant poêles(1)

Fil acier époxy gris 
argenté. À fi xer 

au caisson.
Pour meuble bas 

Delinia® 
B 40, L 40 cm.

Réf. 677 250 56.
29€

Zone de stockage1

Zone de lavage3

Rangement coulissant
produits d’entretien(1)

Fonds plastique et 
arceau acier chromé.
Fixation à la porte.
Pour meuble bas 
Delinia® 
B 40, L 40 cm
et meuble bas Delinia® 
B 60, L 60 cm.
Réf. 677 311 53.
69€

Rangement coulissant
2 poubelles plastique 

et tablette métal 
gris argenté(1)

Fonds plastique et arceau 
acier chromé. Fixation

à la porte. Pour meuble 
bas Delinia® 

B 40, L 40 cm.
Réf. 677 281 01.

99€

«Système frein»



2 Je choisis parmi 11 accessoires pour optimiser mon rangement

*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.188

Les accessoires de tiroir

J’organise mon tiroir

Plateau pour tiroir 
L 50 cm
Réf. 677 313 00. 9.90€

Plateau plastique recoupable.

Plateau pour tiroir 
L 80 cm
Réf. 677 312 86. 15.90€

Plateau pour tiroir casserolier 
L 90 cm/poubelle
Réf. 677 876 50. 25.90€

Plateau pour tiroir 
L 90 cm
Réf. 677 312 72. 19.90€

Plateau pour tiroir 
L 60 cm
Réf. 677 312 93. 11.90€

LR

Lot de 4 boîtes plastique 100 cl
Support métal. Pour les tiroirs 
casseroliers 2D et 3D 
Réf. 677 312 23.
29.90€

Support pour assiettes
Plastique. Uniquement pour 
les tiroirs casseroliers 2D
Réf. 677 312 16.
11.90€

Planche à découper
Bouleau. 
Réf. 677 312 51.
12.90€

Support rouleau 
aluminium
Réf. 677 312 44. 16.90€

Support épices
Métal. 
Réf. 677 312 30. 10.90€

1 Je choisis mon plateau selon la dimension de mon tiroir

LES ACCESSOIRES de rangement

Plateau pour tiroir casserolPlateau pour tiroirPlateau pour tiroirPlateau pour tiroi PPlateau pour tiroir P

Réf. 677 312 23.
29.90€

1. Range-couverts Pour tiroir Delinia® 
D 40. Plastique gris. Réf. 664 202 35. 
7.50€  Séparateurs vendus séparément*. 

Existe pour tiroir D 50/60/80/90*. • 2. 
Séparateurs pour tiroir casserolier 
Delinia® D 80 Réf. 672 175 14. 13€  
Existe pour tiroir D 60 ou D 90* • 3. 
Tapis fond de tiroir L 50 x H 150 cm. 
Recoupable. Réf. 660 103 85. 6.90€  

1 2 3

Support couteaux
Bouleau. Réf. 677 312 65. 
9.90€

Pour chaque compartiment, ses accessoires

Les séparateurs pour compartiment

Ensemble 3 poubelles
Plastique.
Réf. 677 876 85. 39,90€

Kit de 3 séparateurs 
de tiroir longitudinaux
Réf. 677 311 95. 7.90€

Kit de 3 séparateurs 
latéraux petit modèle
Réf. 677 311 81. 3.90€

Kit de 2 séparateurs de
tiroir longitudinaux
Réf. 677 312 02. 5.90€

Kit de 3 séparateurs 
latéraux grand modèle
Réf. 677 311 74. 4.90€
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Le système Super Loc

J’accessoirise mon mur

Un système nomade idéal

Ce système de fi xation par ventouse s’adapte 
idéalement sur une surface lisse, carrelée ou 
en verre. Facile à déplacer, il se compose et 
se décompose à souhait, en fonction de vos 
besoins.

 Idéal en rénovation.
 Se déménage facilement.
  Chaque accessoire est vendu avec son 
accroche ventouse.

Barre de crédence New Authentic
L 60 cm. Réf. 677 315 80. 3.50€

L 90 cm. Réf. 677 315 73. 4.50€

Accessoires vendus séparément*.

1. Étagère range-épices Réf. 677 253 01. 9.90€  • 2. Porte-rouleaux 3 en 1 Réf. 675 976 91. 29.90€  • 3. Crochet Réf. 677 876 92. 3.50€  
• 4. Étagère droite Réf. 677 737 62. 9.90€  • 5. Panier range-couverts Réf. 675 113 53. 12.90€  • 6. Porte rouleau Réf. 675 113 46. 12.90€  
• 7. Barre de crédence L 57 cm. 6 crochets. Réf. 677 252 94. 12.90€

Barre de crédence cuisine Pro
L 60 cm. Réf. 677 316 85. 8.90€

L 90 cm. Réf. 677 316 71. 11.90€

Accessoires vendus séparément*.

5 7 

1

6 3 4

2 

cuisine

Barre de crédence Délice Collection
Inspire BLANC CALCAIRE N°3
L 60 cm. Réf. 677 314 82. 2.90€

L 90 cm. Réf. 677 314 75. 3.90€

Existe en Collection Inspire
ROSE SHOCKING N°3. 
Accessoires vendus séparément*.



*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.190

Les matières Stratifi é Pages 191 à 194

Star incontestée des plans de 
travail, il se décline en 
de nombreux coloris, décors et 
effets de matière. Facile à vivre, 
il est très résistant aux agressions 
du quotidien et se nettoie 
simplement à l’eau savonneuse.

Bois Page 195
Matériau noble et vivant, stable et 
quasiment indéformable, le bois 
apporte la note authentique et 
chaleureuse à votre cuisine.
Il nécessite un entretien soigné et 
régulier s’il est huilé. En revanche, 
s’il est verni, le plan de travail en bois 
ne demande pas plus d’entretien 
qu’un plan de travail stratifi é.

Résine Page 196

Verre Page 198

Inox Page 197

Quartz Page 199 Le quartz est une pierre 
reconstituée, composée de 
quartz naturel et de résine 
acrylique. Particulièrement 
résistant aux rayures, aux 
chocs, il est l’allié idéal des 
grands utilisateurs de plans 
de travail. Sa composition 
lui permet également d’être 
décliné dans de nombreux 
coloris qui s’harmoniseront 
facilement à votre choix 
de façade.

De l’extrême douceur pour 
la ligne et de la couleur pour 
le style. Le verre est sans 
doute le plus créatif 
des matériaux pour un plan 
de travail. Résolument 
contemporain et innovant, 
il est parfaitement résistant 
aux taches, non poreux donc 
sain et facile à entretenir.

Le plan de travail de cuisine 
en inox fait entrer une touche 
ultime de sophistication dans 
votre cuisine. Particulièrement 
pratique, il est aussi et surtout 
très hygiénique, à l’image des 
cuisines professionnelles. 

Uniquement
sur 

MESURE

Matériau haut de gamme, 
la résine est douce au toucher, 
hygiénique et facile à entretenir. 
Elle permet la réalisation de 
joints presque invisibles. 
Pratique, le plan de travail est 
recoupable et ajustable avec une 
simple scie sauteuse lame métal.

Plan droit ou snack

Table ronde
ou rectangulaire

Plan sifflet

Plan de coin

Pan arrondi

Pan coupé Découpe pour colonne

Toutes nos possibilités 
de sur mesure :

Le sur- 
MESURE

Les différentes formes

LES PLANS DE TRAVAIL



 Hêtre
Réf. 644 975 73
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À carreler hydrofuges

Plan à carreler hydrofuge
Ép. 28 mm.
L 200 x P 65 cm.
Réf. 622 206 83.
13.50€

L 305 x P 65 cm.
Réf. 622 205 15.
19.90€

Solides, stables et résistants 
à l’eau. Ils sont destinés 
à être recouverts de 
carrelage. Ces carreaux 
peuvent ensuite recouvrir 
murs et crédences.

Les stratifi és

Pour aménager des
surfaces peu exposées 
aux projections d’eau.
L 180 x P 60 cm.

15.90€

 Blanc
Réf. 644 975 03

Blanc

Pour la réalisation de surfaces 
non soumises aux agressions. 
Bonne résistance à l’abrasion, 
aux rayures. Entretien facile. 
Adaptables à toutes 
les pièces de la maison
(sèches et humides) 
en conservant 
un aspect décoratif. 
Décors Hêtre et Blanc
L 250 x P 63 cm.

44.90€

L 305 x P 63 cm.

54.90€

Décors Chêne, Noyer foncé,
Gris moucheté, Béton clair, 
Livorno.
L 250 x P 63 cm.
54.90€

L 305 x P 63 cm.
64.90€

• Bords 21/4 ronds
• Rayon 9 mm
• 7 décors
• Panneau PEFC

• Bords 21/4 ronds
• Rayon 3 mm
• 3 décors
• Panneau PEFC

•
•
•
•

Ép. 28 mm

Ép. 38 mm
hydrofuge

Gris moucheté 
Réf. 677 257 35
Gris moucheté  Blanc 

Réf. 645 120 00
Blanc

Gris moucheté
Réf. 677 257 84
Gris moucheté

Chêne 
Réf. 645 120 21

Noyer foncé 
Réf. 677 257 56

GARANTIE

5
 ans

Hêtre
Réf. 645 120 14

Hêtre

Livorno
Réf. 664 185 76

Livorno

Béton clair 
Réf. 677 257 70

Béton clair

cuisine

LES PLANS DE TRAVAIL

 PEFC 10-04-21

 PEFC 10-04-21



*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.192

Pierre Natural
Réf. 666 613 85

Hêtre lamellé
Réf. 623 906 92

•  De nombreuses 
possibilités avec 
4 formes au choix 
(voir page 198) 

•  Panneau PEFC ou FSC
•  Livrés avec chants 

coordonnés (sauf 
chant bicolore)

• 4 types de chants
• 49 décors de plans

Tôle cuivre
Réf. 672 135 80

Béton ciré
Réf. 664 117 65

Chêne gris
Réf. 664 117 44

Chêne noir
Réf. 677 278 70

Marbre beige
Réf. 659 304 80

Noisetier lamellé
Réf. 677 279 12

Pierre bleue
Réf. 659 305 43

Chêne lamellé gris clair
Réf. 677 278 35

Chêne de Savoie 
Réf. 672 106 12

Chêne lamellé gris
Réf. 677 279 54

Béton beige
Réf. 677 278 00

Ciment essuyé
Réf. 677 279 96

Silex
Réf. 659 304 73

Bouleau
Réf. 677 260 01

Wengé lamellé
Réf. 653 718 73

Chêne blanchi
Réf. 664 117 51

Érable structure
Réf. 677 260 50

 Cuivre 
Réf. 666 505 00

Pino foncé
Réf. 659 305 71

Pino foncé

Salomé beige mat
Réf. 630 902 93

Sable gris
Réf. 677 280 31

Granité cuivre
Réf. 659 316 56

Racine 
Réf. 666 615 46

Marbre noir brillant
Réf. 677 268 20

Chant 21/4 de rond, rayon 3 mm
Ép. 38 mm.
Plan de travail L 315 x P 64 cm.  125€

Pan coupé L 104 x P 64 cm.  99€

Plan snack L 200 x P 40 cm.  79€

Crédence L 315 x P 65 cm.  90€

Chant Rouleau de L 400/410 ou 500 cm x P 4,3 cm. À partir de 7.90€ Blanc mat
Réf. 623 907 20

Granité beige
Réf. 659 315 65

Tous ces décors 
sont également 
disponibles 
sur mesure

Le sur- 
MESURE

Chêne lamellé
Réf. 659 304 66

LES PLANS DE TRAVAIL stratifi és hydrofuges

GARANTIE

5
 ans

FSC. CQ. COC 000002PEFC 10-04-21PEFC 10-4-12PEFC 10-4-1

Chant 21/4 de rond, 
rayon 9 mm
Ép. 38 mm.
Plan de travail L 315 x 65 cm.  125€

Pan coupé L 105 x 65 cm.  99€

Plan snack L 200 x 40 cm.  79€

Crédence L 315 x 65 cm.  90€

Chant Rouleau de L 500 x 4,5 cm.  7.90€

Chêne lamellé gris clair



Bicolore

Forte épaisseur
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Ép. 38 mm.
Plan de travail L 315 x 64 cm.  155€

Pan coupé L 105 x 65 cm.  99€

Plan snack L 200 x 40 cm.  79€

Crédence L 315 x 65 cm.  90€

Chant Rouleau de L 315 / 420 
ou 500 cm. À partir de 7.90€

Chant bords droits, bicolore 
ABS
Ép. 38 mm.
Plan de travail L 315 x 65 cm.  169€

Pan coupé L 105 x 65 cm.  129€

Plan snack L 200 x 40 cm.  99€

Crédence L 315 x 65 cm.  90€

Chants petits côtés L 70 cm.  9.90€

Rouleau chant L 250 cm.  19.90€

Line chocolat
Réf. 672 133 84

Line neige
Réf. 672 133 35

Noir intense
Réf. 672 135 03

É

FF

Plan de travail 
L 315 x P 62 cm. 
Ép. 58 mm. 189€

Plan snack 
L 200 x P 40 cm. 
Ép. 38 mm. 79€

Crédence
L 315 x P 65 cm. 
Ép. 9 mm. 90€

Bois argent
Réf. 672 134 61

Gris métal
Réf. 653 752 82

Blanc mat
Réf. 677 267 64

Alu cendré
 Réf. 677 267 92

Blanc brillant
Réf. 677 265 05

Arenite sable
Réf. 677 263 86

Noir brillant
Réf. 677 264 70

Arenite gris mat
Réf. 677 264 14

Gris brillant
Réf. 677 264 42

Blanc mat
Réf. 677 263 30

Cashmere mat
Réf. 677 263 16

Pietra noir mat
Réf. 677 263 44

Anthracite mat
Réf. 677 263 23

Alu cendré
Réf. 677 263 51

Ép. 38 mm.
Plan de travail L 315 x 64 cm.  À partir de 155€

Pan coupé L 105 x 65 cm.  À partir de 99€

Plan snack L 200 x 40 cm.  À partir de 79€

Crédence L 315 x 65 cm.  À partir de 90€

Chant Rouleau de L 500 x 4,5 cm.  À partir de 7.90€

Pin vieilli
Réf. 677 266 03

Vintage wood
Réf. 677 265 61

Alu finition 
inox brossé

Réf. 677 265 26

Vintage woode wood
Exc

lu
sif

 L
M

Pin vieilliieilli
Exc

lu
sif

 L
M

Alu finition

Pietra noir
Réf. 677 266 45

Taupe mat
Réf. 677 267 36

Anthracite mat
Réf. 677 267 01

Cashmere mat 
Réf. 677 266 73

Chant bords droits, 
ABS contretypé

Chant bords droits, 
ABS coloris aluminium

cuisine

Chant ép. 58 mm 
ABS contretypé 

Décor

Alu



LES PLANS DE TRAVAIL stratifi és hydrofuges

Incliné 
aluminium
2 supports.
Réf. 660 513 35. 
49€

*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.194

Profi ls assortis

Profil
de finition

Jonction d’angle

Jonction
droite 

Le plan droit Le plan d’angleChants et crédences 
associés

Incliné chromé
2 supports. 
Réf. 660 514 05. 
49€

Forme «C» 
aluminium
2 supports. 
Réf. 673 658 86. 
75€

Profi l aluminium pour plan de travail
Existe pour tous les plans haute qualité 
et adapté à leur épaisseur (38 ou 65 mm) 
et leurs chants. 
3 coloris : aluminium, noir ou blanc.  

1 4

32

La forme du plan 
de travail est un 
élément essentiel 
de votre projet. 

En choisissant un 
produit haute qualité, 
vous vous offrez la 
possibilité de composer 
au mieux votre cuisine. 
Plan droit, snack, angle 
ou crédence assortie, 
votre espace prend vie 
et répond à vos besoins 
d’organisation.

Si toutefois une 
dimension ne vous 
convenait pas, vous 
avez toujours le choix 
de choisir vos plans 
sur-mesure !

Profi l aluminium pour îlot
Plan de travail 38 mm.

Droit chromé
2 supports.
Réf. 673 606 22.
46.90€

L’ensemble des plans existe en 4 formes

1

4

32

Le plan snack



LES PLANS DE TRAVAIL bois
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Les essences disponibles en sur mesure

Eucalyptus brut
Plan de travail 
L 250 x P 65 cm. 
Ép. 26 mm.
Réf. 677 254 06. 
59€

E
P
L
É
R
5

Noyer lamellé huilé
Plan de travail
L 250 x P 65 cm. Ép. 38 mm.
Réf. 677 225 71. 199€

Noyer lamellé huilé

Chêne fi nition chocolatChêne finition chocolat

Hêtre/LaurelHêtre/Laurel

Chêne vernis poivreChêne vernis poivre

2 labels sont à distinguer :

PEFC : Program for 
Endorsement 
of Forest 
Certifi cation 
Schemes 

Ce programme de Reconnaissance des 
Certifi cations Forestières est un système 
de certifi cation né plus récemment d’une 
initiative européenne des professionnels 
de la forêt et du bois. Cette initiative 
européenne regroupe désormais différents 
pays comme le Canada, la Malaisie, les 
États-Unis...

FSC : 
Forest Stewardship 
Council 

C’est une organisation internationale 
fondée par des associations de 
défense de l ’environnement. Les 
critères économiques, sociaux et 
environnementaux du FSC permettent 
d’évaluer le respect d’une gestion 
durable des forêts.

Laurel d’IndeLaurel d’Inde

Chêne vernis muscadeChêne vernis muscade

Chêne vernis gris fuméChêne vernis gris fumé

Chêne huilé anthraciteChêne huilé anthracite

BouleauBouleau

Retrouvez toutes 
nos possibilités 
de sur mesure 

page 198

Le sur- 
MESURE

Hêtre brut
Plan de travail
Bords droits. L 300 x P 65 cm. 
Ép. 38 mm. Réf. 664 186 25. 
140€

Plan snack
L 250 x P 40 cm. Ép. 28 mm. 
Réf. 664 186 04. 70€

Plan de table
Bords ronds. L 250 x P 70 cm. 
Ép. 28 mm. Réf. 664 185 83. 
145€

Plan de travail
Bords droits. L 300 x 
P 65 cm. Ép. 38 mm. 
Réf. 664 186 32. 195€

Plan de table
L 250 x P 70 cm. 
Ép. 28 mm. 
Réf. 664 185 90. 150€

Chêne brut
Plan snack arrondi
L 250 x P 40 cm. 
Ép. 28 mm. 
Réf. 664 186 11. 77€

Bambou
Plan de travail
L 245 x P 65 cm. 
Ép. 38 mm. 
Réf. 662 251 03. 139€

B
P
L
É
R

H
P
B
É
1
P
L
R
P

Plan de travail

cuisine

Reconnaître
un bois certifi é

SW. COC. 000173 CU. COC. 000387

SGS. COC. 1993

CU. COC. 000387



LES PLANS DE TRAVAIL résine

*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.196

Table
Ø 75 cm. 
Ép. 40 mm
Réf. 666 465 03.  
335€

Plan îlot
L 124,5 x P 65 cm.
Ép. 40 mm.
Réf. 668 308 13. 
368€

Plan sifflet
L 157,5 x P 75 cm.

Ép. 40 mm.
Réf. 666 458 66.

929€

Plan snack
L 120 x P 40 cm.
Ép. 40 mm.
Réf. 666 459 43.
399€

Plan de travail
L 250 x P 65 cm.
Ép. 40 mm.
Réf. 666 461 81. 
560€

Crédence
L 250 x P 65 cm.
Ép. 12 mm.
Réf. 666 461 04.
315€

Évier 1 bac gauche en inox, 
égouttoir à droite
L 120 x P 65 cm. Réf. 679 311 64.
690€

Existe en version droite1,5 bac et 
2 bacs en version droite et gauche*.

Les formes et dimensions
Plan disponible en 7 formes. 

 Les coloris 
Toutes les formules de plan 
et d’évier sont disponibles 
en 7 coloris au choix. 

Ivoire
Réf. 666 461 74

Blanc Artic
Réf. 666 461 81

Ivoire Blanc Artic

Gris acier
Réf. 672 138 53

Voici un plan en matériau de synthèse (2/3 de minéral et 1/3 de 
résine polyester), offrant une liberté de conception pratiquement 
illimitée, qui fera de votre cuisine un espace de travail ultrapratique 
sans négliger l’esthétique ! 
Facile à découper, à mettre en forme. 2 options sont possibles 
pour la jonction :
- la jonction en silicone
-  la jonction colle bi-composant pour un joint quasi imperceptible.

Beige
Réf. 678 447 21

Noir obsidien
Réf. 666 461 53

Réf. 666 461 74

Beige

Réf. 666 461 81

Noir obsidien

Gris Paloma
Réf. 666 461 25

Taupe
Réf. 678 448 12

Gris Paloma Taupe

J’installe
un plan de travail
en résine :
www.leroymerlin.fr/
cuisine/
videoplansresine

l



LES PLANS DE TRAVAIL inox
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Le plan inox sur mesure
disponible dès juin 2010

Le sur- 
MESURE

cuisine

Plan évier
L 120 x P 60 cm. 

Ép. 42 mm. 
Évier droit.

Réf. 659 395 24. 
Évier gauche.

Réf. 659 394 96. 
199€

Plan de 
préparation
Réf. 659 393 14.4.  
149€

Crédence 
associée
L 120 x H 60 cm.
Réf. 660 514 26. 
95€

Plan de cuisson
Réf. 659 394 12.

159€

3 plans dimensionnés ayant chacun une particularité : un plan évier, 
un plan cuisson ou un plan préparation. Attention, le plan en inox demande 
un entretien particulier à l’aide de produits adaptés.

L 120 x P 60 cm. 
Ép. 40, 60 ou 80 mm. 
Option : finition patinée vieillie
ou finition satinée.
À partir de 349€  le ml.

Retrouvez toutes nos possibilités de sur-mesure p. 198.



LES PLANS DE TRAVAIL en verre

*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.198

Plan droit ou snack

Table 
ronde ou 

rectangulaire
Plan sifflet

Toutes nos possibilités de sur-mesure

Le sur- 
MESURE

L’ensemble de ces coloris
existe en version sablée

anti-rayures

Gris de plomb Gris de plomb
sablé

Le plan en verre
Le plan en verre associé à un évier sous plan apporte 
une légèreté très contemporaine. Cette matière au design 
réfléchissant donne à la cuisine un éclat lumineux et épuré. 

2 épaisseurs :
Ép. 40 mm
Sur base panneau de particules 
et chant ABS finition inox satiné.

Ép. 12 mm
Seul, sans base.
À partir de 259€  le ml.

Les différentes options plan verre et quartz(1)

Egouttoir creusé 
dans la masse

Perçage 
robinetterie

La cuve sous plan
L’évier est dans ce cas un seul bac, fi xé sous 
le plan de travail verre ou quartz. Plus facile 
à entretenir il offre aussi une esthétique 
plus contemporaine à la cuisine.

Le sur- 
MESURE

Blanc Eau marine

Vert clair Lilas

Rubis Bordeaux

Crème Chocolat

Noir

Disponible dès 
juin 2010

(1) Seulement pour les épaisseurs 40, 60 et 80 mm.

Variables selon la matière du plan



Le sur- 
MESURE

Disponible dès 
juin 2010

LES PLANS DE TRAVAIL en quartz
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Le plan en quartz
Une matière à décliner dans un joli panel de 
coloris, pour harmoniser l’espace cuisine à souhait.
D’une longévité incomparable, il est un des matériaux les plus résistants.

4 épaisseurs :
Ép. 40, 60 ou 80 mm
Quartz 12 mm sur base 
de mousse expansée.

Plan de coin

Pan arrondi

Noisette moucheté

Cendre moucheté

Blanc moucheté

Crème

Noir moucheté

Blanc

FuméeBeigeLuxor super noir

Crystal beige

Luxor blanc

Luxor sable

Olive Noir BrunLuxor super blanc

Red glass

Grey glass Café

cuisine

Brillant

Mat

Crème moucheté

Ép. 20 mm
Seul, sans base.
À partir de 399€  le ml.

Découpe pour colonne Pan coupép

Pour les plans stratifiés - bois - inox - verre - quartz



*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins. 
(1)Les crédences stratifi ées, métal et acrylique sont déconseillées à l’arrière d’une table de cuisson.200

Les crédences stratifi ées (1)

Les crédences métal (1)

Les crédences inox Les crédences acrylique (1)

Crédence tableau noir.
Crédence offrant la possibilité d’écrire à la craie.

Son revêtement magnétique lui permet 
d’accueillir les magnets. Recoupable avec une 

scie circulaire lame bois. L 305 x H 64 cm.
Ép. 0,98 mm. Réf. 672 105 63.

179€

Écossais cuivre
Réf. 672 132 72.

Bulles
Réf. 672 132 65. 

Inox
Réf. 672 132 44.

Cuivre brossé
Réf. 672 132 86.

Miroir
Réf. 672 132 51.

Gris titan. Réf. 677 847 10.

Noir carbone. Réf. 677 847 52.

Fond de hotte inox
 L 60 x H 65 cm. Réf. 653 812 25. 49€  
L 90 x H 65 cm. Réf. 653 812 32. 90€  
Crédence inox
 L 120 x H 60 cm. Réf. 660 514 26. 95€  
 L 297,5 x H 65 cm. Réf. 653 812 53. 250€  

109€

Crédence Pixel noir
Panneau recoupable.
L 300 x H 60 cm. Ép. 0,8 mm. 
Disponible en 8 coloris.
Existe en pixel blanc.
Réf. 672 132 23.

LES CRÉDENCES

Écossais cuivre

Bulles

Inox

Cuivre brosséC

MiroirM

Structuré chocolat ou beige
Réf. 672 132 16. 109€

Chic noir ou beige
Réf. 672 132 30. 109€

Satiné astrakan ou vison
Réf. 672 105 56. 179€

Crédence acrylique
L 315 x H 65 cm. Recoupable
avec une scie circulaire.
Ép. 6 mm. Disponible en 3 coloris.
Blanc artic. Réf. 677 844 72.
199€

Crédence décor écossais gris
Panneau recoupable avec une scie 
circulaire lame bois. L 300 x H 60 cm. 
Ép. 0,8 mm. Disponible en 7 coloris.
Réf. 672 132 93.
179€
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Les crédences verre

Crédence
Miroir
L 60 x H 45 cm.
Réf. 677 256 30. 
29€

L 80 x H 45 cm.
Réf. 677 256 23. 
39€

Frozen
L 60 x H 45 cm.
Réf. 677 257 14. 
29€

L 80 x H 45 cm.
Réf. 677 257 00. 
39€

Existe en version 
fond de hotte
L 60 ou 90 x
H 65 cm*. 

Crédence
rétro-éclairée noir
L 60 x H 45 cm.
Réf. 678 133 82. 69€

L 80 x H 45 cm.
Réf. 678 133 96. 79€

Transformateur vendu 
séparément*.

Crédence
rétro-éclairée blanc
L 60 x H 45 cm.
Réf. 678 134 10. 69€

L 80 x H 45 cm.
Réf. 678 134 03. 79€

Transformateur vendu 
séparément*.

Crédence
verre transparent
L 60 x H 45 cm.
Réf. 677 256 72. 29€

L 80 x H 45 cm.
Réf. 677 256 65. 39€

Existe en version fond de 
hotte L 60 ou 90 x H 65 cm*. 

cuisine

Cherry
Réf. 664 195 42.
Cherry

Aubergine
Réf. 672 069 02.

Cappuccino
Réf. 672 069 44.

Dark
Réf. 664 195 35.

Crédence verre blanc
 L 60 x H 45 cm.
Réf. 664 195 21. 25€

L 80 x H 45 cm.
Réf. 664 194 93. 36€

Fond de hotte
 L 60 x H 65 cm.
Réf. 664 195 84. 49€

L 90 x H 65 cm.
Réf. 664 195 56. 69€

Baroque blanc
Réf. 672 068 25*.

Baroque noir
Réf. 672 068 60*.
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Les ouvertures à pédale

Poubelle à pédale ronde Délice
30 litres. 
Rose. Réf. 677 194 21.
Blanc. Réf. 677 194 35.
Orange. Réf. 677 194 42.
29.90€

Poubelle ronde
20 litres. Métal chromé.
Réf. 663 372 01.
25.90€

Poubelle carrée
30 litres.
Métal chromé.
Réf. 677 194 14.
34.90€

*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.

Les ouvertures 
électroniques

Les ouvertures manuelles

Poubelle Soft Touch
40 litres. Corps acier 
inox. Couvercle ABS.
Réf. 677 194 00.
59€

Poubelle Soft Touch
40 litres. Corps acier 
noir. Couvercle ABS.
Réf. 677 193 93.
59€

Poubelle Eco Touch
50 litres. Plastique. 
Gris argent.
Réf. 677 230 33.
19.90€

Poubelle automatique 
Sensor
42 litres. Corps acier 
inox. Couvercle ABS.
Réf. 671 187 30.
59€

Poubelle électronique 
Dark
50 litres. Corps acier 
noir. Couvercle ABS.
Réf. 672 250 81.
79€

LES POUBELLES à poser

BLANC 
CALCAIRE
N°4

ORANGE
ORANGE
N°3

ROSE
SCHOCKING
N°3



LES POUBELLES à poser
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Poubelle de porte
23 litres. Plastique. Ouverture 
et fermeture automatiques. 
Dim. L 43 x H 29 x P 23,5 cm. 
Réf. 669 989 81.
19.90€

Poubelle 2 bacs 
2 x 18 litres. Plastique gris.
Réf. 677 193 72.
65€

Poubelle Tri sélectif 400
15 litres + 12 litres. Ouverture 
automatique (avec la porte). 
Réf. 639 389 31.
69€

Plateau pour tiroir L90 / 
poubelles
Plastique.
Réf. 677 876 50.
25.90€

Ensemble 3 poubelles
Plastique.
Réf. 677 876 85.
39.90€

Poubelle de porte
14 litres. Acier chromé.
Réf. 677 192 74.
24.90€

Poubelle de plan de travail
7 litres. Plastique noir.
Couvercle en inox fi nition satinée.
Dim. L 18,5 x H 25 x Ø 24 cm.
À encastrer.
Réf. 667 505 93.
29€

Dans le plan de travail En intérieur
de meuble

En intérieur de porte
En intérieur de tiroir

Poubelle Trento Oko
19 litres + 11 litres. Corps acier
peint. Couvercle plastique. Rouge.
Réf. 677 192 95.
59€

Poubelle tri 
sélectif 2 bacs
2 x 22 litres. 
Corps acier. 
Couverture 
plastique.
Réf. 673 439 13.

Poubelle Soft Touch
60 litres. Corps acier.
Couvercle plastique.
Réf. 677 193 86.
89€

cuisine

LES POUBELLES à intégrer

Tri sélectif

Tri sélectif

 

La poubelle

49€

Encore plus de poubelles sur http://cuisine.poubelle.leroymerlin.fr



Pour vous offrir le fruit 
des meilleures améliorations, 

du meilleur confort et 
de la meilleure sécurité, 

Leroy Merlin a choisi de vous proposer 
8 marques réputées et spécialisées. 

Elles vous garantissent des solutions idéales 
pour la réussite de vos petits et grands plats.

LE LOT

Hotte IECH 616X Inox
Débit maxi en évacuation 
600 m3/h. 3 vitesses. 
Commandes mécaniques 
par touches. 
Éclairage 1 x 40 W. 
2 fi ltres à graisse 
métalliques lavables au 
lave-vaisselle. 
Fonctionnement en 
recyclage ou en évacuation.

+
Four FI0012 Inox
Convection naturelle. 
Émail lisse. 3 fonctions 
de cuisson. Classe 
énergétique C. 
Grille et lèchefrite 
fournie (installation 
sous plan). 
Dim. totale L 59,5 
x H 59 x P 59 cm. 
Encastrement 
L 56 x H 58 cm.

Plaque gaz Inox
4 foyers gaz. Grilles 
émaillées. Commandes 
latérales. Allumage 
intégré aux manettes. 
Sécurité gaz. 
Dim. totale L 58,5 x H 3,3 
x P 50 cm. Encastrement 
L 56 x P 48 cm. 

Plaque électrique 
PI64E Inox
4 foyers électriques. 
Commandes latérales. 
Voyant de mise sous 
tension. Dim. totale 
L 58,5 x H 3 x P 51 cm. 
Encastrement 
L 56 x P 48 cm.

OU

Lot hotte 
+ plaque gaz 
+ four
Réf. 679 933 73. Le lot
Existe en version plaque électrique*

204 *Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.

449€

+

Ces prix incluent l’éco-contribution relative à la collecte et au recyclage des équipements électriques et électroniques.

Les appareils proposés 
bénéfi cent de la garantie 

2 ans pièces, 
main d’œuvre et 

déplacement.

GARANTIE

2
 ans

x
ononon 

eses 
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Bien choisir son four

Toutes les solutions
gain de place

Un large choix de fours à la technologie innovante et esthétique.

Le combiné four micro-ondes / hotte Le combiné four / lave-vaisselle

Convection naturelle
Fonctionne avec 2 résistances : 1 en haut 
et 1 en bas. Les résistances chauffent 
l’air dans la cavité et l’air chauffe l’aliment. 
Ce système permet une cuisson sur un 
niveau.

Multifonction air brassé
Fonctionne avec 2 résistances : 1 en haut 
et 1 en bas + 1 ventilateur à l’arrière 
de la cavité. La chaleur est brassée par 
le ventilateur et répartie de manière 
homogène dans la cavité. Ce système 
permet :

•  1 cuisson sur 2 niveaux, sans mélange 
d’odeurs ni de saveurs,

•  1 cuisson plus moelleuse des aliments 
en évitant leur desséchement,

•  1 cuisson plus économe : préchauffage 
30 % plus rapide qu’avec un four 
convection naturelle.

Multifonction chaleur tournante
Fonctionne avec 3 résistances : 1 en haut, 
1 en bas et 1 associée au ventilateur à 
l’arrière de la cavité. La chaleur se diffuse 
rapidement et de manière plus uniforme 
dans la cavité. Ce système permet :

•  1 cuisson sur 3 niveaux, sans mélange 
d’odeurs ni de saveurs,

•  1 cuisson à plus basse température : 
les aliments plus savoureux et les 
projections sur les parois du four sont 
réduites (… moins de nettoyage),

•  1 cuisson plus économe : préchauffage 
2 fois plus rapide qu’avec un four 
multifonction air brassé.

Four vapeur Four micro-ondes

Four classique

Four vapeur 
ELECTROLUX E0B 98001X
Réf. 679 897 33.
1506€

Four 
micro-ondes 
CANDY 
MIC201EX
Réf. 675 147 90.
402€

Four 
BOSCH
HBA63A251F
Réf. 679 933 03.
656€

Tous les modes
de cuisson

Four encastré, solution gain de place : chez Leroy Merlin toutes les solutions s’offrent à vous pour 
placer idéalement le four dans votre cuisine. Parmi tous les modèles disponibles, vous pourrez 
alors choisir votre mode de cuisson en fonction de vos habitudes culinaires !

Toutes les solutions d’encastrement
L’encastrement
dans un meuble bas

L’encastrement
dans une
demi-colonne

L’encastrement dans une colonne
permet de combiner différents fours 

Four
Largeur 60 cm

Four
Largeur 90 cm

Four ou four 
micro-ondes
Largeur 60 cm

Four seul
Largeur 60 cm

Four + four
micro-ondes
Niche 38 cm

Four + four 
micro-ondes 
ou four vapeur
Niche 45 cm

À votre 
disposition, 
au rayon 
cuisine 
dans votre 
magasin.

Plus de

80
modèles

sélectionnés
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Les différentes tailles

Largeur 30 cm Largeur 60 cm

Largeur 90 cmLargeur 75 cm

Induction, vitrocéramique, gaz, électrique ? Chaque technologie a ses avantages et c’est en 
fonction de vos habitudes et de vos besoins que vous choisirez ce qui vous correspond le 
mieux. Chez Leroy Merlin, toutes ces technologies vous sont proposées !

Un large choix de plaques de cuisson à la technologie innovante et esthétique.

Bien choisir sa table de cuisson

Table induction
CANDY CI640C
Réf. 679 932 75.
402€

Table vitrocéramique
SIEMENS ET 651 RK 11 E
Réf. 675 074 40.
382€

Table gaz verre
FAURE FGG 640 ITM
Réf. 679 930 65.
332€

Table gaz ELECTROLUX EHG 7835 X
Réf. 679 931 84.
402€

Table gaz BOSCH PBP 612 B80 EBL
Réf. 679 933 10.
172€

Les tables gaz
Privilégiées par les grands chefs, les tables de cuisson gaz offrent 
à la fois puissance et précision de réglage, en toute sécurité. 
Disponible de 2 à 5 foyers, en revêtement inox, émaillé ou verre, 
en grande ou faible largeur.

Les tables électriques
Désormais, l’énergie électrique offre une cuisson aussi précise que 
le gaz en conservant ses qualités intrinsèques : facilité d’utilisation 
et de nettoyage.

Foyer fonte
Simple d’utilisation, robuste mais avec un délai de chauffe et 
de refroidissement plus long, ce foyer est idéal pour un premier 
équipement.

Foyer radiant
Idéal pour le mijotage ou les cuissons longues, ce foyer procure 
une chaleur homogène et maintient une température stable tout 
au long de la cuisson.

Foyer radiant hi-light
En plus des qualités d’un foyer radiant classique, le foyer hi-light 
offre une montée en température plus rapide (3 secondes contre 
20 secondes) grâce à une conduction supérieure.

Foyer halogène
Grâce à sa puissance et à sa rapidité de montée en température, 
ce foyer permet des cuissons vives, comme par exemple la saisie 
d’une viande.

Foyer induction
Le foyer induction garantit une cuisson homogène sur toute la 
surface du récipient : c’est le contact du foyer et du récipient qui 
crée la chaleur. Sa souplesse d’utilisation garantit un résultat de 
cuisson optimal.

Les tables mixtes
Les tables de cuisson mixtes permettent de combiner les deux 
énergies et de profi ter de tous leurs avantages.

Toutes les énergies

Toutes les surfaces

Ces prix incluent l’éco-contribution relative à la collecte et au recyclage des équipements électriques et électroniques.

Verre / vitrocéramique Verre / gazVerre / induction

Inox Émail

À votre 
disposition, 
au rayon 
cuisine 
dans votre 
magasin.

Toutes les tailles

Plus de

110
modèles

sélectionnés
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Bien choisir sa hotte
Au-delà d’une question esthétique, la hotte se choisit d’abord en fonction de l’espace 
disponible dans la cuisine. Ensuite, selon vos critères de préférence, il s’agira de sélectionner 
un débit d’air minimum et un design à votre goût.

Un large choix de hottes décoratives, de la plus design à la plus performante.

La hotte classique 
À placer sous un meuble haut. Largeur 60 cm.

Le groupe aspirant 
À placer sous un meuble haut.

La hotte décorative
À placer entre 2 meubles hauts.
Largeur de 60 à 120 cm.

La hotte tiroir 
À placer sous un meuble sur hotte. 
Largeur 60 cm.

La hotte ilôt 
À placer au desus d’un ilôt de cuisson.

Hotte L90 SIEMENS LC 957 BC 20
Réf. 675 072 72.
502€

Hotte SIEMENS L6956KA30
Réf. 674 293 55.
672€

Tous les types de hotte

À votre 
disposition, 
au rayon 
cuisine 
dans votre 
magasin.

Hotte L60 WHIRLPOOL AKR 689X
Réf. 670 332 81.
252€

Hotte L90 CATA PVVL 390
Réf. 679 015 96.
229€

Inclinée

Demi-ronde Box

Inox et verre

Plus de

90
modèles

sélectionnés

Toutes les esthétiques



Toutes les combinaisons possibles

208
Ces prix incluent l’éco-contribution relative à la collecte et au recyclage des équipements électriques et électroniques.
*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.

•  Savez-vous lire l’étiquette énergie de vos 
appareils électroménagers ? 

• Ce qu’il faut retenir :
Quel que soit le type d’appareil plus on s’approche du A, moins il 
consomme d’énergie !

Consommation, effi cacité, capacité… : 
cette partie regroupe diverses informations 
suivant le type d’appareil.

Le niveau sonore : émis par l’appareil. Il 
est inscrit en décibels.

Décodez l’étiquette

AA
BB

CC
DD

EE
FF

GG

•  La classe énergétique
La classe d’effi cacité énergétique est déterminée à partir de la 
consommation d’énergie de l’appareil de « A » à « G ». L’indice 
d’effi cacité énergétique se rapporte au résultat obtenu pour 24 h dans 
des conditions d’essai normalisées. La consommation réelle dépend des 
conditions d’utilisation et de localisation de l’appareil. Ainsi un appareil 
de la catégorie « F » consomme au minimum 2 fois plus d’énergie qu’un 
appareil de la catégorie « A ».

A+ encore pus économique pour les réfrigérateurs

La consommation des appareils ménagers représente en moyenne 
50 % de votre facture d’électricité. La classe énergétique A+, c’est 
respectivement 25 % d’économies supplémentaires par rapport à une 
classe A.

Intégré, posé, découvrez une large gamme de réfrigérateurs 
alliant performance et qualité.

Le réfrigérateur 
à poser

Question d’encombrement évidemment ! Le réfrigérateur se choisit avant tout en fonction 
de l’espace disponible mais attention à ne pas négliger le nombre de personnes vivant au 
foyer. Plus on est nombreux, plus on a besoin de place, pensez-y !

Bien choisir son réfrigérateur

Le réfrigérateur 
à intégrer

1 porte
Niche 125 cm

Réfrigérateur 
à poser gain de place 
FAURE FRT 428 MX
Réf. 675 308 20.
473€

Réfrigérateur 
à poser éco A++ 
CANDY CFMEE 3755
Réf. 675 147 55.
613€

Tous les types de froid
Froid statique
Le froid produit en partie haute descend naturellement 
vers les parties basses du réfrigérateur. La température 
n’étant pas homogène dans tout l’appareil, chaque denrée 
a sa propre zone de conservation.

Froid brassé
La production de froid est animée par un ventilateur situé 
sur un évaporateur à l’intérieur du réfrigérateur. Cette 
technologie permet une diffusion homogène de l’air froid 
dans tous les compartiments de l’appareil.

Froid ventilé
L’air froid est déchargé de son humidité avant d’être 
introduit dans le réfrigérateur. Cela permet de distribuer 
le froid avec précision dans les compartiments.

Toutes les solutions de pose

Toutes les tailles

Table top 1 porte 2 portes Réfrigérateur 
américain

Plus de

30
modèles 

sélectionnés

Cave à vin 
à intégrer 
CANDY CCUV 60
Réf. 679 932 82.
553€

Combiné 
ou 1 porte 

Niche 178 cm

1 porte
Niche 88 cm

Il se place là où vous le 
souhaitez, sans oublier 
de lui accorder une place 
stratégique près des pôles 
de cuisson et de travail.

1 porteTable top 2 portes



À votre 
disposition, 
au rayon 
cuisine 
dans votre 
magasin.

Les différentes largeurs

Largeur
60 cm

209

Un large choix de lave-vaisselle à intégrer, à poser et même à combiner !

Bien choisir son lave-vaisselle

cuisine

A poser
Totalement carrossé, il se place où vous le souhaitez dans votre cuisine. Vous pouvez 
également le glisser sous le plan de travail si son dessus est amovible.

Intégrable
Il se place sous le plan de travail. Une porte vient l’habiller. Le bandeau de commande est 
visible. Il s’harmonise avec le reste des appareils électroménagers (coloris).

Full intégrable
Il s’efface complètement dans le décor. Une porte vient habiller totalement la façade. Les 
commandes sont accessibles sur la tranche du dessus.

Toutes les solutions de pose Toutes les tailles

Plus de

40
modèles 

sélectionnés

Largeur
45 cm
LargeurCompactCompact Largeur

Lave-vaisselle 
intégrable
CANDY CSF4548 X
Réf. 679 932 96.
506€

Lave-vaisselle intégrable 
ELECTROLUX ESI 66064 XR
Réf. 679 932 12.
706€

Lave-vaisselle tout intégrable 
WHIRLPOOL ADG 699/1FD
Réf. 675 330 25.
756€

Les critères principaux pour choisir son lave-vaisselle seront principalement des critères d’intégration 
dans la cuisine (intégré, posé...) mais aussi des critères d’économie d’énergie. Bien choisir son 
lave-vaisselle c’est aussi réfl échir à sa consommation d’eau et à sa classe énergétique.



Design
et structuré
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219€

Évier Venezia
En inox microstructuré.

L 116 x P 50 cm. Prof. de cuve 18,5 cm.

2 bacs + 1 égouttoir. 

Réf. 677 540 22.



LES ÉVIERS inox

Élégance
L 100 x P 50 cm. Prof. de cuve 20 cm. 1,5 bac 
+ 1 égouttoir. Vidage automatique.
Réf. 671 880 23. Existe en 1 bac + 1 égouttoir 
et 2 bacs + 1 égouttoir*.
349€

211

Cubic
Vidage manuel.
Installation sous plan possible.
Petite cuve
L 19,2 x P 43 cm. Prof. de cuve 11 cm. 
Réf. 672 080 64. 170€

Moyenne cuve
L 37 x P 43 cm. Prof. de cuve 22,5 cm.  
Réf. 662 262 93. 200€

Grande cuve
L 57 x P 43 cm. Prof. de cuve 22,5 cm.
Réf. 662 263 14. 210€

Planche à découper et égouttoir en option*.

Concerto
En inox et verre. L 100 x P 50 cm. Prof. de cuve 18 cm. 1,5 bac + 1 égouttoir. 
Vidage automatique. Réf. 677 515 51. 
Existe en 1 bac + 1 égouttoir et 2 bacs + 1 égouttoir*. Existe en verre blanc.

459€

Encore plus 
d’éviers  sur
www.leroymerlin.fr/
cuisine/eviers

1 bac, 1 bac ½
ou 2 bacs ?

Une dimension à choisir en fonction 
de votre meuble bas et aussi en fonction 
de la capacité dont vous avez besoin.

Square Line
En inox lisse. L 100 x P 47 cm. Prof. de cuve 
20 cm. 1,5 bac + 1 égouttoir. Vidage manuel. 
Réf. 671 278 02.
549€

Lynx
En inox anti-rayures. L 100 x P 50 cm.
Prof. de cuve 16 cm. Vidange automatique.
1,5 bac + 1 égouttoir. Réf. 638 146 11. Existe en 
1 bac + 1 égouttoir et en 2 bacs + 1 égouttoir*.
159€

L’ensemble de nos éviers sont 
vendus en 1 bac, 1 bac ½ et 2 bacs 

sauf mentions contraires.

1 bac 1,5 bac 2 bacs

cuisine

Zeta
En inox microstrucutré. L 103 x P 51 cm.
Prof. de cuve 19 cm. 1,5 bac + 1 égouttoir.
Vidage automatique. Réf. 671 545 91.
Existe en 1 bac + 1 égouttoir et 2 bacs 
+ 1 égouttoir*.
260€  

Universo
L 100 x P 50 cm. Prof. de cuve 16 cm. 1,5 bac 
+ 1 égouttoir. Vidage automatique. 
Réf. 668 076 50. Existe en 1 cuve,
1 bac + 1 égouttoir et 2 bacs + 1 égouttoir*.
189€

170€

À partir de



Korona
L 98 x P 51 cm. Prof. de cuve 20 cm. 1 bac 
+ 1 égouttoir. Vidage automatique. Chocolat. 
Réf. 671 569 22. Existe en 1,5 bac 
+ 1 égouttoir et 2 bacs + 1 égouttoir ; en noir 
volcan, blanc opale, sahara beige et gris métal*. 
230€

212 *Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.

J’installe 
un évier 
à encastrer :
http://conseils.evier.
leroymerlin.fr

Roxana
L 86 x P 50 cm. Profondeur de cuve 15 cm. 1 bac + 1 égouttoir. Blanc. Réf. 677 507 81. 
Existe en 1,5 bac + 1 égouttoir et 2 bacs + 1 égouttoir*. 
Existe en beige, blanc et noir*.

Logica
L 108 x P 51,5 cm. Prof. de cuve 20 cm.
1 bac + 1 égouttoir. Vidage automatique.
Gris métal. Réf. 663 583 20. Existe en 2 bacs 
+ 1 égouttoir ; en noir volcan, blanc opale, 
rouge et chocolat*.
300€

GARANTIE

5
 ans

Bali
L 97 x P 50 cm. Prof. de cuve 19,6 cm.
1 bac + 1 égouttoir. Vidage automatique.
Noir. Réf. 671 079 10. Existe en
2 bacs + 1 égouttoir et en blanc artic*.
240€

L’ensemble de nos éviers sont 
vendus en 1 bac, 1 bac ½ et 2 bacs 

sauf mentions contraires.

1 bac 1,5 bac 2 bacs

179€

À partir de

Géo
L 108 x P 51 cm. Prof. de cuve 20 cm.
1 bac + 1 égouttoir. Vidage automatique. 
Gris. Réf. 671 569 71. Existe en 2 bacs 
+ 1 égouttoir ; en noir, chocolat et beige*.
349€

Géo

Zénith
L 83,8 x P 55,9 cm. Prof. de cuve 22,9 cm. 
1 bac. Livré avec accessoires. Noir. 
Réf. 675 375 26. Existe en gris métal*.
300€

LES ÉVIERS À ENCASTRER résine



Atlanta
L 86 x P 50 cm. Prof. de cuve 
17 cm. 1 bac + 1 égouttoir. 
Vidage manuel. Blanc moucheté. 
Réf. 652 086 33.
75€

Atlanta

Les éviers à poser
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Olympe
L 45 x P 45 cm. Prof. de cuve 
15 cm. 1 bac rond. 
Vidage manuel.
Réf. 650 746 81. 
49€

Stylo
L 46,5 x P 48,5 cm. Prof. de 
cuve 18 cm. Cuve carrée. 
Vidage manuel.
Réf. 668 076 15.
69€

Single
L 77 x P 50 cm. Prof. de cuve 
15 cm. 1 bac + 1 égouttoir.
Vidage automatique.
Réf. 660 394 63.
129€

Jade
En inox lisse. Cadre bois.
L 120 x P 60 cm. Prof. de cuve 15 cm.
2 bacs + 1 égouttoir. Réf. 507 04 85.
42.90€

Antares
En résine. L 120 x P 60 cm. Prof. de 
cuve 20 cm. 2 bacs + 1 égouttoir. 
Livré sans vidage. Blanc moucheté.
Réf. 658 472 43.
96.90€

Oakland
L 84,5 x P 55,5 cm. Prof. de 
cuve 27,5 cm. Cuve carrée. 
Vidage manuel. Blanc.
Réf. 674 704 66.
180€

Talisman
L 120 x P 53,5 cm. Prof. de 
cuve 20 cm. 1 bac. Vidage 
automatique. Blanc.
Réf. 674 703 82.
250€

Olympus
L 80 x P 50 cm. Prof. de cuve 
20 cm. Cuve ronde.
Vidage manuel chromé.
Réf. 658 498 26.
270€

Cubic
L 57 x P 43 cm. Prof. de cuve 
22,5 cm. Grande cuve carrée.
Vidage manuel.
Réf. 662 263 14.
210€

Hurricane
L 105 x P 51,5 cm. Prof. de cuve 
21 cm. 1,5 bac + 1 égouttoir. 
Vidage automatique. Graphite. 
Réf. 658 507 22. 290€

Existe en blanc*.

Vortex
Cuve ronde prof. 15,3 cm. 
Vidage manuel.
Gris métal.
Réf. 671 568 80. 170€

Existe en noir*.

Topaze
L 75,5 x P 48 cm. Prof. de cuve 
15 cm. 1 bac + 1 égouttoir. 
Vidage manuel.
Réf. 638 176 70.
49€

Sun
L 85 x P 45 cm. Prof. de cuve 
18 cm. 1 bac + 1 égouttoir. 
Vidage automatique.
Réf. 653 322 25.
99€

Spalato
En inox. L 120 x P 60 cm. Prof. de 
cuve 15,5 cm. 2 bacs + 1 égouttoir. 
Livré sans vidage. Réf. 670 488 00.
37.30€

Céleste
L 100 x P 50,2 cm. Prof. de cuve 
20 cm. 1,5 bac + 1 égouttoir.
Vidage manuel. Beige.
Réf. 653 341 71. 259€

Existe en blanc, pierre, noir et gris*.

Céleste Talisman

Altora
L 112 x P 51 cm. Prof. de cuve 
20 cm. 2 bacs + 1 égouttoir. 
Livré sans vidage. Blanc. 
Réf. 638 911 42. 69€

Existe en divers coloris*.

Garrigue
L 112 x P 50,5 cm. Prof. de cuve 
20 cm. 2 bacs + 1 égouttoir.
Vidage automatique. Sahara.
Réf. 638 213 31. 169.95€

Existe en blanc*.

Altora
En grès. L 120 x P 60 cm. Prof. de 
cuve 25 cm. 2 bacs + 1 égouttoir.
Vendu avec vidage. Blanc.
Réf. 637 122 15.
74.90€

Cascade
L 79 x P 48 cm. Prof. de cuve 
18 cm. 1 bac + 1 égouttoir. Vidage 
manuel. Noir. Réf. 668 077 20.
170€  
Existe en blanc*.

Cascade

cuisine

Les résine Les grès Les éviers inox à encastrer

Muscade
L 98 x P 50 cm. Prof. de cuve 
21,3 cm. 1,5 bac + 1 égouttoir.
Vidage manuel chromé. Anthracite. 
Réf. 668 165 61. 159€  
Existe en blanc, sable et noir*.

Timbre d‘offi ce
L 60 x P 50 cm. Prof. de cuve 
20 cm. Vidage manuel chromé.
Blanc. Réf. 658 534 52.
199€

Lux
L 86 x P 43,5 cm. Prof. de cuve 
20 cm. 1 bac + 1 égouttoir. 
Livré sans vidage. 
Réf. 670 769 40.
52€

Lux

Vortex

Timbre d‘office

Garrigue

Topaze

S n

Olympe

Single

OlympusCubic

Spalato Jade

Antares

Plus de

300
éviers

au choix



Version
technicolor !
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49€

Robinet évier Délice
Mitigeur avec cartouche céramique 

35 mm.
Réf. 676 463 76.

Existe en 5 coloris*.



Robinet évier Nexo
Façon inox. Mitigeur avec 
cartouche céramique 40 mm.
Réf. 672 090 44. 
99€

Robinet évier Avalon
Façon inox. Mitigeur avec 
cartouche céramique 35 mm.
Réf. 671 824 86.
119€
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Robinet évier Vision
Chromé. Mitigeur avec 
cartouche céramique 25 mm. 
Réf. 676 305 35. 
99€

Robinet évier Ego électronique
Chromé. Mitigeur avec cartouche 
céramique 46 mm. Limiteur de 
température. L’écoulement de 
l’eau se déclenche automati-
quement au passage des mains 
ou d’un objet. 
Réf. 676 592 91.

449€

149€

199€

Robinet évier 
Wave bec haut
Chromé. Mitigeur 
avec cartouche 
céramique 46 mm.
Réf. 665 671 86.

cuisine

LA ROBINETTERIE contemporaine

Robinet évier Selma
Chromé. Mitigeur avec 
cartouche céramique 35 mm.
Limiteur de débit.
Réf. 674 423 26.
69€

Robinet évier Arm
Chromé. Mitigeur avec 
cartouche céramique 40 mm. 
Limiteur de débit. 
Réf. 676 459 91. 

      La vidéo sur
www.leroymerlin.fr
Tapez la Réf. 676 592 91.

Robinet évier 
Aroa
Chromé. 
Mélangeur avec 
tête céramique 
½ tour. 
Réf. 671 702 64. 
49€

L’ensemble de ces 
robinets sont 
garantis 5 ans
sauf mention spécifi que

GARANTIE

5
 ans

Robinet évier 
Tropic

Chromé. Mitigeur 
avec cartouche 

céramique 35 mm. 
Réf. 676 460 12. 

129€



LA ROBINETTERIE classique et charme
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Robinet évier Balaton
Chromé. Mitigeur avec 
cartouche céramique 
40 mm. Limiteur de débit. 
Réf. 671 703 76. 
25€

72.90€

Robinet évier Antic
Chromé. Mitigeur avec 
cartouche céramique 
40 mm. Limiteur de débit.
Réf. 671 702 85.

Robinet évier 
Édimbourg
Chromé. Mélangeur 
avec tête 
céramique ¼ tour. 
Réf. 675 299 66.
89€

Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.

Robinet évier Oslo 2
Chromé. Mitigeur avec 
cartouche céramique 
45 mm. Limiteur de débit. 
Double position. 
Réf. 649 511 66.

79.90€

Robinet évier 
Island
Chromé. Mitigeur 
avec cartouche 
céramique 40 mm. 
Réf. 616 925 05.

GARANTIE

10
 ans

 

Le robinet

44€

Robinet évier Active
Chromé. Mitigeur avec 
cartouche céramique 
47 mm. Limiteur de débit 
et de température.
Réf. 672 150 50.
109€

Robinet évier Start
Chromé. Mitigeur avec 
cartouche céramique 
46 mm. Réf. 665 670 95. 
124€

Robinet évier 
Newquay
Chromé. Mitigeur avec 
cartouche céramique 
40 mm.
Réf. 675 249 12.
89.90€

L’ensemble de ces 
robinets sont 
garantis 5 ans
sauf mention spécifi que

GARANTIE

5
 ans

Blanc alpina
Réf. 649 513 20.

Terre de France  
Réf. 649 511 80.

Pierre de Roanne
Réf. 649 512 15.

Terra
Réf. 649 512 22.

Blanc 
Réf. 649 511 73.

Lava
Réf. 649 512 36.

Granité graphite
Réf. 662 610 83.

Granité pierre
Réf. 662 622 66.

Anthracite métal
Réf. 662 622 10.
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Robinet évier Pandora 2
Cartouche céramique 40 mm. 
Réf. 651 424 20.
47.90€

Robinet évier Lena
Cartouche céramique 40 mm. 
Limiteur de débit.
Réf. 674 514 05. 39€

Robinet évier Smooth
Cartouche céramique 35 mm. 
Réf. 667 616 04.
109€

Robinet évier Anglo
Tête céramique ½ tour.
Réf. 672 090 65.
89.90€

Robinet évier Kuba blanc
Cartouche céramique 35 mm. 
Réf. 672 090 23.
119€

Robinet évier Kenay
Façon inox. Cartouche céramique
25 mm. Réf. 676 308 36.
139€

Robinet évier Nexo
Cartouche céramique 40 mm. 
Réf. 672 090 51. 
89€

Robinet évier Design
Inox brossé. Cartouche
céramique 35 mm.
Réf. 641 905 46. 147€

Robinet évier Jar
Cartouche céramique 25 mm. 
Réf. 676 460 05.
139€

Robinet évier Élégance
Cartouche céramique 35 mm. 
Réf. 672 141 61.
139€

Robinet évier Cléopâtre
Cartouche céramique 35 mm. 
Réf. 658 715 33.
59.90€

Robinet évier York
Tête céramique ½ tour.
Réf. 634 957 61.
66€

Robinet évier Kaila
Cartouche céramique 35 mm. 
Réf. 672 090 02.
120€

Robinet évier Emma
Façon étain. Tête céramique
¼ tour. Réf. 675 329 34.
75€

Robinet évier Label
Tête céramique ½ tour.
Réf. 671 825 14.
29.90€

Robinet évier Bolla
Vieux laiton. Cartouche céramique 
40 mm. Réf. 653 595 46.
69.90€

Robinet évier Island bec haut
Cartouche céramique 40 mm. 
Limiteur de débit. 
Réf. 649 498 92. 69.90€

Robinet évier Estate
Cartouche céramique 35 mm. 
Limiteur de débit.
Réf. 671 702 50. 79€

Robinet évier Néréa
Cartouche céramique 35 mm. 
Réf. 642 926 20.
7.90€

GARANTIE

1
 an

cuisine

contemporain charmeclassique

Robinet évier Orléans
Tête céramique ½ tour.
Réf. 671 703 20. 
33.90€

Robinet évier Touch
Cartouche céramique 46 mm. 
Réf. 665 671 30.
199€

Robinet évier Best
Cartouche céramique 47 mm. 
Limiteur de température. 
Réf. 663 241 95.
119€

Robinet évier Bolla
Cartouche céramique 40 mm. 
Réf. 649 498 64.  
39.90€

Plus de

130
robinets
au choix



LES DOUCHETTES
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4. Robinet évier Netsys Chromé. Mitigeur avec cartouche céramique 35 mm. Douchette extractible. Réf. 641 753 21. 99€  • 5. Robinet évier 
Oslo 2 Chromé. Mitigeur avec cartouche céramique 45 mm. Limiteur de débit pour une économie d’eau. Douchette 2 jets extractible avec picots 
souples anticalcaire. Réf. 649 514 53. 99.90€  Existe en différents coloris*. • 6. Robinet évier Norwich Chromé. Mitigeur avec cartouche céramique 
40 mm. Douchette extractible. Réf. 675 275 02. 139€

1. Robinet évier Letzo Chromé. Mitigeur avec cartouche céramique 40 mm. Limiteur de débit pour 
une économie d’eau. Douchette 2 jets extractible. Réf. 671 703 55. 34.90€  • 2. Robinet évier Cobra 
Chromé. Mitigeur avec cartouche céramique 40 mm. Douchette 2 jets extractible avec picots anticalcaire. 
GARANTIE 2 ANS. Réf. 662 766 51. 75€  • 3. Robinet évier Siglo Chromé. Mitigeur avec cartouche 
céramique 40 mm. Douchette extractible. Réf. 671 702 43. 79€

Robinet évier Nexo
Noir mat. Mitigeur 
avec cartouche 
céramique 35 mm. 
Douchette extractible. 
Réf. 676 426 80.

1

4 5 6

2 3

L’ensemble de ces 
robinets sont 
garantis 5 ans
sauf mention spécifi que

GARANTIE

5
 ans

129€

Découvrir
une sélection de
robinets design sur
www.leroymerlin.fr/
cuisine/
extensionrobinetterie



Robinet évier Windo
Chromé. Mitigeur avec 
cartouche céramique 40 mm.  
Réf. 671 702 01.
49€
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Robinet évier Rétro
Chromé brossé. Mitigeur avec 
cartouche céramique 35 mm. 
Réf. 624 109 22.
199€

Robinet évier Ovetto
Blanc. Mitigeur avec 
cartouche céramique 
40 mm. Réf. 633 900 40.
141€

149€

LES BECS rabattables

Encore plus de robinetterie sur http://cuisine.robinetterie.leroymerlin.fr

Robinet évier LED Lumio
Chromé. Mitigeur avec cartouche 
céramique 35 mm. Ressort inox.

Douchette magnétique et extractible
avec indicateur lumineux de

la température. Réf. 671 207 46.

Robinet évier 
Mobilo
Chromé. Mitigeur 
avec cartouche 
céramique 40 mm. 
Réf. 671 702 22.

69€

1. Robinet évier Latigo II Chromé. Mitigeur avec 
cartouche céramique 40 mm. Réf. 674 514 12. 
79€  • 2. Robinet évier Chef Chromé. 
Mitigeur avec cartouche céramique 35 mm. 
Réf. 674 472 61. 139€  • 3. Robinet évier Elite 
Façon inox. Mitigeur avec cartouche céramique 
35 mm. Réf. 675 299 31. 249€  • 4. Robinet 
évier Leeds Façon inox. Mitigeur avec cartouche 
céramique 35 mm. Douchette extractible. 
Réf. 676 568 41. 159€

1 2 3

4

Indicateur lumineux

cuisine

LES CHEFS
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Tableau ardoise 15 x 60 cm
Faïence. Ép. 11 mm. Lisse, bords 
droits, aspect satiné. Coloris
Graphite. Réf. 676 979 52.
La boîte de 0,99 m2 48,51€. 
Soit le m2 49€

Jazz 15 x 60 cm
Faïence. Ép. 11,3 mm. Existe en 
3 coloris. Lisse, bords droits, 
aspect mat. Coloris argent. 
Réf. 676 979 24.
La boîte de 0,45 m2 22,05€. 
Soit le m2 49€

Carrelage fi ne épaisseur 50 x 100 cm.
Cérame émaillé. Ép. 3 mm. Lisse, bords rectifi és, aspect mat.
Coloris argent. Réf. 676 312 21.
La boîte de 2 m2 138€. Soit le m2 69€

Spécial rénovation

GRIS
GALET

Inspire 20 x 50,2 cm
Faïence. Ép. 8 mm. Lisse, bords droits, aspect mat/satiné. Existe en 39 coloris.
Réf. 676 802 70. La boîte de 1,31 m2 32,75€.
Vendu aussi à la pièce*.

conseil
malin

Pratique, il se colle 
directement sur votre 
ancien carrelage pour 
un effet contemporain 
et soigné.

POUR MUR

EXCLUSIVEMENT

POUR MUR

EXCLUSIVEMENT

POUR MUR

EXCLUSIVEMENT

LES CARRELAGES contemporains

GRIS
ZINGUÉ
N°5

BLEU 
ATOLL
N°5

GRIS 
GALET
N°5

25€

Le m2
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Abita 10 x 30 cm
Faïence. Ép. 7 mm. Structuré, bords droits, 
aspect brillant. Existe en 4 coloris.
Coloris ivoire réf. 676 581 22. 
Coloris rouge réf. 676 581 15. 
La boîte de 0,90 m2 24,75€. 
Soit le m2 27.50€

Listel assorti vendu séparément*.

Utopia 10 x 30 cm
Faïence. Ép. 7 mm. Lisse, bords droits, 
aspect brillant. Existe en 2 coloris.
Coloris beige réf. 676 581 92. 
Coloris ivoire réf. 676 581 85. 
La boîte de 0,90 m2 26,91€. Soit le m2 29.90€

Listel assorti vendu séparément*.

Simple 10 x 10 cm
Grès émaillé. Ép. 9 mm. Structuré, 
bords droits, aspect mat ou métallisé. 
Existe en 4 coloris. 
Coloris blanc métal réf. 671 983 76. 
Coloris noir métal réf. 676 983 55. 
La boîte de 0,80 m2 23,36€. Soit le m2 29.20€

Carrelage mural Métro 7,5 x 15 cm
Faïence. Ép. 4 mm. Existe en 2 coloris. 
Lisse, bords droits, aspect brillant.
Coloris noir. Réf. 649 990 25.
La boîte de 0,50 m2 9,75€. Soit le m2 19.50€

Présenté avec décor Métro argent. 
Réf. 676 587 80*.

Abita 10 x 30 cm

Utopia 10 x 30 cm

Simple 10 x 10 cmmm

Mosaïque Domily 2,5 x 2,5 cm
Verre. Mélange rouge. 
Réf. 673 299 34.
La pièce 3.90€

Présentée avec :
Carrelage blanc 10 x 10 cm
Grès émaillé. Ép. 5,1 mm. 
Lisse, bords droits, aspect satiné.
Réf. 642 250 91. La boîte de 1,20 m2 
10,68€. Soit le m2 8.90€

cuisine

POUR MUR

EXCLUSIVEMENT

POUR MUR

EXCLUSIVEMENT

POUR MUR

EXCLUSIVEMENT

POUR MUR

ET PLAN DE TRAVA
IL

POUR MUR

ET PLAN DE TRAVA
IL

l Mét 7 5 15

POUR MUR

EXCLUSIVEMENT

3€ 

la pièce.90
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1. Building 30 x 60 cm Taupe
Cérame pleine masse. 
Ép. 9,5 mm. Lisse, bords 
rectifi és, aspect satiné. 
Existe en 6 coloris. Existe 
en 45 x 20 et 44,5 x 44,5 cm*.
Coloris taupe
Réf. 676 730 46.
La boîte de 1,08 m2 26,89€.
Soit le m2 1

1

2

2. Présenté avec décor 
Mosaïque 3D 28,5 x 29,5 cm
Réf. 676 836 86.
La pièce

Présenté avec décor 
Mosaïque 30 x 30 mm.
Réf. 676 639 32.
La pièce 19.90€

Présenté avec décor 
Carrare 15 x 56 cm.
Réf. 676 836 23.
La pièce 29€

Factory 30 x 60 cm
Cérame pleine masse. Ép. 9,5 mm. 
Lisse, bords droits, aspect mat brillant. 
Existe en format 10 x 10, 60 x 60 et 
60 x 120 cm*. Existe en 4 coloris. 
Coloris marron. Réf. 667 453 85.
La boîte de 1,08 m2 29,05€. 
Soit le m2 26.90€

Paros 30 x 60 cm
Cérame pleine masse. Ép. 9,5 mm. 
Lisse, bords rectifi és, aspect satiné. 
Existe en noir. Existe en 30,50 x 56 cm 
version mur*. 
Coloris blanc. Réf. 676 729 13.
La boîte de 1,08 m2 32,92€. 
Soit le m2 29.90€

19.90€

24.90€

LES CARRELAGES associés sol et mur

Blanc 
Réf. 676 730 95.

Taupe
Réf. 676 730 46.

Décor rectangle 3D
Réf. 676 837 35.

Décor mosaïque 3D
Réf. 676 836 86.

Décor Sottili
Réf. 676 836 44.

Décor Acqua
Réf. 676 836 51.

Gris 
Réf. 676 730 53.

Noir 
Réf. 676 730 60.

Moka 
Réf. 676 730 74.

Sable
Réf. 676 730 81.

Dé A



LES CARRELAGES authentiques
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Onice 10 x 10 cm
Grès émaillé. Ép. 7 mm. 
Lisse, bords droits, aspect mat. 
Coloris gris. Existe en 3 coloris. 
Réf. 666 913 45. La boîte de 1 m2.
Décor assorti vendu séparément*.

Présenté avec une crédence verre. Voir descriptif p. 201.

J-Stone 10 x 10 cm
Grès émaillé. Ép. 7 mm. Structuré, 
bords droits, aspect mat. Coloris beige. 
Réf. 672 136 92.
La boîte de 1 m2 23.90€

Décors assortis vendus séparément*.
Existe en blanc*.

D’Antan 13 x 13 cm
Grès émaillé. Ép. 10 mm. 
Structuré, bords martelés, aspect brillant. 
Existe en 11 coloris. Réf. 638 652 00.
La boîte de 0,92 m2 26,40€.
Soit le m2 28.70€

Caprice 10 x 30 cm
Grès émaillé. Ép. 9,5 mm.
Surface martelée,
bords droits, aspect brillant / vieilli.
Existe en 3 coloris. 
Réf. 676 637 92. 
La boîte de 0,72 m2 17,28€.
Soit le m2 24€

Existe en 3 coloris et format 10 x 10 cm*.

Béton patiné 10 x 30 cm
Grès émaillé. Ép. 10 mm. 
Structuré, bords droits, aspect patiné.
Existe en 4 coloris. 
Coloris gris clair.
Réf. 671 983 34.
La boîte de 0,90 m2 26,28€.
Soit le m2 29.20€

Efeso 10 x 30 cm
Faïence. Ép. 7 mm. Lisse, bords droits, 
aspect mat. Existe en 5 coloris et format 
10 x 10 cm*. Coloris beige foncé.
Réf. 676 582 41.
La boîte de 0,90 m2 24,75€. 
Soit le m2 27.50€

Présenté avec 
Mosaïque cuivre 4,8 x 4,8 cm
Réf. 677 093 41*.
La pièce 16.90€

cuisine

24.20€

Le m2

POUR MUR

EXCLUSIVEMENT

POUR MUR

ET PLAN DE TRAVA
IL

Béton patiné 10 x 30 cm

Caprice 10 x 30 cm

POUR MUR

ET PLAN DE TRAVA
IL

POUR MUR

ET PLAN DE TRAVA
IL

D’Antan 13 x 13 cmm

POUR MUR

EXCLUSIVEMENT

Encore plus de carrelage mural sur www.leroymerlin.fr/salledebains/carrelagemural
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Réglette spots orientables 2 x 20 W
Acier inoxydable. 2 x 20 W. IP 20. Classe de protection 2. Dim. L 54,5 x H 3,5 x P 7 cm.
Réf. 666 562 61. 25.90€

Spot à visser
20 W. Sans transformateur. GU4. IP 20. Classe de protection 3.
Acier brossé. Réf. 676 828 53. 10.50€

Blanc. Réf. 676 828 46. 8.90€

Spot à visser Lens Visor
Économie d’énergie. 7 W. GX53 
Chromé. Réf. 677 494 93. 20.50€

Spot à visser Lens Visor
Économie d’énergie. 7 W. GX53.
Blanc. Réf. 677 494 86. 19.90€

4 leds Stripes
Kit de 4 bandes de Leds 
transparentes.
L 35,5 cm. 2 W.
12 V. Vendu avec cordon.
Réf. 675 285 73.
39.90€

Existe en leds bleu et 
rouge*.

Réglette Fluo
Économie d’énergie. Aluminium. 13 W. IP 20.
Classe de protection 2. L 57,5 cm. Réf. 666 562 12.
21.90€

Réglette miniature Lurai
Polycarbonate dépoli. 9 W. L 35 cm. 
Réf. 653 853 34.
17.50€

Kit 3 spots encastrés fi xes ultraplat
Acier. 20 W. GU4. Halogène 12 W vendu avec 
transformateur. Réf. 676 828 04. 40.90€

Existe en blanc*.

LES LUMINAIRES



Combinez 
les différents 
éléments

Un système aux possibilités 
d’extension quasi illimitées 
qui donne à la cuisine un 
aspect élégant et pratique. 
Tout le matériel nécessaire 
au montage est inclus.

Une gamme de produits composée d’appliques fl uo ou halogène, de prise, 
d’interrupteur et d’angle. Ces produits se connectent entre eux et se positionnent 
dans l’angle meuble-mur.

+ +

+
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Éléments en métal coloris acier brossé

CONCEPT cucina

cuisine

1. Applique Fluo Économie énergie. 230 V. 14 W. L 60 cm. Réf. 671 682 76. 89,90€  • 2. Applique halogène 
2 x 20 W L 60 cm. Réf. 671 683 32. 59.90€  • 3. Applique halogène 1 x 20W L 30 cm. Réf. 671 682 83. 
41.90€  • 4. Interrupteur L 15 cm. Réf. 671 693 12. 36.90€  • 5. Prise L 15 cm. Réf. 671 693 26. 39.90€  
• 6. Raccord L 30 cm. Réf. 671 693 33. 29.90€  • 7. Pièce d’angle L 15 cm. Réf. 671 691 86. 31.90€  • 8. Cordon 
1 m. Réf. 671 690 81. 15.90€  2 m. Réf. 671 691 44. 19.90€  2 m + prise. Réf. 671 684 30. 15.90€

1

2

3

4

5

6

7

8



l’aménagement       intérieur



Mettre 
le beau à l’ordre du jour, 

faire de la place aux idées, 
ranger sans ennui, créer de 

nouveaux espaces, jouer avec les
volumes, arrondir les angles, faire

des lignes… et prendre plaisir
à optimiser des lieux pour se 

sentir infi niment mieux !



Le 7e art se fait une place dans un dressing 
au format panoramique. Pour évoquer l’atmosphère

des salles obscures, j’opte pour des couleurs chaudes, 
des revêtements feutrés et un éclairage tamisé. 

228

je m’inspire !

Un dressing 
home cinéma

dans ma chambre.

Portes coulissantes
sur mesure

4 vantaux. Dim. totale 
L 397 x H 250 cm. Verre trans-
parent, profi l ogive façon cuir, 

parure haute cuir ébène.

8381€

Autres exemples de la gamme
p. 262 à 265. 

Module d’angle KRE
Composé d’un kit 
saison L 33,5 cm,
d’un retour d’angle 
KRE Luxus et d’un kit 
deux barres de penderie.

428€

Miroir coulissant KRE
Porte coulissante
sur mesure KRE.

Miroir argent profi l
grand large naturel gris

+ monorail haut et bas de 5 m. 
H 229,2 x L 40 cm. 

563€

Les portes coulissantes Les portes coulissantes 
vitrées suggèrent l’esprit vitrées suggèrent l’esprit 

loft new-yorkais.loft new-yorkais.

moquette
peinture 
Luxens

BRUN 
TAUPE
N°1

VIOLET
TULIPE  
N°1



*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.

La penderie en angle,La penderie en angle,
une solution discrèteune solution discrète
pour un grand volumepour un grand volume
de stockage.de stockage.

229aménagement
intérieur

Dressing KRE
Mélaminé. Décor Douka. 

4017€

Descriptif du concept p. 252.

Couleurs Intérieures 
Luxens 2,5 L
Collection Inspire
BRUN TAUPE N°1 
Monocouche. Aspect satiné. 
Lessivable. Couvre environ 
30 m2. 289 coloris. 
Réf. 672 359 10.
Le pot 

34.90€

Soit le litre 13,96€.

Moquette velours Opéra
Collection Inspire

VIOLET TULIPE N°1
100 % polyamide. L 4 m.

H des fi bres 4 mm. 
Très haute résistance au passage
et au poinçonnement. 48 coloris.

Réf. 666 957 76.
Le m2

10.90€



*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.230

j’ose  changer !

Je crée un espace bureau 
dans ma chambre
Avec des rangements aériens exploitant toute la hauteur de la pièce, 
je gagne la place nécessaire pour implanter un bureau fonctionnel.
Un seul et même concept pour exposer mes objets, travailler, 
ranger et délimiter les espaces de vie : la garantie d’une parfaite 
harmonie.

aprèsavant
Couleurs Intérieures 
Luxens 2,5 L
Collection Inspire 
BLANC COQUILLE N°2  
et ROSE SHOCKING N°2
Monocouche. Aspect satiné. 
Lessivable. Couvre environ 
30 m2. 289 coloris. 
Réf. 672 359 10.
Le pot

34.90€

Soit le litre 13,96€. 

et aussi dans l’ambiance
Ensemble de portes Astuce L 134 x H 250 cm. 2 vantaux verre laqué blanc, profi l laqué 
aluminium. Réf. 657 327 65. 238€  L’ensemble de la gamme p. 261. • Rails profi lés laqués 
aluminium L 130 cm. Réf. 657 328 84. 15€  • Miroirs vague adhésifs L 30 x H 33 cm. 
Réf. 672 646 73. Les 4 éléments 17.90€  

Concept Trendy
Décor wengé. 
Descriptif p. 254.

Moquette Shaggy Bali 
Coloris Lin
100 % polyamide.
Larg. 4 m. Haut. des fi bres 24 mm. 
Bonne résistance au passage. 
Divers coloris. Réf. 666 853 46. 
Le m2 

45.90€

Couleurss Intérieures In

peinture 
Luxens

peinture 
Luxens

BLANC
COQUILLE
N°2

ROSE
SHOKING
N°2

Système à galandage simple porte Artens 
Pour porte L 73 cm. Réf. 669 232 34. 
Descriptif p. 277.
Porte Isoplane prépeinte 
L 73 x H 204 cm. Ép. 40 mm. Réf. 663 145. 
Descriptif p. 278.
Poignée cuvette ronde
Inox. Ø 70 mm. À encastrer. Réf. 673 251 11.
L’ensemble

242.90€

Librairie
« Les rangements »
Des idées de rangements simples à réaliser pour organiser sa garde-robe, 
ranger ses CD et DVD, réaliser un bureau dans un placard, etc. 
Éd. Aubanel. 
Réf. 675 250 66. 11€



La porte coulisse La porte coulisse 
dans la cloison dans la cloison 
et libère la place et libère la place 
au sol comme au au sol comme au 
mur.mur.

J’adapte J’adapte 
le nombre de le nombre de 
tablettes et leur tablettes et leur 
espacement en espacement en 
fonction de mes fonction de mes 
besoins.      besoins.      

231aménagement
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Pour répondre à ces deux usages, 
j’imagine deux types de rangements : 

une bibliothèque très graphique qui accueille mes objets déco, 
et une niche pour dissimuler mon équipement multimédia. 

232

je m’inspire !

Salon 
de réception 

ou de récréation ?

Étagère simple
Mélaminé 
alvéolaire 

ép. 75 et 32 mm. 
L 94,8 x H 195,1 

x P 35,3 cm. 
Décor wengé.

Réf. 676 287 92.

119€

Concept Idol+. 
Descriptif p. 258.

Utilisées en portes de placard, Utilisées en portes de placard, 
les portes coulissantes en les portes coulissantes en 

applique confèrent un style très applique confèrent un style très 
contemporain au salon.contemporain au salon.

Librairie
« Rangements et 
bibliothèques »
Présentation 
d’intérieurs pour 

choisir ou réaliser des meubles de 
rangement et aménager des niches, 
des cloisons, des bibliothèques, etc.
Éd. Massin
Réf. 676 259 50. 14.90€

h i i é li

Porte Tokyo
L 83 x H 204 cm.

Ép. 40 mm. Plaqué frêne,
teinté wengé. Réf. 671 958 70. 

Existe en largeur 63, 73 et 93 cm*.

219€

L’ensemble de la gamme p. 278-279.

Poignée cuvette 
Ø 65 mm. À coller. 

Réf. 673 250 41.

19€

Résolument design, Résolument design, 
le rail Club en inox le rail Club en inox 
est fait pour être vu.est fait pour être vu.
Rail Club
Inox. Pour porte en bois 
L 83 cm maxi.
Réf. 677 688 34. 

279€

Descriptif p. 276.

*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.



Esca Lim
14 marches + 1 marche palière 
verre laqué blanc et noir. 
2 limons acier laqué blanc. 
Hauteur sol à sol 275 cm. 
Largeur 85 cm. Reculement 
350 cm. 
Recoupe possible en hauteur. 
Blanc. Réf. 679 788 34. 

8096€

Existe en limons acier laqué 
noir, marches hêtre, chêne, 
verre opale ou verre laqué 
rouge*. Descriptif p. 286.
Rambarde 
Réf. 677 386 36.

750€

Concept Idol+ 
Descriptif p. 258.
Étagère déstructurée 
7 cases
Mélaminé alvéolaire 
ép. 75 et 32 mm. 
L 120,9 x H 195,1 
x P 35,3 cm. 
Décor wengé.
Réf. 676 288 34.

179€

233aménagement
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peinture 
Luxens

GRIS
DORÉ
N°5
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à moi de jouer !

j’organise un espace  

Le shopping du projet : 
Concept Elfa Structure platinium. Accessoires décor bouleau. Descriptif p. 256-257. • Pack 2 vantaux blancs petite hauteur Réf. 636 059 62. 47€

Descriptif p. 260. • Balustrade Dieda Descriptif p. 287. • Lames Senso Futur Greytech bords arrondis Pour toutes les pièces de la maison.
L 91,4 cm x l 15,2 cm, ép. 2 mm. Couche d’usure 0,2 mm. Classement feu Bfl -s1. Réf. 676 693 71. La boîte de 2,20 m2 39,38€. Soit le m2 17.90€  
• Tapis Shaggy Shiny 70 % polyester, 10 % lurex, 20 % coton. 115 x 160 cm. 4 coloris. Réf. 677 596 43. 99€  • Couleurs Intérieures  
Luxens 2,5 L   Collection Inspire ORANGE ORANGE N°4 Monocouche. Aspect satiné. Lessivable. Couvre environ 30 m2. 289 coloris. 
Réf. 672 359 10. Le pot 34.90€  Soit le litre 13,96€.



idée

1

idée

2

Personnalisez les 
crémaillères et les 
étagères en aimantant 
ou en suspendant vos 
photos.

idée
déco

 de travail pour toute la famille. 

Un bureau pour 
chacun
Avec ce système ingénieux, je choisis la hauteur 
idéale pour chaque élément : tablette, panier, 
étagère. Ainsi, chaque membre de la famille se 
crée un bureau ergonomique, taillé à ses mesures.

Des rangements 
coulissants
Grâce aux rangements coulissants suspendus, 
je préserve l’espace au sol. Ou comment ranger 
beaucoup sans réduire la surface de ma pièce.

235aménagement
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peinture 
Luxens

ORANGE
ORANGE
N°4



*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.236

j’ose  changer !

Grands rangements, petit budget
Découvrir le monde ou aménager mon intérieur ? 
Je ne choisis pas : avec moins de 250 euros, je transforme une chambre 
austère en une pièce agréable, dotée de vastes rangements pour 
exposer mes souvenirs de voyage et ranger mes effets.

aprèsavant

et aussi dans l’ambiance
Lames Senso Origin 6’ Bamboo clair. 

L 91,4 cm x l 15,2 cm, 
ép. 2 mm. Couche d’usure 0,2 mm. 

Classement feu Bfl -s1. Réf. 676 693 64.
La boîte de 1,50 m2 26,85€. Soit le m2 17.90€  

• Couleurs Intérieures Luxens 2,5 L 
  Collection Inspire 

VERT KAKI N°4 et BLEU BLEU N°4 
Monocouche. Aspect satiné. Lessivable. 

Couvre environ 30 m2. 289 coloris. 
Norme jouet EN 71-3. Réf. 672 359 10. 

Le pot 34.90€  Soit le litre 13,96€

Cube simple Kubik 
Pin. L 36 x H 36 x P 30 cm. 
Réf. 665 602 14.

11.90€

L’ensemble 
de la gamme 
p. 266.

14.

=
 moins de

250€

Cet aménagement
comprend :
1 kit placard Idéco blanc :  ............................................. 39€

1 pack 2 vantaux blancs :  ............................................. 78€ 

3 tablettes Spacéo Classic 100 x 25 cm : ................26,97€

2 tablettes Spacéo Classic 140 x 25 cm :  ...............27,98€

4 tablettes Spacéo Délice Rouge 60 x 25 cm : .......27,96€ 

1 tablette Spacéo Délice Rouge 25 x 25 cm : ............4,50€

3 cubes Kubik solo 36 x 36 x 36 cm : .....................35,70€

Tablette 
Spacéo Délice
Collection Inspire
ROUGE ROUGE N°3 
Mélaminé. 
L 25 x P 25 cm.
Ép. 38 mm. 
Réf. 677 097 26.

4.50€

Descriptif p. 269.

Tablette Spacéo Classic 
Mélaminé. L 100 x P 25 cm.
Ép. 38 mm. Blanc.
Réf. 677 097 33.

8.99€

L’ensemble 
de la gamme p. 269.

Pack 2 vantaux 
coulissants
blancs
L 150 x H 250 cm.  
Réf. 639 385 74.

78€

Descriptif p. 260.
78€

Descriptif p. 269.

C
P

69.

Classic 
P 25 cm.

Kit Idéco
Mélaminé. Colonne 
L 40 x H 187 x P 40 cm.
Réf. 644 366 80. 

39€

Descriptif p. 245.



De part et d’autre De part et d’autre 
du conduit de du conduit de 
cheminée : cheminée : 
des étagères des étagères 
pour exposer, pour exposer, 
un placard un placard 
pour ranger.pour ranger.

Une tête de lit off re Une tête de lit off re 
des rangements intégrés des rangements intégrés 
et structure ma pièce.et structure ma pièce.

237aménagement
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peinture 
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BLEU 
N°4



j’optimise l’espace dans une    

238

à moi de jouer !

Échelle de mezzanine Sapin. 12 marches antidérapantes. Équerres de fi xation murale. Hauteur sol à sol 280 cm. Largeur 40 cm. Reculement 
170 cm. Recoupable. Réf. 653 226 84. 55€  Existe en 8 marches*. • Portes coulissantes Avantage verre laqué rouge / blanc L 160 
x H 250 cm 1488€  L’ensemble de la gamme p. 262 à 265. • Modul’éco Décor blanc. Réf. 656 816 93. 70€  Descriptif p. 245. • Plateau de table 
Classic Mélaminé laqué. L 150 x P 78 cm. Ép. 34 mm. Blanc. Réf. 676 547 62. 25€  L’ensemble de la gamme p. 271. • Pied de table Zoom Acier 
chromé. Ø 5,5/6 cm. Hauteur réglable par vissage de 70 à 100 cm. Réf. 661 193 12. 32.80€  L’ensemble de la gamme p. 271. • Tablette Spacéo Délice 

  Collection Inspire ORANGE ORANGE N°3 Finition laqué. L 60 x P 25 cm. Ép. 38 mm. Réf. 677 096 91. 6.99€  Existe en 4 coloris*. 
L’ensemble de la gamme p. 269. • Hublot à peindre Médium + verre ép. 4 mm. Ø 20 cm. Réf. 658 537 53. 22.70€  

Le shopping du projet :

*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.

peinture 
Luxens

peinture 
Luxens

ORANGE
ORANGE
N°3

GRIS
GRIS 
N°3



  chambre d’enfant.

idée

idée

1

2

Un escalier sur mesure, 
à prix standard
L’échelle de mezzanine est recoupable : elle s’ajuste 
parfaitement à la hauteur de mon aménagement.

Bureau spacieux pour 
enfant studieux
Avec un lit en hauteur, je crée de l’espace pour 
construire un bureau à deux étages, large et profond, 
aussi fonctionnel qu’esthétique.

idée

3
Un univers entièrement 
personnalisé
En associant produits standard customisés et 
planches de bois à la découpe, je conçois un univers 
aux formes uniques et aux couleurs originales.

Peinture murale à effet « Les Métallisés » Attitude Ripolin 2 L 
Bicouche. Aspect métallisé brillant. Lessivable. Couvre environ 25 m2. 
8 coloris. Réf. 678 450 22. Le pot 39.90€  Soit le litre 19,95€.
Couleurs Intérieures Luxens 2,5 L   Collection Inspire 
ORANGE ORANGE N°3 et GRIS GRIS N°3 Monocouche. Aspect satiné. 
Lessivable. Couvre environ 30 m2. 289 coloris. Norme jouet EN 71-3. 
Réf. 672 359 10. Le pot 34,90€  Soit le litre 13,96€.

239aménagement
intérieur

Retrouvez encore plus 
d’astuces et de conseils

sur la réalisation
de cette chambre 
d’enfant
sur http://plusloin.leroymerlin.fr



*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.240

Une buanderie rafraîchie.

à moi de jouer !

peinture 
Luxens

JAUNE
JAUNE
N°5



Un placard pour
les machines
Je construis un placard pour accueillir
le lave-linge et le sèche-linge.
La tuyauterie est entièrement cachée
et la pièce paraît plus rangée.

Tout à portée de 
main
Dans une pièce « utilitaire » telle que
la buanderie, il est nécessaire d’accéder 
rapidement à ses équipements.
Grâce au rail Tactix, tous les objets ont leur 
place et restent à portée de main.

1 2

idée

idée

idée

idée

Des meubles de 
cuisine
Pour créer le point d’eau de la buanderie, 
j’utilise des meubles de cuisine Spring Éco. 
Résultat : un mobilier propre et fonctionnel, 
pour un budget très raisonnable.

Un séchoir pour les 
textiles délicats
Tous les tissus ne supportent pas 
le sèche-linge. Pour étendre les textiles 
délicats, j’installe un fi l à linge rétractable 
au-dessus des meubles sous-évier.

3 4

Le shopping du projet : 
Fil à linge rétractable Hôtel Fil nylon extensible L 3 m. Support chromé. Réf. 667 758 70. 18.90€  • Rail Tactix 
Aluminium. L 122 x H 9 x P 2 cm. Réf. 671 548 50. 11.95€  • Crochet Tactix double multi-usage Acier. L 7,5 
x P 22 cm. Noir. Réf. 671 548 85. 4.90€  • Meubles de cuisine Spring Éco Façades et caissons en panneau de 
particules ép. 16 mm, mélaminé double face. Charnières métalliques. Poignées en polypropylène blanc. Descriptif p. 167. 
• Évier Topaze Inox. L 75,5 x P 48 cm, cuve P 15 cm. 1 bac + 1 égouttoir. Vidage manuel. Réf. 638 176 70. 49€  
L’ensemble de la gamme p. 213. • Mitigeur + douchette Letzo Chromé. Cartouche céramique Ø 40 mm. Limiteur de 
débit. GARANTIE 5 ANS. Réf. 671 703 55. 34.90€  L’ensemble de la gamme p. 218. • Peinture Couleurs Intérieures 
Luxens 2,5 L   Collection Inspire JAUNE JAUNE N°5 Monocouche. Aspect satiné. Lessivable. Couvre 
environ 30 m2. 289 coloris. Réf. 672 359 10. Le pot 34.90€  Soit le litre 13,96€.

241aménagement
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Les aménagements standard

Le concept Modul’Tout

Le concept Astuce®

Les accessoires de rangement

Le concept Prékit

Le concept Combi’Dress

Le concept KRE

Le concept Leroy Merlin

Le concept Trendy

Le concept Quick

Le concept Elfa

Le concept I’dol+

Le concept Spacéo Home

Les portes coulissantes standard

Les portes Astuce®

Les portes coulissantes sur mesure

Les cubes et blocs personnalisables

Les tablettes d’aménagement

Les tablettes décoratives

Les plateaux et tréteaux

Les rangements utilitaires

Les portes coulissantes

Les blocs-portes

Les poignées et accessoires de porte

Les escaliers et balustrades



 aménager
 son intérieur

LES MARQUES QUI RENDENT
VOTRE RÊVE D’AMÉNAGEMENT RÉALISABLE. 

SPACEO est une gamme 
de produits faciles à monter, 

modulables et résistants 
pour ranger et optimiser 

l’espace à volonté.

ARTENS propose toute une 
gamme de produits esthétiques 

et résistants, synonymes  de 
confort et de clarté. Conformes 

aux normes, ils s’adaptent 
selon votre goût à toutes 
les contraintes d’espace.

Les produits SPACEO et ARTENS sont nos meilleurs rapports qualité prix !



244 *Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.

AMÉNAGEMENTS STANDARD en kit
Tip-Top

astuce
pratique

Un grand dressing à petit prix !
Associez 2 kits Tip-Top pour un dressing 
de 3,60 m de large.

60 cm

ex
te

ns
ib

le
 d

e 
20

6 
à 

28
0 

cm

360 cm

Tip-Top
Panneaux de particules ép. 18 mm.
L 180 x H 206 à 280 x P 55 cm.
Largeur colonne 60 cm. Kit composé
de 2 étagères, 2 barres de penderie
avec tablettes L 120 x P 54,6 cm, 
lot de 2 tiroirs et 4 patins réglables.
Décor wengé. Réf. 676 118 24.

149€

le kit
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39€

90€

Idéco

Équip’tout

Modul’éco

aménagement
intérieur

Panneaux mélaminés ép. 15 mm. 
L maxi 260 x H 222 x P 42,3 cm. Colonne L 60 cm.
Kit composé de 2 joues pré-percées, 3 tablettes fi xes, 
3 tablettes mobiles, 1 fond, 1 tringle de 2 m et 1 tiroir. 
Décor chêne. Réf. 678 176 66.

Panneaux mélaminés.
L maxi 180 x H 203 x P 40 cm. Colonne L 50 cm. Kit composé de 5 étagères, 
2 tiroirs, 2 tringles de penderie recoupables longueur 65 cm, 2 étagères 
recoupables L 65 cm. Compatible avec 3 portes coulissantes de L 61 cm.
Décor hêtre. Réf. 664 094 90.

Panneaux mélaminés. L 127 x H 187 x P 40 cm.
Colonne L 40 cm. Kit composé de 5 étagères, 2 tringles de 
penderie L 87 cm chacune. Caisson ép. 15 mm. Tablettes 
ép. 12 mm. Blanc. Réf. 674 877 35. 

Encore plus 
de concepts 
d’aménagement sur 
www.leroymerlin.fr/rangement

77€

40 cm

60 cm

50 cm

Existe aussi en :

Blanc*

Existe aussi en :

Blanc*
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AMÉNAGEMENTS STANDARD en kit

104€

Modul’Extensible
Panneaux mélaminés ép. 15 mm.

L 121 à 181 x H 213 x P 40 cm.
Kit composé de 5 étagères, 1 tiroir, 2 tringles

dont 1 télescopique et 2 porte-vestes latéraux. 
Largeur compatible avec 2 ou 3 portes 

coulissantes de L 61 cm. Décor cerisier.
Réf. 654 634 54.

astuce
pratique

Un dressing extensible
Ajustez simplement la largeur du dressing 
à la place disponible.

extensible de 121 à 181 cm

60 cm

Modul’Pack

219€

Panneaux mélaminés ép. 10 mm. 
Largeur extensible jusqu’à 205 cm 

x H 246 x P 43,4 cm.
Joue P 56 cm. Tablette ép. 18 mm, 
fond ép. 3 mm sur les 2 colonnes. 

Kit composé de 1 colonne L 60 cm avec 
2 tiroirs et 4 étagères (1 fi xe et 3 mobiles), 
1 colonne L 35 cm avec 5 étagères (1 fi xe 

et 4 mobiles), 2 tringles recoupables 
L 92,8 cm chacune, 1 tablette supérieure, 

1 bandeau PVC recoupable. 
Décor chêne de Vérone. 

Réf. 672 076 23. 60 cm

35 cm

*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être 
obtenus sur commande dans certains de nos magasins.



LES MEUBLES DE RANGEMENT modulaires
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Les coloris Les accessoires

Le concept Modul’Tout

115€ 470€

aménagement
intérieur

Avec des modules complémentaires mais indépendants, on personnalise son dressing à volonté tout en 
ménageant son budget.

Les modules
Choisissez

+ + + 

un nombre
d’extensions

un nombre de 
tablettes
d’angle
avec tringle

un style de 
tiroirs
au choix 
pleins
ou vitrés

2 3 4

un nombre de 
colonnes 

1

Aménagement Modul’Tout Panneaux mélaminés. Montants ép. 18 mm. Tablettes ép. 15 mm. • 1. Colonne 4 décors. Avec fond. 5 étagères. L 64,5 
x H 185 x P 39,6 cm. À partir de 65€  • 2. Extension 4 décors. Avec niche/joue et 2 tringles de penderie recoupables. L 129,9 x H 222 x P 39,6 cm.
À partir de 50€  • 3. Tablettes d’angle Avec tringle. 4 décors. L 90 x P 39,6 cm. Le lot de 2 à partir de 44€  • 4. Tiroirs 4 décors. L 60,1 x H 18,7 cm.
2 modèles pleins ou vitrés. Le lot de 2 à partir de 30€  

Coloris blanc. Ce prix comprend : 1 colonne
 + 1 extension. 

Décor chêne. Ce prix comprend : 2 colonnes + 2 extensions + 2 lots de 2 tiroirs vitrés + 2 kits de 
tablettes d’angle.

Décor prunier

Décor chêne

Décor calvados

Blanc

Exemples de configuration

Tiroir plein
Le lot de 2. Réf. 674 878 96. 40€  

Tiroir vitré
Le lot de 2. Réf. 674 878 45. 45€  

1 2 3 4



248 *Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.

LES MEUBLES DE RANGEMENT modulaires

Les coloris Les accessoires Le complément

287€257€

Exemples de configuration

Les modules

Le concept Astuce
®

Avec son large choix de portes coulissantes coordonnées, ses tablettes recoupables et ses accessoires astucieux, 
ce concept vous offre d’infi nies possibilités pour tout ranger.

   

Choisissez 

+ + + 

un nombre de
joues

2 3 4

1

un nombre de 
colonnes

2

un nombre de 
tiroirs

3
un nombre de 
kits tablette/
tringle

4

Aménagement Astuce® Panneaux alvéolaires. Recoupable. Joues ép. 38 mm. Colonnes et tablettes ép. 28 mm.
• 1. Joue L 67 x H 250 cm. À partir de 60€  • 2. Colonne 4 étagères. L 61,6 x H 202 x P 49,8 cm. À partir de 107€  
• 3. Kit tablette/tringle H 134 x P 49,8 cm. L’unité à partir de 30€  • 4. Tiroirs L 49,8 x H 13,2 x P 49,8 cm.
Le lot de 2 à partir de 37€  

Blanc

Décor wengé

Décor hêtre

Décor merisier

Décor bouleau

Coloris hêtre. Ce prix comprend : 2 joues + 1 colonne
+ 1 kit tablette/tringle. 

Coloris blanc et décor merisier. Ce prix comprend : 2 joues
+ 1 colonne + 2 kits tablette/tringle (recoupés) + 1 lot de 2 tiroirs. 

Panier coulissant
Époxy.
L 40 x P 41 cm.
Réf. 666 736 84.
21€  Complétez votre

aménagement 
de placard avec les 
portes Astuce®.
Descriptif p. 261.

Porte-pantalons
Époxy. 10 pièces.
Coulissant. 
L 56,2 x P 41 cm.
Réf. 666 736 00. 
29€  

la joue peut recevoir 
directement les tablettes. 
Ainsi, le montant recoupable 
de la colonne peut recréer
2 nouvelles tablettes.

Pré-
percée,1

astuce
pratique



LES ACCESSOIRES DE RANGEMENT
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Les accessoires de rangement Spacéo

aménagement
intérieur

1. Lot de 2 boîtes carton L 24 x H 31
x P 53 cm. Existe en motif graine rouge, 
baroque noir, arabesque beige*. À partir 
de 9€  • 2. Housse pour vêtements 
L 60 x 100 cm. Existe en coton beige, intissé 
blanc, peva blanc, peva rouge, polyester 
noir et polyester taupe*. À partir de 2.80€  
• 3. Cintre mousse Rouge. Réf. 671 767 95. 
3.50€  Existe en noir*. • 4. Lot de 3 cintres 
Existe en bois clair, bois blanc, bois noir et 
bois foncé*. À partir de 3€  • 5. Échelle de 
rangement L 15 x H 110 x P 30 cm. Existe 
en coton beige, intissé blanc, peva rouge, 
polyester noir et polyester taupe*. À partir 
de 9.90€  • 6. Housse de couverture
L 40 x H 25 x P 60 cm. Existe en coton 
beige, intissé blanc, peva blanc, peva rouge, 
polyester noir et polyester taupe*. À partir 
de 3.40€  • 7. Lot de 2 boîtes carton kraft
L 20 x H 52 x P 29 cm. Réf. 671 768 51. 
3.90€  • 8. Bac de rangement L 32 x H 32 
x P 32 cm. Existe en coton beige et intissé 
blanc*. À partir de 7.50€  • 9. Échelle de 
rangement 5 étagères L 30 x H 120 x P 30 cm.
En peva blanc. Réf. 666 136 31. 9.90€  
• 10. Lot de 10 cintres plastique Blanc. 
Réf. 639 263 66. 4.50€

1. Porte-pantalons coulissant Époxy. 
Pour 10 pièces. L 56,2 x H 7 x P 41 cm. 
Réf. 666 736 00. 29€  • 2. Panier 
coulissant Époxy. L 56,2 x H 15 x P 41 cm.
Coloris argent. Réf. 666 736 63. 26€

• 3. Barre de penderie extensible /
escamotable Aluminium. L 71,5 x 
H 56,20 x P 31,5 cm. Réf. 653 478 91. 
39€  • 4. Range-chaussures extensible 
/ coulissant Acier chromé. Pour 8 paires. 
L mini 53, maxi 82 x H 9,5 x P 44 cm.
Réf. 653 492 14. 19.90€  • 5. Porte-
cravates latéral Époxy. Pour 12 
pièces. L 40 cm. Réf. 666 735 93. 10€

• 6. Porte-cintres pliant Époxy. 10 trous. 
Coloris argent. Réf. 666 736 56. 6.90€

• 7. Panier latéral coulissant Époxy.
L 28 x H 15 x P 41 cm. Coloris argent.
Réf. 666 736 91. 30€   • 8. Miroir coulissant 
Cadre MDF (panneau fibre moyenne 
densité). Décor argent. L 30 x H 100 cm.
Réf. 666 736 35. 59€  

4

10

3

2

2

9

6

1

6

3

4

5

8

1 6 7

2

5

5

7
8

Housse 
dessous de lit 
L 120 x H 15 x P 50 cm.
Réf. 671 434 61.
À partir de 12.60€

Cintre 
2 pantalons
Métal et mousse.
Réf. 671 767 74.
La pièce 3.50€

Existe en noir*.
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Les modules

LES MEUBLES DE RANGEMENT modulaires

Les coloris Les accessoires

Le concept Prékit

Exemples de configuration

145€ 504€

Avec ces caissons prêts à monter et utilisables à l’horizontale comme à la verticale, réalisez facilement des 
rangements pour chaque pièce de la maison !

Blanc Décor hêtre

Tiroir L 50 x H 18,7 x P 45 cm.
Blanc ou décor hêtre. À partir de 25€  
Existe en L 60 cm*.

Module d’angle 
Composé de 3 tablettes.
73,5 x 73,5 cm.
Décor blanc ou hêtre.
Réf. 677 744 34.
À partir de 59€  

Kit penderie Composé de 1 tablette
et de 1 tringle. L 120 x P 44,5 cm.
Réf. 677 981 71. 20€  

H 181 cm
Décor hêtre. 
Réf. 636 058 50.
77€  

Décor blanc. 
Réf. 650 735 61.
75€  

H 66 cm
Décor hêtre.
Réf. 636 058 64. 
46€  
Décor blanc.
Réf. 650 735 82. 
40€  

H 181 cm
Décor hêtre.
Réf. 636 058 71.
83€  
Décor blanc.
Réf. 650 736 10. 
80€  

H 66 cm
Décor hêtre.
Réf. 636 058 85. 
50€  
Décor blanc.
Réf. 650 736 31. 
45€  

H 181 cm
Décor blanc.
Réf. 650 738 62. 
101€  

H 66 cm
Décor blanc.
Réf. 650 738 90. 
56€  

L 35 x P 46 cm L 50 x P 46 cm L 80 x P 55 cmL 60 x P 46 cm

H 181 cm
Décor hêtre.
Réf. 636 058 92.
90€  
Décor blanc.
Réf. 650 736 73. 
85€  

H 66 cm
Décor hêtre.
Réf. 636 059 06.
55€  
Décor blanc.
Réf. 650 736 94. 
50€  

Décor hêtre. Ce prix comprend : 1 caisson L 35 x H 181 cm
+ 1 caisson L 35 x H 66 cm + 1 kit penderie.

Coloris blanc. Ce prix comprend : 2 caissons L 60 x H 181 cm + 1 caisson L 35
x H 181 cm + 1 kit penderie + 6 tiroirs L 60 cm + 1 kit d’angle.
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Les modules

Le concept Combi’Dress

Exemples de configuration

436€388€

Choisissez

+ + + 

un nombre de 
colonnes 
au choix 
60 ou 
210 cm
de large

1

un nombre de 
kits penderie

2

un nombre de
kits rangement

3

un modèle de 
portes 
au choix
pleines ou
vitrées

4

Aménagement Combi’Dress Panneaux mélaminés ép. 18 mm. • 1. Colonne Blanc. Avec fond. L 60 x H 222 
x P 55 cm. Réf. 669 935 70. 70€  L 120 cm. Réf. 669 935 91. 110€  • 2. Kit penderie 1 tringle + 3 tablettes. 
L 57 x P 50 cm. Décor calvados ambré. Réf. 669 936 33. Le kit 29€  • 3. Kit rangement 1 bloc de 4 tiroirs
+ 3 tablettes. L 57 x H 179 x P 50 cm. Décor calvados ambré. Réf. 669 936 05. Le kit 79€  • 4. Porte pivotante
4 modèles. L 59 x H 213 cm. L’unité à partir de 39€  

1 2 3 4

Facile à monter, ce dressing vous permet de choisir vos portes, de créer un aménagement en angle… d’imaginer 
un rangement qui s’adapte à vos besoins et à votre déco.

aménagement
intérieur

Décor calvados ambré. Ce prix comprend : 2 colonnes 

+ 1 kit penderie + 3 portes. 
Coloris blanc. Ce prix comprend : 2 colonnes + 2 kits penderie + 2 kits rangement.

Les coloris
colonnes portes pivotantestablettes/tiroirs

Blanc Décor 
calvados ambré

Blanc brillant Calvados ambré Blanc brillant 
vitrée

Calvados ambré 
vitrée

Les accessoires

Tiroirs Penderie

Jouez le 
contraste
ou misez sur 
l’harmonie 

Pleines ou vitrées, les portes 
pivotantes sont assorties 
aux coloris des tablettes et 
colonnes.



Venez en magasin 
avec vos dimensions, 
nous réaliserons 
en 3D votre projet 
de dressing.
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LES MEUBLES DE RANGEMENT modulaires

Les coloris Les accessoires

Le concept KRE

Exemples de configuration

1169€1642€

Les modules

Grâce à ses modules ajustables et ses accessoires de grande qualité, le concept KRE répond avec brio à toutes 
les problématiques de rangement. Avec son large choix de fi nitions, il s’intègre à tous les intérieurs.

Choisissez 

1 2 3
un nombre de 
colonnes

un nombre de
blocs tiroirs 

Décor zébrano vanille. Ce prix comprend : 1 module KRE Luxus 
L 96,7 x H 229,2 cm + 1 séparateur + 4 tiroirs sévillane 
+ 1 tablette télescopique + 3 tablettes chemise + 2 tablettes à 
recouper + 2 barres de penderie + 5 poignées + 2 joues latérales.

Décor acacia gris. Ce prix comprend : 1 module KRE Classic. L 65 x H 229,2 cm 
+ 2 tiroirs plaisance + 3 tablettes mobiles + 6 barres de penderie + 2 barres à 
chaussures + 1 retour d’angle Classic + 1 module L 33,5 x H 229,2 cm + 2 tablettes 
à recouper. 

Tablette pantalons
L 33,5 - 50 ou 65 cm.
Réf. 666 050 21.
À partir de 99€  

Kit tablette télescopique 
support chaussures
L 65 ou 96,7 cm.
À partir de 161€  

Tablette télescopique
à chemises
L 33,5 - 50 - 65 ou 96,7 cm. 
À partir de 78€  

Support télescopique 
ceintures et cravates
L 47,5 cm. Réf. 670 408 06.
À partir de 20€  

Aménagement KRE Panneau mélaminé ép. 19 mm. Les modules ajustables et colonnes sont disponibles en : 
• 4 largeurs : 33,5 - 50 - 65 ou 96,7 cm (les modules peuvent être ajustés en largeur en fonction de l’espace disponible)
• 4 hauteurs : 75,6 - 165,2 - 200,4 ou 229,2 cm
• 1 profondeur : 47,2 cm. Large choix d’accessoires*.

+ + 

coordonnés avec les portes sur mesure Iliko.
Exemples p. 262 à 265.

un ou plusieurs 
modules
ajustables 

info
pratique

36
coloris 

au choix*
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Les coloris L’accessoire

Le concept Leroy Merlin

Exemples de configuration

978€ 3426€

Les modules

Les tablettes, 
façades 
de tiroir 
et portes 
sont dispo-
nibles dans 
5 coloris 
unis 
pour plus 
de person-
nalisation.

Avec ce concept sur mesure, on compose le rangement de ses envies en exploitant toute la hauteur de la 
pièce. Un choix immense de dimensions et d’accessoires assortis.

aménagement
intérieur

Choisissez 

+ + 

1 2 3

des modules 
de base et des
joues de
fi nition

un nombre de
tablettes
et de
tringles

un nombre de
portes
au choix
hauteur
totale
ou partielle

un nombre de 
tiroirs
au choix
simple ou double

4

Décor poirier sauvage

Décor chêne naturel

Décor wengé ambré

Décor hêtre

Décor myrte acajou

Décor chêne clair

Décor bouleau clair

Décor cérusé blanc

Décor chêne foncé

Décor chêne foncé. Ce prix comprend : 
2 modules de base + 1 joue de fi nition 

+ 3 portes + 6 tablettes.

Décor chêne clair. Ce prix comprend : 3 modules de base + 1 module d’angle + 1 joue de fi nition
+ 1 élévateur de garde-robe + 2 portes + 6 tiroirs + 7 tablettes + 4 tringles + 1 porte-chaussures 

+ 8 poignées.

La penderie
escamotable
Réf. 664 300 91.
À partir de 161€  

Aménagement Leroy Merlin Panneau mélaminé ép. 19 mm. Les modules et portes sont disponibles en :
• 6 largeurs : 30 - 40 - 50 - 60 - 70 ou 80 cm.
• 2 hauteurs standard : 211 ou 237 cm (la hauteur des modules peut être réalisée sur mesure, jusqu’à 258 cm). 
• 4 profondeurs : 25 - 32,4 - 45 ou 55 cm. Large choix de poignées et de boutons*.

+ 

Ces coloris sont coordonnés avec les portes sur mesure Leroy Merlin. Exemples p. 262 à 265.

Sable

Graphite

Bordeaux

Gris argent

Cappucino

astuce
déco

Apport : 171,30€

Coût total du crédit : 162,60€

TEG fi xe : 6,40 %

189€/  
mois**
pendant 
18 mois.85

**Voir conditions en page 91
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LES MEUBLES DE RANGEMENT modulaires
Le concept Trendy

Exemples de configuration

348€ 668€

tablettes

caissons
Les coloris Les accessoires

Avec sa structure, on peut diviser les espaces, s’amuser avec les hauteurs, créer un dressing ou une bibliothèque… 
avec Trendy tout devient possible !

Les modules
Choisissez 

+ 

un nombre de 
montants
au choix
sol/plafond
ou sol/mur

1

un nombre de 
tablettes au choix
55, 90 
ou 131,8 cm
de large et 
leurs mâchoires
de fi xation

2 3
un nombre de 
blocs tiroirs au choix 
55 ou 90 cm 
de large

Aménagement Trendy • 1. Montant 2 possibilités de fi xation. Aluminium. Avec extrémités réglables. Sol/plafond H 270 cm
recoupable. Réf. 668 794 21. 50€  Sol/mur H 224 cm vendu avec rail de fi xation L 137,8 cm. Réf. 644 995 61. 45€  
• 2. Tablette 3 fi nitions. Mélaminé ép. 25 mm, L 55, 90 ou 131,8 cm, P 32 ou 50 cm. À partir de 12€  Verre Securit ép. 8 mm,
L 55 ou 90 cm, P 32 cm. À partir de 15€  Mâchoires de fi xation Réf. 644 996 10. Le lot de 2 10€  • 3. Bloc 2 tiroirs
2 décors. Mélaminé avec chant ABS ép. 1,5 mm. L 55 ou 90 cm. Avec poignées en aluminium anodisé. À partir de 65€  

1 2 3

Verre Securit Décor wengé Décor Sahara Tringle de penderie
L 131,8 cm. Réf. 644 995 96. 19€  

Bloc de 2 tiroirs
L 55 ou 90 cm. À partir de 65€  

Décor wengé. Ce prix comprend : 4 montants sol/plafond + 3 blocs tiroirs
+ 7 tablettes bois + 14 mâchoires de fi xation + 3 tringles de penderie
+ 6 supports tringle de penderie.

Décor Sahara. Ce prix comprend : 3 montants sol/mur
+ 1 bloc tiroirs + 3 tablettes verre + 2 tablettes bois
+ 14 mâchoires de fi xation.

+ 
montant réglable 

sol/plafond

montant d’équerre 
sol/mur

astuce 
pratique
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Les coloris Les compléments

Le concept Quick

Exemples de configuration

569€ 481€

Les modules
Choisissez 

+ + + 

un nombre 
de tablettes 
droites 
au choix 
40, 60 
ou 80 cm 
de large

un nombre 
de tablettes 
vague

un nombre 
de tablettes 
d’angle

2 3 4

Les accessoires

un nombre de 
montants fi l 
au choix 
77, 159 ou 210 cm 
de haut avec 
ou sans fi nition

1

Aménagement Quick Montants en chrome et tablettes en chrome, PVC ou verre ép. 4 mm. P 39 cm. • 1. Montant fi l H 77 cm. Réf. 659 774 22. 14€  
H 159 cm. Réf. 659 774 36. 19€  H 210 cm. Réf. 659 774 43. 23€  Finition déco top L 40 cm. Ø 3 cm. Réf. 659 775 90. 8€  • 2. Tablette droite
2 coloris. 5 fi nitions. L 40, 60 ou 80 cm. À partir de 9€  • 3. Tablette vague ABS. L 80 cm. En rouge uniquement. Réf. 668 220 21. 47€  • 4. Tablette 
d’angle 2 fi nitions. 50 x 50 cm. Perforée. Réf. 659 775 34. 27€  Fil. Réf. 659 774 85. 24€   

Avec son large choix de tablettes, cette étagère révolutionnaire structure l’espace avec audace en deux temps 
trois mouvements.

aménagement
intérieur

Chrome fil

Blanc

Chrome perforé

Rouge

Verre

Mélaminé noyer

1 2 3 4

Bureau
Verre. L 80 cm.
Réf. 668 220 91.
109€  

Caisson 3 tiroirs
Mélaminé décor noyer. 
L 41,5 x H 48 x P 36 cm.
Réf. 668 221 12. 70€  
Existe en 1 porte*.

Étagère d’angle
fi l

Étagère vague 
rouge

Étagère droite 
perforée

Décor ABS rouge/fi l. Ce prix comprend : 4 montants fi l H 210 cm + 4 déco top  
+ 4 tablettes vague + 5 tablettes L 80 cm + 5 tablettes L 50 cm.

Décor noyer/perforé. Ce prix comprend : 1 montant fi l H 159 cm
+ 3 montants fi l H 210 cm + 3 déco top + 5 tablettes L 60 cm + 2 tablettes
L 80 + 3 tablettes L 40 cm + 1 bureau + 1 caisson tiroirs + 1 bloc porte.
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LES MEUBLES DE RANGEMENT modulaires

Exemples de configuration

Le concept Elfa

394€ 574€

Les accessoiresLes coloris 
des accessoires

Simple à monter, facile à faire évoluer : le concept Elfa est la solution à tous vos problèmes de rangement. 
L’ensemble est suspendu à la lisse horizontale, seul élément vissé au mur. On y suspend les crémaillères, 

Structure et accessoires coloris blanc. Ce prix comprend : 
1 lisse de suspension de L 2 m + 3 crémaillères verticales 

+ 4 étagères fi l + 2 paniers fi l + 2 cache-lisse + 2 cadres 
pour paniers + 18 consoles + 1 porte-pantalons + 1 tube de 
penderie avec les embouts.

Structure coloris platinium, accessoires décor bouleau. Ce prix comprend : 
1 lisse de suspension de L 2 m + 4 crémaillères verticales + 3 étagères fi l
+ 2 paniers fi l + 2 cache-lisse + 2 cadres pour paniers bois + 18 consoles 

 + 3 étagères bois + 3 façades bois.

1. Panier fi let L 60 cm. Platinium + cadre décor noyer. 68€  • 2. Plateau accessoires avec séparateurs et couvercle. L 60 cm. Platinium. Décor noyer. 112€  
• 3. Étagère L 60 cm. Décor noyer. Réf. 675 653 51. 45€  • 4. Support cravates Platinium. Réf. 661 794 91. 10€  • 5. Porte-pantalons L 55 cm. Platinium.
Réf. 661 797 43. 36€  • 6. Porte-pantalons L 55 cm. Platinium + cadre décor noyer. Réf. 675 652 74. 96€  

4

5

6

1

2

3

Décor bouleau

Décor noyer

Blanc Platinium

Décor optionnel

Finition
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1734€

+ + 

une lisse 
de suspension
100 ou 200 cm de long
au choix

1
un nombre
de crémaillères
verticales
120 ou 200 cm

2

un nombre de 
consoles
32 ou 42 cm
de profondeur
au choix

3
un nombre 
d’étagères fi l 
90 ou 183 cm 
de long au choix

4

sur lesquelles on clipse des consoles supportant indifféremment étagères, cadres coulissants pour paniers, 
porte-pantalons ou porte-chaussures…

aménagement
intérieur

Blanc

Platinium

Structure coloris platinium, accessoires décor noyer. Ce prix comprend : 2 lisses de suspension de L 2 m + 7 crémaillères verticales 

+ 3 cache-lisse + 6 étagères fi l + 6 étagères bois + 4 paniers fi l + 4 cadres pour paniers bois + 2 séparateurs pour panier bois + 10 façades 
bois + 2 porte-chaussures + 2 porte-pantalons + 1 plateau accessoires avec couvercle + 2 séparateurs bois + 4 tubes avec les capuchons et 
boutons + 28 cache-consoles + 38 consoles.

Aménagement Elfa • 1. Lisse de suspension  L 100 cm. À partir de 10€  L 200 cm. À partir de 17€  • 2. Crémaillère verticale H 120 cm. À partir 
de 8€  H 200 cm. À partir de 16€  • 3. Consoles P 32 cm. À partir de 2€  P 42 cm. À partir de 4€  • 4. Étagères fi l à partir de 15€  

1 2 3 4

La finition 
des structures puis...

**Voir conditions en page 91

Apport : 86,70€

Coût total du crédit : 34,14€

TEG fi xe : 3,90 %

140€/  
mois**
pendant 
12 mois.12

+ 

Choisissez 
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L’accessoire

LES MEUBLES DE RANGEMENT modulaires
Le concept I’dol+

Exemple de 
configuration

477€

Les coloris

Étagère
déstructurée 
7 cases
Mélaminé
alvéolaire 
ép. 75 et 32 mm.
L 120,9 
x H 195,1
x P 35,3 cm.
Décor wengé.
Réf. 676 288 34.
179€

Étagère simple
Mélaminé alvéolaire 
ép. 75 et 32 mm.
L 94,8 x H 195,1
x P 35,3 cm.
Décor wengé.
Réf. 676 287 92.
119€

Étagère
déstructurée

5 cases
Mélaminé alvéolaire 

ép. 75 et 32 mm. 
L 93,8 x H 195,1

x P 35,3 cm.
Décor wengé.

Réf. 676 288 13.
 159€

Avec leur ligne résolument graphique, ces étagères sont idéales pour exposer de beaux objets. Elles s’associent 
entre elles pour constituer une bibliothèque unique, une séparation de pièce inédite...

Ce prix comprend : 2 étagères 
déstructurées 5 cases coloris 
blanc + 1 étagère déstructurée 
5 cases décor wengé. 

Porte en verre 
Verre trempé.
L 35,3 x H 40,1 cm.
Réf. 676 288 62. 24.90€  

Blanc

Décor wengé
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Le concept Spacéo Home

Exemples de configuration

230€ 855€

Les coloris Les compléments de meuble

Les modules

Soupente/bureau
Chêne de Grenade. L 83,6 x H 95 x P 53 cm.
Réf. 671 742 54. 80€

Existe aussi en blanc*. 
Tiroirs vendus séparément*.

Rangement malin
Chêne de Grenade.
L 124,5 x H 52,8 x P 44 cm.
Réf. 671 742 61. 80€

Coffres vendus séparément*.

1 2 3

tiroirs/portes

caissons

En dressing, bureau, meuble sous pente, séparation de pièce ou simple étagère… Voici un rangement qui 
trouve sa place partout !

aménagement
intérieur

Chêne de GrenadeBlanc

Choisissez 

+ 

1

un nombre 
d’accessoires
au choix
portes,
tiroirs 
ou coffres

2

Ce prix comprend : 1 meuble sous comble/bureau + 1 colonne 

+ 1 lot de 2 coffres.
Ce prix comprend : 3 armoires + 3 lots de 2 portes + 1 lot de 3 tiroirs + 2 rangements 
malins + 2 lots de 2 coffres.

Aménagement Spacéo Home Panneaux mélaminés ép. 19 mm. Aggloméré revêtement structuré. • 1. Armoire Chêne de Grenade. Avec fond, 
tablettes et tringle. L 83,6 x H 213,6 x P 53 cm. Réf. 671 744 50. 110€  • 2. Colonne Chêne de Grenade. Avec fond. L 43,7 x H 169 x P 40 cm.
Réf. 671 743 31. 75€  • 3. Séparation Chêne de Grenade. L 169 x H 169 x P 40 cm. Réf. 671 931 05. 160€  • 4. Portes 2 coloris. L 39,7 x H 156,3 cm.
Le lot de 2 à partir de 50€  • 5. Tiroirs 2 coloris. L 79,6 x H 18,9 x P 46,8 cm. Le lot de 3 à partir de 68€  • 6. Coffres 2 coloris. L 39,6 x H 39,6
x P 37,6 cm. Le lot de 2 à partir de 75€  

une forme de 
caissons
au choix
armoire,
colonne
ou séparation
de pièce

4 5 6
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LES PORTES COULISSANTES standard

652 098 51.*
Verre laqué blanc

652 098 51.*
V l é bl

665 085 26.*
Verre laqué bordeaux

Tous les conseils sur l’installation
de vos portes de placard sur
www.conseils.portesdeplacard.leroymerlin.fr

Pack 2 vantaux Leroy Merlin
En verre laqué noir ép. 4 mm sur panneau ép. 6 mm. L 120 x H 250 cm. 
Profi ls et rails en acier gris. Vendu avec rails et quincaillerie. Réf. 662 658 15.

1. Pack 2 vantaux blancs Panneaux mélaminés ép. 10 mm.
L 180 x H 246 cm. Profils acier coloris blanc. Vendu 
avec rails et quincaillerie. Réf. 652 152 13. 85€  Existe 
aussi en largeur 120 et 150 cm*. • 2. Pack 2 vantaux 
petite hauteur blancs Panneaux mélaminés ép. 10 mm. 
Pour l’aménagement des combles. L 122 x H 120 cm, 
recoupable. Profi ls acier coloris blanc. Vendu avec rails 
métal blanc de L 122 cm et quincaillerie. Possibilité d’ajouter
des vantaux (vendus séparément*) pour un placard plus 
large. Réf. 636 059 62. 47€  

1. Pack 3 vantaux Leroy Merlin 1 miroir bronze + 2 vantaux 
déco hêtre. Panneaux mélaminés ép. 4 mm sur panneau 
ép. 6 mm. L 180 x H 250 cm. Profi ls, rails et bandeau 
revêtus imitation hêtre. Joints brosse antibruit. Profi ls 
réversibles. GARANTIE 10 ANS. Vendu avec rails et 
quincaillerie. Réf. 641 211 83. 195€  Existe aussi en 
largeur 120 et 150 cm*. • 2. Pack 2 vantaux miroir Leroy 
Merlin Miroir argent ép. 4 mm sur panneau ép. 6 mm. L 120
x H 250 cm. Profi ls acier coloris blanc. Vendu avec rails
et bandeau blancs. Réf. 635 785 64. 125€  • 3. Pack 2 
vantaux Leroy Merlin 2 vantaux décor hêtre. Panneaux
mélaminés ép. 10 mm. L 120 x H 250 cm. Profi ls acier, 
rails et bandeaux revêtus coloris hêtre. Profi ls réversibles. 
GARANTIE 10 ANS. Vendu avec rails et quincaillerie.
Réf. 641 213 51. 109€  

1

1

2

3

2

229€
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LES PORTES COULISSANTES Astuce®

1

2

6

2

6

aménagement
intérieur

Ensemble de portes Astuce ®

Toutes ces portes sont compatibles avec les aménagements Astuce® présentés en p. 248.

Ensembles présentés : 1 vantail mélaminé ép. 10 mm. L 67 x H 250 cm + 1 vantail 
miroir. L 67 x H 250 cm + rails pour 2 vantaux L 130 cm. • 1. Décor zébrano moka 
+ miroir argent. Profils coloris alu. 204€  • 2. Décor frêne blanc + miroir argent.
Profils laqués blanc. 158€  • 3. Décor hêtre + miroir argent. Profils revêtus
hêtre. 199€  • 4. Décor merisier + miroir bronze. Profils revêtus bronze. 203€  
• 5. Décor wengé + mix wengé et miroir argent. Profils coloris alu. 204€

• 6. Décor bouleau + verre laqué blanc. Profi ls coloris alu. 208€  

 astuce 
déco

Donnez de la personnalité à vos portes 
avec des traverses décoratives.
En diagonales, croisées ou parallèles… 
posez-les comme vous voulez.

Lot de 3 traverses décoratives
Finition aluminium.
Réf. 659 944 53. 24€  

3

4

3

4

5
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LES PORTES COULISSANTES sur mesure
Classique chic

1768€

Portes coulissantes Parure Verre laqué auburn, frise basse décor Douka. Profil marine Douka. Dim. totale L 164,6 x H 250 cm.

Porte Minimaliste*
Noir Cannelé.
Profil aluminium anodisé.

Porte  X’tra*
Mélaminé argile / cuir autruche 
coloris olive.
Profil coloris aluminium 
anodisé naturel.

Porte Éclat*
Décor structuré anthracite 
flex / mélaminé wengé ambré.
Profil coloris aluminium 
anodisé naturel.

Porte Toilé* 
Coloris bronze. 
Profil open anodisé bronze

Plus de

1000
combinaisons

possibles*
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Contemporain design

2459€

Porte Épure*
Coloris béton. 
Profil revêtu ton argent.

Porte Équateur*
Chêne graphite.
Profil liseré naturel gris

Porte verre 
laqué strié noir* 
Profil Open anodisé gris. 

Portes coulissantes suspendues MoovySpace  Parure verre sablé fumé, frise haute basalte. Profil ogive basalte. Dim. totale L 144 x H 250 cm.

Porte Variance*
Décor structuré spirit gris
/ miroir argent. 
Profil coloris aluminium 
anodisé naturel.
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LES PORTES COULISSANTES sur mesure
Contemporain couleur

Porte Minimaliste* 
Verre laqué blanc. 
Profil aluminium anodisé.

Porte Festival Gloss*
Coloris rouge écarlate. 
Profil acier laqué gris métal.

Porte Équateur* 
Coloris rouge cardinal.
Profil liseré blanc.

Porte Opaline*
Coloris violine / 
Rose d’antan.
Profil liseré naturel gris.

3388€

Portes coulissantes Prestige Verre laqué blanc / verre laqué fuchsia. Profil aluminium anodisé naturel. Dim. totale L 320 x H 250 cm.

Plus de

1000
combinaisons

possibles*
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Classique nature

4056€

Portes coulissantes verre laqué blanc et sérigraphie motif «feuilles»
Profil open enrobé chêne strié. Dim. totale L 360 x H 250 cm.

Porte Épure*
Frêne blanc / Miroir argent / 
Frêne blanc.
Profil revêtu frêne blanc.

Porte Équateur*
Décor Zébrano vanille. 
Profil liseré noir. 

Porte Référence 12* 
Lambrissé hêtre. 
Profil coloris aluminium 
enrobé hêtre.

Porte Acacia crème* 
Profil slice enrobé 
acacia crème. 

Apport : 202,80€

Coût total du crédit : 192,48€

TEG fi xe : 6,40 %

224€/  
mois**
pendant 
18 mois.76

**Voir conditions en page 91
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LES CUBES ET BLOCS personnalisables

211€

248€

Cubes Kubik  Pin. L 36 x P 30 cm. Présentés brut.
1. Cube triple 2 étagères H 108 cm. Réf. 665 602 56. 29.90€  
2. Cube double 1 étagère H 72 cm. Réf. 665 602 42. 21.90€  

Blocs modulables
Pin. L 36 x H 36 x P 30 cm. Présentés peints.
1. Bloc 3 tiroirs Réf. 661 473 05. 25.90€  
2. Bloc 2 tiroirs Réf. 661 473 12. 24.90€  
3. Bloc 2 niches Réf. 661 473 33. 21.90€  
4. Bloc 1 porte Réf. 661 473 40. 25.90€  

1

2

3

4

1 2

3 4

3. Cube double H 72 cm. Réf. 665 602 35. 17.90€  
4. Cube simple H 36 cm. Réf. 665 602 14. 11.90€  

*Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.

Cette confi guration

Cette confi guration
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LES TABLETTES d’aménagement
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Tablette Glossy +   
Finition PET extrabrillant
et résistant.
L 245 x P 50 cm.
Ép. 18 mm. Noir. 
Réf. 676 495 12. 34.99€

676 495 26*
Blanc

Tablette Bibliô 
Mélaminé.

L 250 x P 50 cm. Ép. 18 mm.
Décor chêne clair brossé.
Réf. 676 550 56. 19.99€

Existe également en P 40
et 60 cm et en tablette décorative

(L 120 x P 24,5 cm)*.  

PEFC 07-35-01

650 025 74*
Décor chêne 

noueux brossé

663 996 41*
Décor blanc 

country 

676 745 93*
Décor chêne 

blanchi

655 122 72*
Décor wengé 

brossé

676 550 84*
Décor chêne de 
Grenade brossé

660 049 32*
Décor pommier

676 551 40*
Décor teck 

brossé

Tablette Modulo 
Mélaminé.
L 250 x P 50 cm.
Ép. 18 mm. Effet béton.
Réf. 676 746 14. 
Existe en 6 autres coloris*.

Classe 
formaldéhyde : E0.5, 
soit deux fois inférieur 
à la norme européenne E1. PEFC 10-31-312

676 746 21*
Hêtre flammé 

676 746 35*
Noyer foncé

676 746 42*
Gris alu

12.99€
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LES TABLETTES décoratives
Les tablettes fi ne épaisseur

Embouts de fi xation
Nickel brossé satiné.
Pour tablette ép. 18 mm,
P 15 ou 25 cm.
Réf. 673 833 23.
Le lot de 2 8.90€  
Existe en embout central*.

Tige de fi xation invisible
Pour tablettes Spacéo Solid,
Pun’ch, Réfl ecto et imitation cuir 
ép. 18 mm, P 15 ou 25 cm.
Réf. 674 143 61.
La tige 1.99€  

Tablette métal 
L 60 x P 20 cm. Ép. 1,1 mm.
Motif Crash blanc. Réf. 677 069 75. 9.90€  
Existe en 5 coloris*.
Tablette Réfl ecto Finition PET 
extrabrillant, chant bicolore.
L 60 x P 25 cm. Ép. 18 mm. Noir.
Réf. 676 495 54. 15.90€

Existe en L 90 cm et en blanc.
Réf. 676 495 33*.
Tablette inox L 60 x P 15 cm.
Ép. 18 mm. Réf. 672 165 62. 15.90€

Existe en L 90, 120 et 140 cm*. 
Tablette métal  Collection Inspire 
VERT BOTANIQUE N°3 L 60 x P 20 cm.
Ép. 1,5 mm. Pinces de fi xation incluses. Réf. 
676 491 55. 9.50€  Existe en 5 coloris*.

Tablette Spacéo Strass
Verre.
L 40 x P 15 cm. Ép. 5 mm.
Existe en L 60 cm et en angle 25 x 25 cm*. 
Pinces de fi xation en option*. 

•  Coloris neige
Réf. 676 383 40. 5.90€

•  Motif Harry  
Réf. 676 384 52. 5.90€

•  Motif baroque blanc 
Réf. 672 162 96. 5.90€  

•  Motif baroque noir 
Réf. 672 163 73. 5.90€  

Tablette Spacéo Solid 
Bambou massif.
L 60 x P 15 cm. Ép. 18 mm. 
Réf. 672 017 50. 

671 612 90*
Chêne massif

(1) FSC : n° SGS-
COC-00537_CNC8/22740

676 451 93*
Massaranduba massif

(1) FSC : n° SW-
COC-000222

676 462 85*
Bouleau massif

(1) FSC : n° SGS-
COC-1993

677 363 54*
Sapin massif

(2) PEFC : n° 10-35-86

672 018 34*
Teck massif

(3)

Les systèmes de fixation

(3)

(2)

(1)

Les tablettes Déco, Spacéo Solid, Pun’ch et Réfl ecto sont pré-percées à l’arrière.
Elles sont compatibles avec les tiges de fi xation invisibles et les embouts de fi xation (vendus séparément). 

672 167 16*
Pin sans nœuds
(1) FSC : n° SW-

COC-000222

Tablette Déco 
Bois massif. 
L 60 x P 15 cm. Ép. 18 mm. 
Décor chêne cérusé blanc.
Réf. 676 805 15. 14.90€  
Existe également en L 90 x P 20 cm*.

676 804 73*
Décor chêne

gris fumé

676 804 94*
Décor chêne
muscade gris

PEFC 10-31-517

677 071 50*
VERT PISTACHE N°4

677 072 06*
Blanc

677 071 64*
ROSE SHOKING N°3

677 071 71*
BLEU ATOLL N°4

677 071 92*
Noir

Tablette Spacéo Pun’ch
Collection Inspire ROUGE ROUGE N°3 
MDF**. Finition laqué. L 60 x P 15 cm.
Ép. 18 mm. Réf. 677 071 85. 4.90€

Existe aussi en L 90 x P 25 cm et en angle 
25, 35 ou 50 cm (coloris blanc)*.

7€
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Les accessoires serre-livres

Les tablettes forte épaisseur

Équerres serre-livres 
Pour tablettes ép. 18 et 38 mm, 
P 25 cm. Réf. 676 476 50. 
La paire 11.90€  

Serre-livres mobiles 
Pour tablettes ép. 18, P 15 ou 25 cm.
Réf. 676 476 22. La paire 1.50€  
Existe pour tablettes ép. 38 mm 
et P 25 cm*.

Tablette Spacéo Glossy
PVC brillant.
L 60 x P 25 cm. Ép. 38 mm. Dark.
Réf. 677 096 21. 
Existe en L 100 cm pour les coloris Dark et Galaxy*.

677 095 65*
Cappuccino

677 096 00*
Gris storm

677 095 72*
Rouge cherry

677 095 86*
Aubergine 677 095 93*

Tecnic

aménagement
intérieur

Les tablettes forte épaisseur sont vendues avec leur système de fi xation invisible.

Tablette Spacéo Délice
Collection Inspire ROSE SHOCKING N°3
Finition laqué.
L 60 x P 25 cm. Ép. 38 mm.
Réf. 677 096 56. 6.99€

Existe en L 25 cm*.

677 096 70*
VERT PISTACHE 

N°3

677 096 91*
ORANGE ORANGE 

N° 3

677 097 12*
ROUGE ROUGE 

N°3

677 096 42*
Galaxy blanc 

Tablette Spacéo Strong
Mélaminé brossé.
L 100 x P 25 cm. Ép. 60 mm.
Décor wengé brossé. 
Réf. 677 095 30. 15.99€

677 095 23*
Blanc laqué

60 mm

677 095 51*
Décor chêne

clair

677 095 44*
Décor chêne
gris brossé

Tablette Spacéo Classic 
Mélaminé.
L 60 x P 25 cm. Ép. 38 mm. 
Blanc. Réf. 677 097 54. 6.99€

Existe en L 25, 100 et 140 cm*.

677 097 96*
Décor bouleau

677 098 31*
Décor chêne

677 098 73*
Décor wengé

Tablette Spacéo Travel
Plaqué bois.
L 80 x P 25 cm. Ép. 38 mm.
Décor Helsinski plaqué chêne clair.
Réf. 676 463 06. 21.50€

676 463 13*
Décor Tokyo 
plaqué frêne 
teinté wengé

676 463 20*
Décor Bali 

plaqué bambou

9.99€
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LES TABLETTES décoratives
Les tablettes fantaisie

Set de 3 cubes métal 
L 36 x H 18 cm / 

L 17,5 x H 17,5 cm (x2). 
Ép. 1,5 mm. Noir.

Réf. 676 385 01. 19.90€

Existe en 4 coloris*.

1. Tablette 
Fantaisie Spot
Mélaminé.
L 60 x P 10 cm. 
Ép. 3 cm. Blanc. 
Réf. 676 462 36. 
Existe en noir*.

1 2

Les tablettes fantaisie sont vendues avec leur système de fi xation.

Tablette fantaisie tiroir 
Finition laqué.
L 80 x P 25 cm. 
Ép. 5 cm. Blanc. 
Réf. 677 170 34. 29.90€

Existe en décor chêne
et en ép. 10 cm*.

2. Tablette 
chromée Square
L 60 x P 15 cm. Ép. 18 mm. 
Réf. 676 476 64. 10.90€

Existe en
L 90 x P 25 cm*.

Tablette Spacéo Kid
Collection Inspire 

BLEU ATOLL N°4
Finition laqué.
L 60 x P 19 cm. 

Ép. 16 mm.
Réf. 677 069 96. 14.90€

Existe en 4 coloris*.

Tablette Spacéo Kid
Collection Inspire 
ROSE SHOCKING N°3
Finition laqué.
L 60 x P 19 cm. 
Ép. 16 mm.
Réf. 677 070 45. 14.90€

Un choix de

150
modèles

en magasin*

4.90€
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LES PLATEAUX ET TRÉTEAUX
Les plateaux

bois

métal

Les tréteaux Les pieds

Tréteau pliable Kipli
Pin brut. L 79,5 x 
H 73,4 x P 39,5 cm.
Charge 250 kg.
Réf. 669 013 80. 
12.90€

676 745 51*
Gris alu

676 552 31*
Décor blanc country

676 552 45*
Décor wengé 

676 745 72*
Taupe

MODULO

aménagement
intérieur

1. Pied de table zoom Acier nickelé
Ø 5/6 cm. Hauteur réglable par vissage 
de 70 à 110 cm. Réf. 673 850 03. 47.50€

• 2. Pied de table zoom Acier chromé. 
Ø 5,5/6 cm. Hauteur réglable par vissage 
de 70 à 100 cm. Réf. 661 193 12. 32.80€  
• 3. Pied de table gris alu Acier.
Ø 7,6 x H 87 cm. Réf. 638 057 42. 21.50€

• 4. Pied de table blanc Acier. Ø 6 x 
H 70 cm. Réf. 621 428 85. 13.65€  

676 547 41*
Décor wengé

676 547 55*
Décor bouleau

CLASSIC

676 451 51*
Motif Harry blanc

666 691 76*
Orlando verre givré

666 691 83*
Atlanta verre clair

STRASS SOLID BOIS MASSIF

676 452 56*
Bambou massif

677 168 45*
Hêtre chauffé massif

677 168 24*
Teck massif 

PEFC 10-35-38

639 755 20*
Pin maritime massif 

Existe aussi en
L 120 x P 80 cm, ép. 20 mm.

1

2

3

4

Tréteau 
architecte
Pin massif. L 70 x H 70 
x P 45 cm. Réglable en hauteur 
jusque 98,5 cm et inclinable. 
À monter soi-même. Charge 150 kg.
Réf. 652 660 82. 22.90€

Tréteau H
Acier martelé. 
L 81 x H 75 x P 34 cm. 
Charge 400 kg. Gris. Réf. 653 564 80. 
14.90€  Existe en noir*.

Tréteaux L
Pin massif. Section ép. 20 cm. Facile 
à peindre. Dégage de la place pour 
les pieds. L 36,8 x H 72 x P 69,8 cm. 
Charge 150 kg. Réf. 677 953 50. 
Le lot de 2 22.90€

Plateau de table Modulo
Mélaminé.

L 150 x P 80 cm.
Ép. 22 mm. Décor béton.

Réf. 676 745 65. 27.90€

Plateau de table Classic
Structure alvéolaire.

Mélaminé ou laqué. L 150 x P 78 cm.
Ép. 34 mm. Laqué blanc.

Réf. 676 547 62. 25€

Existe en L 118 x P 59 cm
et L 200 x P 59 cm*.

Plateau de table Strass
Verre.

L 150 x P 80 cm.
Ép. 10 mm. 

Motif baroque noir.
Réf. 676 451 44. 69€

Plateau de table Solid 
Chêne massif.

L 150 x P 80 cm.
Ép. 26 mm.

Réf. 677 168 66. 79.90€

Monotréteau 
Maxi
Acier. 
L 50 x H 105 cm. 
11 positions. 
Réglage rapide en toute sécurité 
par crantage avec verrouillage par 
poignée ¼ de tour. Charge 100 kg. 
Gris alu. Réf. 665 113 75. 26.90€  
Existe en blanc et en gris anthracite*.
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LES RANGEMENTS utilitaires
Le concept Spaceo

Composez vous-même...
les modules 
à équiper et personnaliser

les accessoires
pour équiper

1. Kit porte-chaussures Réf. 676 647 65. 4.95€  
• 2. Kit 2 tiroirs int. sur rails Sable. Réf. 676 647 
86. 9.90€  • 3. Kit 2 tablettes L 63 x P 35 cm. Sable. 
Réf. 676 647 30. 9.90€  • 4. Kit Utility 4 tablettes 
+ cloison int. Sable. Réf. 676 647 51. 19€  

1. Caisson haut L 68 x H 182 x P 42 cm. 
Sable. Réf. 676 647 02. 49€  
2. Caisson bas L 68 x H 97 x P 42 cm. 
Sable. Réf. 676 647 23. 39€  

1

1

3

4

2

2

les portes
pour personnaliser

Kit portes
Polypropylène.
L 40 x H 80 cm. 

15€

676 648 42
Chocolat

676 648 56
Motif lignes

676 648 35
Vert pistache

676 648 63
Motif bayadère
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Choisissez parmi
les modules complets
prêts à l’emploi

1. Armoire murale L 68 x H 59 x P 39 cm. Sable. Réf. 676 646 04.
36.90€  • 2. Coffre de rangement L 100 x H 60 x P 54 cm.
Sable. Réf. 677 362 35. 39.90€

1. Armoire XL 4 tablettes L 89 x H 182 x P 55 cm. Sable.
Réf. 676 646 74. 115€  Existe en version range-balais*. Barre 
de penderie en option*. • 2. Armoire 4 tablettes L 68 x H 182
x P 42 cm. Sable. Réf. 676 645 06. 84.50€  Existe en version 
range-balais*. • 3. Armoire 1 porte L 36 x H 182 x P 42 cm. Sable. 
Réf. 676 646 11. 54.90€

1. Étagère 5 tablettes L 90 x H 181 x P 40 cm. Sable. Réf.
677 361 23. 39.90€  2. Étagère 5 tablettes grande largeur 
L 120 x H 181 x P 40 cm. Sable. Réf. 677 361 86. 49.90€

1. Armoire 2 tablettes L 68 x H 97 x P 42 cm. Sable. Réf.
676 645 13. 52.50€  • 2. Armoire 4 tiroirs L 68 x H 97 x P 42 cm.
Sable. Réf. 676 645 20. 72.50€  • 3. Armoire à chaussures 
L 68 x H 120 x P 39 cm. Sable. Réf. 676 645 34. 61.90€

1

1

1

1 2

2 3

2

2

3
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70 kg
MAXI

70 kg
MAXI

La facilité
 Montage simple, sans outil
 Entretien facile

La résistance 
& la modularité

 En polypropylène, 
les armoires et étagères 
Spaceo sont adaptées pour 
les pièces humides

 Les étagères sont 
réglables en hauteur dans 
les armoires et ont une 
résistance à la charge
de 30 kg

La sécurité
 Toutes les armoires 

Spaceo sont cadenassables

La tranquillité
 5 ANS DE GARANTIE sur 

tous les produits Spaceo

Ces étagères 
peuvent 

être montées 
horizontalement
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LES RANGEMENTS utilitaires
Le concept Spacea

Le concept Rack

Concept Spacea Pin massif. Larges lattes.
1. Étagère 4 tablettes L 82 x H 170 x P 40 cm.
Réf. 667 761 64. 28.90€  • 2. Tablette 4 
lattes L 67 x P 37,5 cm. Réf. 667 676 66. 
4.90€  • 3. Tablette 4 lattes L 82 x P 37,5 cm.
Réf. 667 676 52. 5.90€  • 4. Lot 2 montants
H 170 cm. Réf. 667 676 24. 4.90€  • 5. Lot 2 
montants H 94 cm. Réf. 667 676 45. 3.20€  
• 6. Tablette angle 4 lattes L 78 x P 37,5 cm. Réf. 
667 676 80. 9.90€  • 7. Tablette à bouteilles 
L 82 x P 37,5 cm. Réf. 667 676 94. 6.90€

Concept Rack Acier. Montage par clipsage.
1. Échelle époxy H 180 x P 60 cm. Bleu.
Réf. 668 492 86. 32€  • 2. Lot de 2 lisses 
époxy L 180 cm. Pour plateau L 179 x P 55 cm,
ép. 1,9 cm. Blanc cassé. Réf. 668 495 31. 40€  
• 3. Lot de 2 lisses époxy L 120 cm. Pour 
plateau L 119 x P 55 cm, ép. 1,9 cm. Blanc cassé.
Réf. 668 494 61. 22€  • 4. Lot de 2 traverses 
époxy P 60 cm. Blanc cassé. Réf. 668 495 52. 
10€  • 5. Caillebotis acier galvanisé L 60 x 

P 60 cm. Réf. 673 845 34. 15€  Tablettes en 
aggloméré vendues séparément au service 
découpe du bois*.

1

2 43 6

75

100 kg
MAXI

Personnalisables, ces étagères en pin offrent de multiples possibilités…
et la garantie d’une grande solidité.

Véritable rangement de professionnel, ces étagères en métal font preuve 
d’une solidité maximale. Les éléments se clipsent et se verrouillent en 
toute facilité pour un résultat ultrafi able.

500 kg
MAXI

2000 kg
MAXI

4

1

3

5

2

80 cm maxi
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Les étagères résine Les étagères métal

Les accessoires Les bacs de manutention

1. Panneau perforé pour crochets Fibre de bois. L 90
x H 60 cm. Ép. 6 mm. Réf. 637 204 33. 9.90€  Crochets vendus 
séparément*. • 2. Crochet range-coffre de toit Acier zingué. 
Pivotant et rabattable. Réf. 664 618 85. 29.90€  • 3. Support 
mural 2 vélos L 28,50 x P 50 cm. Noir/gris. Réf. 671 545 84.
9.90€  • 4. Porte-tout de garage Larg. maxi 3,30 m. 
L 191 x H 28,5 x P 2,5 cm. Charge 100 kg maxi par barre. 
Réf. 544 603 92. 59.90€  

1. Bac large faible hauteur L 55 x H 12 x P 35 cm.
Réf. 678 653 85. 7.50€  • 2. Bac ajouré L 55 
x H 24,5 x P 35 cm. Réf. 678 653 50. 10.50€  
• 3. Bac médium L 27,5 x H 24,5 x P 35 cm. Réf. 
678 654 06. 4.50€  • 4. Range-outils S’intègre 
parfaitement dans les bacs. L 27,5 x P 35 cm. 
Réf. 678 653 43. 3.50€  

1

4

2 1

3

2

3

4
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Parfaitement superposables et com-
binables entre eux, ces bacs ont des
dimensions spécialement étudiées 
pour optimiser le rangement sur 
nos étagères ou armoires résine. 
Plastique qualité alimentaire.

Étagère Premium
Résine. 5 tablettes pleines.
L 71 x H 170 x P 38 cm. 
Charge par tablette 30 kg. 
Réf. 667 664 06. 24.90€  

Étagère Grande Profondeur
Résine. 5 tablettes pleines.
L 90 x H 187 x P 40 cm. 
Charge par tablette 95 kg. 
Réf. 663 216 54. 65.90€  

Étagère Bricki 5
Acier galvanisé.
5 tablettes. À clipser.
L 90 x H 185 x P 40 cm. 
Charge par tablette 75 kg. 
Réf. 679 303 52. 32.90€  

Étagère Raxa 90
Acier galvanisé. 5 tablettes
en aggloméré. À clipser.
L 90 x H 180 x P 40 cm.
Charge par tablette 175 kg
Réf. 679 166 95. 41.50€  
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LES PORTES coulissantes
Systèmes en applique

 

Concevoir sa porte coulissante en applique

Rail Sprint Pour porte en bois L 93 cm maxi.
Réf. 668 171 56. 49.90€  
Présenté avec porte Délice laquée blanc. Réf. 676 846 31. + option
couleur  Collection Inspire BLANC BLANC N°0. Réf 676 845 26.
Habillage en MDF pour rails coulissants
À personnaliser. Réf. 672 121 45. 29.90€  

Kit rail Jazz Plaqué chêne. Pour porte en bois L 93 cm maxi.
Réf. 677 624 36. 199€  
Présenté avec porte Helsinki plaqué chêne brut.
Réf. 671 959 12. 

Kit rail alu Twistal Pour porte en verre L 83 cm maxi. 
Réf. 673 918 84. 145.50€  
Présenté avec porte Vegas verre gris. Réf. 676 818 31. 

Rail inox Techno  Pour porte en verre L 83 cm maxi. 
Réf. 677 385 73. 209€  
Présenté avec porte Vegas verre gris. Réf. 676 818 24. 

1 2 3

(1) Vérifi er la compatibilité du rail avec la porte choisie.

Pour porte en verre (1)

Pour porte en bois

Choisir un
rail

Choisir une 
porte

Choisir des 
poignées

En verre...

... ou 
en bois

Toutes les portes de cette double page sont vendues sans poignée. 

Rail Alu Boléro
Pour porte en bois L 83 cm maxi. Réf. 676 461 24. 
Porte Londres
L 83 x H 204 cm. Ép. 40 mm. Aspect chêne grisé. Réf. 677 372 71.
Existe en largeur 73 cm*.

 

Le rail + porte

199€

MAISON PLUS FACILE À VIVRE
LARGEUR 83 CM
OUVERTURE FACILE

Présentée avec poignée inox Ø 70 mm à encastrer. Réf. 673 251 11. 4.90€  
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Systèmes à galandage

aménagement
intérieur

Kit galandage Artens
Pour porte L 73 cm. À monter. 
Réf. 669 232 34. 199€  
Présenté avec porte Tokyo pleine, plaqué frêne teinté wengé. Réf. 671 958 84. 209€  
et poignée inox Ø 70 mm à encastrer. Réf. 673 251 11. 4.90€  

Châssis à galandage pour porte double
Pour 2 portes L 73 cm. Pré-monté.
Réf. 658 503 51. 550€  
Kit habillage bois Artens pour porte double
Réf. 671 958 35. 329€  
Présenté avec portes Kyoto vitrées, plaqué frêne teinté wengé.
Réf. 671 958 35. 

Kit galandage Artens
Pour porte L 73 cm. À monter.
Réf. 669 232 34. 199€  
Kit Artens pour porte en verre
Réf. 678 466 53. 89€  
Présenté avec porte Miami. 
Réf. 667 365 72. 

Concevoir sa porte coulissante à galandage

1 2 3

Choisir un 
kit galandage

Choisir une 
porte

Choisir des 
poignées

... ou 2 portes



LES PORTES coulissantes
Porte Isoplane

pré-peinte
Ép. 40 mm. 

Réf. 663 145. 39€

Existe en largeur 
63, 83, 93, 103, 
113 et 123 cm*.

Porte Oslo 
Ép. 40 mm.

Plaqué tomentosa, 
fi nition brut. À vitrer

Réf. 668 426 92. 95€

Existe en largeur 83 cm*.
Présentée avec 

le kit 3 verres givrés. 
Réf. 668 380 65. 35,90€

Porte Milan 
Prépeinte.

Ép. 40 mm.
Avec 3 rainures

horizontales.
Réf. 674 802 45. 69.90€

Existe en largeur 83 cm*.

Porte Helsinki
Ép. 40 mm.

Plaqué chêne,
fi nition brut.

Réf. 671 959 12. 199€

Existe en largeur 83 cm*.
GARANTIE 15 ANS.

Porte Stockholm  
Ép. 40 mm.

Plaqué chêne.
Réf. 672 008 26. 129€

Existe en largeur 
83 et 93 cm*.

GARANTIE 15 ANS.
Présentée avec le kit 2 verres 

givrés et le kit 2 panneaux
(vendus séparement).

Porte Odessa
Ép. 40 mm.

Rainures horizontales.
Plaqué chêne brut.

Réf. 676 460 96. 179€

Existe en largeur 83 cm*.
GARANTIE 15 ANS.

Porte Sofi a
Ép. 40 mm.

Hêtre fi nition brut 
+ 4 verres trempés givrés.

Réf. 663 986 96. 185€

Existe en largeur
63, 83 et 93 cm*.
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278 *Prix indiqués en magasin. Certains produits peuvent être obtenus sur commande dans certains de nos magasins.

149€

la porte
Porte Aspen
L 73 x H 204 cm.
Verre trempé givré ép. 6 mm 
et cadre aluminium. Réf. 676 459 84. 
Existe en largeur 83 cm*.
Présentée avec le kit rail Swing. Réf. 673 919 05.
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Porte Naples
Ép. 40 mm.

Laquée blanc.
Réf. 673 288 42. 123.50€

Existe en largeur 83 cm*.

Porte Bali
Ép. 40 mm.

Plaqué bambou, 
fi nition vernis clair. 

Réf. 672 007 00. 150€

Existe en largeur 83 cm*
et fi nition vernis Coffee*.

GARANTIE 15 ANS.

Porte Harry
Ép. 40 mm.

Laquée blanc, 
verre trempé givré.

Réf. 676 394 32. 319€

Existe en largeur 83 cm*.
GARANTIE 15 ANS.

Porte Alaska 
Ép. 40 mm.

Laquée blanc + verre 
trempé ép. 4 mm.

Réf. 676 395 23. 209€

Existe en largeur 83 et 93 cm*.
GARANTIE 15 ANS.

Porte Tendance 
Ép. 35 mm.
2 panneaux 

décor noyer cendré 
+ 2 verres gris mat.

Poignée métal chromé. 
Réf. 673 975 96. 370€

Existe en largeur
83 et 93 cm*.

Porte Glossy dark
Ép. 40 mm.

Laquée noir.
Réf. 676 396 00. 199€

Existe en largeur 83 cm*.
GARANTIE 15 ANS.

Porte Malo
Ép. 40 mm.

Laquée blanc.
Réf. 676 403 70. 189€

Existe en largeur 83 cm*.
GARANTIE 15 ANS.

Porte Sydney
Ép. 40 mm.

Plaqué frêne brossé,
teinté wengé.

3 rainures aluminium.
Réf. 671 957 51. 229€

Existe en largeur 83 cm*.
GARANTIE 15 ANS.

Porte Nagano
Ép. 40 mm.

Plaqué frêne, teinté wengé
+ verre trempé givré

ép. 4 mm.
Réf. 671 958 14. 229€

Existe en largeur
63, 83 et 93 cm*.

GARANTIE 15 ANS.

Porte Kyoto
Vitrée. Ép. 40 mm.

Plaqué frêne,
teinté wengé.

Réf. 671 958 35. 329€

Existe en largeur 83 cm*.
GARANTIE 15 ANS.

Porte Melbourne
Ép. 40 mm.

Plaqué chêne,
vernis naturel.

Réf. 671 957 30. 239€

Existe en largeur 83 cm*.
GARANTIE 15 ANS.

Porte Valence
Ép. 35 mm.

 Glossy white
4 carreaux.

Réf. 677 699 33. 119€

Existe en largeur
63, 83 et 93 cm*.

Porte Chicago 
Ép. 10 mm. 

Verre trempé givré.
Réf. 674 343 46. 129€

Existe en largeur 83 cm*.

Porte Vegas 
Ép. 8 mm. 

Verre feuilleté rouge.
Réf. 676 818 73. 149€

Existe en largeur 83 cm*.
Existe en noir et en gris*.

Compatibles
kits rail Twistal

et galandage Artens

Compatibles
 rails Techno et Club

Porte Miami 
Ép. 8 mm.

Verre givré 
avec décor 4 lignes

transparentes.
Réf. 667 365 72. 89.40€

Existe en largeur 83 cm*.

Porte Vegas 
Ép. 8 mm.

Verre feuilleté gris.
Réf. 676 818 24. 149€

Existe en largeur 83 cm*.
Existe en rouge, noir et blanc*.

Crash 
Ép. 40 mm.

Teintée wengé.
Réf. 676 393 90. 319€  

Existe en largeur 83 cm*.

Porte Délice avec hublot
Ép. 44 mm.

Laquée en usine.
Réf. 676 845 96.

Option couleur  Collection 
Inspire GRIS DORÉ N°5 satin.

Réf. 676 844 56.
L’ensemble 328€  
Existe en largeur

63, 83 et 93 cm*.
Rouge Noir

Noir

Blanc

Gris
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Toutes les portes de cette double page sont présentées en dimension L 73 x H 204 cm, et sont vendues sans poignée. 
Toutes les portes bois présentées sont compatibles avec l’ensemble des systèmes coulissants en applique et à galandage.

Plus de

80
portes

au choix*
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LES BLOCS-PORTESBLOCS PORTES

229€

le bloc-porte
Victoria 
L 73 x H 204 cm.
Ép. 40 mm. Laqué blanc. 
Joint d’isolation sur huisserie.
Réf. 676 404 54. 
Existe en largeur 83 cm*.

Chamonix
Ép. 40 mm.

Sapin massif.
Finition brut.

Réf. 661 818 64. 64.50€

Existe en largeur 83 cm*.

Sarlat
Ép. 35 mm.

Chêne massif rustique.
Réf. 651 052 50. 148.90€

Prague
Ép. 40 mm.

Bois exotique clair,
facile à vernir,

fi nition brut.
Réf. 668 426 50. 65€

Existe en largeur 83 cm*.

Vienne
Ép. 40 mm.

Plaqué bois exotique
clair, facile à vernir.

Réf. 668 430 56. 99€

Existe en largeur 63, 83 cm
et en porte double*.

Québec
Ép. 40 mm.

Plaqué hemlock, 
fi nition brut.

Réf. 668 252 76. 170€

Existe en largeur
63 et 83 cm*.

GARANTIE 15 ANS.

Isoplane
Ép. 40 mm.

Facile à peindre.
Réf. 615 645 45. 21.85€

Existe en largeur
63 et 83 cm*.

Post-formé
Ép. 40 mm.

Panneaux prépeints.
Réf. 667 385 32. 34.90€

Existe en largeur
63 et 83 cm*.
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Toutes les portes de cette double page sont présentées en dimensions L 73 x H 204 cm, et sont vendues sans poignée. 

Brive
Ép. 39 mm.

Chêne rustique brut. 
Réf. 676 844 00. 219€

Existe en largeur 63, 
83 cm et en porte à vitrer.

Finition cérusé, vernis clair 
ou rustique en option*.

Nogent
Ép. 35 mm.

Chêne massif rustique.
Réf. 659 796 41. 179€

Existe en largeur 83 cm*.

Helsinki
Ép. 40 mm.

Plaqué chêne,
fi nition brut.

Charnières invisibles.
Réf. 671 963 11. 330€

Existe en largeur 83 cm*.

Oslo
Ép. 40 mm.

Plaqué bois exotique
clair, facile à vernir, 

fi nition brut.
Réf. 668 428 32. 102.90€

Existe en largeur 83 cm*.

Nagano
Ép. 40 mm.

Plaqué frêne, 
teinté wengé, vernis mat.

Charnières invisibles.
Réf. 671 962 34. 360€  

Existe en largeur 83 cm*.
GARANTIE 15 ANS.

Tokyo vitrée
Ép. 40 mm. 

Plaqué frêne brossé, teinté 
wengé, vernis mat. 

Verre trempé monté en usine. 
Charnières invisibles. 

Réf. 671 959 96. 370€

Existe en largeur 83 cm*.
GARANTIE 15 ANS.

Montréal
Ép. 40 mm.

Plaqué hemlock, fi nition brut. 
Kit 3 verres givrés 

ou transparents
(vendu séparément).

Réf. 668 249 82. 186€

Existe en largeur 83 cm
et en porte pleine*.
GARANTIE 15 ANS.

Victoria vitrée
Ép. 40 mm.

Laqué blanc.
Réf. 676 404 12. 239€

Existe en largeur 83 cm
et en porte pleine*.
GARANTIE 15 ANS.

Melbourne
Ép. 40 mm.

Plaqué chêne, vernis mat.
Charnières invisibles. 

Réf. 671 961 15. 380€

Existe en largeur 83 cm*.
GARANTIE 15 ANS.

Athènes
Ép. 40 mm.

Chêne blanchi.
Pose fi n de chantier.

Réf. 673 297 45. 69€

Existe en largeur 83 cm*.

Naples
Ép. 40 mm.

Laqué blanc. 
Pose fi n de chantier.

Réf. 673 307 53. 131€

Existe en largeur 83 cm*.

Canberra
Ép. 40 mm.

Plaqué frêne,
teinté wengé, vernis mat.

1 rainure aluminium.
Charnières invisibles.

Réf. 671 961 50. 360€

Existe en largeur 83 cm*.
GARANTIE 15 ANS.

Molière
Ép. 40 mm.

Chêne massif
sans nœuds.

Réf. 630 336 56. 349€

Existe en largeur
63 et 83 cm*.

GARANTIE 15 ANS.

Sofi a
Ép. 40 mm.

Plaqué hêtre. 
4 vitrages dépolis

 posés en usine.
Réf. 663 977 51. 205€

Existe en largeur 63, 83 cm,
en porte double et en version

4 panneaux hêtre*.

Stockholm
Ép. 40 mm.

Plaqué bouleau.
Kit 2 panneaux plaqué bouleau

+ kit 2 verres givrés
ou transparents

(vendus séparément). 
Réf. 659 752 45. 174.90€

Existe en largeur 83 cm*.
GARANTIE 15 ANS 

Délice
Ép. 44 mm (hublot compris).

Laqué en usine.Vitrage dépoli.
Réf. 676 848 06.

Existe en largeur 63 et 83 cm
et sans hublot*. 

Option couleur  Collection 
Inspire GRIS GALET N°3.

Réf. 676 844 70*.
L’ensemble 352€

Bruges
Ép. 40 mm.

Plaqué chêne
sans nœuds.

Réf. 676 403 56. 265€

Existe en largeur 83 cm*.

Montréal
Ép. 40 mm.

3 panneaux.
Plaqué hemlock, 

facile à vernir,
fi nition brut.

Réf. 668 349 71. 196€

Existe en largeur 83 cm*.

Alaska
Ép. 40 mm.

Laqué blanc. 
Réf. 676 394 95. 340€

Existe en largeur 83 cm*.

Tokyo pliante
Ép. 40 mm. Plaqué frêne brossé, 

teinté wengé, vernis mat. 
Charnières invisibles. 

Réf. 671 959 54. 460€

Existe en largeur 83 cm*.
GARANTIE 15 ANS.

Pliant 30 cm
de débord
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Plus de

70
blocs-portes

au choix*
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LES POIGNÉES

La plupart 
des modèles sont
 disponibles en :

Les contemporaines

POIGNÉE SUR PLAQUE

POIGNÉE DE FENÊTRE

POIGNÉE SUR PLAQUE 
avec trou pour serrure

POIGNÉE SUR ROSACE
avec ou sans serrure

Bouton sur rosace
Rondo
Aluminium fi nition inox. 
Vendu à l’unité.
Réf. 628 030 62. 11.50€

Ensemble Océane
2 poignées sur plaque. 
Laiton nickel.
Entraxe 195 mm. 
Modèle sans trou.
Réf. 649 178 81. 29.90€

Ensemble Villette
2 poignées sur plaque. 
Zamak nickel. 
Entraxe 195 mm.
Modèle sans trou.
Réf. 659 013 11.
17.90€

Ensemble Inspire  
Collection Inspire 
VERT PISTACHE N°4 
2 poignées sur plaque. 
Acier. 
Entraxe 195 mm. 
Modèle sans trou. 
Réf. 676 526 83.
9.90€  

Existe en d’autres
coloris Inspire*.

Ensemble Ève
2 poignées sur plaque. 
Aluminium.
Entraxe 195 mm. 
Modèle sans trou.
Réf. 649 460 21. 6.90€

Ensemble Godzilla
2 poignées sur plaque. 
Laiton nickel.
Entraxe 195 mm. 
Modèle sans trou.
Réf. 659 001 35. 44.90€

Ensemble Feel
2 poignées sur plaque. 
Inox. Entraxe 195 mm. 
Modèle sans trou.
Réf. 673 715 00. 14.90€

Ensemble Victoria 
2 poignées sur plaque. 
Inox. 
Entraxe 195 mm. 
Modèle sans trou. 
Réf. 676 686 43. 20.90€

Ensemble Iena 
2 poignées sur plaque. 
Zamak nickel mat.
Entraxe 195 mm. 
Modèle sans trou. 
Réf. 668 976 14. 22.90€

Ensemble 
acier chromé
2 poignées sur plaque. 
Entraxe 195 mm.
Modèle sans trou.
Réf. 660 177 56. 2.65€

Toutes les poignées contemporaines et classiques de cette double page existent en version serrure, cylindre ou condamnation, et en version sur rosace*.

Plus de

100
poignées
au choix
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LES HUBLOTS
Les classiques

Poignées pour porte coulissante

Ensemble Coq
2 poignées sur plaque. 
Fer noir.
Entraxe 195 mm. 
Modèle sans trou.
Réf. 659 190 14.
9.90€

Existe en version carré de 8*

Ensemble Éva
2 poignées sur plaque. 
Laiton satiné poli. 
Entraxe 195 mm.
Modèle sans trou. 
Réf. 664 248 62. 19.90€  
Existe en version carré de 8*. 

Ensemble Rhapsodie
2 poignées sur plaque. 
Laiton satiné. 
Entraxe 195 mm.
Modèle sans trou. 
Réf. 657 705 02. 16.90€

en version carré 

Ensemble Volute
2 poignées sur plaque. 
Zamak blanc.
Entraxe 195 mm. 
Modèle sans trou. 
Réf. 657 709 92. 22.90€  
Existe en version carré de 8*.

Hublots Métal nickelé. Verre transparent 
ép. 4 mm fourni. • 1. Modèle oblong Réf. 
673 861 30. 74.90€  • 2. Modèle carré Réf. 
673 861 65. 59€  • 3. Modèle rond Ø 20 cm. 
Réf. 658 539 56. 57€  Existe en Ø 31 cm, en 
métal blanc et doré*.

Hublot à peindre Médium + verre ép. 4 mm. 
Ø 20 cm. Réf. 658 537 53. 22.70€  

2

s Métal nickelé Verre trans

3

1

Ensemble Babette
2 poignées sur plaque. 
Laiton satiné. 
Entraxe 195 mm. 
Modèle sans trou. 
Réf. 656 163 55. 39.90€

Poignée cuvette carrée
Inox. 70 mm. À encastrer 
dans une porte en bois.
Réf. 673 251 46. 6.90€

Poignée double H
Inox. L 75 cm. Pour porte 
en verre et en bois.
Réf. 673 254 33. 75.20€

Poignée double carrée
Inox. L 60 cm. Pour porte 
en verre et en bois. 
Réf. 673 251 74. 45.10€

Poignée cuvette ronde
Inox. Ø 65 mm. À coller.
Réf. 673 250 41. 19€  
Existe en Ø 70 mm à en-
castrer. Réf. 673 251 11. 
Existe pour porte en verre*.

Poignée double 
Wallis
Inox. Ø 58 mm.
Compatible avec toutes
nos portes en verre.
Réf. 677 385 66. 14.90€  

aménagement
intérieur

Personnalisez vos portes !

Les hublots métal ronds et 
médium à peindre Ø 20 cm 
sont personnalisables à l’aide 
des accessoires suivants : 

Sticker salle de bains 
pour hublot Ø 20 cm 
Réf. 673 860 81.
5.90€

Verre sablé pour hublot
Ø 20 cm  
Ép. 4 mm.
Réf. 658 540 96.
11.25€

Miroir recto verso pour 
hublot Ø 20 cm 
Réf. 673 861 02.
11.90€

à peindre Médium + verre ép
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LES ESCALIERS en bois
Soft 
Rampe wood 1/4 tournant. 
13 marches hêtre massif. 
Contremarches plaqué hêtre. Finition brut.
Hauteur sol à sol 275 cm. Largeur 80 cm.
Reculement 280 x 85 cm.
Réf. 677 399 66. 889€

Existe en escalier droit et en fi nition vernis*.

Urban 
Rampe câble 1/4 tournant. 

13 marches hêtre lamellé collé. 
Finition brut.

Sans contremarches.
Hauteur sol à sol 275 cm.

Largeur 80 cm.
Reculement 280 x 81 cm.
Réf. 677 395 81. 1189€

Existe en escalier droit
et fi nition vernis*.

Également 
disponible en 
sur-mesure

É

 

Également 
disponible en 
sur-mesure

É

 

Composez
votre escalier sur
www.leroymerlin.fr/
menuiserie
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LES ESCALIERS contemporains
Ring Line 
Colimaçon rond. 13 marches.
Structure métal laqué aspect chromé.
Marches hêtre naturel, vernis clair. Ø 118 cm.
Hauteur réglable de 271 à 309 cm.
Rampe avec câbles inox. 
Réf. 673 653 12. 1899€

Existe aussi en Ø 128, 138, 148 et 158 cm, 
et en structure laquée blanc et marches foncées*.

Escavario 
12 marches pin brut. Structure grise.

Hauteur variable de 260 cm à 292 cm.
Largeur 81 cm. Reculement de 218 cm 

à 253 cm. Auto-ajustable et recoupable. 
Réf. 673 988 63. 699€

Existe en 4 marches ou avec marches
et structure acier galvanisé*.

Kit rambarde 
Poteaux laqués gris.

Réf. 673 987 44. 350€

aménagement
intérieur

Choisir sa forme :
• colimaçon rond

• carré

• droit

• 1/4 tournant

Choisir la fi nition 
des marches : 
• hêtre clair

• hêtre foncé

Choisir la fi nition 
de la structure :
• chromée

• laquée blanc

COMMENT CONCEVOIR 
VOTRE ESCALIER RING LINE ?

1

2

3

Fixez l’escalier au mur 
à la bonne hauteur.

Laissez-le s’auto-ajuster,
de 260 cm à 292 cm.

astuce
pratique

1

2

Maxi 292 cm
Mini 260 cm
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LES ESCALIERS contemporains

Choisir sa forme :
• droit

• 1/4 tournant

Défi nir sa hauteur : 
• de 1 à 3,12 m

Choisir la fi nition 
des marches :
• tôle
• verre opale
• chêne
• hêtre chauffé
• wengé

Le coloris
de la structure :
• gris
• blanc

Défi nir sa hauteur : 
• de 1 à 3,12 m

Choisir la fi nition 
des marches :
• verre opale 
• verre laqué 
  (rouge, noir ou blanc)
• chêne
• hêtre

La fi nition 
de la structure :
• laquée noir
• laquée blanc

COMMENT CONCEVOIR 
VOTRE ESCALIER 
ESCA ONE ?

COMMENT CONCEVOIR 
VOTRE ESCALIER 
ESCA LIM ?

Esca Lim 14 marches + 1 marche palière hêtre brut. Constitué de 2 limons en acier laqué noir. 
Hauteur sol à sol 275 cm. Largeur 85 cm. Reculement 350 cm. Recoupe possible en hauteur. 
Réf. 673 988 35. 1590€  Existe en marches chêne ou verre opale*.
Kit rambarde en aluminium peint Réf. 673 987 23. 750€

Esca One 1/4 tournant. Palier à droite ou à gauche. 14 marches + 1 marche palière chêne brut. 1 poutre 
aluminium. Hauteur sol à sol 275 cm. Largeur 85 cm. Reculement 132 x 348 cm. Réf. 673 989 33. 2790€  
Kit rampe pour Esca One (vendu séparément) Finition aluminium poli. Main-courante chêne.
Réf. 673 987 51. 750€  Existe avec main-courante aluminium poli*.

1

1

2

2

3

3

4

Composez
votre escalier sur
www.leroymerlin.fr/
menuiserie



LES BALUSTRADES

Oxford 
Acier. Fabriquée sur mesure. 

Hauteur fi xe 111 cm. 
Finition peinture noire ou anticorrosion 

avec peinture d’apprêt grise 
pour une personnalisation facile. 

GARANTIE 10 ANS contre la corrosion.
Le mètre linéaire à partir de 294,67€  

Dieda 
Acier inoxydable. À composer. 
Pour l’intérieur ou l’extérieur.

Pose au sol ou murale.
3 remplissages possibles : 

verre acrylique, câbles ou tubes pleins.
Le mètre linéaire à partir de 279€  

Existe en inox spécial bord de mer*. 
Peut être équipée d’une plaque 

de protection basse*. 
Version présentée : remplissage câbles.

287aménagement
intérieur

Quadro Pro Aluminium. Fabriquée sur mesure. Installation possible dans les bureaux et les logements, même locatifs. Le mètre linéaire 
à partir de 269€  Existe en verre clair et verre opale*. Version présentée : structure aluminium poli, remplissage verre opale et câbles.
Le mètre linéaire 470€  
 

Concevoir le plan :
• défi nir la longueur totale
• défi nir la confi guration

Choisir le coloris
de la structure :
 blanc, noir, gris anthracite, 
aluminium poli

Choisir le type
de remplissage :
 verre, verre + câble,
verre + tube, 
barreaux verticaux

COMMENT CONCEVOIR 
VOTRE BALUSTRADE 
QUADRO PRO ?

1

2

3

Composez
votre balustrade Dieda sur
www.leroymerlin.fr/
menuiserie

Plus de

20
balustrades
à découvrir*
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Chez Leroy Merlin, nous sommes
FIERS DE NOS PRIX !

Parce que nous vous aidons à choisir 
le produit et le prix qui vous conviennent le mieux.

NOS

PROMOTIONS

Impossiblede trouvermoins cher

Le meilleur,enfin  accessible

L'achat confiance

Notre combatpour votrequalité de vie

À saisird'urgence

Nous avons choisi de privilégier des bois issus de forêts bien gérées, repérables aux labels suivants :
Le Forest Stewarship Council est probablement le label
 le plus développé à ce jour. Cautionné par WWF et 
Greenpeace, il répond à un cahier des charges très complet, 
veillant à la bonne gestion des forêts. 
Il a pour but de surveiller et de contrôler la bonne prove-
nance du bois, de l’endroit où il a été coupé, en passant 
par l’usine qui le transforme, et jusqu’au magasin dans 
lequel il sera vendu. 
Grâce au label qui est apposé sur ce bois, le consommateur 
a la certitude de choisir un matériau répondant à des 
normes écologiques, mais aussi sociales et économiques.

PEFC 10-4-81

PEFC

FSC-SECR-0121
FSC Trademark® 1996 

Forest Stewardship 
Council A.C.

FSC

TFT

Et si vous trouvez moins cher ailleurs,
nous vous remboursons 2 fois la différence*.

Label regroupant 32 pays, il a pour mission de certifier la bonne gestion des forêts du 
monde. Il garantit leur bon développement et leur prospérité. Apposé sur un produit, il 
certifie que ce dernier est au moins constitué de 70% de bois issu de forêts éco-certifiées. 
Il prend en compte la diversité de ces forêts et promeut la gestion durable auprès des 
forestiers, industriels du bois et acheteurs.

Association internationale à but non  lucratif, elle réunit des industriels du bois afin 
de mettre en place une organisation durable des  forêts tropicales. Le label TFT est un 
intermédiaire au label FSC, il contrôle en effet les usines de fabrication et garantit la 
traçabilité des produits jusqu’au magasin. Membre du TFT, Leroy Merlin agit au quoti-
dien en soutenant financièrement cette organisation directement sur le terrain.

* Voir conditions à l’accueil de votre magasin.

Nerea
160 x 70 cm 57.90€

Sofa
170 x 75 cm 199€

Voir en page 70

Impossible
de trouver 
moins cher.

Active
170 x 75 cm 169€

L’achat 
confi ance.

Le meilleur 
enfi n 
accessible.
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inventer 
     la maison
  de demain
C’est notre engagement 
pour vous permettre d’habiter 
une maison plus saine, plus 
économe, plus facile à vivre 
et plus respectueuse de 
son environnement.

Retrouvez au fi l des pages 
les produits identifi és 

« Inventer la maison de demain »

« MAISON PLUS RESPECTUEUSE 

DE SON ENVIRONNEMENT » 
est associé aux produits et services qui ont été 
sélectionnés et mis au point pour leur très faible 

impact environnemental.

« MAISON PLUS ÉCONOME » 
accompagne les produits et services qui ont été 
pensés pour apporter de véritables solutions en 
terme d’économie d’eau et d’énergie, jour après 
jour.

« MAISON PLUS FACILE À VIVRE » 
qualifi e les produits et services qui apportent 
des solutions intelligentes en terme de confort 
et d’accessibilité pour toute la famille.

« MAISON PLUS SAINE » 
désigne les produits et services qui permettent 
de rendre la maison plus sûre, plus silencieuse 
et plus saine pour mieux y vivre au quotidien.

« INVENTER LA MAISON DE DEMAIN » se 
décline en quatre thèmes. Chacun d’entre eux 
accompagne les produits et services en 
fonction de leurs propriétés spécifiques.

Les prix LES PLUS BAS 
pour une meilleure 

qualité de vie.

Les « PRIX ENGAGÉS » sont 
la preuve de l’engagement 

de Leroy Merlin 
à rendre accessible 

« la maison de demain ».

 

Le mitigeur 
Twin Shark45€

MAISON PLUS ÉCONOME
CARTOUCHE DOUBLE POSITION
LIMITE LE DÉBIT D’EAU
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Leroy Merlin vous accompagne dans vos projets :

Les Fiches 
Pratiques
vous donnent toutes les 
informations et instructions 
pour vous aider à poser, 
installer et équiper. Elles sont 
téléchargeables sur le site 
www.leroymerlin.fr/conseils

La librairie 
vous propose un 
vaste choix de livres 
et de magazines 
pour y trouver des 
conseils pratiques, des 
idées d’aménagement
et de décoration.

Du Côté de Chez Vous 
en magazine ou sur 
www.ducotedechezvous.com 
vous fait découvrir 
des intérieurs inspirants, 
des maisons innovantes et 
vous livre de nombreux 
conseils et astuces.

RENDEZ-VOUS SUR www.leroymerlin.fr

LL
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v
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p
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l’assistance 
téléphonique

Pour vous initier ou améliorer votre 
savoir-faire, nous vous proposons des 
cours pratiques de bricolage avec des 
professionnels. 

les ateliers 
de la maison

le service après vente la pose 
et l’installation
      à domicile

la livraison 
et la location de véhicule

la reprise 
marchandises

Si votre achat ne vous convient 
pas, nous le reprenons sous 
réserve qu’il n’ait pas été déballé.

la location 
de matériel

S’il vous manque certains outils, 
nous pouvons vous louer du petit 
ou grand matériel pour vos travaux 
d’intérieur ou d’extérieur.

Pour emmener directement vos 
produits les plus encombrants, vous 
pouvez louer une camionnette le 
jour même de vos achats. Si vous le 
souhaitez, vous pouvez aussi être 
livrés à domicile ou sur chantier.

 Pour en savoir plus sur les conditions et la disponibilité de ces services, renseignez-vous à l’accueil de votre magasin.

De 8h à 19h même le dimanche, des 
professionnels sont à votre écoute et 
répondent à toutes vos questions.
* N° Azur, prix d’un appel local 
selon condition opérateur.

le fi nancement le fi nancementma carte 
 maison

La carte Maison, c’est 1 an ou 3 ans 
d’avantages, tout un monde d’atten-
tions, de remises et de services 
exclusifs toute l’année.

Avec le service fi nancement, vous pouvez 
choisir votre rythme de paiement : 
comptant ou reporté à 3 mois, en petites 
mensualités… en 3, 5, 10 ou 20 fois.

Notre Service Après Vente est en 
permanence à votre disposition pour 
réparer, diagnostiquer ou rechercher 
des pièces dans les plus brefs délais.

0810 634 634*

Notre réseau d’installateurs 
est le 1er de France avec plus 
de 4 000 professionnels qua-
lifi és (menuisiers, plombiers, 
carreleurs...) qui vous assurent 
une prestation de qualité en 
respectant délais et budget.
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Luminaires pour salle de bains  ............................................... 20 - 111

Meubles de cuisine Delinia®  ................................................  132 à 181
Meubles de salle de bains  ......................................  30 - 32 - 42 à 59 
Meubles lave-mains  ................................................................  28 - 102
Meubles WC  ............................................................  24 - 28 - 96 - 100
Miroirs  ...............................................................  8 - 20 - 22 - 30 - 110

Pieds de table  ....................................................................................  271
Plans de travail  ...............................................  132 à 163 - 190 à 199
Plaques de cuisson  ...................  132 à 145 - 148 à 161 - 204 - 206
Plateaux de bureau  ...........................................................................  271
Poignées de portes  ........................................................................... 282
Pommes de douches  ...........................................................................  86
Portes coulissantes  ...............................................................  276 à 279
Portes d’intérieur  .............................................................................. 280
Portes de douches ............................10 - 14 - 32 - 34 - 76 à 81 - 84
Portes de placard  .................................................................. 260 à 265
Porte-serviettes  ............................................................. 30 - 105 à 107
Poubelles de cuisine  ......................................................................... 202
Poubelles de salle de bains  .............................................................  105

Receveurs de douche  ................................................................. 10 - 82
Réfrigérateurs  .................................................................................... 209
Rideaux de douche  .......................................................  30 - 106 - 109
Robinetterie de cuisine  ...................................  132 à 163 - 214 à 219
Robinetterie de salle de bains  .........................  8 - 12 - 22 - 26 à 30
............................................................................. 36 - 38 - 64 à 67 - 75

Sauna ....................................................................................................  95
Sèche-serviettes  ............................................................  18 - 112 à 115
Spa  ........................................................................................................  94
Stickers  ..............................................................................  26 - 79 - 118

Tablettes .................................................................................  267 à 270
Tapis de bain  .......................................................................... 105 à 109
Tarifs meubles de cuisine Delinia®  .....................................  178 à 181
Tréteaux  .............................................................................................  271

Vasques  ................................................................................  8 - 60 à 63

WC  .........  24 - 28 - 96 à 99

Pour vous repérer index
A

Accessoires cuisine  ........................................  142 - 146 - 184 à 189
Accessoires de porte  ......................................................................  283
Accessoires pour dressing  .............................................................  249
Accessoires salle de bains  ................  8 - 20 - 24 à 30 - 104 à 109
Accessoires WC  ....................................................................... 24 - 100
Aménagements de placard  ................................................  244 à 246
Armoires utilitaires  .........................................................................  272

Bacs de rangement  .........................................................................  275
Baignoires  ......................................................................... 30 - 68 à 71
Baignoires balnéo  ............................................................  22 - 28 - 72
Balustrades  ......................................................................................  287
Barres de crédence  .............................. 138 - 150 - 152 - 160 - 189
Bibliothèques  ................................................. 250 - 255 à 259 - 266
Boîtes de rangement  ......................................................................  249

Cabines de douche  ..................................................................  90 à 93
Carrelage mural de cuisine  .........................  158 à 161 - 220 à 223
Carrelage mural de salle de bains ...............  12 - 20 - 26 à 34 - 38
..................................................................................................  116 à 127
Cave à vin  ........................................................................................  209
Cintres  ..............................................................................................  249
Colonnes de douche  .......................................................................... 89
Combinés de douche  ............................................... 14 - 18 - 84 - 88
Crédences  ........................................................ 130 - 132 - 136 à 143 
......................................................................................  150 à 163 - 200
Crochets  ...........................................................................................  275

Douches à encastrer  ................................................................. 34 - 85
Dressings  ............................................................................... 247 à 257

Écrans de baignoires  ......................................................................... 74
Électroménager  ...................................................................  204 à 209
Ensembles de douche  ....................................................................... 86
Escaliers  ...............................................................................  284 à 286
Étagères  .......................................................... 146 - 162 - 267 à 270
Étagères utilitaires  ............................................................... 273 à 275
Éviers  ................................................................ 132 à 163 - 210 à 213

Fours  ..................................................... 132 à 145 - 148 à 161 - 204

Hottes  ........................................ 132 à 145 - 148 à 161 - 204 - 207
Housses de rangement  ...................................................................  249
Hublots de porte  .............................................................................  283

Lave-mains  ....................................................................................... 102
Lave-vaisselle ......................................  134 - 138 - 142 - 148 - 208
Luminaires pour cuisine  .................................................................  224
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 Nous avons commandé des stocks que nous pensons suffi sants pour 
répondre à vos demandes. Si certains articles venaient à manquer 
malgré nos précautions, nous nous engageons à vous les procu-
rer aux prix annoncés, à condition de les commander au plus tard le 
dernier jour de l’opération, soit avant le 30 juin 2010.

Leroy Merlin imprime 
ce guide sur un papier 
PEFC. Ce label certifi e 

qu’il provient d’une forêt 
gérée durablement. SGS-PEFC/COC-0385



C’est l’engagement de Leroy Merlin pour rendre la maison plus économe en eau. Nous avons ainsi sélectionné 
ce mitigeur à déclenchement par cellule infrarouge qui vous permet d’utiliser la juste quantité d’eau pour les 
besoins quotidiens de toute la famille. Nous vous le proposons à un prix que nous avons voulu très accessible.

Inventer la maison de demain

Et si vous pouviez maîtriser 
votre consommation d’eau ?

 

MAISON PLUS ÉCONOME
DÉCLENCHEMENT PAR 
CELLULE INFRAROUGE
DÉLIVRE LA QUANTITÉ D’EAU 
NÉCESSAIRE

Mitigeur IMPULS
Laiton chromé. Manette latérale 
de sélection eau chaude / eau froide.
Fourni avec fl exible d’alimentation.
Fonctionne avec 4 piles LR6 fournies.
Garantie 5 ans. 
Réf. 679 023 94.
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49€

Mitigeur IMPULS
à détecteur infrarouge*
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	Je refais ma salle de bains !
	Transformer une salle de bains avec un tout petit budget.
	Je combine chambre/salle de bains sous les toits.
	J’aménage un sous-sol pour mes ados.
	Un week-end de libre, un peu d’audace et voilà le résultat !
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